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序章 調査の概要 
１．調査の目的 

この調査は、市民の生活環境や行政に関する意見や意向を把握し、「第４次佐

倉市総合計画・前期基本計画(計画期間：平成 23～27 年度)」策定のための基礎資

料とします。 
 

２．調査の設計 
調査の設計は以下のとおりです。 

【満足度調査】 
調 査 地 域 佐倉市全域 
対 象 者 市内に在住する 20 歳以上の市民 

調 査 の 種 類 

産業経済・環境分野について 
教育・都市基盤・行政分野について 
健康福祉分野について 
市民協働・男女平等参画分野について 
以上、４種類 

対 象 者 数 各調査 900 名(合計 3,600 名) 
対象者抽出方法 住民基本台帳から層化多段無作為抽出 
調 査 方 法 郵送配布・回収 
調 査 期 間 平成 22 年 2 月 27 日～平成 22 年 3 月 19 日 

 
３．調査の内容 
調査の種類 調査項目 
産業経済・環境分野について 商工業、農業、観光、イベント、環境全般、及び

取り組みに対する評価と今後取り組むべきこと 
教育・都市基盤・行政分野につ

いて 
地域と連携した学校運営、佐倉学、防災、道路、

公園、広報・広聴、情報化、行政サービス等、及

び取り組みに対する評価と今後取り組むべきこと 
健康福祉分野について 健康づくり、医療、高齢者の福祉、障害者福祉、

家庭・児童福祉等、及び取り組みに対する評価と

今後取り組むべきこと 
市民協働・男女平等参画分野に

ついて 
市民協働、自治会、人権、男女平等参画、消費者

問題等、及び取り組みに対する評価と今後取り組

むべきこと 
共通項目 基本属性、自由記入 
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４．回収結果 
調査の種類 配 布 数 有効回収数 有効回収率 

産業経済・環境分野について 900 392 43.6% 
教育・都市基盤・行政分野について 900 363 40.3% 
健康福祉分野について 900 372 41.3% 
市民協働・男女平等参画分野について 900 315 35.0% 

合計 3,600 1,442 40.1% 
 
５．集計・分析にあたって 

回収率について 
回答は、質問ごとに各項目の回答者数を回答者総数で除し、百分率(パーセント)

で表示しました。算出された回答率は、小数点第 2 位を四捨五入し、小数点第 1
位まで表示しています。 

 
表記について 

表やグラフの中では、回答率(％)とともに、その設問に回答すべき数(回答者総

数)も表示しています。ただし、スペースの都合により省略している場合もありま

す。 
また、表、グラフ、本文中において、回答選択肢の表記は、スペースの都合に

より簡略化している場合があります。 
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共通項目の集計について(単純集計) 

あなたのことについて 

あなたの性別はどちらですか。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 男性 612 42.4% 
(2) 女性 791 54.9% 

 
無回答 39 2.7% 

 
 計 1,442 100% 

 

 
 
「男性」が 42.4%、「女性」が 54.9%となっている。 
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あなたの年齢はどれにあてはまりますか。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) ２０歳～２９歳 110 7.6% 
(2) ３０歳～３９歳 177 12.3% 
(3) ４０歳～４９歳 158 11.0% 
(4) ５０歳～５９歳 269 18.7% 
(5) ６０歳～６９歳 466 32.3% 
(6) ７０歳以上 223 15.5% 

 
無回答 39 2.7% 

 
 計 1,442 100% 

 

 
 
年齢は「60～69 歳」が最も高く 32.3%となっている。 
続いて「50～59 歳」18.7%、「70 歳以上」15.5%、「30～39 歳」12.3%、 
「40～49 歳」11.0%、「20～29 歳」7.6%の順となっている。 
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あなたは、どちらの地区にお住まいですか。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 佐倉地区 300 20.8% 
(2) 志津地区 526 36.5% 
(3) 臼井地区 247 17.1% 
(4) 根郷地区 147 10.2% 
(5) 弥富地区 61 4.2% 
(6) 和田地区 66 4.6% 
(7) 千代田地区 54 3.7% 

 
無回答 41 2.8% 

 
 計 1,442 100% 

 

 
 
住居地区は「志津地区」が最も多く 36.5%となっている。 
続いて 
「佐倉地区」20.8%、「臼井地区」17.1%、「根郷地区」10.2% 
「和田地区」4.6%、「弥富地区」4.2%、「千代田地区」3.7% 
の順となっている。 
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247
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あなたは、佐倉市に何年ぐらいお住まいですか。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) ５年未満 17 1.2% 
(2) ５年～９年 15 1.0% 
(3) １０年～１９年 43 3.0% 
(4) ２０年～２９年 197 13.7% 
(5) ３０年以上 1134 78.6% 

 
無回答 36 2.5% 

 
 計 1,442 100% 

 

 
 
居住年数は「30 年以上」が最も多く 78.6%となっている。 
続いて 
「20～29 年」13.7%、「10～19 年」3.0%、「5 年未満」1.2%、「5～9 年」1.0% 
の順となっている。 
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あなたの職業は何ですか。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 農林業 39 2.7% 
(2) 自営業 93 6.4% 
(3) 会社または団体の役員 52 3.6% 
(4) 会社員または団体職員（正社員） 312 21.6% 
(5) 官公庁・学校などの公務員 38 2.6% 
(6) 派遣社員・パート・アルバイト 185 12.8% 
(7) 専業主婦・主夫 313 21.7% 
(8) 学生 17 1.2% 
(9) 無職 314 21.8% 
(10) その他（  ） 37 2.6% 

 
無回答 42 2.9% 

 
 計 1,442 100% 

 

 
 
職業は僅差ではあるが、「無職」が最も多く 21.8%となっている。 
続いて 
「専業主婦・主夫」21.7%、「会社員または団体職員(正社員)」21.6%、 
「派遣社員・パート・アルバイト」12.8%、「自営業」6.4%、 
「会社または団体の役員」3.6%、「農林業」2.7%、 
「官公庁・学校などの公務員」及び「その他」2.6%、「学生」1.2% 

の順となっている。 
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あなたの通勤・通学先はどちらですか。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 市内 258 17.9% 
(2) 成田市 41 2.8% 
(3) 東京都 158 11.0% 
(4) 千葉市 79 5.5% 
(5) 千葉県内の他市町村 206 14.3% 
(6) その他（都府県名：    ） 22 1.5% 

 
無回答 678 47.0% 

 
 計 1,442 100% 

 

 
 
通勤・通学先は「市内」が最も多く 17.9%となっている。 
続いて 
「千葉県内の他市町村」14.3%、「東京都」11.0%、「千葉市」5.5%、「成田市」2.8%、 
「その他」1.5% 

の順となっている。 
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お子様について 

現在、あなたのお子様は何人いらっしゃいますか。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) ０人 459 31.8% 
(2) １人 134 9.3% 
(3) ２人 480 33.3% 
(4) ３人 151 10.5% 
(5) ４人 15 1.0% 
(6) ５人以上 3 0.2% 

 
無回答 200 13.9% 

 
 計 1,442 100% 

 

 

 
子供の人数は「２人」が最も多く 33.3%となっている。 
続いて、 

「０人」31.8%、「３人」10.5%、「１人」9.3%、「４人」1.0%、「５人以上」0.2%
となっている。 

  

459

134

480

151

15

3

200

0 100 200 300 400 500 600

0人

1人

2人

3人

4人

5人以上

無回答

子供の人数



16 
 

平成 22 年 3 月 1日現在のすべてのお子様の年齢を記入ください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) ０歳 12 1.1% 
(2) １歳 5 0.5% 
(3) ２歳 6 0.6% 
(4) ３歳 2 0.2% 
(5) ４歳 11 1.0% 
(6) ５歳 7 0.6% 
(7) ６歳 5 0.5% 
(8) 小学１年生 10 0.9% 
(9) 小学２年生 7 0.6% 
(10) 小学３年生 8 0.7% 
(11) 小学４年生 12 1.1% 
(12) 小学５年生 9 0.8% 
(13) 小学６年生 6 0.6% 
(14) 中学生 32 3.0% 
(15) 高校生以上 232 21.5% 

 
無回答 717 66.3% 

 
 計 1,081 100% 

 

 
子供の年齢は「高校生以上」が最も多く 21.5%となっている。  
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あなたは、子育てについて自信をもっていますか。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 自信をもっている 78 8.1% 
(2) どちらかというと自信をもっている 215 22.3% 
(3) どちらかといえば自信をもっていない 71 7.3% 
(4) 自信をもっていない 27 2.8% 
(5) わからない 56 5.8% 

 
無回答 519 53.7% 

 
 計 966 100% 

 

 
 
子育てについては「どちらかというと自信をもっている」が最も多く 22.3%となって

いる。 
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あなたが理想だと思う子どもの人数は何人ですか。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) ０人 34 2.4% 
(2) １人 37 2.6% 
(3) ２人 585 40.6% 
(4) ３人 492 34.1% 
(5) ４人 31 2.1% 
(6) ５人以上 12 0.8% 

 
無回答 251 17.4% 

 
 計 1,442 100% 

 

 
 
理想の子供の人数は、「２人」40.6%、「３人」34.1%と合わせて、回答者の 
7 割強となっている。 
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理想の子供数を選択した理由は何ですか。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 子どもが好き・子育てが好きだから 164 8.8% 
(2) 兄弟姉妹がいた方がいいと思うから 662 35.4% 
(3) 経済的理由 183 9.8% 
(4) 家庭と仕事の両立が困難だから 32 1.7% 
(5) 今の生活スタイルを変えたくないから 31 1.7% 
(6) 年齢によるもの 53 2.8% 
(7) 健康上の理由から 12 0.6% 
(8) 住宅事情によるもの 21 1.1% 
(9) 出産後の子育て支援が不足していると思うから 37 2.0% 
(10) 出産や育児に対する配偶者の協力が得られないから  0 0.0% 
(11) 子供が嫌いだから 8 0.4% 
(12) 不妊治療等の医療上の理由から 2 0.1% 
(13) その他（  ） 22 1.2% 

 
無回答 645 34.5% 

 
 計 1,872 100% 

 

 

理想の子供数の理由は、「兄弟姉妹がいた方がいい」が最も多く 35.4%となっている。  

164
662

183
32
31

53
12
21
37

0
8
2

22
645

0 100 200 300 400 500 600 700

子ども・子育てが好き

兄弟姉妹がいた方がいい

経済的理由

家庭と仕事の両立が困難

今の生活スタイルを保持

年齢によるもの

健康上の理由から

住宅事情によるもの

出産後の子育て支援が不足

出産や育児に対する配偶者の協力不足

子供が嫌い

不妊治療等の医療上の理由

その他

無回答

理想の子供数の理由
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佐倉は好きですか？  

No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 好き 974 67.5% 
(2) どちらともいえない 385 26.7% 
(3) 嫌い 24 1.7% 

 
無回答 59 4.1% 

 
 計 1,442 100% 

 

 

 
「好き」が最も多く 67.5%となっている。 
 

  

974
385

24
59

0 200 400 600 800 1000 1200

好き

どちらともいえない

嫌い

無回答

佐倉は好きですか
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共通項目の集計について(クロス集計) 

居住地区と性別 

 

居住地区と年代 

 
  

122

234

109

57

25

27

36

610

178

290

138

90

35

39

17

787

0% 20% 40% 60% 80% 100%

佐倉地区

志津地区

臼井地区

根郷地区

弥富地区

和田地区

千代田地区

合計

居住地区×性別

男性

女性

36

37

18

12

3

2

2

110

34

78

25

14

7

13

6

177

35

55

24

21

9

8

6

158

54

94

41

39

13

12

14

267

100

170

95

39

20

24

17

465

41

92

44

21

8

7

9

222
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佐倉地区

志津地区

臼井地区

根郷地区

弥富地区

和田地区

千代田地区

合計

居住地区×年代

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上
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居住地区と職業 

 
 

年代×子育ての自信 

 

  

農林業

自営業

会社役員

会社員 公務員

派遣社員

専業主婦

学生

無職 その他
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農林業 自営業 会社役員 会社員 公務員

派遣社員 専業主婦 学生 無職 その他
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40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

年代×子育ての自信

自信がある どちらかといえばある どちらかといえばない 自信がない わからない
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現在の満足度とこれからの重要度について 
 
「現在の満足度」と「これからの重要度」については、加重平均値を算出し、比較を

行いました。加重平均値の算出方法については、以下のとおりです。 
 

《加重平均値の算出方法》 

現在の満足度 
(回答者数) 

あなたにとって 
これからの重要度 

(回答者数) 
係数 点数 加重平均値 

よくなった 重要 5 点 

係数を 

かけた合計 
点数

回答者合計
 

まあまあよくなった やや重要 4 点 
どちらともいえない どちらともいえない 3 点 
あまりよくなっていない あまり重要でない 2 点 
よくなっていない 重要ではない 1 点 
上記回答者合計  
 

加重平均値算出例 

 
現在の満足度 

 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

＊＊＊を図る 
取り組み 

回答数 5 15 90 45 30 185 30 400 

 

あなたにとっての 

これからの重要度 
 
取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(1)＊＊＊を図る取り組み 回答数 130 85 90 30 25 40 400 
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加重平均値の算出 

現在の満足度 

項目 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な

っ
た 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く 

な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て 

い
な
い 

合計 

回答者数 5 15 90 45 30 185 

係数 5 4 3 2 1  

点数 25 60 270 90 30 475 

加重平均値 25 + 60 + 270 + 90 + 30
185

= 2.57 

 
これからの重要度 

項目 重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

合計 

回答者数 130 85 90 30 25 360 

係数 5 4 3 2 1  

点数 650 340 270 60 25 3.74 

加重平均値 650 + 340 + 270 + 60 + 25
360

= 3.74 

 
※加重平均値は小数点第３位を四捨五入している。 
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満足度と重要度の関係の説明(ＣＳグラフ)  

満足度、重要度の平均を軸として、各施策の方向性を４つの分野で示している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
重点改善分野⇒満足度：平均より低い 重要度：平均より高い 
これまで以上の取り組みが必要とされている分野である。 
 
改 善 分 野⇒満足度：平均より低い 重要度：平均より低い 
実施方法や予算、内容等を見直し、改善することが求められている分野である。 
 
重点維持分野⇒満足度：平均より高い 重要度：平均より高い 
今後もこの水準を保つことが望ましいので、現状維持で取り組むべき分野である。 
 
維 持 分 野⇒満足度：平均より高い 重要度：平均より低い 
サービス水準の見直しの検討が必要と考えられる分野である。 
 
  

満足度と重要度の関係(ＣＳグラフ) 

満足度 高 

 

 
〈重点維持分野〉 

満足度:高 
重要度:高 

〈重点改善分野〉 
満足度:低 
重要度:高 

〈改善分野〉 
満足度:低 
重要度:低 

〈維持分野〉 
満足度:高 
重要度:低 

重
要
度 

高 

満足度 低 

 

 

重
要
度 

低 
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重要度と満足度について(分野別) 

 

種
別 No. 取組内容 

満足度 
(点数) 

重要度 
(点数) 

ＣＳグラフ 
位置 

産
業
経
済
分
野 

1 雇用の安定化を図る取り組み 2.53  3.76  改善分野 

2 就業情報の提供 2.62  3.61  改善分野 

3 職業訓練の充実 2.76  3.53  改善分野 

4 雇用機会拡大の施策 2.75  3.66  改善分野 

5 地域商業育成 2.53  3.86  重点改善分野 

6 地域の個性を活かした商業の活性化 2.53  3.76  改善分野 

7 商業者間共同事業の支援 2.74  3.55  改善分野 

8 商店街の環境整備 2.49  3.85  重点改善分野 

9 大型店と地域商業者の共存支援 2.51  3.82  重点改善分野 

10 中小企業の事業運営の支援 2.73  3.63  改善分野 

11 商工業団体の事業活動の支援 2.75  3.49  改善分野 

12 優良企業の立地 2.76  3.69  改善分野 

13 優良企業の立地支援 2.76  3.71  改善分野 

14 市内企業の連携支援 2.77  3.53  改善分野 

15 印旛沼周辺観光の充実 3.22  3.84  重点維持分野 

16 歴史的観光資源の保全と活用 3.48  3.88  重点維持分野 

17 観光行事の充実 3.42  3.81  重点維持分野 

18 駐車場の整備と有効活用 2.88  3.99  重点改善分野 

19 観光案内板の整備 2.95  3.76  改善分野 

20 多様なメディアを活用した観光情報の発信 3.05  3.70  維持分野 

環
境
分
野 

21 環境マネジメントシステムの推進 3.02  3.60  改善分野 

22 環境学習活動の推進 3.09  3.67  維持分野 

23 環境に関わる啓発・普及 3.00  3.64  改善分野 

24 パートナーシップの形成 3.16  3.64  維持分野 

25 地球環境施策の推進 3.02  3.90  重点改善分野 

26 低公害車の普及促進 3.05  3.93  重点維持分野 

27 節水型のまちづくり 3.10  4.05  重点維持分野 

28 自動車交通公害対策の推進 2.99  4.06  重点改善分野 

29 環境把握と公害の未然防止対策の推進 3.04  4.06  重点改善分野 

30 公害防止対策の推進 2.97  4.28  重点改善分野 

31 地質環境対策の推進 3.07  4.25  重点維持分野 

32 有害環境汚染物質対策 2.93  4.21  重点改善分野 

33 不法投棄の発見・防止 2.63  4.42  重点改善分野 
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種
別 No. 取組内容 

満足度 
(点数) 

重要度 
(点数) 

ＣＳグラフ 
位置 

環
境
分
野 

34 印旛沼水質浄化対策の推進 3.08  4.37  重点維持分野 

35 自然環境保全ゾーンの維持管理 3.13  4.04  重点維持分野 

36 自然とのふれあいの促進 3.16  3.88  重点維持分野 

37 教育センターの研究推進について 2.99  3.65  改善分野 

教
育
分
野 

38 学校教育相談員等の教育相談への対応について 3.06  4.04  重点維持分野 

39 教育に関する相談場所の設置について 3.08  4.03  重点維持分野 

40 地域防災計画の見直し・国民保護計画の作成について 3.14  4.34  重点維持分野 

消
防
・
防
災
・
交
通
分
野 

41 災害時に備えた総合的な支援について 3.01  4.47  重点改善分野 

42 防災施設の整備・拡充について 3.29  4.45  重点維持分野 

43 自主防災組織への支援について 3.19  4.26  重点維持分野 

44 防災意識の啓発について 3.33  4.25  重点維持分野 

45 交通規制の対応状況について 3.02  4.04  重点改善分野 

46 交通安全運動の活動について 3.43  4.44  重点維持分野 

47 放置自転車の対応状況について 3.61  4.13  重点維持分野 

48 自転車駐車場の維持管理について 3.77  4.15  重点維持分野 

49 佐倉市循環バス（内郷地区）の運行経路、時間等について 3.26  3.46  維持分野 

50 公共交通機関について 3.00  4.04  重点改善分野 

51 私道整備への支援について 2.98  3.86  重点改善分野 

都
市
基
盤
分
野 

52 地域排水施設の整備について 3.14  4.26  重点維持分野 

53 道路の維持管理について 3.35  4.21  重点維持分野 

54 市民が行う道路の維持管理の支援について  3.49  4.10  重点維持分野 

55 交通安全施設の整備について 3.31  4.46  重点維持分野 

56 道路・交通施設の整備について 3.41  3.78  維持分野 

57 幹線道路、生活道路などの整備について 3.27  4.24  重点維持分野 

58 計画的な土地利用について 2.97  3.96  重点改善分野 

59 住環境について 3.04  3.91  重点改善分野 

60 既存大型公園の充実について 3.41  3.80  重点維持分野 

61 特色のある公園の整備について 3.30  3.63  維持分野 

62 街区公園の整備について 3.48  3.97  重点維持分野 

63 緑化の推進について 3.59  3.73  維持分野 

64 公共下水道等（汚水）整備事業の推進について 3.59  4.39  重点維持分野 

65 公共下水道（雨水）整備事業の推進について 3.37  4.39  重点維持分野 

66 維持管理の強化について 3.36  4.35  重点維持分野 

67 水洗化の促進について 3.52  4.16  重点維持分野 

68 下水道事業の安定化について 3.36  4.28  重点維持分野 
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種
別 No. 取組内容 

満足度 
(点数) 

重要度 
(点数) 

ＣＳグラフ 
位置 

行
政
～
電
子
自
治
体
～ 

69 証明書自動交付機 2.43  3.65  改善分野 

70 電子申請 1.76  3.32  改善分野 

71 公共施設予約 1.80  3.26  改善分野 

72 図書館蔵書検索 2.11  3.28  改善分野 

73 条例・規則検索 1.62  3.10  改善分野 

74 市議会会議録検索 1.58  3.12  改善分野 

行
政
～
市
政
情
報
入
手
方
法
～ 

75 広報紙「こうほう佐倉」(毎月 1日・15日発行) 4.13  4.32  重点維持分野 

76 
広報番組「チャンネルさくら」(ケーブル  

テレビで毎日 14:00～、22:00～ 各 30分放送)  
2.46  3.23  改善分野 

77 市ホームページ(パソコン) 2.03  3.23  改善分野 

78 市ホームページ(携帯電話) 1.57  2.90  改善分野 

79 市公共施設(チラシ・ポスターなど) 2.82  3.42  改善分野 

80 町内回覧板・掲示板 3.73  3.91  重点維持分野 

81 各種メディア(新聞・雑誌・テレビ・ラジオ・ネットなど) 3.28  3.56  維持分野 

82 口コミ(家族・知人・近所など) 3.38  3.52  維持分野 

福
祉
分
野 

83 ふれあい、助け合いのまちづくり 3.07  3.88  重点維持分野 

84 人にやさしい生活環境の整備 2.94  4.11  重点改善分野 

85 保健・福祉・医療の連携とサービスの充実 3.11  4.33  重点維持分野 

86 健康づくりの推進 3.19  3.82  重点維持分野 

87 高齢者福祉の推進(生きがい支援等) 3.12  4.19  重点維持分野 

88 障害者福祉の推進 3.05  3.96  重点維持分野 

89 家庭・児童福祉の推進 3.01  3.90  重点改善分野 

90 社会保障の充実 2.85  4.37  重点改善分野 

91 総合的な健康づくりの推進 3.12  3.77  維持分野 

92 市民の健康づくり活動の展開 3.19  3.55  維持分野 

93 健康づくりの基盤の整備 3.33  3.71  維持分野 

94 地域医療の推進 3.40  4.46  重点維持分野 

95 保健サービスの充実 3.23  4.06  重点維持分野 

96 母子保健の充実 3.30  3.65  維持分野 

97 予防接種及び感染症対策の充実 3.32  4.13  重点維持分野 

98 乳幼児の医療費助成制度等の推進 3.34  3.73  維持分野 

99 保育の質的充実 3.30  3.68  維持分野 

100 学童保育の充実 3.38  3.64  維持分野 

101 地域における子育て支援等の推進 3.28  3.66  維持分野 

102 保育園の多機能化のための整備・充実 3.13  3.52  維持分野 

103 児童厚生施設等の整備・充実 3.14  3.47  維持分野 

104 地域と連携した青少年の健全育成 3.25  3.59  維持分野 
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種
別 No. 取組内容 

満足度 
(点数) 

重要度 
(点数) 

ＣＳグラフ 
位置 

福
祉
分
野 

105 青少年が安心して育つまちづくり 3.15  3.08  維持分野 

106 児童育成の援助 3.17  3.64  維持分野 

107 ひとり親家庭への手当や自立支援策 3.07  3.61  維持分野 

108 ＤＶ被害者への相談や支援の充実 3.00  3.59  改善分野 

109 生涯スポーツ施策 3.00  3.51  改善分野 

110 福祉意識の啓発 3.30  3.63  維持分野 

111 ボランティア活動の支援 3.23  3.57  維持分野 

112 地域による福祉活動の推進 3.20  3.67  維持分野 

113 公共施設、道路等のバリアフリー化の推進 3.09  4.10  重点維持分野 

114 鉄道駅のバリアフリー化の促進 3.78  4.18  重点維持分野 

115 高齢者福祉の推進(在宅介護等) 3.23  4.21  重点維持分野 

116 障害に対する理解と意識の向上 3.09  3.79  維持分野 

117 障害者の文化・芸術・スポーツ活動への参加促進  3.11  3.52  維持分野 

118 障害者の情報提供機会の充実 3.10  3.48  維持分野 

119 在宅福祉サービスの充実 3.18  4.01  重点維持分野 

120 施設利用サービスの充実 3.16  3.81  重点維持分野 

121 外出・コミュニケーション支援の充実 3.08  3.64  維持分野 

122 相談体制の充実 3.09  3.65  維持分野 

123 就労支援の充実 2.82  3.67  改善分野 

124 医療・保険体制の充実 3.12  3.91  重点維持分野 

125 早期療育や機能訓練の充実 3.04  3.82  重点改善分野 

126 教育・育成環境の充実 3.05  3.66  維持分野 

127 介護保険サービスの情報提供 3.20  3.99  重点維持分野 

128 生活困窮者の支援態勢 3.06  3.73  維持分野 
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種
別 No. 取組内容 

満足度 
(点数) 

重要度 
(点数) 

ＣＳグラフ 
位置 

人
権
・
男
女
平
等
分
野 

129 自治会・町内会等が実施する各種コミュニティ事業  3.32  3.66  維持分野 

130 人権教育・啓発の推進体制の整備と充実 3.00  3.48  改善分野 

131 メディアの活用による人権情報の提供 3.17  3.42  維持分野 

132 人権に関する市民意識の調査 3.01  3.44  改善分野 

133 男女平等参画社会の理念の普及 3.16  3.38  維持分野 

134 男女平等参画社会の理念の普及 3.13  3.45  維持分野 

135 人権啓発活動の強化 3.01  3.23  改善分野 

136 市民相談業務の充実 3.11  3.85  重点維持分野 

137 人権尊重社会の構築 3.06  3.47  維持分野 

138 政策決定における男女平等参画の推進 3.10  3.41  維持分野 

139 男女平等参画の地域づくり 3.12  3.36  維持分野 

140 男女平等の教育・学習の充実 3.17  3.39  維持分野 

141 男女平等推進拠点の整備・充実 3.22  3.31  維持分野 

142 男女平等参画基本計画の策定 3.06  3.35  維持分野 

143 男女平等参画社会の実現 3.05  3.41  維持分野 

平均値 3.05  3.80   
最小値 1.57  2.90   
最大値 4.13  4.47   

 
※グラフは平均値(満足度、重要度)の位置(3.05、3.80)を原点として描く。 
※平均値と満足度、重要度の値が同じ場合は、「高い」としている。 
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ＣＳ分野別施策一覧 

重点改善分野 
⇒これまで以上の取り組みが必要とされている分野である。 

種別 質問 No. 取組内容 

産業経済 8 商店街の環境整備 

産業経済 9 大型店と地域商業者の共存支援 

産業経済 18 駐車場の整備と有効活用 

環境 25 地球環境施策の推進 

環境 28 自動車交通公害対策の推進 

環境 29 環境把握と公害の未然防止対策の推進 

環境 30 公害防止対策の推進 

環境 32 有害環境汚染物質対策 

環境 33 不法投棄の発見・防止 

防災 41 災害時に備えた総合的な支援について 

防災 45 交通規制の対応状況について 

防災 50 公共交通機関について 

都市基盤 51 私道整備への支援について 

都市基盤 58 計画的な土地利用について 

都市基盤 59 住環境について 

健康福祉 84 人にやさしい生活環境の整備 

健康福祉 89 家庭・児童福祉の推進 

健康福祉 90 社会保障の充実 

健康福祉 125 早期療育や機能訓練の充実 

 

改善分野 
⇒実施方法や予算、内容等を見直し、改善することが求められている分野であ

る。 
種別 質問 No. 取組内容 

産業経済 1 雇用の安定化を図る取り組み 

産業経済 2 就業情報の提供 

産業経済 3 職業訓練の充実 

産業経済 4 雇用機会拡大の施策 

産業経済 6 地域の個性を活かした商業の活性化 

産業経済 7 商業者間共同事業の支援 

産業経済 10 中小企業の事業運営の支援 

産業経済 11 商工業団体の事業活動の支援 
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種別 質問 No. 取組内容 

産業経済 12 優良企業の立地 

産業経済 13 優良企業の立地支援 

産業経済 14 市内企業の連携支援 

産業経済 19 観光案内板の整備 

環境 21 環境マネジメントシステムの推進 

環境 23 環境に関わる啓発・普及 

教育 37 教育センターの研究推進について 

行政－電子自治体 69 証明書自動交付機 

行政－電子自治体 70 電子申請 

行政－電子自治体 71 公共施設予約 

行政－電子自治体 72 図書館蔵書検索 

行政－電子自治体 73 条例・規則検索 

行政－電子自治体 74 市議会会議録検索 

行政－市政情報 76 
広報番組「チャンネルさくら」 

(ケーブルテレビで毎日 14:00～、22:00～ 各 30 分放送) 

行政－市政情報 77 市ホームページ(パソコン) 

行政－市政情報 78 市ホームページ(携帯電話) 

行政－市政情報 79 市公共施設(チラシ・ポスターなど) 

健康福祉 108 ＤＶ被害者への相談や支援の充実 

健康福祉 109 生涯スポーツ施策 

健康福祉 123 就労支援の充実 

人権 130 人権教育・啓発の推進体制の整備と充実 

人権 132 人権に関する市民意識の調査 

人権 135 人権啓発活動の強化 

 

重点維持分野 
⇒今後もこの水準を保つことが望ましいので、現状維持で取り組むべき分野で

ある。 
種別 質問 No. 取組内容 

産業経済 15 印旛沼周辺観光の充実 

産業経済 16 歴史的観光資源の保全と活用 

産業経済 17 観光行事の充実 

環境 26 低公害車の普及促進 

環境 27 節水型のまちづくり 

環境 31 地質環境対策の推進 

環境 34 印旛沼水質浄化対策の推進 

環境 35 自然環境保全ゾーンの維持管理 
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種別 質問 No. 取組内容 

環境 36 自然とのふれあいの促進 

教育 38 学校教育相談員等の教育相談への対応について 

教育 39 教育に関する相談場所の設置について 

防災 40 地域防災計画の見直し・国民保護計画の作成について 

防災 42 防災施設の整備・拡充について 

防災 43 自主防災組織への支援について 

防災 44 防災意識の啓発について 

防災 46 交通安全運動の活動について 

防災 47 放置自転車の対応状況について 

防災 48 自転車駐車場の維持管理について 

都市基盤 52 地域排水施設の整備について 

都市基盤 53 道路の維持管理について 

都市基盤 54 市民が行う道路の維持管理の支援について 

都市基盤 55 交通安全施設の整備について 

都市基盤 57 幹線道路、生活道路などの整備について 

都市基盤 60 既存大型公園の充実について 

都市基盤 62 街区公園の整備について 

都市基盤 64 公共下水道等（汚水）整備事業の推進について 

都市基盤 65 公共下水道（雨水）整備事業の推進について 

都市基盤 66 維持管理の強化について 

都市基盤 67 水洗化の促進について 

都市基盤 68 下水道事業の安定化について 

行政－市政情報 75 広報紙「こうほう佐倉」(毎月 1 日・15 日発行) 

行政－市政情報 80 町内回覧板・掲示板 

健康福祉 83 ふれあい、助け合いのまちづくり 

健康福祉 85 保健・福祉・医療の連携とサービスの充実 

健康福祉 86 健康づくりの推進 

健康福祉 87 高齢者福祉の推進(生きがい支援等) 

健康福祉 88 障害者福祉の推進 

健康福祉 94 地域医療の推進 

健康福祉 95 保健サービスの充実 

健康福祉 97 予防接種及び感染症対策の充実 

健康福祉 113 公共施設、道路等のバリアフリー化の推進 

健康福祉 114 鉄道駅のバリアフリー化の促進 

健康福祉 115 高齢者福祉の推進(在宅介護等) 

健康福祉 119 在宅福祉サービスの充実 

健康福祉 120 施設利用サービスの充実 

健康福祉 124 医療・保険体制の充実 
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種別 質問 No. 取組内容 

健康福祉 127 介護保険サービスの情報提供 

人権 136 市民相談業務の充実 

維持分野 
⇒サービス水準の見直しの検討が必要と考えられる分野である。 

種別 質問 No. 取組内容 

産業経済 20 多様なメディアを活用した観光情報の発信 

環境 22 環境学習活動の推進 

環境 24 パートナーシップの形成 

防災 49 佐倉市循環バス（内郷地区）の運行経路、時間等について 

都市基盤 56 道路・交通施設の整備について 

都市基盤 61 特色のある公園の整備について 

都市基盤 63 緑化の推進について 

行政－市政情報 81 各種メディア(新聞・雑誌・テレビ・ラジオ・ネットなど) 

行政－市政情報 82 口コミ(家族・知人・近所など) 

健康福祉 91 総合的な健康づくりの推進 

健康福祉 92 市民の健康づくり活動の展開 

健康福祉 93 健康づくりの基盤の整備 

健康福祉 96 母子保健の充実 

健康福祉 98 乳幼児の医療費助成制度等の推進 

健康福祉 99 保育の質的充実 

健康福祉 100 学童保育の充実 

健康福祉 101 地域における子育て支援等の推進 

健康福祉 102 保育園の多機能化のための整備・充実 

健康福祉 103 児童厚生施設等の整備・充実 

健康福祉 104 地域と連携した青少年の健全育成 

健康福祉 105 青少年が安心して育つまちづくり 

健康福祉 106 児童育成の援助 

健康福祉 107 ひとり親家庭への手当や自立支援策 

健康福祉 110 福祉意識の啓発 

健康福祉 111 ボランティア活動の支援 

健康福祉 112 地域による福祉活動の推進 

健康福祉 116 障害に対する理解と意識の向上 

健康福祉 117 障害者の文化・芸術・スポーツ活動への参加促進 

健康福祉 118 障害者の情報提供機会の充実 

健康福祉 121 外出・コミュニケーション支援の充実 

健康福祉 122 相談体制の充実 

健康福祉 126 教育・育成環境の充実 
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種別 質問 No. 取組内容 

健康福祉 128 生活困窮者の支援態勢 

人権 129 自治会・町内会等が実施する各種コミュニティ事業 

人権 131 メディアの活用による人権情報の提供 

人権 133 男女平等参画社会の理念の普及 

人権 134 男女平等参画社会の理念の普及 

人権 137 人権尊重社会の構築 

人権 138 政策決定における男女平等参画の推進 

人権 139 男女平等参画の地域づくり 

人権 140 男女平等の教育・学習の充実 

人権 141 男女平等推進拠点の整備・充実 

人権 142 男女平等参画基本計画の策定 

人権 143 男女平等参画社会の実現 
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産業経済・環境分野について 
 

産業経済についてお伺いします。 
 
問１．あなたは、日ごろ買い物をする場合、主にどこのお店を利用しますか。

次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1)  市内 290 74.0% 

(2)  
隣接市町村（千葉市、八千代市、酒々井町、四

街道市、八街市、印旛村） 
62 15.8% 

(3)  近隣市（成田市、印西市、習志野市、船橋市） 20 5.1% 
(4)  上記以外の県内 1 0.3% 
(5)  その他（東京都など） 9 2.3% 
(6)  インターネットなど 3 0.8% 

 
無回答 7 1.8% 

 
 計 392 100% 

 

 

 
買い物の場所については「市内」が最も多く 74.0%となっている。 
  

290

62

20

1

9

3

7

0 50 100 150 200 250 300 350

市内

隣接市町村

近隣市

上記以外の県内

その他（東京都など）

インターネットなど

無回答

買物の場所



39 
 

問２．あなたは、日ごろ買い物をする場合、どのようなお店を利用しますか。

次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 個人商店、商店街 6 1.5% 
(2) スーパーマーケット 302 77.0% 
(3) コンビニ 21 5.4% 
(4) ディスカウントストア 22 5.6% 
(5) デパート、専門店 25 6.4% 
(6) その他（    ） 7 1.8% 

 
無回答 9 2.3% 

 
 計 392 100% 

 

 

 
買い物する店の形態については、「スーパーマーケット」が最も多く 77.0%と

なっている。 
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問３．あなたは、日頃食事をする場合、主に（イ）どこの、（ロ）どのような

お店を利用しますか。次の（イ）、（ロ）の中からそれぞれ１つずつ選

んで番号に○をつけてください。 
（イ）利用する場所 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 市内 269 68.6% 

(2) 
隣接市町村（千葉市、八千代市、酒々井町、四

街道市、八街市、印旛村） 
71 18.1% 

(3) 近隣市（成田市、印西市、習志野市、船橋市） 18 4.6% 
(4) 上記以外の県内 2 0.5% 
(5) その他（東京都など） 22 5.6% 

 
無回答 10 2.6% 

 
 計 392 100% 

 

 

 
食事の場所は「市内」が最も多く 68.6%となっている。 
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（ロ）利用するお店の形態 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 個人商店、商店街 82 20.9% 
(2) 飲食チェーン 218 55.6% 
(3) 大型店舗内フードコート 36 9.2% 
(4) コンビニエンスストア 7 1.8% 
(5) デパート、専門店 28 7.1% 
(6) その他（    ） 6 1.5% 

 
無回答 15 3.8% 

 
 計 392 100% 

 

 

 
食事に利用するお店の形態は「飲食チェーン」が最も多く 55.6%となっている。 
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問４．あなたは、日ごろ利用する買い物場所へ行くとき、どのような交通機関

を利用しますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 自動車 250 63.8% 
(2) 自転車・バイク 49 12.5% 
(3) 徒歩 51 13.0% 
(4) 鉄道 19 4.8% 
(5) バス・タクシー 7 1.8% 
(6) その他 9 2.3% 

 
無回答 7 1.8% 

 
 計 392 100% 

 

 

 
買い物の交通手段は、「自動車」が最も多く 63.8%となっている。 
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無回答

買物の交通手段
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問５．あなたが、日ごろ利用するお店を選ぶのは、どのような理由からでしょ

うか。次の中から３つまで選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 

(1) 
店が近い（自宅に近い、通勤通学ルートの途中

にあるなど） 
241 22.4% 

(2) 品揃えが豊富 207 19.2% 
(3) 値段が安い 177 16.4% 
(4) 品質・鮮度が良い 168 15.6% 

(5) 
営業時間が自分の利用可能な時間に合う（営業

時間が長いなど） 
76 7.1% 

(6) 駐車場や自転車置き場の便が良い 99 9.2% 
(7) 店の雰囲気や接客サービスなどが良い 55 5.1% 
(8) 特典サービスがある 26 2.4% 
(9) 広告 17 1.6% 

(10) その他（    ） 7 0.7% 

 
無回答 3 0.3% 

 
 計 1,076 100% 

 

 
 
店選びの条件の上位 3 つは「店が近い」、「品揃えが豊富」、「値段が安い」

となっている。 
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品揃えが豊富
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駐車場や自転車置場
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その他

無回答

店選びの条件
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問６．あなたは、市内に行きつけやおすすめのお店がありますか。また、その

お店は、友人・知人等に是非教えてあげたいと思いますか。次の中から

１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) あるし、是非教えてあげたいと思う 119 30.4% 

(2) 
あるが、教えてあげたいと思うようなお店では

ない 
91 23.2% 

(3) 
ないが、行きつけやおすすめの店があれば良い

なと思う 
121 30.9% 

(4) ない 50 12.8% 

 
無回答 11 2.8% 

 
 計 392 100% 

 

 

 
行きつけやおすすめの店については、「ないが、あればよいと思う」が最も多

く 30.9%となっている。 
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あるが、教えたいと思わない

ないが、あればよいと思う

ない

無回答

行きつけのお店
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問７．あなたがお住まいの地域において、廃業等による空き店舗は気になりま

すか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) とても気になる 112 28.6% 
(2) どちらかといえば気になる 201 51.3% 
(3) どちらかといえば気にならない 53 13.5% 
(4) 全く気にならない 17 4.3% 

 
無回答 9 2.3% 

 
 計 392 100% 

 

 

 
廃業等による空店舗の関心度については、「どちらかといえば気になる」が最

も多く 51.3%となっている。 
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無回答

空店舗の関心度
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問８．あなたは、市内の空き店舗等を活用して、商売や事業などをやってみた

いと思いますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 条件がそろえば是非やってみたい 15 3.8% 
(2) 興味はあるが実際は難しいと思う 139 35.5% 
(3) 興味・関心はない 229 58.4% 

 
無回答 9 2.3% 

 
 計 392 100% 

 

 
 
空店舗の利用については、「興味・関心はない」が最も多く 58.4%となってい

る。 
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無回答

空店舗利用の関心度
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問９．あなたは、佐倉の名物や特産品を知っていますか。また、購入したいと

思いますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 知っているし、購入したい 164 41.8% 
(2) 知っているが、購入しない 158 40.3% 
(3) 知らないが、興味がある 47 12.0% 
(4) 知らないし、興味もない 17 4.3% 

 
無回答 6 1.5% 

 
 計 392 100% 

 

 
 
佐倉の名物や特産品については、「知っているし、購入したい」が最も多く 41.8%
となっている。 
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無回答

佐倉の名物の認知度
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問１０． あなたは、地元商店街をどの程度利用していますか。次の中か

ら１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) ほぼ毎日利用している 24 6.1% 
(2) 週に何度か利用している 94 24.0% 
(3) 月に何度か利用している 78 19.9% 
(4) あまり利用していない 140 35.7% 
(5) 全く利用していない 52 13.3% 

 
無回答 4 1.0% 

 
 計 392 100% 

 

 

 
地元商店街の利用頻度については、「あまり利用しない」が最も多く 35.7%と

なっている。 
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無回答

地元商店街の利用頻度
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問１１． あなたは、地元商店街の主催するイベントに足を運んだことは

ありますか。また、それを機会に地元商店街をより多く利用しようと思

いましたか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 

(1) 
行ったことがあり、より積極的に利用したいと

思った 
17 4.3% 

(2) 行ったことがあり、変わらず利用している 125 31.9% 
(3) 行ったことはあるが、利用したくないと思った 39 9.9% 
(4) 行ったことがない 204 52.0% 

 
無回答 7 1.8% 

 
 計 392 100% 

 

 

 
地元商店街イベントの認知度については、「行ったことがない」が最も多く、

52.0%となっている。 
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無回答

地元商店街イベントの認知度
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問１２． 地元商店街の利用について、大型店舗と比べた場合、どのよう

な点を評価して商店街を利用していますか。次の中から該当するものす

べて選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 距離の近さ・交通の便 167 27.1% 
(2) 価格の安さ 42 6.8% 
(3) 商品知識の豊富さ 19 3.1% 
(4) 身近さ・親しみやすさ 111 18.0% 
(5) 個性または地域性のある品揃え 46 7.5% 
(6) 品質（鮮度）の良さ 52 8.4% 
(7) アフターサービスの充実 25 4.1% 
(8) 商店街を利用しない 127 20.6% 
(9) その他（    ） 13 2.1% 

 
無回答 14 2.3% 

 
 計 616 100% 

 

 
 
地元商店街の利点については、「距離の近さ」、「身近さ・親しみやすさ」が

上位 2 つとなっている反面、「商店街を利用しない」が約 2 割となっている。 
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無回答

地元商店街の利点
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問１３． 地元商店街について、どのような点で利用しづらいと感じます

か。次の中から該当するものすべて選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 利用しづらいとは感じない 83 11.1% 
(2) 店舗付近の道が歩きづらい 45 6.0% 

(3) 
入りづらい（何を売っているか分からない、店

内の様子が外から見えない） 
104 13.9% 

(4) 陳列が見づらい 29 3.9% 
(5) 店員が不親切 28 3.8% 
(6) 欲しいものがない 143 19.2% 
(7) 値段が高い 111 14.9% 
(8) 駐車場や自転車置場がない 152 20.4% 
(9) その他（    ） 36 4.8% 

 
無回答 15 2.0% 

 
 計 746 100% 

 

 

 
地元商店街を利用しない理由としては、「駐車場や自転車置き場がない」が最

も多く 20.4%となっている。 
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無回答

地元商店街を利用しない理由
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問１４． 地元商店街について、今後の活性化のためにどのようなことが

必要だと思いますか。次の中から３つまで選んで番号に○をつけてくだ

さい。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 駐車場の整備 163 16.3% 
(2) 自転車置き場の整備 22 2.2% 
(3) 個性的な店舗の立地 68 6.8% 

(4) 
安心して買い物できる環境の整備（街路灯、バ

リアフリー化など） 
84 8.4% 

(5) 
買い物途中で気楽に休める場所の整備（休憩場

所、トイレ・ベンチ） 
77 7.7% 

(6) 大規模なスーパーや百貨店などの誘致 58 5.8% 

(7) 
商品へのこだわりや個性（オリジナル商品や地

元農産物品の販売など） 
150 15.0% 

(8) 
店構えや接客サービス（対面販売）などの魅力

向上 
86 8.6% 

(9) 商店街単位のイベント 17 1.7% 

(10) 
高齢者向けサービスの提供（宅配サービス、御

用聞き、出張販売など） 
59 5.9% 

(11) 共同売り出しやセールの実施 36 3.6% 
(12) ポイントカードなど新しい取り組み 46 4.6% 

(13) 
広告やホームページの開設などによる情報提

供 
24 2.4% 

(14) 
商店街を中心としたコミュニティ（地域社会）

の生成 
58 5.8% 

(15) 現状の維持 5 0.5% 
(16) わからない 24 2.4% 

 
無回答 21 2.1% 

 
 計 998 100% 
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商店街活性化に必要ことについては、「駐車場の整備」、「商品へのこだわり」

が約 3 割を占めている。 
 
  

163

22

68

84

77

58

150

86

17

59

36

46

24

58

5

24

21

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

駐車場の整備

自転車置き場の整備

個性的な店舗の立地

買い物できる環境の整備

休める場所の設置

大規模スーパー等の誘致

商品への個性

店構えや接客サービスなどの魅力向上
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わからない

無回答

商店街活性化方策
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問１５． 市内の商業を発展させていくためにどのような取り組みが必要

だと思いますか。次の中から該当するものすべて選んで番号に○をつけ

てください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 駐車場や街路灯など商業環境の整備 192 14.6% 
(2) 駅前などの市街地整備 130 9.9% 
(3) 高齢社会に対応した商業の整備 161 12.3% 
(4) 地場産品の販売拡大 155 11.8% 
(5) 時代にあった商業者の育成 128 9.7% 
(6) 商店街周辺の道路整備 92 7.0% 
(7) 空き店舗の活用 137 10.4% 
(8) 商業者の経営能力の向上 90 6.8% 
(9) 商業集積の強化 56 4.3% 
(10) 商業者と地域との交流 80 6.1% 
(11) 商店街の組織強化 58 4.4% 
(12) その他（   ） 15 1.1% 
(13) 特になし 13 1.0% 

 
無回答 7 0.5% 

 
 計 1,314 100% 

 

 
商業発展の方策については、「駐車場や街路灯など商業環境の整備」が最も多

く 14.6%となっている。  
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特になし

無回答

商業発展の方策
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問１６． あなたは、産業活動の充実を図るためには、どのような支援施

策が効果的であると考えますか。次の中から２つまで選んで番号に○を

つけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 新製品開発や新技術開発への取り組み支援 153 22.5% 

(2) 
補助金や助成金（中小企業退職金共済掛金、雇

用促進奨励金など） 
101 14.9% 

(3) 
制度融資の充実（融資制度の充実、借入金の利

子補給など） 
84 12.4% 

(4) 
経営相談や経営指導(中小企業経営相談、労政相

談、経営アドバイザー派遣事業など） 
138 20.3% 

(5) 人材の育成支援 175 25.7% 

 
無回答 29 4.3% 

 
 計 680 100% 

  

 
 
産業活動の支援策については、「人材の育成支援」が最も多く 25.7%となって

いる。 
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無回答

産業活動支援策
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問１７． あなたは、市内の工業団地の企業活動についてどの程度知って

いますか。また、企業活動の内容について、どの程度興味（例えば工場

見学などを行うなど）がありますか。次の中から１つ選んで番号に○を

つけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 

(1) 
よく知っているし、企業活動に興味がありさら

によく知りたい 
10 2.6% 

(2) 
あまり知らないが、企業活動に興味がありよく

知りたい 
133 33.9% 

(3) 
よく知っているが、企業活動には興味があまり

ない 
18 4.6% 

(4) 
あまり知らないし、企業活動にも興味があまり

ない 
169 43.1% 

(5) どちらともいえない 53 13.5% 

 
無回答 9 2.3% 

 
 計 392 100% 

 

 
 
工業団地の企業活動については、「あまり知らないし、興味があまりない」が

最も多く 43.1%となっている。 
  

10

133

18

169

53

9

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

よく知っており、さらに知りたい

あまり知らないが、よく知りたい

よく知っているが、興味があまりない

あまり知らないし、興味があまりない

どちらともいえない

無回答

工業団地の企業活動認知度
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問１８． 佐倉市内には、様々な企業が立地しており、地域経済の活性化

に寄与しています。今後、市内にどのような企業が立地したら良いと思

いますか。次の中から該当するものすべて選んで番号に○をつけてくだ

さい。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 成長が期待される企業 188 19.6% 
(2) 市内からの雇用が多く発生する企業 293 30.6% 
(3) 市税収入に大きく貢献できる企業 256 26.8% 
(4) 低炭素社会に貢献度の高い企業 67 7.0% 
(5) 市内中小企業への発注が期待できる企業 134 14.0% 
(6) その他（    ） 6 0.6% 

 
無回答 13 1.4% 

 
 計 957 100% 

 

 
 
立地企業の条件については、「市内からの雇用が多く発生する企業」が最も多

く 30.6%となっている。 
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その他

無回答

立地企業の条件
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問１９． 市の雇用対策としてどのような取り組みが必要だと思いますか。

次の中から該当するものすべて選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 企業誘致など雇用の場の確保 230 18.0% 
(2) 高齢者・障害者雇用の促進 166 13.0% 
(3) 求人情報の提供 144 11.3% 
(4) 就業のための技能習得の支援 132 10.3% 
(5) 若年者の就労支援 201 15.7% 
(6) 中・高年齢者の就労支援 183 14.3% 
(7) 女性の就労支援 135 10.6% 
(8) 起業の支援 63 4.9% 
(9) その他（    ） 6 0.5% 
(10) 特になし 8 0.6% 

 
無回答 9 0.7% 

 
 計 1,277 100% 

 

 
 
雇用対策の取組については、「企業誘致など雇用の場の確保」が最も多く 18.0%
となっている。 
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特になし

無回答

雇用対策の取組
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問２０． 市では、求職者の就業を支援するため、他機関と次のような内

容の事業を行っています。あなたが特に必要だと思うものはどれですか。

次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 求人情報の提供 166 42.3% 
(2) 就業相談・カウンセリング 76 19.4% 
(3) 就職活動に関する基礎知識講習 43 11.0% 
(4) 合同企業説明会 34 8.7% 
(5) 合同企業面接会 37 9.4% 
(6) その他（    ） 6 1.5% 

 
無回答 30 7.7% 

 
 計 392 100% 

 

 
 
就業支援策については、「求人情報の提供」が最も多く 42.3%となっている。 
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就業相談・カウンセリング

就職活動に関する基礎知識講習
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合同企業面接会

その他

無回答

就業支援策



60 
 

問２１． 佐倉市では、佐倉市在住の伝統工芸品製造者の作品（下総組紐・

和弓の矢）をＰＲしています。あなたはこのことを知っていましたか。

また、このことについて興味がありますか。次の中から１つ選んで番号

に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 知っているし、興味がある 53 13.5% 
(2) 知っているが、興味がない 66 16.8% 
(3) 知らないが、興味がある 168 42.9% 
(4) 知らないし、興味もない 102 26.0% 

 
無回答 3 0.8% 

 
 計 392 100% 

 

 
 
伝統工芸品の認知度については、「知らないが、興味がある」が最も多く 42.9%
となっている。 
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知っているし、興味がある

知っているが、興味がない

知らないが、興味がある

知らないし、興味もない

無回答

伝統工芸品認知度
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問２２． あなたは、次のような地域の施設等を知っていますか。また、

これまでに訪れたことがありますか。項目ごとに１つ選んで番号に○を

つけてください。 

施設等の名称 

行
っ
た
こ
と
が
あ
る 

知
っ
て
い
る
が 

行
っ
た
こ
と
は
な
い 

あ
る
の
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

印旛沼 
回答数 356 22 0 14 392 
構成比 90.8% 5.6% 0.0% 3.6% 100% 

印旛沼サイクリン

グロード 
回答数 211 146 16 19 392 
構成比 53.8% 37.2% 4.1% 4.8% 100% 

佐倉ふるさと広場

(風車) 
回答数 343 28 4 17 392 
構成比 87.5% 7.1% 1.0% 4.3% 100% 

国立歴史民俗博物

館 
回答数 346 29 1 16 392 
構成比 88.3% 7.4% 0.3% 4.1% 100% 

佐倉城址公園 
回答数 356 19 3 14 392 
構成比 90.8% 4.8% 0.8% 3.6% 100% 

武家屋敷 
回答数 227 132 10 23 392 
構成比 57.9% 33.7% 2.6% 5.9% 100% 

旧堀田邸 
(さくら庭園) 

回答数 261 102 8 21 392 
構成比 66.6% 26.0% 2.0% 5.4% 100% 

佐倉順天堂記念館 
回答数 166 181 20 25 392 
構成比 42.3% 46.2% 5.1% 6.4% 100% 

佐倉新町 
おはやし館 

回答数 130 169 68 25 392 
構成比 33.2% 43.1% 17.3% 6.4% 100% 

印旛沼 
サンセットヒルズ 

回答数 56 105 195 36 392 
構成比 14.3% 26.8% 49.7% 9.2% 100% 

佐倉草ぶえの丘 
回答数 342 33 1 16 392 
構成比 87.2% 8.4% 0.3% 4.1% 100% 

市民の森 
回答数 85 137 137 33 392 
構成比 21.7% 34.9% 34.9% 8.4% 100% 

佐倉市立美術館 
回答数 235 122 15 20 392 
構成比 59.9% 31.1% 3.8% 5.1% 100% 

川村記念美術館 
回答数 261 95 14 22 392 
構成比 66.6% 24.2% 3.6% 5.6% 100% 

塚本美術館 
回答数 33 175 149 35 392 
構成比 8.4% 44.6% 38.0% 8.9% 100% 
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施設等の名称 

行
っ
た
こ
と
が
あ
る 

知
っ
て
い
る
が 

行
っ
た
こ
と
は
な
い 

あ
る
の
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

城下町佐倉歴史 
生活資料館 

回答数 92 149 124 27 392 
構成比 23.5% 38.0% 31.6% 6.9% 100% 

手作り工房さくら 
回答数 51 140 170 31 392 
構成比 13.0% 35.7% 43.4% 7.9% 100% 

佐倉一里塚 
回答数 37 97 227 31 392 
構成比 9.4% 24.7% 57.9% 7.9% 100% 
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観光施設については、「印旛沼サンセットヒルズ」、「市民の森」、 
「塚本美術館」、「城下町佐倉歴史生活資料館」、「手づくり工房さくら」、

「佐倉一里塚」の認知度が低くなっている。  
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印旛沼

印旛沼サイクリングロード

佐倉ふるさと広場（風車）

国立歴史民俗博物館

佐倉城址公園

武家屋敷

旧堀田邸（さくら庭園）

佐倉順天堂記念館

佐倉新町おはやし館

印旛沼サンセットヒルズ

佐倉草ぶえの丘

市民の森

佐倉市立美術館

川村記念美術館

塚本美術館

城下町佐倉歴史生活資料館

手づくり工房さくら

佐倉一里塚

観光施設認知度

行ったことがある。 知っているが行ったことはない あるのを知らない
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問２３． あなたは、次のような地域の施設等の中で、友人・知人などが

遊びに来た際、あなたがぜひ連れていってあげたいと思う場所はどこで

すか。次の中から該当するものすべて選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 印旛沼 109 7.1% 
(2) 印旛沼サイクリングロード 45 2.9% 
(3) 佐倉ふるさと広場（風車） 175 11.4% 
(4) 国立歴史民俗博物館 273 17.8% 
(5) 佐倉城址公園 206 13.4% 
(6) 武家屋敷 95 6.2% 
(7) 旧堀田邸（さくら庭園） 137 8.9% 
(8) 佐倉順天堂記念館 48 3.1% 
(9) 佐倉新町おはやし館 13 0.8% 
(10) 印旛沼サンセットヒルズ 11 0.7% 
(11) 佐倉草ぶえの丘 90 5.9% 
(12) 市民の森 7 0.5% 
(13) 佐倉市立美術館 59 3.9% 
(14) 川村記念美術館 208 13.6% 
(15) 塚本美術館 7 0.5% 
(16) 城下町佐倉歴史生活資料館 8 0.5% 
(17) 手づくり工房さくら 9 0.6% 
(18) 佐倉一里塚 6 0.4% 

 
無回答 26 1.7% 

 
 計 1,532 100% 
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友人等を連れて行きたい地域施設については、「佐倉ふるさと広場（風車）」、

「国立歴史民俗博物館」、「佐倉城址公園」、「川村記念美術館」、が多くな

っている。 
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印旛沼サンセットヒルズ

佐倉草ぶえの丘

市民の森

佐倉市立美術館

川村記念美術館

塚本美術館

城下町佐倉歴史生活資料館

手づくり工房さくら

佐倉一里塚

無回答

連れて行きたい場所
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問２４． あなたは、次のような地域のイベント等を知っていますか。ま

た、これまでに行ったことがありますか。項目ごとに１つ選んで番号に

○をつけてください。 

イベント等の名称 

行
っ
た
こ
と
が
あ
る 

知
っ
て
い
る
が 

行
っ
た
こ
と
は
な
い 

あ
る
の
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

市民さくらまつり 
回答数 146 129 80 37 392 
構成比 37.2% 32.9% 20.4% 9.4% 100% 

佐倉チューリップ

まつり 
回答数 309 68 4 11 392 
構成比 78.8% 17.3% 1.0% 2.8% 100% 

佐倉時代まつり 
回答数 138 201 29 24 392 
構成比 35.2% 51.3% 7.4% 6.1% 100% 

草ぶえの丘五月祭 
回答数 108 170 85 29 392 
構成比 27.6% 43.4% 21.7% 7.4% 100% 

菖蒲まつり 
回答数 142 120 100 30 392 
構成比 36.2% 30.6% 25.5% 7.7% 100% 

佐倉市民花火大会 
回答数 299 71 4 18 392 
構成比 76.3% 18.1% 1.0% 4.6% 100% 

臼井ふるさと 
にぎわいまつり 

回答数 74 113 174 31 392 
構成比 18.9% 28.8% 44.4% 7.9% 100% 

ふれあい志津 
まつり 

回答数 78 123 157 34 392 
構成比 19.9% 31.4% 40.1% 8.7% 100% 

ユーカリフェスタ 
回答数 92 142 127 31 392 
構成比 23.5% 36.2% 32.4% 7.9% 100% 

さくらの秋まつり 
回答数 180 88 97 27 392 
構成比 45.9% 22.4% 24.7% 6.9% 100% 

草ぶえの丘収穫祭 
回答数 87 187 80 36 392 
構成比 22.2% 48.2% 20.4% 9.2% 100% 

どんど焼き 
回答数 20 120 209 43 392 
構成比 5.1% 30.6% 53.3% 11.0% 100% 

金毘羅様の縁日 
回答数 115 95 147 35 392 
構成比 29.3% 24.2% 37.5% 8.9% 100% 

屋形船 
(印旛沼周辺) 

回答数 75 207 75 35 392 
構成比 19.1% 52.8% 19.1% 8.9% 100% 

佐倉七福神めぐり 
回答数 48 200 109 35 392 
構成比 12.2% 51.0% 27.8% 8.9% 100% 
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イベント等の名称 

行
っ
た
こ
と
が
あ
る 

知
っ
て
い
る
が 

行
っ
た
こ
と
は
な
い 

あ
る
の
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

佐倉コスモス 
まつり 

回答数 139 123 107 23 392 
構成比 35.5% 31.4% 27.3% 5.9% 100% 

 

 
地域イベントの認知度については、「佐倉市民花火大会」と「佐倉チューリッ

プまつり」が高く、約 8 割が行ったことがあるとなっている。  

146

309

138

108

142

299

74

78

92

180

87

20

115

75

48

139

129

68

201

170

120

71

113

123

142

88

189

120

95

207

200

123

80

4

29

85

100

4

174

157

127

97

80

209

147

75

109

107

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市民さくらまつり

佐倉チューリップまつり

佐倉・時代まつり

草ぶえの丘五月祭

菖蒲まつり
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金毘羅様の縁日

屋形船（印旛沼周遊）

佐倉七福神めぐり

佐倉コスモスまつり

地域イベントの認知度

行ったことがある。 知っているが行ったことはない あるのを知らない
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問２５． あなたは、次のような地域のイベント等の中で、ぜひまた行っ

てみたいと思うイベントはどれですか。次の中から該当するものすべて

選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 市民さくらまつり 79 6.3% 
(2) 佐倉チューリップまつり 229 18.1% 
(3) 佐倉・時代まつり 106 8.4% 
(4) 草ぶえの丘五月祭 32 2.5% 
(5) 菖蒲まつり 76 6.0% 
(6) 佐倉市民花火大会 227 18.0% 
(7) 臼井ふるさとにぎわいまつり 34 2.7% 
(8) ふれあい志津まつり 28 2.2% 
(9) ユーカリフェスタ 39 3.1% 
(10) 佐倉の秋まつり 122 9.7% 
(11) 草ぶえの丘収穫祭 36 2.8% 
(12) どんど焼き 14 1.1% 
(13) 金毘羅様の縁日 38 3.0% 
(14) 屋形船（印旛沼周遊） 70 5.5% 
(15) 佐倉七福神めぐり 40 3.2% 
(16) 佐倉コスモスまつり 66 5.2% 

 
無回答 28 2.2% 

 
 計 1,264 100% 
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また行きたい地域イベントは「佐倉チューリップまつり」、「佐倉市民花火大

会」が 3 割強を占めている。 
  

79

229

106

32

76

227

34

28

39

122

36

14

38

70

40

66

28

0 50 100 150 200 250

市民さくらまつり

佐倉チューリップまつり

佐倉・時代まつり

草ぶえの丘五月祭

菖蒲まつり

佐倉市民花火大会
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屋形船（印旛沼周遊）

佐倉七福神めぐり

佐倉コスモスまつり

無回答

また行きたい地域イベント
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問２６． あなたは、市の観光振興として、今後どのような取り組みが必

要だと思いますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 文化・歴史を活かした観光振興 104 26.5% 
(2) 豊かな自然を活かした観光振興 69 17.6% 
(3) 多様なイベントを活かした観光振興 38 9.7% 

(4) 
市周辺の施設との連携を活かした広域観光ル

ートの創出 
40 10.2% 

(5) 市民に対する観光ＰＲと利用促進 21 5.4% 

(6) 
インターネットなどメディアを活用した観光

の情報発信 
48 12.2% 

(7) 道路や駐車場等の都市基盤整備 29 7.4% 
(8) その他（  ） 7 1.8% 
(9) 特になし 11 2.8% 

 
無回答 25 6.4% 

 
 計 392 100% 

 

 
 
観光施策の取組については「文化・歴史や豊かな自然を活かした観光振興」が 4
割を占めている。  
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無回答

観光施策の取組
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問２７． あなたは、佐倉観光循環バスを知っていますか。また、これま

でに乗車したことがありますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけ

てください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 知っているし、乗車したこともある 13 3.3% 
(2) 知っているが、乗車したことはない 225 57.4% 
(3) 知らない 150 38.3% 

 
無回答 4 1.0% 

 
 計 392 100% 

 

 
 
観光循環バスの認知度については「知っているが、乗車したことはない」が 6
割を占めている。 
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知らない

無回答

観光循環バスの認知度
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問２８． 市では、佐倉市のＰＲ及び地域の活性化を目的として、テレビ・

映画等への露出（アド街ック天国、開運！なんでも鑑定団 等）を推進

していることについて、どのように考えますか。次の中から１つ選んで

番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 現状以上に推進していくべきである 185 47.2% 
(2) 現状を維持すべきである 91 23.2% 
(3) 露出にふさわしい作品を選択すべきである 89 22.7% 
(4) 推進していく必要がない 19 4.8% 

 
無回答 8 2.0% 

 
 計 392 100% 

 

 
 
マスコミ媒体への露出については「現状以上に推進すべき」が約 5 割を占めて

いる。 
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無回答
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問２９． 佐倉市が過去に制作した各キャラクターの中で、あなたが知っ

ているキャラクターはありますか。次の中から該当するものすべて選ん

で番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 

(1) 

さくらちゃんとカッパくん 

 
（佐倉市第２次基本構想ＰＲアニメ映画キャラクター／昭和 60年制作）  

87 20.5% 

(2) 

サクちゃん（と仲間たち） 

 
（佐倉市キッズページキャラクター／平成 15年制作）  

10 2.4% 

(3) 

カムロちゃん 

 
（市広報マンガキャラクター／平成 22年制作）  

67 15.8% 

 
無回答 261 61.4% 

 
 計 425 100% 

 
キャラクター認知度については、6 割が無回答となっている。 
  

87

10

67

261

0 50 100 150 200 250 300

さくらちゃんとカッパくん

サクちゃん（と仲間たち）

カムロちゃん

無回答

キャラクター認知度
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問３０． 佐倉市には現在、市のシンボルキャラクターは制定していませ

んが、今後新たに制定する必要があると思いますか。次の中から１つ選

んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 思う 90 23.0% 
(2) どちらかというと思う 73 18.6% 
(3) あまり思わない 75 19.1% 
(4) 思わない 53 13.5% 
(5) 既存のキャラクターを活用すればいい 37 9.4% 
(6) どちらともいえない（わからない） 57 14.5% 

 
無回答 7 1.8% 

 
 計 392 100% 

 

 
 
シンボルキャラクターの必要性については、「思う」、「どちらかというと思

う」を合わせると、4 割強となっている。 
  

90

73

75

53

37

57

7

0 20 40 60 80 100

思う

どちらかというと思う

あまり思わない

思わない

既存のキャラクターを活用すればいい

どちらともいえない

無回答

シンボルキャラクター制定の必要性
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問３１． 市では、第３次佐倉市総合計画後期基本計画（計画期間：平成

18 年度～22 年度）に基づき、以下のような取り組みをしてきました。あ

なたは以前と比較してどのように感じますか。「現在の満足度」と「重

要度」について、項目ごとに１つ選んで番号に○をつけてください。 

《現在の満足度》～産業経済分野～ 
 
 

現在の満足度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(1)雇用の安定化を

図る取り組み 
産業振興による雇

用の確保のほか、就

業情報の提供や相

談の充実によって

雇用の安定化を図

る取り組みを行っ

ています。 

回答数 2 13 90 46 28 183 30 392 

構成比 
(%) 

0.5 
(%) 

3.3 
(%) 

23.0 
(%) 

11.7 
(%) 

7.1 
(%) 

46.7 
(%) 

7.7 
(%) 

100 
(%) 

(2)就業情報の提供 
雇用の安定を図る

ための取り組みと

して、就業支援セミ

ナーや地域職業相

談室における就業

情報の提供等を行

っています。 

回答数 2 13 94 39 21 190 33 392 

構成比 
(%) 

0.5 
(%) 

3.3 
(%) 

24.0 
(%) 

9.9 
(%) 

5.4 
(%) 

48.5 
(%) 

8.4 
(%) 

100 
(%) 

(3)職業訓練の充実 
職業訓練校による

就業者の技術習得

を支援し、雇用の継

続につなげる取り

組みを行っていま

す。 

回答数 3 15 114 16 23 185 36 392 

構成比 
(%) 

0.8 
(%) 

3.8 
(%) 

29.1 
(%) 

4.1 
(%) 

5.9 
(%) 

47.2 
(%) 

9.2 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 

 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(4)雇用機会拡大施

策 
「障害者雇用促進

奨励金」及び「介護

未経験者の雇用に

係る研修費支援助

成金」制度を設け、

雇用機会の拡大に

取り組んでいます。 

回答数 3 15 101 26 18 195 34 392 

構成比 
(%) 

0.8 
(%) 

3.8 
(%) 

25.8 
(%) 

6.6 
(%) 

4.6 
(%) 

49.7 
(%) 

8.7 
(%) 

100 
(%) 

(5)地域商業育成 
商店街のにぎわい

創出や商環境の整

備、大型店との共存

などを支援し、地域

に密着した商業の

育成に取り組んで

います。 

回答数 5 24 76 52 36 166 33 392 

構成比 
(%) 

1.3 
(%) 

6.1 
(%) 

19.4 
(%) 

13.3 
(%) 

9.2 
(%) 

42.3 
(%) 

8.4 
(%) 

100 
(%) 

(6)地域の個性を活

かした商業の活性

化 
流出型の消費構造

をくい止めるため、

地域の個性を活か

した商業の活性化

を推進しています。 

回答数 5 24 76 52 36 166 33 392 

構成比 
(%) 

1.3 
(%) 

6.1 
(%) 

19.4 
(%) 

13.3 
(%) 

9.2 
(%) 

42.3 
(%) 

8.4 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 

 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(7)商業者間共同事

業の支援 
商業者同士が共同

して行うイベント

などの事業を支援

し、各地区の魅力を

活かした商業の活

性化を推進してい

ます。 

回答数 4 29 96 40 23 160 40 392 

構成比 
(%) 

1.0 
(%) 

7.4 
(%) 

24.5 
(%) 

10.2 
(%) 

5.9 
(%) 

40.8 
(%) 

10.2 
(%) 

100 
(%) 

 (8)商店街の環境整

備 
魅力ある商店街づ

くりのため、買い物

客の利便性や安全

の確保を目的とし

た商店街の施設整

備に対して支援を

行っています。 

回答数 6 19 83 53 40 153 38 392 

構成比 
(%) 

1.5 
(%) 

4.8 
(%) 

21.2 
(%) 

13.5 
(%) 

10.2 
(%) 

39.0 
(%) 

9.7 
(%) 

100 
(%) 

(9)大型店と地域商

業者の共存支援 
大型店とその進出

によって影響を受

ける商業者とが、共

存可能となるよう

支援を行っていま

す。 

回答数 4 18 85 46 37 164 38 392 

構成比 
(%) 

1.0 
(%) 

4.6 
(%) 

21.7 
(%) 

11.7 
(%) 

9.4 
(%) 

41.8 
(%) 

9.7 
(%) 

100 
(%) 

(10)中小企業の事業

運営の支援 
中小企業に対する

事業資金の融資制

度などの取り組み

を推進しています。 

回答数 5 10 104 29 18 186 40 392 

構成比 
(%) 

1.3 
(%) 

2.6 
(%) 

26.5 
(%) 

7.4 
(%) 

4.6 
(%) 

47.4 
(%) 

10.2 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 

 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(11)商工業団体の事

業活動の支援 
佐倉商工会議所（佐

倉の商工業者の団

体）、工業団地連絡

協議会（工業団地内

企業の連携組織）に

対する支援に取り

組んでいます。 

回答数 4 11 105 24 18 189 41 392 

構成比 
(%) 

1.0 
(%) 

2.8 
(%) 

26.8 
(%) 

6.1 
(%) 

4.6 
(%) 

48.2 
(%) 

10.5 
(%) 

100 
(%) 

(12)優良企業の立地 
先端技術産業や地

元雇用力の大きい

企業の誘致に取り

組むと共に、企業同

士の情報交換や交

流を支援すること

を通じて、市内産業

の振興を推進して

います。 

回答数 4 21 96 18 25 182 46 392 

構成比 
(%) 

1.0 
(%) 

5.4 
(%) 

24.5 
(%) 

4.6 
(%) 

6.4 
(%) 

46.4 
(%) 

11.7 
(%) 

100 
(%) 

(13)優良企業の立地

支援 
優良企業の誘致を

行い地域経済の強

化を図る取り組み

を行っています。 

回答数 4 18 100 18 24 182 46 392 

構成比 
(%) 

1.0 
(%) 

4.6 
(%) 

25.5 
(%) 

4.6 
(%) 

6.1 
(%) 

46.4 
(%) 

11.7 
(%) 

100 
(%) 

(14)市内企業の連携

支援 
市内企業の振興を

図るため、企業同士

の情報交流や企業

情報の整理等にお

ける連携を支援し

ています。 

回答数 3 9 107 15 17 193 48 392 

構成比 
(%) 

0.8 
(%) 

2.3 
(%) 

27.3 
(%) 

3.8 
(%) 

4.3 
(%) 

49.2 
(%) 

12.2 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 

 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(15)印旛沼周辺観光

の充実 
印旛沼周辺には佐

倉ふるさと広場の

ほか、印旛沼サンセ

ットヒルズ及び佐

倉草ぶえの丘とい

った施設がありま

す。 

回答数 29 101 86 50 23 61 42 392 

構成比 
(%) 

7.4 
(%) 

25.8 
(%) 

21.9 
(%) 

12.8 
(%) 

5.9 
(%) 

15.6 
(%) 

10.7 
(%) 

100 
(%) 

(16)歴史的観光資源

の保全と活用 
歴史的価値のある、

旧堀田邸や武家屋

敷などの建造物、佐

倉の秋まつりとい

った行事が保存継

承されています。 

回答数 34 116 99 26 10 67 40 392 

構成比 
(%) 

8.7 
(%) 

29.6 
(%) 

25.3 
(%) 

6.6 
(%) 

2.6 
(%) 

17.1 
(%) 

10.2 
(%) 

100 
(%) 

(17)観光行事の充実 
佐倉を PR できる観

光イベントを実施

しています。（佐倉

チューリップまつ

り等） 

回答数 34 126 98 34 15 46 39 392 

構成比 
(%) 

8.7 
(%) 

32.1 
(%) 

25.0 
(%) 

8.7 
(%) 

3.8 
(%) 

11.7 
(%) 

9.9 
(%) 

100 
(%) 

(18)駐車場の整備と

有効活用 
市内の観光施設へ

訪れる際の、各施設

の駐車場について

整備をします。 

回答数 13 79 88 62 38 73 39 392 

構成比 
(%) 

3.3 
(%) 

20.2 
(%) 

22.4 
(%) 

15.8 
(%) 

9.7 
(%) 

18.6 
(%) 

9.9 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 

 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(19)観光案内板の整

備 
観光案内板の設置

及び維持管理を行

っています。 

回答数 8 74 114 49 28 80 39 392 

構成比 
(%) 

2.0 
(%) 

18.9 
(%) 

29.1 
(%) 

12.5 
(%) 

7.1 
(%) 

20.4 
(%) 

9.9 
(%) 

100 
(%) 

(20)多様なメディア

を活用した観光情

報の発信 
市からのメディア

（インターネット

等）を利用し、情報

発信及び PR を行っ

ています。 

回答数 11 66 112 25 25 112 41 392 

構成比 
(%) 

2.8 
(%) 

16.8 
(%) 

28.6 
(%) 

6.4 
(%) 

6.4 
(%) 

28.6 
(%) 

10.5 
(%) 

100 
(%) 
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取組施策の(1)から(14)までの認知度が低くなっている。 
  

2

2

3

3

5

5

4

6

4

5

4

4

4

3

29

34

34

13

8

11

13

13

15

15

24

24

29

19

18

10

11

21

18

9

101

116

126

79

74

66

90

94

114

101

76

76

96

83

85

104

105

96

100

107

86

99

98

88

114

112

46

39

16

26

52

52

40

53

46

29

24

18

18

15

50

26

34

62

49

25

28

21

23

18

36

36

23

40

37

18

18

25

24

17

23

10

15

38

28

25

183

190

185

195

166

166

160

153

164

186

189

182

182

193

61

67

46

73

80

112

30

33

36

34

33

33

40

38

38

40

41

46

46

48

42

40

39

39

39

41

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(1)雇用の安定化を図る取り組み

(2)就業情報の提供

(3)職業訓練の充実

(4)雇用機会拡大施策

(5)地域商業育成

(6)地域の個性を活かした商業の活性化

(7)商業者間共同事業の支援

(8)商店街の環境整備

(9)大型店と地域商業者の共存支援

(10)中小企業の事業運営の支援

(11)商工業団体の事業活動の支援

(12)優良企業の立地

(13)優良企業の立地支援

(14)市内企業の連携支援

(15)印旛沼周辺観光の充実

(16)歴史的観光資源の保全と活用

(17)観光行事の充実

(18)駐車場の整備と有効活用

(19)観光案内板の整備

(20)多様なメディアを活用した観光情報…

産業経済分野(満足度)

よくなった まあまあよくなった どちらともいえない

あまりよくなっていない よくなっていない 取り組みを知らない

無回答



82 
 

《あなたにとってのこれからの重要度》～産業経済分野～ 
 

あなたにとっての  

これからの重要度  
 
 
取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(1)雇用の安定化を図る取り

組み 
産業振興による雇用の確保

のほか、就業情報の提供や相

談の充実によって雇用の安

定化を図る取り組みを行っ

ています。 

回答数 128 85 88 30 22 39 392 

構成比 
(%) 

32.7 
(%) 

21.7 
 (%) 

22.4  
(%) 

7.7 
 (%) 

5.6 
 (%) 

 9.9 
(%) 

100 
 (%) 

(2)就業情報の提供 
雇用の安定を図るための取

り組みとして、就業支援セミ

ナーや地域職業相談室にお

ける就業情報の提供等を行

っています。 

回答数 105 88 101 30 27 41 392 

構成比 
(%) 

26.8 
(%) 

22.4 
(%) 

25.8 
(%) 

7.7 
(%) 

6.9 
(%) 

10.5 
(%) 

100 
(%) 

(3)職業訓練の充実 
職業訓練校による就業者の

技術習得を支援し、雇用の継

続につなげる取り組みを行

っています。 

回答数 99 77 112 33 28 43 392 

構成比 
(%) 

25.3 
(%) 

19.6 
(%) 

28.6 
(%) 

8.4 
(%) 

7.1 
(%) 

11.0 
(%) 

100 
(%) 

(4)雇用機会拡大施策 
「障害者雇用促進奨励金」及

び「介護未経験者の雇用に係

る研修費支援助成金」制度を

設け、雇用機会の拡大に取り

組んでいます。 

回答数 110 87 106 22 26 41 392 

構成比 
(%) 

28.1 
(%) 

22.2 
(%) 

27.0 
(%) 

5.6 
(%) 

6.6 
(%) 

10.5 
(%) 

100 
(%) 

(5)地域商業育成 
商店街のにぎわい創出や商

環境の整備、大型店との共存

などを支援し、地域に密着し

た商業の育成に取り組んで

います。 

回答数 126 103 89 15 19 40 392 

構成比 
(%) 

32.1 
(%) 

26.3 
(%) 

22.7 
(%) 

3.8 
(%) 

4.8 
(%) 

10.2 
(%) 

100 
(%) 
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あなたにとっての  

これからの重要度  
 
 
取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(6)地域の個性を活かした商

業の活性化 
流出型の消費構造をくい止

めるため、地域の個性を活か

した商業の活性化を推進し

ています。 

回答数 108 107 100 17 19 41 392 

構成比 
(%) 

27.6 
(%) 

27.3 
(%) 

25.5 
(%) 

4.3 
(%) 

4.8 
(%) 

10.5 
(%) 

100 
(%) 

(7)商業者間共同事業の支援 
商業者同士が共同して行う

イベントなどの事業を支援

し、各地区の魅力を活かした

商業の活性化を推進してい

ます。 

回答数 81 100 122 27 21 41 392 

構成比 
(%) 

20.7 
(%) 

25.5 
(%) 

31.1 
(%) 

6.9 
(%) 

5.4 
(%) 

10.5 
(%) 

100 
(%) 

(8)商店街の環境整備 
魅力ある商店街づくりのた

め、買い物客の利便性や安全

の確保を目的とした商店街

の施設整備に対して支援を

行っています。 

回答数 122 110 81 20 18 41 392 

構成比 
(%) 

31.1 
(%) 

28.1 
(%) 

20.7 
(%) 

5.1 
(%) 

4.6 
(%) 

10.5 
(%) 

100 
(%) 

 (9)大型店と地域商業者の

共存支援 
大型店とその進出によって

影響を受ける商業者とが、共

存可能となるよう支援を行

っています。 

回答数 117 103 93 20 16 43 392 

構成比 
(%) 

29.8 
(%) 

26.3 
(%) 

23.7 
(%) 

5.1 
(%) 

4.1 
(%) 

11.0 
(%) 

100 
(%) 

(10)中小企業の事業運営の

支援 
中小企業に対する事業資金

の融資制度などの取り組み

を推進しています。 

回答数 97 82 123 21 20 49 392 

構成比 
(%) 

24.7 
(%) 

20.9 
(%) 

31.4 
(%) 

5.4 
(%) 

5.1 
(%) 

12.5 
(%) 

100 
(%) 
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あなたにとっての  

これからの重要度  
 
 
取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(11)商工業団体の事業活動

の支援 
佐倉商工会議所（佐倉の商工

業者の団体）、工業団地連絡

協議会（工業団地内企業の連

携組織）に対する支援に取り

組んでいます。 

回答数 80 75 145 25 21 46 392 

構成比 
(%) 

20.4 
(%) 

19.1 
(%) 

37.0 
(%) 

6.4 
(%) 

5.4 
(%) 

11.7 
(%) 

100 
(%) 

(12)優良企業の立地 
先端技術産業や地元雇用力

の大きい企業の誘致に取り

組むと共に、企業同士の情報

交換や交流を支援すること

を通じて、市内産業の振興を

推進しています。 

回答数 102 86 112 15 21 56 392 

構成比 
(%) 

26.0 
(%) 

21.9 
(%) 

28.6 
(%) 

3.8 
(%) 

5.4 
(%) 

14.3 
(%) 

100 
(%) 

(13)優良企業の立地支援 
優良企業の誘致を行い地域

経済の強化を図る取り組み

を行っています。 

回答数 111 73 115 15 21 57 392 

構成比 
(%) 

28.3 
(%) 

18.6 
(%) 

29.3 
(%) 

3.8 
(%) 

5.4 
(%) 

14.5 
(%) 

100 
(%) 

(14)市内企業の連携支援 
市内企業の振興を図るため、

企業同士の情報交流や企業

情報の整理等における連携

を支援しています。 

回答数 77 84 131 19 22 59 392 

構成比 
(%) 

19.6 
(%) 

21.4 
(%) 

33.4 
(%) 

4.8 
(%) 

5.6 
(%) 

15.1 
(%) 

100 
(%) 

(15)印旛沼周辺観光の充実 
印旛沼周辺には佐倉ふるさ

と広場のほか、印旛沼サンセ

ットヒルズ及び佐倉草ぶえ

の丘といった施設がありま

す。 

回答数 106 122 82 17 15 50 392 

構成比 
(%) 

27.0 
(%) 

31.1 
(%) 

20.9 
(%) 

4.3 
(%) 

3.8 
(%) 

12.8 
(%) 

100 
(%) 
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あなたにとっての  

これからの重要度  
 
 
取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(16)歴史的観光資源の保全

と活用 
歴史的価値のある、旧堀田邸

や武家屋敷などの建造物、佐

倉の秋まつりといった行事

が保存継承されています。 

回答数 111 119 87 12 14 49 392 

構成比 
(%) 

28.3 
(%) 

30.4 
(%) 

22.2 
(%) 

3.1 
(%) 

3.6 
(%) 

12.5 
(%) 

100 
(%) 

(17)観光行事の充実 
佐倉を PR できる観光イベ

ントを実施しています。（佐

倉チューリップまつり等） 

回答数 104 121 78 22 16 51 392 

構成比 
(%) 

26.5 
(%) 

30.9 
(%) 

19.9 
(%) 

5.6 
(%) 

4.1 
(%) 

13.0 
(%) 

100 
(%) 

(18)駐車場の整備と有効活

用 
市内の観光施設へ訪れる際

の、各施設の駐車場について

整備をします。 

回答数 134 120 65 16 14 43 392 

構成比 
(%) 

34.2 
 (%) 

30.6 
 (%) 

16.6 
 (%) 

4.1 
 (%) 

3.6 
 (%) 

11.0 
 (%) 

100 
 (%) 

(19)観光案内板の整備 
観光案内板の設置及び維持

管理を行っています。 

回答数 92 128 96 17 15 44 392 

構成比 
(%) 

23.5 
 (%) 

32.7 
 (%) 

24.5 
 (%) 

 4.3 
(%) 

3.8 
 (%) 

11.2 
 (%) 

100 
 (%) 

(20)多様なメディアを活用

した観光情報の発信 
市からのメディア（インター

ネット等）を利用し、情報発

信及び PR を行っています。 

回答数 92 116 97 20 20 47 392 

構成比 
(%) 

23.5 
 (%) 

29.6 
 (%) 

24.7 
 (%) 

5.1 
 (%) 

5.1 
 (%) 

12.0 
 (%) 

100 
 (%) 
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施策の重要性については、ほぼすべての事業について「重要」「やや重要」を

合わせると 50%を超えている。  

128

105

99

110

126

108

81

122

117

97

80

102

111

77

106

111

104

134

92

92

85

88

77

87

103

107

100

110

103

82

75

86

73

84

122

119

121

120

128

116

88

101

112

106

89

100

122

81

93

123

145

112

115

131

82

87

78

65

96

97

30

30

33

22

15

17

27

20

20

21

25

15

15

19

17

12

22

16

17

20

22

27

28

26

19

19

21

18

16

20

21

21

21

22

15

14

16

14

15

20

39

41

43

41

40

41

41

41

43

49

46

56

57

59

50

49

51

43

44

47

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(1)雇用の安定化を図る取り組み

(2)就業情報の提供

(3)職業訓練の充実

(4)雇用機会拡大施策

(5)地域商業育成

(6)地域の個性を活かした商業の活性化

(7)商業者間共同事業の支援

(8)商店街の環境整備

(9)大型店と地域商業者の共存支援

(10)中小企業の事業運営の支援

(11)商工業団体の事業活動の支援

(12)優良企業の立地

(13)優良企業の立地支援

(14)市内企業の連携支援

(15)印旛沼周辺観光の充実

(16)歴史的観光資源の保全と活用

(17)観光行事の充実

(18)駐車場の整備と有効活用

(19)観光案内板の整備

(20)多様なメディアを活用した観光情報…

経済環境分野(重要度)

重要 やや重要 どちらともいえない

あまり重要でない 重要ではない 無回答
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農業についてお伺いします。 
 
問３２． あなたは、地域でとれた農畜産物を地域で消費することを意味

する「地産地消」という考え方を知っていますか。次の中から１つ選ん

で番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 知っている 302 77.0% 
(2) 知らない 75 19.1% 

 
無回答 15 3.8% 

 
 計 392 100% 

 

 
 
地産地消の認知度については、約 8 割が「知っている」となっている。 
 
  

302

75

15

0 50 100 150 200 250 300 350

知っている

知らない

無回答

地産地消の認知度
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問３３． あなたは、市内で生産された農畜産物を購入していますか。次

の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) よく買う 119 30.4% 
(2) たまに買う 197 50.3% 
(3) 買ったことはない 24 6.1% 
(4) わからない 39 9.9% 

 
無回答 13 3.3% 

 
 計 392 100% 

 

 
市内で生産された農畜産物の購入度については、「よく買う」「たまに買う」

を合わせると約 8 割となっている。 
  

119

197

24

39

13

0 50 100 150 200 250

よく買う

たまに買う

買ったことはない

わからない

無回答

市内生産農畜産物の購入度
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問３４． 問３３で「１.よく買う」「２.たまに買う」を選んだ方にお伺い

します。 
あなたは、佐倉市の農畜産物をどちらで購入しましたか。次の中から２

つまで選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 直売所 218 41.2% 
(2) デパート・スーパー 166 31.4% 
(3) 個人商店 32 6.0% 
(4) 行商 13 2.5% 
(5) 農家から直接 71 13.4% 
(6) 生協 22 4.2% 
(7) その他（   ） 6 1.1% 
(8) わからない 1 0.2% 

 
無回答 0 0.0% 

 
 計 529 100% 

 

 
 
市内生産の農畜産物の購入場所については、「直売所」が一番多く 41.2%とな

っている。 
  

218
166

32
13

71
22

6
1
0

0 50 100 150 200 250

直売所

デパート・スーパー

個人商店

行商

農家から直接

生協

その他

わからない

無回答

市内生産農畜産物の購入場所
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問３５． 問３３で「３ 買ったことはない」を選んだ方にお伺いします。 
佐倉市の農畜産物を購入したことがない理由は何ですか。次の中から２

つまで選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 値段が高いから 4 12.5% 
(2) 普段買い物をする店で売ってないから 6 18.8% 
(3) 売っている場所を知らないから 7 21.9% 
(4) 特に産地は気にしないから 9 28.1% 
(5) その他（  ） 3 9.4% 

 
無回答 3 9.4% 

 
 計 32 100% 

 

 

 
市内生産農畜産物を購入しない理由については、「売っている場所を知らない」

が一番多く 21.9%となっている。 
  

4

6

7

9

3

3

0 2 4 6 8 10

値段が高い

普段の店で売ってない

売っている場所を知らない

特に産地は気にしない

その他

無回答

市内生産農畜産物を購入しない理由
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問３６． あなたが農畜産物を購入する際、目安にしていることは何です

か。次の中から２つまで選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 鮮度 319 44.8% 
(2) 産地 104 14.6% 
(3) 価格 158 22.2% 
(4) 有機栽培・無農薬 106 14.9% 
(5) その他（  ） 2 0.3% 
(6) 特にない 7 1.0% 

 
無回答 16 2.2% 

 
 計 712 100% 

 

 
 
農畜産物の購入時のポイントについては、鮮度が一番多く44.8%となっている。 
  

319

104

158

106

2

7

16

0 50 100 150 200 250 300 350

鮮度

産地

価格

有機栽培・無農薬

その他

特にない

無回答

農畜産物購入時のポイント
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問３７． 市では農業体験や市民農園などの事業を行っています。あなた

は、このような事業に参加してみたいと思いますか。次の中から１つ選

んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) ぜひ参加したい 12 3.1% 
(2) 機会があれば参加したい 197 50.3% 
(3) 参加したくない 155 39.5% 

 
無回答 28 7.1% 

 
 計 392 100% 

 

 
 
農業体験などへの参加については、「機会があれば参加したい」が一番多く50.3%
となっている。 
  

12

197

155

28

0 50 100 150 200 250

ぜひ参加したい

機会があれば参加したい

参加したくない

無回答

農業体験などへの参加
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問３８． 農業や農地は農畜産物を生産する役割はもちろんですが、その

他にも多面的な役割を担っています。あなたは、これからの市内の農業

を推進していくうえで、どのようなことが大切だと思いますか。次の中

から２つまで選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 機械化や農地の基盤整備を進め生産力をあげる 62 8.6% 
(2) 農畜産物直売所を設置するなど地元産物の流通を拡大する  181 25.0% 
(3) 農業を次代に継承するため担い手を育成する 176 24.3% 
(4) 緑豊かな農村の生活環境を整備する 47 6.5% 
(5) 都市と農村との交流を進め、農業への理解を深める  41 5.7% 
(6) 農地を多様な生物の生息空間として保全する 28 3.9% 
(7) 環境問題や”食”の関心を高める教育的効果に生かす  57 7.9% 
(8) 水田の治水機能等による防災的効果を活用する 8 1.1% 
(9) 広がる水田や里山などの農村風景を保全する 87 12.0% 
(10) その他（  ） 6 0.8% 
(11) 特にない 6 0.8% 

 
無回答 26 3.6% 

 
 計 725 100% 

 

 
市内の農業推進方策については、「農畜産物直売所を設置するなど流通の拡大」

が一番多く 25.0%となっている。 
  

62
181

176
47

41
28

57
8

87
6
6

26

0 50 100 150 200

機械化など

農畜産物直売所を設置するなど

農業の担い手を育成する

緑豊かな農村を整備する

都市と農村との交流を深める

農地を生物の生息空間とする

環境問題を教育的効果に生かす

水田を防災的効果に活用する

里山などの農村風景を保全する

その他

特にない

無回答

市内農業推進方策
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環境についてお伺いします。 
 
問３９． 市では、第３次佐倉市総合計画後期基本計画（計画期間：平成

18 年度～22 年度）に基づき、以下のような取り組みをしてきました。あ

なたは以前と比較してどのように感じますか。「現在の満足度」と「重

要度」について、項目ごとに１つ選んで番号に○をつけてください。 

《現在の満足度》～環境分野～ 
 

現在の満足度 
 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(1)環境マネジメン

トシステムの推進 
（循環型社会の構

築のため、

ISO14001 の普及促

進及び体制づくり

などを行っていま

す。） 

回答数 9 22 97 25 6 199 34 392 

構成比 
(%) 

2.3 
(%) 

5.6 
(%) 

24.7 
(%) 

6.4 
(%) 

1.5 
(%) 

50.8 
(%) 

8.7 
(%) 

100 
(%) 

(2)環境学習活動の

推進 
（環境学習用教材

や環境学習講座等

の実施によって、環

境について学ぶ機

会の提供を行って

います。） 

回答数 4 37 94 23 4 195 35 392 

構成比 
(%) 

1.0 
(%) 

9.4 
(%) 

24.0 
(%) 

5.9 
(%) 

1.0 
(%) 

49.7 
(%) 

8.9 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 

 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(3)環境に関わる啓

発・普及 
（環境白書の発行

や市ホームページ

における環境情報

の発信などを通じ

て、環境への負荷軽

減について啓発を

行っています。） 

回答数 6 28 108 24 8 183 35 392 

構成比 
(%) 

1.5 
(%) 

7.1 
(%) 

27.6 
(%) 

6.1 
(%) 

2.0 
(%) 

46.7 
(%) 

8.9 
(%) 

100 
(%) 

(4)パートナーシッ

プの形成 
（環境ボランティ

ア活動への支援を

行っています。） 

回答数 10 36 112 19 4 177 34 392 

構成比 
(%) 

2.6 
(%) 

9.2 
(%) 

28.6 
(%) 

4.8 
(%) 

1.0 
(%) 

45.2 
(%) 

8.7 
(%) 

100 
(%) 

(5)地球環境施策の

推進 
（グリーン購入、省

エネルギーの推進

など、地球環境に配

慮したまちづくり

を行っています。） 

回答数 8 44 100 31 13 160 36 392 

構成比 
(%) 

2.0 
(%) 

11.2 
(%) 

25.5 
(%) 

7.9 
(%) 

3.3 
(%) 

40.8 
(%) 

9.2 
(%) 

100 
(%) 

(6)低公害車の普及

促進 
（公用車に低公害

車を導入し、温室効

果ガスの発生量を

減らす取り組みを

行っています。） 

回答数 14 50 101 37 15 138 37 392 

構成比 
(%) 

3.6 
(%) 

12.8 
(%) 

25.8 
(%) 

9.4 
(%) 

3.8 
(%) 

35.2 
(%) 

9.4 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 

 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(7)節水型のまちづ

くり 
（広報紙での特集

や水道週間、水の週

間行事の開催など

を通じて、節水への

啓発を行っていま

す。） 

回答数 13 53 126 26 15 125 34 392 

構成比 
(%) 

3.3 
(%) 

13.5 
(%) 

32.1 
(%) 

6.6 
(%) 

3.8 
(%) 

31.9 
(%) 

8.7 
(%) 

100 
(%) 

(8)自動車交通公害

対策の推進 
（アイドリングス

トップの啓発など、

自動車の温室効果

ガス発生量削減に

ついて啓発を行っ

ています。） 

回答数 13 51 116 37 21 119 35 392 

構成比 
(%) 

3.3 
(%) 

13.0 
(%) 

29.6 
(%) 

9.4 
(%) 

5.4 
(%) 

30.4 
(%) 

8.9 
(%) 

100 
(%) 

(9)環境把握と公害

の未然防止対策の

推進 
（企業の事業活動

における環境負荷

の低減を目指すた

めに、佐倉市へ進出

する企業と環境保

全協定を締結し、環

境共生型のまちづ

くりを推進してい

ます。） 

回答数 4 36 119 19 9 170 35 392 

構成比 
(%) 

1.0 
(%) 

9.2 
(%) 

30.4 
(%) 

4.8 
(%) 

2.3 
(%) 

43.4 
(%) 

8.9 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 

 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(10)公害防止対策の

推進 
（大気、悪臭、水質、

地下水、騒音・振動

等に関する現況調

査の実施などを行

っています。） 

回答数 15 45 106 34 24 135 33 392 

構成比 
(%) 

3.8 
(%) 

11.5 
(%) 

27.0 
(%) 

8.7 
(%) 

6.1 
(%) 

34.4 
(%) 

8.4 
(%) 

100 
(%) 

(11)地質環境対策の

推進 
（地下水汚染機構

解明調査の実施な

どを行っていま

す。） 

回答数 11 38 114 25 11 160 33 392 

構成比 
(%) 

2.8 
(%) 

9.7 
(%) 

29.1 
(%) 

6.4 
(%) 

2.8 
(%) 

40.8 
(%) 

8.4 
(%) 

100 
(%) 

 (12)有害環境汚染

物質対策 
（環境中ダイオキ

シン類等の調査の

実施などを行って

います。） 

回答数 10 28 120 20 21 151 42 392 

構成比 
(%) 

2.6 
(%) 

7.1 
(%) 

30.6 
(%) 

5.1 
(%) 

5.4 
(%) 

38.5 
(%) 

10.7 
(%) 

100 
(%) 

(13)不法投棄の発

見・防止 
（不当行為防止指

導員・不法投棄監視

員によるパトロー

ルや不法投棄が多

く発生する場所へ

の不法投棄禁止看

板の支給などを行

っています。） 

回答数 14 61 77 58 66 76 40 392 

構成比 
(%) 

3.6 
(%) 

15.6 
(%) 

19.6 
(%) 

14.8 
(%) 

16.8 
(%) 

19.4 
(%) 

10.2 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 

 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(14)印旛沼水質浄化

対策の推進 
（印旛沼の水環境

の改善のため、公共

下水道の普及・印旛

沼浄化推進運動の

実施などを行って

います。） 

回答数 22 83 96 45 30 77 39 392 

構成比 
(%) 

5.6 
(%) 

21.2 
(%) 

24.5 
(%) 

11.5 
(%) 

7.7 
(%) 

19.6 
(%) 

9.9 
(%) 

100 
(%) 

(15)自然環境保全ゾ

ーンの維持管理 
（佐倉城址公園ビ

オトープ、西御門環

境保全ゾーンの維

持管理を行い、自然

環境の保全回復に

努めています。） 

回答数 14 57 110 20 18 132 41 392 

構成比 
(%) 

3.6 
(%) 

14.5 
(%) 

28.1 
(%) 

5.1 
(%) 

4.6 
(%) 

33.7 
(%) 

10.5 
(%) 

100 
(%) 

(16)自然とのふれあ

いの促進 
（水辺環境展、自然

観察会などを開催

しています。） 

回答数 8 61 107 19 12 144 41 392 

構成比 
(%) 

2.0 
(%) 

15.6 
(%) 

27.3 
(%) 

4.8 
(%) 

3.1 
(%) 

36.7 
(%) 

10.5 
(%) 

100 
(%) 
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施策の満足度については、(13)、(14)を除いたほとんどの認知度が低くなってい

る。 
  

9

4

6

10

8

14

13

13

4

15

11

10

14

22

14

8

22

37

28

36

44

50

53

51

36

45

38

28

61

83

57

61

97

94

108

112

100

101

126

116

119

106

114

120

77

96

110

107

25

23

24

19

31

37

26

37

19

34

25

20

58

45

20

19

6

4

8

4

13

15

15

21

9

24

11

21

66

30

18

12

199

195

183

177

160

138

125

119

170

135

160

151

76

77

132

144

34

35

35

34

36

37

34

35

35

33

33

42

40

39

41

41

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(1)環境マネジメントシステムの推進

(2)環境学習活動の推進

(3)環境に関わる啓発・普及

(4)パートナーシップの形成

(5)地球環境施策の推進

(6)低公害車の普及促進

(7)節水型のまちづくり

(8)自動車交通公害対策の推進

(9)環境把握と公害の未然防止対策の推進

(10)公害防止対策の推進

(11)地質環境対策の推進

(12)有害環境汚染物質対策

(13)不法投棄の発見・防止

(14)印旛沼水質浄化対策の推進

(15)自然環境保全ゾーンの維持管理

(16)自然とのふれあいの促進

環境分野(満足度)

よくなった まあまあよくなった どちらともいえない

あまりよくなっていない よくなっていない 取り組みを知らない

無回答
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《あなたにとってのこれからの重要度》～環境分野～ 
 

あなたにとっての  

これからの重要度  
 
 
取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(1)環境マネジメントシステ

ムの推進 
（循環型社会の構築のため、

ISO14001 の普及促進及び

体制づくりなどを行ってい

ます。） 

回答数 83 88 131 19 16 55 392 

構成比 
(%) 

21.2 
(%) 

22.4 
 (%) 

33.4  
(%) 

4.8 
 (%) 

4.1 
 (%) 

14.0 
(%) 

100 
 (%) 

(2)環境学習活動の推進 
（環境学習用教材や環境学

習講座等の実施によって、環

境について学ぶ機会の提供

を行っています。） 

回答数 78 110 122 16 12 54 392 

構成比 
(%) 

19.9 
(%) 

28.1 
(%) 

31.1 
(%) 

4.1 
(%) 

3.1 
(%) 

13.8 
(%) 

100 
(%) 

(3)環境に関わる啓発・普及 
（環境白書の発行や市ホー

ムページにおける環境情報

の発信などを通じて、環境へ

の負荷軽減について啓発を

行っています。） 

回答数 74 109 126 13 15 55 392 

構成比 
(%) 

18.9 
(%) 

27.8 
(%) 

32.1 
(%) 

3.3 
(%) 

3.8 
(%) 

14.0 
(%) 

100 
(%) 

(4)パートナーシップの形成 
（環境ボランティア活動へ

の支援を行っています。） 

回答数 75 109 122 15 15 56 392 

構成比 
(%) 

19.1 
(%) 

27.8 
(%) 

31.1 
(%) 

3.8 
(%) 

3.8 
(%) 

14.3 
(%) 

100 
(%) 

(5)地球環境施策の推進 
（グリーン購入、省エネルギ

ーの推進など、地球環境に配

慮したまちづくりを行って

います。） 

回答数 104 123 98 4 11 52 392 

構成比 
(%) 

26.5 
(%) 

31.4 
(%) 

25.0 
(%) 

1.0 
(%) 

2.8 
(%) 

13.3 
(%) 

100 
(%) 

  



101 
 

 

あなたにとっての  

これからの重要度  
 
 
取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(6)低公害車の普及促進 
（公用車に低公害車を導入

し、温室効果ガスの発生量を

減らす取り組みを行ってい

ます。） 

回答数 119 123 81 17 10 42 392 

構成比 
(%) 

30.4 
(%) 

31.4 
(%) 

20.7 
(%) 

4.3 
(%) 

2.6 
(%) 

10.7 
(%) 

100 
(%) 

(7)節水型のまちづくり 
（広報紙での特集や水道週

間、水の週間行事の開催など

を通じて、節水への啓発を行

っています。） 

回答数 126 142 67 8 9 40 392 

構成比 
(%) 

32.1 
(%) 

36.2 
(%) 

17.1 
(%) 

2.0 
(%) 

2.3 
(%) 

10.2 
(%) 

100 
(%) 

(8)自動車交通公害対策の推

進 
（アイドリングストップの

啓発など、自動車の温室効果

ガス発生量削減について啓

発を行っています。） 

回答数 132 130 73 6 9 42 392 

構成比 
(%) 

33.7 
(%) 

33.2 
(%) 

18.6 
(%) 

1.5 
(%) 

2.3 
(%) 

10.7 
(%) 

100 
(%) 

(9)環境把握と公害の未然防

止対策の推進 
（企業の事業活動における

環境負荷の低減を目指すた

めに、佐倉市へ進出する企業

と環境保全協定を締結し、環

境共生型のまちづくりを推

進しています。） 

回答数 144 106 86 7 8 41 392 

構成比 
(%) 

36.7 
(%) 

27.0 
(%) 

21.9 
(%) 

1.8 
(%) 

2.0 
(%) 

10.5 
(%) 

100 
(%) 

(10)公害防止対策の推進 
（大気、悪臭、水質、地下水、

騒音・振動等に関する現況調

査の実施などを行っていま

す。） 

回答数 187 92 61 2 8 42 392 

構成比 
(%) 

47.7 
(%) 

23.5 
(%) 

15.6 
(%) 

0.5 
(%) 

2.0 
(%) 

10.7 
(%) 

100 
(%) 

(11)地質環境対策の推進 
（地下水汚染機構解明調査

の実施などを行っていま

す。） 

回答数 183 96 60 5 8 40 392 

構成比 
(%) 

46.7 
(%) 

24.5 
(%) 

15.3 
(%) 

1.3 
(%) 

2.0 
(%) 

10.2 
(%) 

100 
(%) 
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あなたにとっての  

これからの重要度  
 
 
取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(12)有害環境汚染物質対策 
（環境中ダイオキシン類等

の調査の実施などを行って

います。） 

回答数 169 97 65 3 9 49 392 

構成比 
(%) 

43.1 
(%) 

24.7 
(%) 

16.6 
(%) 

0.8 
(%) 

2.3 
(%) 

12.5 
(%) 

100 
(%) 

(13)不法投棄の発見・防止 
（不当行為防止指導員・不法

投棄監視員によるパトロー

ルや不法投棄が多く発生す

る場所への不法投棄禁止看

板の支給などを行っていま

す。） 

回答数 213 80 38 3 8 50 392 

構成比 
(%) 

54.3 
(%) 

20.4 
(%) 

9.7 
(%) 

0.8 
(%) 

2.0 
(%) 

12.8 
(%) 

100 
(%) 

(14)印旛沼水質浄化対策の

推進 
（印旛沼の水環境の改善の

ため、公共下水道の普及・印

旛沼浄化推進運動の実施な

どを行っています。） 

回答数 195 93 47 2 6 49 392 

構成比 
(%) 

49.7 
(%) 

23.7 
(%) 

12.0 
(%) 

0.5 
(%) 

1.5 
(%) 

12.5 
(%) 

100 
(%) 

(15)自然環境保全ゾーンの

維持管理 
（佐倉城址公園ビオトープ、

西御門環境保全ゾーンの維

持管理を行い、自然環境の保

全回復に努めています。） 

回答数 136 106 79 8 9 54 392 

構成比 
(%) 

34.7 
(%) 

27.0 
(%) 

20.2 
(%) 

2.0 
(%) 

2.3 
(%) 

13.8 
(%) 

100 
(%) 

(16)自然とのふれあいの促

進 
（水辺環境展、自然観察会な

どを開催しています。） 

回答数 114 107 96 14 10 51 392 

構成比 
(%) 

29.1 
(%) 

27.3 
(%) 

24.5 
(%) 

3.6 
(%) 

2.6 
(%) 

13.0 
(%) 

100 
(%) 
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施策の重要性については、「重要」「やや重要」を合わせる約 5 割以上となっ

ている。 

  

83

78

74

75

104

119

126

132

144

187

183

169

213

195

136

114

88

110

109

109

123

123

142

130

106

92

96

97

80

93

106

107

131

122

126

122

98

81

67

73

86

61

60

65

38

47

79

96

19

16

13

15

4

17

8

6

7

2

5

3

3

2

8

14

16

12

15

15

11

10

9

9

8

8

8

9

8

6

9

10

55

54

55

56

52

42

40

42

41

42

40

49

50

49

54

51

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(1)環境マネジメントシステムの推進

(2)環境学習活動の推進

(3)環境に関わる啓発・普及

(4)パートナーシップの形成

(5)地球環境施策の推進

(6)低公害車の普及促進

(7)節水型のまちづくり

(8)自動車交通公害対策の推進

(9)環境把握と公害の未然防止対策の推進

(10)公害防止対策の推進

(11)地質環境対策の推進

(12)有害環境汚染物質対策

(13)不法投棄の発見・防止

(14)印旛沼水質浄化対策の推進

(15)自然環境保全ゾーンの維持管理

(16)自然とのふれあいの促進

環境分野(重要度)

重要 やや重要 どちらともいえない

あまり重要でない 重要ではない 無回答
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～あなたのことについてお伺いします<共通項目>～ 

問４０． あなたの性別はどちらですか。次の中から１つ選んで番号に○

をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 男性 155 39.5% 
(2) 女性 226 57.7% 

 
無回答 11 2.8% 

 
 計 392 100% 

 
問４１． あなたの年齢は次のうち、どれにあてはまりますか。次の中か

ら１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) ２０歳～２９歳 31 7.9% 
(2) ３０歳～３９歳 48 12.2% 
(3) ４０歳～４９歳 40 10.2% 
(4) ５０歳～５９歳 77 19.6% 
(5) ６０歳～６９歳 123 31.4% 
(6) ７０歳以上 64 16.3% 

 
無回答 9 2.3% 

 
 計 392 100% 

 
問４２． あなたは、どちらの地区にお住まいですか。次の中から１つ選

んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 佐倉地区 81 20.7% 
(2) 志津地区 149 38.0% 
(3) 臼井地区 62 15.8% 
(4) 根郷地区 44 11.2% 
(5) 弥富地区 15 3.8% 
(6) 和田地区 18 4.6% 
(7) 千代田地区 14 3.6% 

 
無回答 9 2.3% 

 
 計 392 100% 
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問４３． あなたは、佐倉市に何年ぐらいお住まいですか。次の中からあ

てはまるものを１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) ５年未満 3 0.8% 
(2) ５年～９年 3 0.8% 
(3) １０年～１９年 14 3.6% 
(4) ２０年～２９年 55 14.0% 
(5) ３０年以上 309 78.8% 

 
無回答 8 2.0% 

 
 計 392 100% 

 
問４４． あなたの職業は何ですか。次の中から１つ選んで番号に○をつ

けてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 農林業 12 3.1% 
(2) 自営業 33 8.4% 
(3) 会社または団体の役員 13 3.3% 
(4) 会社員または団体職員（正社員） 88 22.4% 
(5) 官公庁・学校などの公務員 16 4.1% 
(6) 派遣社員・パート・アルバイト 49 12.5% 
(7) 専業主婦・主夫 77 19.6% 
(8) 学生 3 0.8% 
(9) 無職 85 21.7% 
(10) その他（  ） 7 1.8% 

 
無回答 9 2.3% 

 
 計 392 100% 

 
問４５． あなたが通勤・通学なさっている場合、その通勤・通学先はど

ちらですか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 市内 71 18.1% 
(2) 成田市 11 2.8% 
(3) 東京都 45 11.5% 
(4) 千葉市 22 5.6% 
(5) 千葉県内の他市町村 59 15.1% 
(6) その他（都府県名：    ）     5 1.3% 

 
無回答 179 45.7% 

 
 計 392 100% 
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～お子様についてお伺いします<共通項目>～ 
問４６．  
現在、あなたのお子様は何人いらっしゃいますか。次の中から１つ選んで番号

に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) ０人 113 28.8% 
(2) １人 39 9.9% 
(3) ２人 119 30.4% 
(4) ３人 48 12.2% 
(5) ４人 8 2.0% 
(6) ５人以上 1 0.3% 

 
無回答 64 16.3% 

 
 計 392 100% 

 
問４６で「２ １人」～「６ ５人以上」を選んだ方にお伺いします。平成２

２年３月１日現在のすべてのお子様の年齢と、そのお子様が小中学生に該当す

る場合には、「小学」・「中学」のどちらかに○をつけた上、学年についてご

記入ください。（複数のお子様がいらっしゃる場合には、年長者から順番にご

記入ください。） 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) ０歳 4 1.8% 
(2) １歳 0 0.0% 
(3) ２歳 0 0.0% 
(4) ３歳 1 0.4% 
(5) ４歳 2 0.9% 
(6) ５歳 1 0.4% 
(7) ６歳 0 0.0% 
(8) 小学１年生 2 0.9% 
(9) 小学２年生 3 1.3% 
(10) 小学３年生 3 1.3% 
(11) 小学４年生 6 2.7% 
(12) 小学５年生 2 0.9% 
(13) 小学６年生 2 0.9% 
(14) 中学生 6 2.7% 
(15) 高校生以上 20 8.8% 

 
無回答 174 77.0% 

 
 計 226 100% 
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問４６で「２ １人」～「６ ５人以上」を選んだ方にお伺いします。あなた

は、子育てについて自信をもっていますか。今のあなたの気持ちに最も近い番

号を次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 自信をもっている 28 13.0% 
(2) どちらかというと自信をもっている 58 27.0% 
(3) どちらかといえば自信をもっていない 21 9.8% 
(4) 自信をもっていない 6 2.8% 
(5) わからない 20 9.3% 

 
無回答 82 38.1% 

 
 計 215 100% 

 
問４７．  
 あなたが子育てをする上で、理想だと思う子どもの人数は何人ですか。次の

中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) ０人 13 3.3% 
(2) １人 11 2.8% 
(3) ２人 158 40.3% 
(4) ３人 121 30.9% 
(5) ４人 8 2.0% 
(6) ５人以上 4 1.0% 

 
無回答 77 19.6% 

 
 計 392 100% 

 
問４７を選択した理由は何ですか。次の中から２つまで選んで番号に○をつけ

てください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 子どもが好き・子育てが好きだから 39 7.8% 
(2) 兄弟姉妹がいた方がいいと思うから 181 36.3% 
(3) 経済的理由 46 9.2% 
(4) 家庭と仕事の両立が困難だから 10 2.0% 
(5) 今の生活スタイルを変えたくないから 8 1.6% 
(6) 年齢によるもの 13 2.6% 
(7) 健康上の理由から 5 1.0% 
(8) 住宅事情によるもの 5 1.0% 

(9) 
出産後の子育て支援が不足していると思うか

ら 
12 2.4% 
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No. 回答内容 回答数 構成比 

(10) 
出産や育児に対する配偶者の協力が得られな

いから 
0 0.0% 

(11) 子供が嫌いだから 1 0.2% 
(12) 不妊治療等の医療上の理由から 2 0.4% 
(13) その他（  ） 4 0.8% 

 
無回答 172 34.5% 

 
 計 498 100% 

 

～最後にお伺いします<共通項目>～ 
問４８． 佐倉は好きですか？次の中から１つ選んで番号に○をつけてく

ださい。 

No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 好き 263 67.1% 
(2) どちらともいえない 110 28.1% 
(3) 嫌い 8 2.0% 

 
無回答 11 2.8% 

 
 計 392 100% 
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教教育育・・都都市市基基盤盤・・行行政政分分野野ににつついいてて 
 

問１．教育委員会では，「佐倉教育ビジョン」に基づき，学校と地域が連携し

て学校運営を行う，学校運営委員会を白銀小学校，寺崎小学校，下志津

小学校，臼井南中学校に設置しました。あなたが住んでいる地域の小中

学校でも導入されるとしたら，どう思いますか。次の中から１つ選んで

番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 導入した方がよい 191 52.6% 
(2) 導入しない方がよい 26 7.2% 
(3) どちらでもよい 136 37.5% 

 
無回答 10 2.8% 

 
 計 363 100% 

 

 

 
学校運営委員会導入については、「した方がよい」がもっとも多く 52.6%とな

っている。 
  

191

26

136

10

0 50 100 150 200 250

した方がよい

しない方がよい

どちらでもよい

無回答

学校運営委員会導入の是非

教育についてお伺いします。 
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問２．多くの地域の方々が、小中学校での学習支援や防犯等のボランティア活

動等，学校に協力していただいております。あなたは，小中学校の学習

や運営に参加し協力したいと思いますか。次の中から１つ選んで番号に

○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 積極的に参加したい 14 3.9% 
(2) できる範囲で参加したい 238 65.6% 
(3) あまり参加したくない 68 18.7% 
(4) 参加する気はない 40 11.0% 

 
無回答 3 0.8% 

 
 計 363 100% 

 

 
 
小中学校運営の協力については、「できる範囲で参加したい」が一番多く 65.6%
となっている。 
  

14

238

68

40

3

0 50 100 150 200 250

積極的に参加

できる範囲で参加

あまり参加したくない

参加する気はない

無回答

小中学校運営の協力
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問３．佐倉市の全小中学校では，子どもたちに佐倉藩からの伝統である「好学

進取」の気風を学ぶために，佐倉の歴史や文化，自然，先覚者等の教育

資源を活用した「佐倉学」の授業を行っています。あなたは，この佐倉

市の特色ある教育を推進することを評価しますか。次の中から１つ選ん

で番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 高く評価する 169 46.6% 
(2) 一応評価する 178 49.0% 
(3) 評価しない 12 3.3% 

 
無回答 4 1.1% 

 
 計 363 100% 

※ 「佐倉学」とは、文字通り「佐倉について学ぶこと」で佐倉市には印旛沼な

どの恵まれた自然と原始・古代からの歴史、城下町として培われた文武両面に

わたる文化があり、好学進取の精神に富み優れた業績を残した先覚者がいます。

このような佐倉の自然、歴史、文化、ゆかりの人物を学び、将来に生かすこと

です。 

 

 
特色のある教育の推進については、「一応評価する」がもっとも多く 49.0%と

なっている。 
  

169

178

12

4

0 50 100 150 200

高く評価

一応評価

評価しない

無回答

特色ある教育推進の評価
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問４．あなたがお住まいの地域や佐倉市について、愛着や誇りを持っています

か。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1)  持っている 170 46.8% 
(2)  どちらかというと持っている 146 40.2% 
(3)  どちらかというと持っていない 32 8.8% 
(4)  持っていない 12 3.3% 

 
無回答 3 0.8% 

 
 計 363 100% 

 

 
地域や佐倉市への愛着については、「持っている」が最も多く 46.8%となって

いる。 
  

170

146

32

12

3

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

持っている

どちらかというと持っている

どちらかというと持ってない

持っていない

無回答

地域や佐倉市への愛着
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問５．あなたは「佐倉学」（問３参照）を知っていますか。次の中から１つ選

んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 知っている 73 20.1% 
(2) 内容は知らないが、聞いたことはある 131 36.1% 
(3) 知らない 157 43.3% 

 
無回答 2 0.6% 

 
 計 363 100% 

 

 
佐倉学の認知度については、「知らない」が最も多く 43.3%となっている。 
  

73

131

157

2

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

知っている

内容は知らないが聞いたことはある

知らない

無回答

佐倉学の認知度
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問６．市では、これまで一般の方を対象として、市の郷土史、先覚者、佐倉城、

文化財等をテーマとした「佐倉学講座」（問３参照）を公民館等で実施

しています。あなたは、機会があれば、こうした「佐倉学」に関する講

座やイベントに参加してみたいと思いますか。次の中から１つ選んで番

号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 積極的に参加したい 21 5.8% 
(2) できれば参加したい 213 58.7% 
(3) あまり参加したくない 100 27.5% 
(4) 参加したくない 26 7.2% 

 
無回答 3 0.8% 

 
 計 363 100% 

 

 
佐倉学に関する講座については、「できれば参加したい」が最も多く 58.7%と

なっている。 
  

21

213

100

26

3

0 50 100 150 200 250

積極的に参加したい

できれば参加したい

あまり参加したくない

参加したくない

無回答

佐倉学に関する講座
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問７．市では、「佐倉学講座」（問３参照）の子ども版である「佐倉っ子塾」

も同様に行っていますが、あなたは知っていますか。次の中から１つ選

んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 知っている 16 4.4% 
(2) 内容は知らないが、聞いたことはある 55 15.2% 
(3) 知らない 290 79.9% 

 
無回答 2 0.6% 

 
 計 363 100% 

 

 
佐倉っ子塾については、「知らない」が最も多く 79.9%となっている。 
  

16

55

290

2

0 50 100 150 200 250 300 350

知っている

内容は知らないが聞いたことはある

知らない

無回答

佐倉っ子塾認知度
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問８．市では、第３次佐倉市総合計画後期基本計画（計画期間：平成 18 年度～

22年度）に基づき、以下のような取り組みをしてきました。あなたは以

前と比較してどのように感じますか。「現在の満足度」と「重要度」に

ついて、項目ごとに１つ選んで番号に○をつけてください。 

《現在の満足度》～教育分野～ 
 
 

現在の満足度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(1)教育センターの

研究推進について 
（教育センターで

は，市内の小中学生

の基礎学力向上を

目指し，全児童生徒

の学習の定着状況

の実態や，指導法の

工夫改善を図るた

めの課題の把握を

目的として，佐倉市

学習状況調査を実

施しています。） 

回答数 7 22 78 17 10 217 12 364 

構成比 
(%) 

1.9 
(%) 

6.1 
(%) 

21.5 
(%) 

4.7 
(%) 

2.8 
(%) 

59.8 
(%) 

3.3 
(%) 

100 
(%) 

 (2)学校教育相談員

等の教育相談への

対応について 
（子どもたちの心

の悩みなど，さまざ

まな相談に対応す

るため，学校教育相

談員を配置し，一人

ひとりの子どもた

ちの心に寄り添っ

た支援ができるよ

う体制を整備して

います。） 

回答数 11 38 78 14 18 187 17 363 

構成比 
(%) 

3.0 
(%) 

10.5 
(%) 

21.5 
(%) 

3.9 
(%) 

5.0 
(%) 

51.5 
(%) 

4.7 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(3)教育に関する相

談場所の設置につ

いて 
（不登校児童生徒

の支援のため適応

指導教室を，学校生

活や家庭生活に関

する相談に対応す

るため教育電話相

談室を，発達に関す

る相談のため教育

センター相談室を

設置しています。） 

回答数 13 31 81 14 15 194 15 363 

構成比 
(%) 

3.6 
(%) 

8.5 
(%) 

22.3 
(%) 

3.9 
(%) 

4.1 
(%) 

53.4 
(%) 

4.1 
(%) 

100 
(%) 

 

 
 

 

施策の満足度については、全体的に認知度が不足している。 

  

7

11

13

22

38

31

78

78

81

17

14

14

10

18

15

217

187

194

12

17

15

0% 50% 100%

(1)教育センターの研究推進について

(2)学校教育相談員等の教育相談への対応

について

(3)教育に関する相談場所の設置について

教育分野(満足度)

よくなった まあまあよくなった どちらともいえない

あまりよくなっていない よくなっていない 取り組みを知らない

無回答
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《あなたにとってのこれからの重要度》～教育分野～ 
 

あなたにとっての 

これからの重要度 
 
 
取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(1)教育センターの研究推進

について 
（教育センターでは，市内の

小中学生の基礎学力向上を

目指し，全児童生徒の学習の

定着状況の実態や，指導法の

工夫改善を図るための課題

の把握を目的として，佐倉市

学習状況調査を実施してい

ます。） 

回答数 89 104 114 24 16 16 363 

構成比 
(%) 

24.5 
(%) 

28.7 
 (%) 

31.4  
(%) 

6.6 
 (%) 

4.4 
 (%) 

4.4 
(%) 

100 
 (%) 

(2)学校教育相談員等の教育

相談への対応について 
（子どもたちの心の悩みな

ど，さまざまな相談に対応す

るため，学校教育相談員を配

置し，一人ひとりの子どもた

ちの心に寄り添った支援が

できるよう体制を整備して

います。） 

回答数 155 89 75 19 9 16 363 

構成比 
(%) 

42.7 
(%) 

24.5 
(%) 

20.7 
(%) 

5.2 
(%) 

2.5 
(%) 

4.4 
(%) 

100 
(%) 

(3)教育に関する相談場所の

設置について 
（不登校児童生徒の支援の

ため適応指導教室を，学校生

活や家庭生活に関する相談

に対応するため教育電話相

談室を，発達に関する相談の

ため教育センター相談室を

設置しています。） 

回答数 151 89 79 15 11 18 363 

構成比 
(%) 

41.6 
(%) 

24.5 
(%) 

21.8 
(%) 

4.1 
(%) 

3.0 
(%) 

5.0 
(%) 

100 
(%) 
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施策の重要度については、「重要」「やや重要」を合わせると 5 割を超えてい

る。 
  

89

155

151

104

89

89

114

75

79

24

19

15

16

9

11

16

16

18

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(1)教育センターの研究推進について

(2)学校教育相談員等の教育相談への対応

について

(3)教育に関する相談場所の設置について

教育分野(重要度)

重要 やや重要 どちらともいえない

あまり重要でない 重要ではない 無回答
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消防・防災・交通についてお伺いします。 

 
問９．市では、第３次佐倉市総合計画後期基本計画（計画期間：平成 18 年度～

22年度）に基づき、以下のような取り組みをしてきました。あなたはそ

の取り組みを知っていますか。項目ごとに１つ選んで番号に○をつけて

ください。 

 

認知度 

 
取組内容 

取
り
組
み
を 

知
っ
て
い
る 

取
り
組
み
を 

知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(1)防火意識の高揚について 
（自治会及び自主防災組織等が行う防災訓

練等にあわせ、消火訓練・煙体験などの防火

訓練を実施しています。） 

回答数 246 113 4 363 

構成比 
(%) 

67.8 
(%) 

31.1 
(%) 

1.1 
(%) 

100 
(%) 

(2)防火意識の啓発について 
（佐倉市消防団と連携し、春季及び秋季火災

予防運動期間や歳末等に市内各地域の巡回

を行い、防火に対する啓発活動を行っていま

す。また、女性消防部と協力し、京成線沿線

駅で防火に対する啓発活動等を行っていま

す。） 

回答数 223 135 5 363 

構成比 
(%) 

61.4 
(%) 

37.2 
(%) 

1.4 
(%) 

100 
(%) 

(3)消防資機材の整備について 
（消防署及び消防団の資機材を整備します。

また、消防水利の不足している地域には、防

火水槽及び消火栓を新設します。） 

回答数 144 214 5 363 

構成比 
(%) 

39.7 
(%) 

59.7 
(%) 

1.4 
(%) 

100 
(%) 

(4)消防施設の整備について 
（耐震診断の結果、補強工事の必要のある消

防署の耐震改修工事を行います。また、老朽

化した施設の改修工事を実施します。） 

回答数 116 243 4 263 

構成比 
(%) 

32.0 
(%) 

66.9 
(%) 

1.1 
(%) 

100 
(%) 

(5)公共施設内の救急資材の整備について 
（公共施設のほぼすべてにＡＥＤを設置し

ています。） 

回答数 230 125 8 363 

構成比 
(%) 

63.4 
(%) 

34.4 
(%) 

2.2 
(%) 

100 
(%) 

 (6)応急手当講習会の推進について 
（市内の消防署において、救命講習、止血法

等の応急手当を学ぶ上級救命講習を実施し

ています。） 

回答数 206 152 5 363 

構成比 
(%) 

56.7 
(%) 

41.9 
(%) 

1.4 
(%) 

100 
(%) 



121 
 

 

 

 

消防等の取り組みについては、(3)、(4)の認知度が低くなっている。 
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5
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5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(1)防火意識の高揚について

(2)防火意識の啓発について

(3)消防資機材の整備について

(4)消防施設の整備について

(5)公共施設内の救急資材の整備について

(6)応急手当講習会の推進について

消防等の取組認知度

取り組みを知っている 取り組みを知らない 無回答
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問１０． 市では、第３次佐倉市総合計画後期基本計画（計画期間：平成

18 年度～22 年度）に基づき、以下のような取り組みをしてきました。あ

なたは以前と比較してどのように感じますか。「現在の満足度」と「重

要度」について、項目ごとに１つ選んで番号に○をつけてください。 

《現在の満足度》～消防・防災・交通分野～ 
 

現在の満足度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(1)地域防災計画の

見直し・国民保護計

画の作成について 
（近年の地震災害

や風水害等の特徴

を踏まえ、減災への

各種取り組みを計

画等に位置づけ、推

進しています。） 

回答数 13 53 96 32 9 149 11 363 

構成比 
(%) 

3.6 
(%) 

14.6 
(%) 

26.4 
(%) 

8.8 
(%) 

2.5 
(%) 

41.0 
(%) 

3.0 
(%) 

100 
(%) 

(2)災害時に備えた

総合的な支援につ

いて 
（高齢者・障害者等

の災害時要援護者

の避難支援対策や、

災害共済事業を行

っています。） 

回答数 11 37 99 31 13 161 11 363 

構成比 
(%) 

3.0 
(%) 

10.2 
(%) 

27.3 
(%) 

8.5 
(%) 

3.6 
(%) 

44.4 
(%) 

3.0 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 

 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

 (3)防災施設の整

備・拡充について 
（災害時の応急対

策に必要となる防

災備蓄倉庫、防災井

戸、防災行政無線な

どの施設の整備及

び充実を行ってい

ます。） 

回答数 23 66 84 27 12 138 13 363 

構成比 
(%) 

6.3 
(%) 

18.2 
(%) 

23.1 
(%) 

7.4 
(%) 

3.3 
(%) 

38.0 
(%) 

3.6 
(%) 

100 
(%) 

(4)自主防災組織へ

の支援について 
（自主防災組織へ

の助成制度や資機

材貸与、防災訓練へ

の職員派遣など自

主防災組織の結

成・促進に対する支

援活動を行ってい

ます。） 

回答数 16 54 86 21 14 159 13 363 

構成比 
(%) 

4.4 
(%) 

14.9 
(%) 

23.7 
(%) 

5.8 
(%) 

3.9 
(%) 

43.8 
(%) 

3.6 
(%) 

100 
(%) 

(5)防災意識の啓発

について 
（防災訓練の実施

や市民防災啓発セ

ンターなどを通し

て啓発事業を行っ

ています。） 

回答数 21 64 90 23 8 141 16 363 

構成比 
(%) 

5.8 
(%) 

17.6 
(%) 

24.8 
(%) 

6.3 
(%) 

2.2 
(%) 

38.8 
(%) 

4.4 
(%) 

100 
(%) 

(6)交通規制の対応

状況について 
（市民の交通規制

実施要望について

警察に要望してい

ます。） 

回答数 21 48 93 32 27 129 13 363 

構成比 
(%) 

5.8 
(%) 

13.2 
(%) 

25.6 
(%) 

8.8 
(%) 

7.4 
(%) 

35.5 
(%) 

3.6 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 

 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(7)交通安全運動の

活動について 
（交通事故防止に

向けて、市では街頭

での交通安全啓発

活動や幼児・小・中

学生等に交通安全

移動教室等を実施

しています。） 

回答数 43 91 105 24 16 71 13 363 

構成比 
(%) 

11.8 
(%) 

25.1 
(%) 

28.9 
(%) 

6.6 
(%) 

4.4 
(%) 

19.6 
(%) 

3.6 
(%) 

100 
(%) 

(8)放置自転車の対

応状況について 
（定期的に放置自

転車を撤去してい

ます。） 

回答数 67 124 70 26 22 44 10 363 

構成比 
(%) 

18.5 
(%) 

34.2 
(%) 

19.3 
(%) 

7.2 
(%) 

6.1 
(%) 

12.1 
(%) 

2.8 
(%) 

100 
(%) 

(9)自転車駐車場の

維持管理について 
（各駅１３箇所に

市営自転車駐車場

を設置し、維持管理

を行っています。） 

回答数 77 120 85 14 12 41 14 363 

構成比 
(%) 

21.2 
(%) 

33.1 
(%) 

23.4 
(%) 

3.9 
(%) 

3.3 
(%) 

11.3 
(%) 

3.9 
(%) 

100 
(%) 

(10)佐倉市循環バス

（内郷地区）の運行

経路、時間等につい

て 
（内郷地区に佐倉

市循環バスを運行

しています。） 

回答数 22 58 92 15 17 145 14 363 

構成比 
(%) 

6.1 
(%) 

16.0 
(%) 

25.3 
(%) 

4.1 
(%) 

4.7 
(%) 

39.9 
(%) 

3.9 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 

 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(11)公共交通機関に

ついて 
（市内の鉄道、バス

路線等の公共交通

機関の整備状況に

ついて、事業者への

要望と必要な支援

を行っています。 

回答数 18 59 97 32 32 112 13 363 

構成比 
(%) 

5.0 
(%) 

16.3 
(%) 

26.7 
(%) 

8.8 
(%) 

8.8 
(%) 

30.9 
(%) 

3.6 
(%) 

100 
(%) 

 
施策の満足度については、全体的に認知度が低くなっている。  

13

11

23

16

21

21

43

67

77

22

18

53

37

66

54

64

48

91

124

120

58

59

96

99

84

86

90

93

105

70

85

92

97

32

31

27

21

23

32

24

26

14

15

32

9

13

12

14

8

27

16

22

12

17

32

149

161

138

159

141

129

71

44

41

145

112

11

11

13

13

16

13

13

10

14

14

13

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(1)地域防災計画の見直し・国民保護計

画の作成について

(2)災害時に備えた総合的な支援につい

て

(3)防災施設の整備・拡充について

(4)自主防災組織への支援について

(5)防災意識の啓発について

(6)交通規制の対応状況について

(7)交通安全運動の活動について

(8)放置自転車の対応状況について

(9)自転車駐車場の維持管理について

(10)佐倉市循環バス（内郷地区）の運

行経路、時間等について

(11)公共交通機関について

消防・防災分野(満足度)

よくなった まあまあよくなった どちらともいえない

あまりよくなっていない よくなっていない 取り組みを知らない

無回答
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《あなたにとってのこれからの重要度》～消防・防災・交通分野～ 
 

あなたにとっての 

これからの重要度 
 
取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(1)地域防災計画の見直し・

国民保護計画の作成につい

て 
（近年の地震災害や風水害

等の特徴を踏まえ、減災への

各種取り組みを計画等に位

置づけ、推進しています。） 

回答数 177 117 37 5 5 22 363 

構成比 
(%) 

48.8 
(%) 

32.2 
 (%) 

10.2  
(%) 

1.4 
 (%) 

1.4 
 (%) 

6.1 
(%) 

100 
 (%) 

(2)災害時に備えた総合的な

支援について 
（高齢者・障害者等の災害時

要援護者の避難支援対策や、

災害共済事業を行っていま

す。） 

回答数 205 95 32 4 2 25 363 

構成比 
(%) 

56.5 
(%) 

26.2 
(%) 

8.8 
(%) 

1.1 
(%) 

0.6 
(%) 

6.9 
(%) 

100 
(%) 

(3)防災施設の整備・拡充に

ついて 
（災害時の応急対策に必要

となる防災備蓄倉庫、防災井

戸、防災行政無線などの施設

の整備及び充実を行ってい

ます。） 

回答数 198 99 35 3 2 26 363 

構成比 
(%) 

54.5 
(%) 

27.3 
(%) 

9.6 
(%) 

0.8 
(%) 

0.6 
(%) 

7.2 
(%) 

100 
(%) 

(4)自主防災組織への支援に

ついて 
（自主防災組織への助成制

度や資機材貸与、防災訓練へ

の職員派遣など自主防災組

織の結成・促進に対する支援

活動を行っています。） 

回答数 157 122 52 4 3 25 363 

構成比 
(%) 

43.3 
(%) 

33.6 
(%) 

14.3 
(%) 

1.1 
(%) 

0.8 
(%) 

6.9 
(%) 

100 
(%) 
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あなたにとっての 

これからの重要度 
 
取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(5)防災意識の啓発について 
（防災訓練の実施や市民防

災啓発センターなどを通し

て啓発事業を行っていま

す。） 

回答数 156 116 54 6 2 29 363 

構成比 
(%) 

43.0 
(%) 

32.0 
(%) 

14.9 
(%) 

1.7 
(%) 

0.6 
(%) 

8.0 
(%) 

100 
(%) 

(6)交通規制の対応状況につ

いて 
（市民の交通規制実施要望

について警察に要望してい

ます。） 

回答数 129 123 82 13 2 14 363 

構成比 
(%) 

35.5 
(%) 

33.9 
(%) 

22.6 
(%) 

3.6 
(%) 

0.6 
(%) 

3.9 
(%) 

100 
(%) 

(7)交通安全運動の活動につ

いて 
（交通事故防止に向けて、市

では街頭での交通安全啓発

活動や幼児・小・中学生等に

交通安全移動教室等を実施

しています。） 

回答数 193 120 32 3 1 15 364 

構成比 
(%) 

53.0 
(%) 

33.0 
(%) 

8.8 
(%) 

0.8 
(%) 

0.3 
(%) 

4.1 
(%) 

100 
(%) 

(8)放置自転車の対応状況に

ついて 
（定期的に放置自転車を撤

去しています。） 

回答数 132 144 65 5 4 13 363 

構成比 
(%) 

36.4 
(%) 

39.7 
(%) 

17.9 
(%) 

1.4 
(%) 

1.1 
(%) 

3.6 
(%) 

100 
(%) 

(9)自転車駐車場の維持管理

について 
（各駅１３箇所に市営自転

車駐車場を設置し、維持管理

を行っています。） 

回答数 147 124 68 8 4 12 363 

構成比 
(%) 

40.5 
(%) 

34.2 
(%) 

18.7 
(%) 

2.2 
(%) 

1.1 
(%) 

3.3 
(%) 

100 
(%) 

(10)佐倉市循環バス（内郷地

区）の運行経路、時間等につ

いて 
（内郷地区に佐倉市循環バ

スを運行しています。） 

回答数 82 75 135 27 26 18 363 

構成比 
(%) 

22.6 
(%) 

20.7 
(%) 

37.2 
(%) 

7.4 
(%) 

7.2 
(%) 

5.0 
(%) 

100 
(%) 
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あなたにとっての 

これからの重要度 
 
取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(11)公共交通機関について 
（市内の鉄道、バス路線等の

公共交通機関の整備状況に

ついて、事業者への要望と必

要な支援を行っています。 

回答数 143 102 91 6 9 12 363 

構成比 
(%) 

39.4 
(%) 

28.1 
(%) 

25.1 
(%) 

1.7 
(%) 

2.5 
(%) 

3.3 
(%) 

100 
(%) 

 

 
施策の重要度については、全般的に重要度が高くなっている。  

177

205

198

157

156

129

193

132

147

82

143

117

95

99

122

116

123

120

144

124

75

102

37

32

35

52

54

82

32

65

68

135

91

5

4

3

4

6

13

3

5

8

27

6

5

2

2

3

2

2

1

4

4

26

9

22

25

26

25

29

14

15

13

12

18

12

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(1)地域防災計画の見直し・国民保護

計画の作成について

(2)災害時に備えた総合的な支援につ

いて

(3)防災施設の整備・拡充について

(4)自主防災組織への支援について

(5)防災意識の啓発について

(6)交通規制の対応状況について

(7)交通安全運動の活動について

(8)放置自転車の対応状況について

(9)自転車駐車場の維持管理について

(10)佐倉市循環バス（内郷地区）の

運行経路、時間等について

(11)公共交通機関について

消防・交通・防災分野(重要度)

重要 やや重要 どちらともいえない

あまり重要でない 重要ではない 無回答
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問１１． あなたは、居住用建築物の、耐震診断・耐震補強工事について

取り組んでいますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 取り組んでいる 101 27.8% 
(2) 取り組んでいない 254 70.0% 

 
無回答 8 2.2% 

 
 計 363 100% 

 

 
 
居住用建築物の耐震診断等については、「取り組んでいない」が最も多く 70.0%
となっている。 
  

101

254

8

0 50 100 150 200 250 300

取り組んでいる

取り組んでいない

無回答

居住用建築物の耐震診断・補強について
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問１２． 地震被害の場合、家具の転倒や散乱によるケガや避難の遅れ等

が予想されます。あなたは、家庭での家具の転倒防止などの対策につい

て取り組んでいますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてくださ

い。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 取り組んでいる 151 41.6% 
(2) 取り組んでいない 206 56.7% 

 
無回答 6 1.7% 

 
 計 363 100% 

 

 
家具の転倒防止等の対策については、「取り組んでいない」が上回っており、

56.7%となっている。 
  

151

206

6

0 50 100 150 200 250

取り組んでいる

取り組んでいない

無回答

家具の転倒防止等の対策
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問１３． 市の防災資機材は、備蓄倉庫の大きさや食料・医薬品等の使用

期限の問題から備蓄数量に限界があります。あなたは、家庭での食糧の

備蓄や非常持出し品などについて取り組んでいますか。次の中から１つ

選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 取り組んでいる 149 41.0% 
(2) 取り組んでいない 207 57.0% 

 
無回答 7 1.9% 

 
 計 363 100% 

 

 
 
食糧備蓄等については、「取り組んでいない」が上回っており 57.0%となって

いる。 
  

149

207

7

0 50 100 150 200 250

取り組んでいる

取り組んでいない

無回答

食糧備蓄など
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都市基盤についてお伺いします。 
 
問１４． 市では、第３次佐倉市総合計画後期基本計画（計画期間：平成

18年度～22年度）に基づき、以下のような取り組みをしてきました。あ

なたは以前と比較してどのように感じますか。「現在の満足度」と「重

要度」について、項目ごとに１つ選んで番号に○をつけてください。 

《現在の満足度》～都市基盤分野～ 
 
 

現在の満足度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(1)私道整備への支

援について 

（生活道路の整備

として、市では道路

愛護組合を支援し、

私道の整備を推進

しています。私道か

ら公共の道路へ移

管されることによ

り、道路の公共性が

担保されます。） 

回答数 25 58 80 53 30 105 12 363 

構成比 
(%) 

6.9 
(%) 

16.0 
(%) 

22.0 
(%) 

14.6 
(%) 

8.3 
(%) 

28.9 
(%) 

3.3 
(%) 

100 
(%) 

 (2)地域排水施設

の整備について 

（生活排水の排水

先の確保と道路冠

水等の水害の解消

を目的として、市街

化調整区域で道路

側溝等がなく生活

排水の排水先がな

い地域において、道

路側溝等を整備し

ております。） 

回答数 24 96 70 39 34 87 13 363 

構成比 
(%) 

6.6 
(%) 

26.4 
(%) 

19.3 
(%) 

10.7 
(%) 

9.4 
(%) 

24.0 
(%) 

3.6 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(3)道路の維持管理

について 

（駅前広場（エスカ

レーター・エレベー

ター含む）、道路パ

トロール、大規模な

道路補修（舗装の打

ち替え）、道路橋梁

の維持管理、法定外

公共物（青道・赤道）

の電子データ管理

を行っています。） 

回答数 36 107 65 34 26 81 14 363 

構成比 
(%) 

9.9 
(%) 

29.5 
(%) 

17.9 
(%) 

9.4 
(%) 

7.2 
(%) 

22.3 
(%) 

3.9 
(%) 

100 
(%) 

 (4)市民が行う道

路の維持管理の支

援について 

（道路里親制度（自

発的に道路に散乱

したごみの収集・清

掃・草刈り等の美

化）、ゆとりロード

づくり（道路の空き

用地を利用した花

の植栽など）、自治

団体等が設置した

街灯の維持管理費

の補助などを行っ

ています。） 

回答数 36 130 68 24 21 76 8 363 

構成比 
(%) 

9.9 
(%) 

35.8 
(%) 

18.7 
(%) 

6.6 
(%) 

5.8 
(%) 

20.9 
(%) 

2.2 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(5)交通安全施設の

整備について 

（自治会等管理街

灯補助・交通安全施

設（ガードレール、

カーブミラー、道路

照明、警戒標識等）

の整備及び維持管

理業務を行ってい

ます。） 

回答数 34 124 90 43 26 40 6 363 

構成比 
(%) 

9.4 
(%) 

34.2 
(%) 

24.8 
(%) 

11.8 
(%) 

7.2 
(%) 

11.0 
(%) 

1.7 
(%) 

100 
(%) 

(6)道路・交通施設

の整備について 

（佐倉市幹線道路

整備方針に基づき

「下根Ⅰ－４２号

線」「Ⅰ－３２号線」

などを整備してい

ます。） 

回答数 19 64 63 15 9 177 16 363 

構成比 
(%) 

5.2 
(%) 

17.6 
(%) 

17.4 
(%) 

4.1 
(%) 

2.5 
(%) 

48.8 
(%) 

4.4 
(%) 

100 
(%) 

 (7)幹線道路、生活

道路などの整備に

ついて 

（歩道のフラット

化工事とあわせて、

歩道部を着色し歩

道と車道を色によ

り区別していま

す。） 

回答数 30 100 63 39 26 94 11 363 

構成比 
(%) 

8.3 
(%) 

27.5 
(%) 

17.4 
(%) 

10.7 
(%) 

7.2 
(%) 

25.9 
(%) 

3.0 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(8)計画的な土地利

用について 

（地域の個性を活

かした計画的な土

地利用、自然環境を

大切にしながら住

宅地や商業地など

の市街地整備を進

めています。） 

回答数 13 66 92 34 33 114 11 363 

構成比 
(%) 

3.6 
(%) 

18.2 
(%) 

25.3 
(%) 

9.4 
(%) 

9.1 
(%) 

31.4 
(%) 

3.0 
(%) 

100 
(%) 

(9)住環境について 

（住環境の創出及

び維持・保全（地区

計画の策定支援な

ど）について、地域

の方々の協力で、良

好な住環境の形成

を図っています。） 

回答数 13 59 101 33 21 123 12 363 

構成比 
(%) 

3.6 
(%) 

16.3 
(%) 

27.8 
(%) 

9.1 
(%) 

5.8 
(%) 

33.9 
(%) 

3.6 
(%) 

100 
(%) 

(10)既存大型公園

の充実について 

（指定管理者、業者

委託により利用者

が安全で安心して

利用できるよう、公

園施設の維持管理

を行い、市民の憩い

の場を提供してい

ます。また、岩名運

動公園においては、

球技場の拡張工事

を行っています。） 

回答数 35 78 98 30 8 101 13 363 

構成比 
(%) 

9.6 
(%) 

21.5 
(%) 

27.0 
(%) 

8.3 
(%) 

2.2 
(%) 

27.8 
(%) 

3.6 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(11)特色のある公

園の整備について 

（（仮称）佐倉西部

自然公園整備基本

計画及び地元の

方々など、広く市民

の意見を参考にし

ながら整備を進め

ていきます。） 

回答数 18 52 82 20 7 169 15 363 

構成比 
(%) 

5.0 
(%) 

14.3 
(%) 

22.6 
(%) 

5.5 
(%) 

1.9 
(%) 

46.6 
(%) 

4.1 
(%) 

100 
(%) 

(12)街区公園の整

備について 

（業者委託により

清掃、樹木の剪定、

定期点検などを行

い、安全で安心して

利用できるよう、公

園の維持管理を行

っています。） 

回答数 41 102 113 26 9 63 9 363 

構成比 
(%) 

11.3 
(%) 

28.1 
(%) 

31.1 
(%) 

7.2 
(%) 

2.5 
(%) 

17.4 
(%) 

2.5 
(%) 

100 
(%) 

 (13)緑化の推進に

ついて 

（花いっぱい運動

の一環として、公共

団体・自治会等（平

成 21年度・花壇登

録団体 123団体）に

年２回花壇種苗を

配布しています。） 

回答数 39 92 76 15 9 122 10 363 

構成比 
(%) 

10.7 
(%) 

25.3 
(%) 

20.9 
(%) 

4.1 
(%) 

2.5 
(%) 

33.6 
(%) 

2.8 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(14)公共下水道等

（汚水）整備事業の

推進について 
（公共下水道等の

整備や合併処理浄

化槽の普及促進を

行っています。） 

回答数 57 108 68 26 17 74 13 363 

構成比 
(%) 

15.7 
(%) 

29.8 
(%) 

18.7 
(%) 

7.2 
(%) 

4.7 
(%) 

20.4 
(%) 

3.6 
(%) 

100 
(%) 

(15)公共下水道（雨

水）整備事業の推進

について 
（雨水排除のため

の雨管及び都市下

水路を整備してい

ます。） 

回答数 36 97 76 31 21 86 16 363 

構成比 
(%) 

9.9 
(%) 

26.7 
(%) 

20.9 
(%) 

8.5 
(%) 

5.8 
(%) 

23.7 
(%) 

4.4 
(%) 

100 
(%) 

(16)維持管理の強化

について 
（公共下水道管（汚

水、雨）及び都市下

水路の適正な維持

管理を行っていま

す。） 

回答数 33 87 97 27 16 86 17 363 

構成比 
(%) 

9.1 
(%) 

24.0 
(%) 

26.7 
(%) 

7.4 
(%) 

4.4 
(%) 

23.7 
(%) 

4.7 
(%) 

100 
(%) 

(17)水洗化の促進に

ついて 
（トイレの水洗化

率向上のための啓

発及び水洗便所改

造に対する助成を

行っています。） 

回答数 49 79 77 22 15 105 16 363 

構成比 
(%) 

13.5 
(%) 

21.8 
(%) 

21.2 
(%) 

6.1 
(%) 

4.1 
(%) 

28.9 
(%) 

4.4 
(%) 

100 
(%) 

 (18)下水道事業の

安定化について 
（下水道事業の安

定化に努めていま

す。） 

回答数 38 80 87 17 25 99 17 363 

構成比 
(%) 

10.5 
(%) 

22.0 
(%) 

24.0 
(%) 

4.7 
(%) 

6.9 
(%) 

27.3 
(%) 

4.7 
(%) 

100 
(%) 
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施策の満足度については、認知度が低くなっている。 
 
  

25

24

36

36

34

19

30

13

13

35

18

41

39

57

36

33

49

38

58

96
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130

124

64

100

66

59

78

52

102

92

108

97

87

79

80

80

70

65

68

90

63

63

92

101

98

82

113

76

68

76

97

77

87

53

39

34

24

43

15

39

34

33

30

20

26

15

26

31

27

22

17

30

34

26

21

26

9

26

33

21

8

7

9

9

17

21

16

15

25

105

87

81

76

40

177

94

114

123

101

169

63

122

74

86

86

105

99

12

13

14

8

6

16

11

11

12

13

15

9

10

13

16

17

16

17

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(1)私道整備への支援

(2)地域排水施設の整備

(3)道路の維持管理

(4)市民が行う道路の維持管理の支援

(5)交通安全施設の整備

(6)道路・交通施設の整備

(7)幹線道路、生活道路などの整備

(8)計画的な土地利用

(9)住環境

(10)既存大型公園の充実

(11)特色のある公園の整備

(12)街区公園の整備

(13)緑化の推進

(14)公共下水道等（汚水）整備事業の…

(15)公共下水道（雨水）整備事業の推進

(16)維持管理の強化

(17)水洗化の促進

(18)下水道事業の安定化

都市基盤分野(満足度)

よくなった まあまあよくなった どちらともいえない

あまりよくなっていない よくなっていない 取り組みを知らない

無回答
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《あなたにとってのこれからの重要度》～都市基盤分野～ 
 

あなたにとっての 

これからの重要度 
 
取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(1)私道整備への支援につい

て 

（生活道路の整備として、市

では道路愛護組合を支援し、

私道の整備を推進していま

す。私道から公共の道路へ移

管されることにより、道路の

公共性が担保されます。） 

回答数 107 120 95 14 11 16 363 

構成比 
(%) 

29.5 
(%) 

33.1 
 (%) 

26.2  
(%) 

3.9 
 (%) 

3.0 
 (%) 

4.4 
(%) 

100 
 (%) 

(2)地域排水施設の整備につ

いて 

（生活排水の排水先の確保

と道路冠水等の水害の解消

を目的として、市街化調整区

域で道路側溝等がなく生活

排水の排水先がない地域に

おいて、道路側溝等を整備し

ております。） 

回答数 165 124 51 6 4 13 363 

構成比 
(%) 

45.5 
(%) 

34.2 
(%) 

14.0 
(%) 

1.7 
(%) 

1.1 
(%) 

3.6 
(%) 

100 
(%) 

 (3)道路の維持管理につい

て 

（駅前広場（エスカレータ

ー・エレベーター含む）、道

路パトロール、大規模な道路

補修（舗装の打ち替え）、道

路橋梁の維持管理、法定外公

共物（青道・赤道）の電子デ

ータ管理を行っています。） 

回答数 154 134 49 7 6 13 363 

構成比 
(%) 

42.4 
(%) 

36.9 
(%) 

13.5 
(%) 

1.9 
(%) 

1.7 
(%) 

3.6 
(%) 

100 
(%) 
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あなたにとっての 

これからの重要度 
 
取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(4)市民が行う道路の維持管

理の支援について 

（道路里親制度（自発的に道

路に散乱したごみの収集・清

掃・草刈り等の美化）、ゆと

りロードづくり（道路の空き

用地を利用した花の植栽な

ど）、自治団体等が設置した

街灯の維持管理費の補助な

どを行っています。） 

回答数 124 149 64 7 4 15 363 

構成比 
(%) 

34.2 
(%) 

41.0 
(%) 

17.6 
(%) 

1.9 
(%) 

1.1 
(%) 

4.1 
(%) 

100 
(%) 

(5)交通安全施設の整備につ

いて 

（自治会等管理街灯補助・交

通安全施設（ガードレール、

カーブミラー、道路照明、警

戒標識等）の整備及び維持管

理業務を行っています。） 

回答数 201 111 35 1 1 14 363 

構成比 
(%) 

55.4 
(%) 

30.6 
(%) 

9.6 
(%) 

0.3 
(%) 

0.3 
(%) 

3.9 
(%) 

100 
(%) 

(6)道路・交通施設の整備に

ついて 

（佐倉市幹線道路整備方針

に基づき「下根Ⅰ－４２号

線」「Ⅰ－３２号線」などを

整備しています。） 

回答数 94 98 123 11 8 29 363 

構成比 
(%) 

25.9 
(%) 

27.0 
(%) 

33.9 
(%) 

3.0 
(%) 

2.2 
(%) 

8.0 
(%) 

100 
(%) 

(7)幹線道路、生活道路など

の整備について 

（歩道のフラット化工事と

あわせて、歩道部を着色し歩

道と車道を色により区別し

ています。） 

回答数 162 116 58 8 2 17 363 

構成比 
(%) 

44.6 
(%) 

32.0 
(%) 

16.0 
(%) 

2.2 
(%) 

0.6 
(%) 

4.7 
(%) 

100 
(%) 
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あなたにとっての 

これからの重要度 
 
取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(8)計画的な土地利用につい

て 

（地域の個性を活かした計

画的な土地利用、自然環境を

大切にしながら住宅地や商

業地などの市街地整備を進

めています。） 

回答数 116 124 91 7 8 17 363 

構成比 
(%) 

32.0 
(%) 

34.2 
(%) 

25.1 
(%) 

1.9 
(%) 

2.2 
(%) 

4.7 
(%) 

100 
(%) 

(9)住環境について 

（住環境の創出及び維持・保

全（地区計画の策定支援な

ど）について、地域の方々の

協力で、良好な住環境の形成

を図っています。） 

回答数 104 131 93 9 8 18 363 

構成比 
(%) 

28.7 
(%) 

36.1 
(%) 

25.6 
(%) 

2.5 
(%) 

2.2 
(%) 

5.0 
(%) 

100 
(%) 

(10)既存大型公園の充実に

ついて 

（指定管理者、業者委託によ

り利用者が安全で安心して

利用できるよう、公園施設の

維持管理を行い、市民の憩い

の場を提供しています。ま

た、岩名運動公園において

は、球技場の拡張工事を行っ

ています。） 

回答数 99 122 103 16 11 12 363 

構成比 
(%) 

27.3 
(%) 

33.6 
(%) 

28.4 
(%) 

4.4 
(%) 

3.0 
(%) 

3.3 
(%) 

100 
(%) 

(11)特色のある公園の整備

について 

（（仮称）佐倉西部自然公園

整備基本計画及び地元の

方々など、広く市民の意見を

参考にしながら整備を進め

ていきます。） 

回答数 80 103 133 18 13 16 363 

構成比 
(%) 

22.0 
(%) 

28.4 
(%) 

36.6 
(%) 

5.0 
(%) 

3.6 
(%) 

4.4 
(%) 

100 
(%) 
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あなたにとっての 

これからの重要度 
 
取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(12)街区公園の整備につい

て 

（業者委託により清掃、樹木

の剪定、定期点検などを行

い、安全で安心して利用でき

るよう、公園の維持管理を行

っています。） 

回答数 109 144 87 6 7 10 363 

構成比 
(%) 

30.0 
(%) 

39.7 
(%) 

24.0 
(%) 

1.7 
(%) 

1.9 
(%) 

2.8 
(%) 

100 
(%) 

(13)緑化の推進について 

（花いっぱい運動の一環と

して、公共団体・自治会等（平

成 21年度・花壇登録団体 123

団体）に年２回花壇種苗を配

布しています。） 

回答数 85 125 112 20 9 12 363 

構成比 
(%) 

23.4 
(%) 

34.3 
(%) 

30.9 
(%) 

5.5 
(%) 

2.5 
(%) 

3.3 
(%) 

100 
(%) 

 (14)公共下水道等（汚水）

整備事業の推進について 
（公共下水道等の整備や合

併処理浄化槽の普及促進を

行っています。） 

回答数 188 105 46 3 1 20 363 

構成比 
(%) 

51.8 
(%) 

28.9 
(%) 

12.7 
(%) 

0.8 
(%) 

0.3 
(%) 

5.5 
(%) 

100 
(%) 

(15)公共下水道（雨水）整備

事業の推進について 
（雨水排除のための雨管及

び都市下水路を整備してい

ます。） 

回答数 190 103 45 4 1 20 363 

構成比 
(%) 

52.3 
(%) 

28.4 
(%) 

12.4 
(%) 

1.1 
(%) 

0.3 
(%) 

5.5 
(%) 

100 
(%) 

(16)維持管理の強化につい

て 
（公共下水道管（汚水、雨）

及び都市下水路の適正な維

持管理を行っています。） 

回答数 183 101 55 1 2 21 363 

構成比 
(%) 

50.4 
(%) 

27.8 
(%) 

15.2 
(%) 

0.3 
(%) 

0.6 
(%) 

5.8 
(%) 

100 
(%) 

(17)水洗化の促進について 
（トイレの水洗化率向上の

ための啓発及び水洗便所改

造に対する助成を行ってい

ます。） 

回答数 164 97 62 7 11 22 363 

構成比 
(%) 

45.2 
(%) 

26.7 
(%) 

17.1 
(%) 

1.9 
(%) 

3.0 
(%) 

6.1 
(%) 

100 
(%) 
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あなたにとっての 

これからの重要度 
 
取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(18)下水道事業の安定化に

ついて 
（下水道事業の安定化に努

めています。） 

回答数 175 92 67 3 2 24 363 

構成比 
(%) 

48.2 
 (%) 

25.3 
 (%) 

18.5 
 (%) 

0.8 
 (%) 

0.6 
 (%) 

6.6 
 (%) 

100 
 (%) 

 

施策の重要度については、全体的に重要度が高くなっている。  

107

165

154

124

201

94

162

116

104

99

80

109

85

188

190

183

164

175

120

124

134

149

111

98

116

124

131

122

103

144

125

105

103

101

97

92

95

51

49

64

35

123

58

91

93

103

133

87

112

46

45

55

62

67

14

6

7

7

1

11

8

7

9

16

18

6

20

3

4

1

7

3

11

4

6

4

1

8

2

8

8

11

13

7

9

1

1

2

11

2

16

13

13

15

14

29

17

17

18

12

16

10

12

20

20

21

22

24

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(1)私道整備への支援

(2)地域排水施設の整備

(3)道路の維持管理

(4)市民が行う道路の維持管理の支援

(5)交通安全施設の整備

(6)道路・交通施設の整備

(7)幹線道路、生活道路などの整備

(8)計画的な土地利用

(9)住環境

(10)既存大型公園の充実

(11)特色のある公園の整備

(12)街区公園の整備

(13)緑化の推進

(14)公共下水道等（汚水）整備事業の推進

(15)公共下水道（雨水）整備事業の推進

(16)維持管理の強化

(17)水洗化の促進

(18)下水道事業の安定化

都市基盤分野(重要度)

重要 やや重要 どちらともいえない

あまり重要でない 重要ではない 無回答
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問１５． あなたは、市内の景観（まちなみ、自然などの風景）について、

どのような印象をお持ちですか。次の中から１つ選んで番号に○をつけ

てください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 良い 51 14.0% 
(2) どちらかというと良い 174 47.9% 
(3) あまり良くない 70 19.3% 
(4) 良くない 26 7.2% 
(5) どちらともいえない(わからない) 33 9.1% 

 
無回答 9 2.5% 

 
 計 363 100% 

 

 
 
景観については、「どちらかというと良い」が最も多く 47.9%となっている。 
  

51

174

70

26

33

9

0 50 100 150 200

良い

どちらかというと良い

あまり良くない

良くない

どちらともいえない

無回答

景観について
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問１６． あなたは、地域の特性を生かした良好な景観形成を図るために、

建築物や広告物などに色や形などのルール化が必要だと思いますか。次

の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 思う 128 35.3% 
(2) どちらかというと思う 120 33.1% 
(3) あまり思わない 58 16.0% 
(4) 思わない 20 5.5% 
(5) どちらともいえない(わからない) 28 7.7% 

 
無回答 9 2.5% 

 
 計 363 100% 

 

 
建築物等のルール化については、「思う」「どちらかというと思う」を合わせ

ると約 8 割となっている。 
  

128

120

58

20

28

9

0 20 40 60 80 100 120 140

思う

どちらかというと思う

あまり思わない

思わない

どちらともいえない

無回答

建築物等のルール化の必要性
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行政についてお伺いします。 
 
問１７． あなたはインターネットを利用していますか。次の中から１つ

選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 

(1) 
パソコンで、ホームページの閲覧やメールなど

で利用している 
99 27.3% 

(2) 
携帯電話で、ホームページの閲覧やメールなど

で利用している 
24 6.6% 

(3) 
パソコンと携帯電話を両方とも活用し、ホーム

ページの閲覧やメールなどで利用している 
54 14.9% 

(4) インターネットは利用していない 180 49.6% 

 
無回答 6 1.7% 

 
 計 363 100% 

 

 
 
インターネット利用については、「利用している」と「利用していない」は、

ほぼ同等となっている。 
 
  

99

24

54

180

6

0 50 100 150 200

パソコンで利用している

携帯電話で利用している

両方とも活用して利用している

利用していない

無回答

インターネット利用について
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問１８． 問１７で「１」「２」「３」を選んだ方にお伺いします。佐倉

市のホームページを知っていますか。次の中から１つ選んで番号に○を

つけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 

(1) 
知っており、週１回以上は見て情報収集をして

いる 
8 4.5% 

(2) 
知っているが、必要があるときに見る程度であ

る 
131 74.0% 

(3) 知らないが、今後は見てみたい 29 16.4% 
(4) 知らないし、今後も見るつもりはない 8 4.5% 

 
無回答 1 0.6% 

 
 計 177 100% 

 

 
佐倉市ホームページについては、約 8 割の認知度になっている。 
  

8

131

29

8

1

0 20 40 60 80 100 120 140

知っており、週1回以上は見ている

知っているが、必要がある時に見る程度

知らないが、今後は見てみたい

知らないし、今後も見るつもりはない

無回答

佐倉市ホームページの認知度
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問１９． 問１８で「１」「２」を選んだ方にお伺いします。佐倉市のホ

ームページから、市政に対するご意見・ご提案を送信できることを知っ

ていますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 

No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 知っており、意見等を送信したことがある 4 2.9% 
(2) 知っているが、意見等を送信したことがない 95 68.3% 
(3) 知らないが、今後は意見等を送信してみたい 23 16.5% 

(4) 
知らないし、今後も意見等を送信するつもりは

ない 
17 12.2% 

 
無回答 0 0.0% 

 
 計 139 100% 

 

 

佐倉市ホームページからの意見等送付については、約 7 割の認知度になってい

る。 

  

4

95

23

17

0

0 20 40 60 80 100

知っており、送信したことがある

知っているが、送信したことがない

知らないが、今後は送信してみたい

知らないし、今後も送信するつもりはない

無回答

佐倉市ホームページからの意見等送付について
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問２０． 問１９のほか、公共施設等に設置された「市長への手紙」専用

の封筒・便せんを利用して、市政に対するご意見・ご提案を送付できる

ことを知っていますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてくださ

い。 

No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 知っており、意見等を送付したことがある 6 1.7% 
(2) 知っているが、意見等を送付したことがない 147 40.5% 
(3) 知らないが、今後は意見等を送付してみたい 92 25.3% 

(4) 
知らないし、今後も意見等を送付するつもりは

ない 
74 20.4% 

 
無回答 44 12.1% 

 
 計 363 100% 

 

 

 

市長への手紙については、「知っているが、意見等を送付したことがない」が

最も多く 40.5%となっている。 

  

6

147

92

74

44

0 20 40 60 80 100 120 140 160

知っており、送付したことがある

知っているが、送付したことがない

知らないが、今後は送付してみたい

知らないし、今後も送付するつもりはない

無回答

市長への手紙での意見等送付について
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問２１． 佐倉市役所１号館１階に「市民の声担当」を設置して、窓口や

電話で市政に対するご意見・ご提案をお聞きしていることを知っていま

すか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 

No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 知っており、意見等を言ったことがある 11 3.0% 
(2) 知っているが、意見等を言ったことがない 117 32.2% 
(3) 知らないが、今後は意見等を言ってみたい 145 39.9% 
(4) 知らないし、今後も意見等を言うつもりはない 82 22.6% 

 
無回答 8 2.2% 

 
 計 363 100% 

 

 

市民の声担当からの意見等送付については、「知らないが、今後は意見等を言

ってみたい」が最も多く 39.9%となっている。 

 

  

11

117

145

82

8

0 20 40 60 80 100 120 140 160

知っており、言ったことがある

知っているが、言ったことがない

知らないが、今後は言ってみたい

知らないし、今後も言うつもりはない

無回答

市民の声担当からの意見等送付について
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問２２． 市では、市政に関する情報を広く聴取するため、毎年「市政モ

ニター」を公募していることを知っていますか。次の中から１つ選んで

番号に○をつけてください。 

No. 回答内容 回答数 構成比 

(1) 
知っており、市政モニターに応募したことがあ

る 
4 1.1% 

(2) 
知っているが、市政モニターに応募したことが

ない 
151 41.6% 

(3) 
知らないが、今後は市政モニターに応募してみ

たい 
56 15.4% 

(4) 
知らないし、今後も市政モニターに応募するつ

もりはない 
144 39.7% 

 
無回答 8 2.2% 

 
 計 363 100% 

 

 

 

市政モニターの公募については、「知っているが、市政モニターに応募したこ

とがない」が最も多く 41.6%となっている。 

  

4

151

56

144

8

0 20 40 60 80 100 120 140 160

知っており、応募したことがある

知っているが、応募したことがない

知らないが、今後は応募してみたい

知らないし、今後も応募するつもりはない

無回答

市政モニターの公募について
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問２３． 問１９から問２２のような形で、市民の皆さまから市政に対す

るご意見・ご提案を募る取り組みは重要だと思いますか。次の中から１

つ選んで番号に○をつけてください。 

No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 重要 184 50.7% 
(2) やや重要 99 27.3% 
(3) どちらともいえない 62 17.1% 
(4) あまり重要ではない 7 1.9% 
(5) 重要ではない 4 1.1% 

 
無回答 7 1.9% 

 
 計 363 100% 

 

 
 
様々な意見等を募る取組については、「重要」「やや重要」を合わせると約 8
割となっている。 
  

184

99

62

7

4

7

0 50 100 150 200

重要

やや重要

どちらともいえない

あまり重要ではない

重要ではない

無回答

様々な意見等を募る取組
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問２４． 市では、電子申請や電子調達など情報通信技術を活用した電子

自治体への取り組みを進めており、多様な提供手段の拡大と２４時間い

つでも利用可能な行政サービスの充実に努めています。あなたは、これ

らの電子自治体への取り組みについて、どれくらい活用していますか。

項目ごとに１つ選んで番号に○をつけてください。 

《現在の満足度》～電子自治体への取り組み～ 
 

現在の満足度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
活
用
す
る 

た
ま
に
活
用
す
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
活
用
し
な
い 

活
用
し
な
い
・
で
き
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(1)証明書自動交付

機 

回答数 13 69 26 87 84 71 13 363 

構成比 
(%) 

3.6 
(%) 

19.0 
(%) 

7.2 
(%) 

24.0 
(%) 

23.1 
(%) 

19.6 
(%) 

3.6 
(%) 

100 
(%) 

(2)電子申請 
回答数 2 10 34 83 120 95 19 363 

構成比 
(%) 

0.6 
(%) 

2.8 
(%) 

9.4 
(%) 

22.9 
(%) 

33.1 
(%) 

26.2 
(%) 

5.2 
(%) 

100 
(%) 

(3)公共施設予約 
回答数 5 13 23 95 113 96 18 363 

構成比 
(%) 

1.4 
(%) 

3.6 
(%) 

6.3 
(%) 

26.2 
(%) 

31.1 
(%) 

26.4 
(%) 

5.0 
(%) 

100 
(%) 

(4)図書館蔵書検索 
回答数 13 38 19 79 106 91 17 363 

構成比 
(%) 

3.6 
(%) 

10.5 
(%) 

5.2 
(%) 

21.8 
(%) 

29.2 
(%) 

25.1 
(%) 

4.7 
(%) 

100 
(%) 

(5)条例・規則検索 
回答数 1 4 22 83 120 116 17 363 

構成比 
(%) 

0.3 
(%) 

1.1 
(%) 

6.1 
(%) 

22.9 
(%) 

33.1 
(%) 

32.0 
(%) 

4.7 
(%) 

100 
(%) 

(6)市議会会議録検

索 

回答数 1 4 20 78 130 115 15 363 

構成比 
(%) 

0.3 
(%) 

1.1 
(%) 

5.5 
(%) 

21.5 
(%) 

35.8 
(%) 

31.7 
(%) 

4.1 
(%) 

100 
(%) 
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電子自治体の活用度については、「あまり活用しない」「活用しない」が半数

を占めている。 

  

13

2

5

13

1

1

69

10

13

38

4

4

26

34

23

19

22

20

87

83

95

79

83

78

84

120

113

106

120

130

71

95

96

91

116

115

13

19

18

17

17

15

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(1)証明書自動交付機

(2)電子申請

(3)公共施設予約

(4)図書館蔵書検索

(5)条例・規則検索

(6)市議会会議録検索

電子自治体の活用度

よく活用する たまに活用する どちらともいえない

あまり活用しない 活用しない・できない 取り組みを知らない

無回答
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《あなたにとってのこれからの重要度》～電子自治体への取り組み～ 
 

あなたにとっての 

これからの重要度 
 
取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(1)証明書自動交付機 
回答数 86 103 93 34 13 34 363 

構成比 
(%) 

23.7 
(%) 

28.4 
 (%) 

25.6  
(%) 

9.4 
 (%) 

3.6 
 (%) 

9.4 
(%) 

100 
 (%) 

(2)電子申請 
回答数 51 80 129 46 17 40 363 

構成比 
(%) 

14.0 
(%) 

22.0 
(%) 

35.5 
(%) 

12.7 
(%) 

4.7 
(%) 

11.0 
(%) 

100 
(%) 

(3)公共施設予約 
回答数 49 71 136 52 17 38 363 

構成比 
(%) 

13.5 
(%) 

19.6 
(%) 

37.5 
(%) 

14.3 
(%) 

4.7 
(%) 

10.5 
(%) 

100 
(%) 

(4)図書館蔵書検索 
回答数 45 80 138 46 17 37 363 

構成比 
(%) 

12.4 
(%) 

22.0 
(%) 

38.0 
(%) 

12.7 
(%) 

4.7 
(%) 

10.2 
(%) 

100 
(%) 

(5)条例・規則検索 
回答数 32 58 166 48 21 38 363 

構成比 
(%) 

8.8 
(%) 

16.0 
(%) 

45.7 
(%) 

13.2 
(%) 

5.8 
(%) 

10.5 
(%) 

100 
(%) 

(6)市議会会議録検索 
回答数 38 51 166 51 19 38 363 

構成比 
(%) 

10.5 
(%) 

14.0 
(%) 

45.7 
(%) 

14.0 
(%) 

5.2 
(%) 

10.5 
(%) 

100 
(%) 

 



156 
 

 
 
電子自治体の重要度については、「重要」「やや重要」を合わせた数が、「あ

まり重要でない」「重要ではない」を上回っている。 
  

86

51

49

45

32

38

103

80

71

80

58

51

93

129

136

138

166

166

34

46

52

46

48

51

13

17

17

17

21

19

34

40

38

37

38

38

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(1)証明書自動交付機

(2)電子申請

(3)公共施設予約

(4)図書館蔵書検索

(5)条例・規則検索

(6)市議会会議録検索

電子自治体の重要度

重要 やや重要 どちらともいえない

あまり重要でない 重要ではない 無回答
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問２５． あなたは、市行政に関する情報をどうやって入手し、どれくら

い活用していますか。項目ごとに１つ選んで番号に○をつけてください。 

《現在の活用度》～市政情報入手方法～ 
 

現在の活用度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
活
用
す
る 

た
ま
に
活
用
す
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
活
用
し
な
い 

活
用
し
な
い
・
で
き
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(1)広報紙「こうほう

佐倉」(毎月 1 日・

15 日発行) 

回答数 157 136 19 28 12 8 3 363 

構成比 
(%) 

43.3 
(%) 

37.5 
(%) 

5.2 
(%) 

7.7 
(%) 

3.3 
(%) 

2.2 
(%) 

0.8 
(%) 

100 
(%) 

(2)広報番組「チャン

ネルさくら」(ケーブ

ルテレビで毎日

14:00～、22:00～ 

各 30 分放送) 

回答数 18 71 24 101 84 50 15 363 

構成比 
(%) 

5.0 
(%) 

19.6 
(%) 

6.6 
(%) 

27.8 
(%) 

23.1 
(%) 

13.8 
(%) 

4.1 
(%) 

100 
(%) 

(3)市ホームページ

(パソコン) 

回答数 4 48 27 93 125 46 20 363 

構成比 
(%) 

1.1 
(%) 

13.2 
(%) 

7.4 
(%) 

25.6 
(%) 

34.4 
(%) 

12.7 
(%) 

5.5 
(%) 

100 
(%) 

(4)市ホームページ

(携帯電話) 

回答数 1 10 17 91 160 63 21 363 

構成比 
(%) 

0.3 
(%) 

2.8 
(%) 

4.7 
(%) 

25.1 
(%) 

44.1 
(%) 

17.4 
(%) 

5.8 
(%) 

100 
(%) 

(5)市公共施設(チ

ラシ・ポスターな

ど) 

回答数 24 84 57 102 43 36 17 363 

構成比 
(%) 

6.6 
(%) 

23.1 
(%) 

15.7 
(%) 

28.1 
(%) 

11.8 
(%) 

9.9 
(%) 

4.7 
(%) 

100 
(%) 

(6)町内回覧板・掲

示板 

回答数 105 129 28 60 16 17 8 363 

構成比 
(%) 

28.9 
(%) 

35.5 
(%) 

7.7 
(%) 

16.5 
(%) 

4.4 
(%) 

4.7 
(%) 

2.2 
(%) 

100 
(%) 
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現在の活用度 

 
 
取り組み内容 

よ
く
活
用
す
る 

た
ま
に
活
用
す
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
活
用
し
な
い 

活
用
し
な
い
・
で
き
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(7)各種メディア

(新聞・雑誌・テレ

ビ・ラジオ・ネット

など) 

回答数 59 87 70 63 28 39 17 363 

構成比 
(%) 

16.3 
(%) 

24.0 
(%) 

19.3 
(%) 

17.4 
(%) 

7.7 
(%) 

10.7 
(%) 

4.7 
(%) 

100 
(%) 

(8)口コミ(家族・知

人・近所など) 

回答数 49 117 91 53 18 20 15 363 

構成比 
(%) 

13.5 
(%) 

32.2 
(%) 

25.1 
(%) 

14.6 
(%) 

5.0 
(%) 

5.5 
(%) 

4.1 
(%) 

100 
(%) 

 

 
市政情報入手方法の活用度については、紙媒体等の満足度が高く、ホームペー

ジなどの電子媒体が低くなっている。  
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(1)広報紙「こうほう佐倉」

(2)広報番組「チャンネルさくら」

(3)市ホームページ(パソコン)

(4)市ホームページ(携帯電話)

(5)市公共施設(チラシなど)

(6)町内回覧板・掲示板

(7)各種メディア(新聞・雑誌など)

(8)口コミ(家族・知人・近所など)

市政情報入手方法の活用度

よく活用する たまに活用する どちらともいえない

あまり活用しない 活用しない・できない 取り組みを知らない

無回答
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《あなたにとってのこれからの重要度》～市政情報入手方法～ 
 

あなたにとっての 

これからの重要度 
 

取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(1)広報紙「こうほう佐倉」(毎
月 1 日・15 日発行) 

回答数 186 109 48 9 2 9 363 

構成比 
(%) 

51.2 
(%) 

30.0 
 (%) 

13.2  
(%) 

2.5 
 (%) 

0.6 
 (%) 

2.5 
(%) 

100 
 (%) 

(2)広報番組「チャンネルさ

くら」(ケーブルテレビで毎

日 14:00～、22:00～ 各 30
分放送) 

回答数 53 82 134 43 33 18 363 

構成比 
(%) 

14.6 
(%) 

22.6 
(%) 

36.9 
(%) 

11.8 
(%) 

9.1 
(%) 

5.0 
(%) 

100 
(%) 

(3)市ホームページ(パソコ

ン) 

回答数 50 78 137 47 26 25 363 

構成比 
(%) 

13.8 
(%) 

21.5 
(%) 

37.7 
(%) 

12.9 
(%) 

7.2 
(%) 

6.9 
(%) 

100 
(%) 

 (4)市ホームページ(携帯電

話) 

回答数 26 60 147 63 42 25 363 

構成比 
(%) 

7.2 
(%) 

16.5 
(%) 

40.5 
(%) 

17.4 
(%) 

11.6 
(%) 

6.9 
(%) 

100 
(%) 

(5)市公共施設(チラシ・ポス

ターなど) 

回答数 50 105 144 33 13 18 363 

構成比 
(%) 

13.8 
(%) 

28.9 
(%) 

39.7 
(%) 

9.1 
(%) 

3.6 
(%) 

5.0 
(%) 

100 
(%) 

(6)町内回覧板・掲示板 
回答数 123 108 87 24 7 14 363 

構成比 
(%) 

33.9 
(%) 

29.8 
(%) 

24.0 
(%) 

6.6 
(%) 

1.9 
(%) 

3.9 
(%) 

100 
(%) 

(7)各種メディア(新聞・雑

誌・テレビ・ラジオ・ネット

など) 

回答数 74 99 136 25 13 16 363 

構成比 
(%) 

20.4 
(%) 

27.3 
(%) 

37.5 
(%) 

6.9 
(%) 

3.6 
(%) 

4.4 
(%) 

100 
(%) 
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あなたにとっての 

これからの重要度 
 

取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(8)口コミ(家族・知人・近所

など) 

回答数 63 99 150 27 8 16 363 

構成比 
(%) 

17.4 
(%) 

27.3 
(%) 

41.3 
(%) 

7.4 
(%) 

2.2 
(%) 

4.4 
(%) 

100 
(%) 

 

 
市政情報入手方法の重要度についても、紙媒体等が重要となっている。 
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(1)広報紙「こうほう佐倉」

(2)広報番組「チャンネルさくら」

(3)市ホームページ(パソコン)

(4)市ホームページ(携帯電話)

(5)市公共施設(チラシなど)

(6)町内回覧板・掲示板

(7)各種メディア(新聞・雑誌など)

(8)口コミ(家族・知人・近所など)

市政情報入手方法の重要度

重要 やや重要 どちらともいえない

あまり重要でない 重要ではない 無回答
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問２６． 今後の市政で特に力を入れてほしいものは、次のどれですか。

次の中から５つまで選んで番号に○をつけてください。 
分類 No. 回答内容 回答数 構成比 

保
健
・
医
療
・
福
祉
関
係 

(1) 救命・救急などの医療体制の充実 163 9.9% 
(2) 各種検診や予防接種など保健・疾病予防 50 3.0% 
(3) 乳幼児医療の充実 33 2.0% 

(4) 
高齢者医療や介護保険サービスなどの高

齢福祉の充実 
210 12.8% 

(5) 
保育園・母子福祉施設の整備など児童・

母子（父子）福祉の充実 
41 2.5% 

(6) 
リハビリや援護事業など障害者(児)福祉

の充実 
32 2.0% 

環
境
関
係 

(7) 騒音や大気汚染の規制など公害対策 14 0.9% 
(8) 産業廃棄物などの規制強化 41 2.5% 
(9) リサイクルを含めたごみ処理体制の充実 66 4.0% 
(10) 里山・谷津田など自然環境の保全 49 3.0% 
(11) バス路線確保など公共交通網の整備 63 3.8% 
(12) 防犯パトロールなど防犯活動の強化 65 4.0% 
(13) 地震や水害などに対する防災体制の強化 65 4.0% 
(14) 火災などに対する消防体制の強化 8 0.5% 
(15) 消費者保護の推進 16 1.0% 

文
化
・
教
育
関
係 

(16) 小・中学校の教育環境の整備・充実 48 2.9% 
(17) 生涯学習・芸術文化活動の推進 21 1.3% 
(18) 公民館・図書館などの施設整備 35 2.1% 
(19) スポーツ施設の整備 24 1.5% 
(20) スポーツ・レクリエーション活動の推進 13 0.8% 
(21) 国際交流活動の推進 1 0.1% 
(22) 平和啓発施策の推進 5 0.3% 

商
工
業
振
興
関
係 

(23) 
都市近郊農業の推進など農業水産業の振

興 
30 1.8% 

(24) 
企業誘致や中小企業の支援など商工業の

振興 
19 1.2% 

(25) 商店街の活性化 66 4.0% 
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分類 No. 回答内容 回答数 構成比 

都
市
土
木
関
係 

(26) 幹線道路の整備 34 2.1% 
(27) 歩道や自転車・歩行者道 78 4.8% 
(28) 家のまわりの道路や側溝の整備 55 3.4% 
(29) カーブミラーや街灯の整備 47 2.9% 
(30) 公共下水道の整備 17 1.0% 
(31) 河川や調整池の整備 2 0.1% 
(32) 美しいまち並みや景観づくり 33 2.0% 

(33) 
公園や街路樹の整備などによる緑あるま

ちづくり 
24 1.5% 

地
方
自
治
・
人
権
関
係 

(34) 
市民と行政が一体となって課題解決に取

り組む市民協働の推進 
31 1.9% 

(35) 
ボランティア活動を含む社会貢献活動の

活性化 
16 1.0% 

(36) 自治会・町内会・区の活動の活性化 21 1.3% 
(37) 男女平等参画施策の推進 3 0.2% 
(38) 人権施策の推進 1 0.1% 

行
政
管
理
関
係 

(39) 
インターネットを利用した行政手続の電

子申請や公共施設予約システムなどの充

実 
19 1.2% 

(40) 
事務事業の簡素化や組織の見直しなど行

財政改革の推進 
50 3.0% 

(41) その他 1 0.1% 
 無回答 30 1.8% 

 計 1,640 100% 
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今後の市政で力を入れるべきことは、高齢者医療の充実(12.8%)、医療体制の充

実(9.9%)、歩道や自転車道の整備(4.8%)が上位となっている。  
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救命・救急など医療体制

保健・疾病予防

乳幼児医療

高齢者福祉

児童・母子福祉

障害者福祉

騒音や大気汚染などの公害対策

産業廃棄物などの規制強化

ごみ処理体制の充実

自然環境の保全

公共交通網の整備

防犯活動の強化

防災体制の強化

消防体制の強化

消費者保護の推進

教育環境の充実

生涯学習・芸術文化活動の推進

公民館・図書館などの施設整備

スポーツ施設の整備

スポーツ・レクリエーション活動の推進

国際交流活動の推進

平和啓発施策の推進

農業水産業の振興

商工業の振興

商店街の活性化

幹線道路の整備

歩道や自転車道

家のまわりの道路や側溝の整備

カーブミラーや街灯の整備

公共下水道の整備

河川や調整値の整備

美しいまち並や景観づくり

公園の整備など緑あるまちづくり

市民協働の推進

社会貢献活動の活性化

自治会・町内会・区の活動の活性化

男女平等参画施策の推進

人権施策の推進

行政手続の電子申請などの充実

事務事業の簡素化や組織の見直しなど行…

その他

無回答

今後の市政で力をいれるべきもの
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～あなたのことについてお伺いします<共通項目>～ 

問２７． あなたの性別はどちらですか。次の中から１つ選んで番号に○

をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 男性 152 41.9% 
(2) 女性 205 56.5% 

 
無回答 6 1.7% 

 
 計 363 100% 

 
問２８． あなたの年齢は次のうち、どれにあてはまりますか。次の中か

ら１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 20 歳～29 歳 28 7.7% 
(2) 30 歳～39 歳 45 12.4% 
(3) 40 歳～49 歳 47 12.9% 
(4) 50 歳～50 歳 68 18.7% 
(5) 60 歳～69 歳 116 32.0% 
(6) 70 歳以上 53 14.6% 

 
無回答 6 1.7% 

 
 計 363 100% 

 
 
問２９． あなたは、どちらの地区にお住まいですか。次の中から１つ選

んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 佐倉地区 64 17.6% 
(2) 志津地区 133 36.6% 
(3) 臼井地区 63 17.4% 
(4) 根郷地区 44 12.1% 
(5) 弥富地区 17 4.7% 
(6) 和田地区 18 5.0% 
(7) 千代田地区 18 5.0% 

 
無回答 6 1.7% 

 
 計 363 100% 
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問３０． あなたは、佐倉市に何年ぐらいお住まいですか。次の中からあ

てはまるものを１つ選んで番号に○をつけてください。 

No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 5 年未満 7 1.9% 
(2) 5 年～9 年 4 1.1% 
(3) 10 年～19 年 11 3.0% 
(4) 20 年～29 年 51 14.0% 
(5) 30 年以上 284 78.2% 

 
無回答 6 1.7% 

 
 計 363 100% 

 
問３１． あなたの職業は何ですか。次の中から１つ選んで番号に○をつ

けてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 農林業 9 2.5% 
(2) 自営業 19 5.2% 
(3) 会社または団体役員 14 3.9% 
(4) 会社員、団体職員（正社員） 79 21.8% 
(5) 公務員 10 2.8% 
(6) 派遣社員・パート・アルバイト 54 14.9% 
(7) 専業主婦・主夫 83 22.9% 
(8) 学生 3 0.8% 
(9) 無職 75 20.7% 
(10) その他 10 2.8% 

 
無回答 7 1.9% 

 
 計 363 100% 

 
問３２． あなたが通勤・通学なさっている場合、その通勤・通学先はど

ちらですか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 市内 71 19.6% 
(2) 成田市 10 2.8% 
(3) 東京都 37 10.2% 
(4) 千葉市 22 6.1% 
(5) 千葉県内の市町村 55 15.2% 
(6) その他 5 1.4% 

 
無回答 163 44.9% 

 
 計 363 100% 
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～お子様についてお伺いします<共通項目>～ 
 
問３３． 現在、あなたのお子様は何人いらっしゃいますか。次の中から

１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 0 人 117 32.2% 
(2) 1 人 37 10.2% 
(3) 2 人 126 34.7% 
(4) 3 人 35 9.6% 
(5) 4 人 2 0.6% 
(6) 5 人以上 0 0.0% 

 
無回答 46 12.7% 

 
 計 363 100% 

 
問３３で「２ １人」～「６ ５人以上」を選んだ方にお伺いします。平成２

２年３月１日現在のすべてのお子様の年齢と、そのお子様が小中学生に該当す

る場合には、「小学」・「中学」のどちらかに○をつけた上、学年についてご

記入ください。（複数のお子様がいらっしゃる場合には、年長者から順番にご

記入ください。） 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 0 歳 4 1.8% 
(2) 1 歳 3 1.3% 
(3) 2 歳 4 1.8% 
(4) 3 歳 1 0.4% 
(5) 4 歳 4 1.8% 
(6) 5 歳 4 1.8% 
(7) 6 歳 4 1.8% 
(8) 1 年生 3 1.3% 
(9) 2 年生 2 0.9% 
(10) 3 年生 2 0.9% 
(11) 4 年生 3 1.3% 
(12) 5 年生 4 1.8% 
(13) 6 年生 2 0.9% 
(14) 中学生 15 6.6% 
(15) 高校生以上 53 23.3% 

 
無回答 119 52.4% 

 
 計 227 100% 
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問３３で「２ １人」～「６ ５人以上」を選んだ方にお伺いします。あなた

は、子育てについて自信をもっていますか。今のあなたの気持ちに最も近い番

号を次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 自信をもっている 17 8.5% 
(2) どちらかというと自信をもっている 63 31.5% 
(3) どちらかというと自信をもっていない 22 11.0% 
(4) 自信をもっていない 10 5.0% 
(5) わからない 9 4.5% 

 
無回答 79 39.5% 

 
 計 200 100% 

 
問３４．  
あなたが子育てをする上で、理想だと思う子どもの人数は何人ですか。次の中

から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 0 人 9 2.5% 
(2) 1 人 14 3.9% 
(3) 2 人 144 39.7% 
(4) 3 人 130 35.8% 
(5) 4 人 7 1.9% 
(6) 5 人以上 2 0.6% 

 
無回答 57 15.7% 

 
 計 363 100% 

 
問３４を選択した理由は何ですか。次の中から２つまで選んで番号に○をつけ

てください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 子供が好き・子育てが好きだから 46 9.6% 
(2) 兄弟姉妹がいた方がいいと思うから 166 34.8% 
(3) 経済的理由・子育てにお金がかかるから 46 9.6% 
(4) 家庭と仕事の両立が困難であるから 10 2.1% 

(5) 
今の生活スタイルを変えたくない・大切にした

いから 
9 1.9% 

(6) 年齢によるもの 15 3.1% 
(7) 健康上の理由から 3 0.6% 
(8) 住宅事情によるもの 6 1.3% 

(9) 
出産後の子育て支援が不足していると思うか

ら 
9 1.9% 
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No. 回答内容 回答数 構成比 

(10) 
出産や育児に対する配偶者の協力が得られな

いから 
0 0.0% 

(11) 子どもが嫌いだから 2 0.4% 
(12) 不妊治療等の医療上の理由から 0 0.0% 
(13) その他 5 1.0% 

 
無回答 160 33.5% 

 
 計 477 100% 

 

～最後にお伺いします<共通項目>～ 
問３５． 佐倉は好きですか？次の中から１つ選んで番号に○をつけてく

ださい。 

No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 好き 251 69.1% 
(2) どちらともいえない 91 25.1% 
(3) 嫌い 2 0.6% 

 
無回答 19 5.2% 

 
 計 363 100% 
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健健康康福福祉祉分分野野ににつついいてて  
問１．佐倉市の長所だと思うことはどれでしょうか。次の中から１つ選んで番

号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 通勤通学の便 20 5.4% 
(2) 居住環境の水準 33 8.9% 
(3) 買い物の便利さ 21 5.6% 
(4) 教育文化の水準 3 0.8% 
(5) 保健・医療・福祉の水準 13 3.5% 
(6) スポーツ文化活動 4 1.1% 
(7) 防災対策 3 0.8% 
(8) 治安のよさ 18 4.8% 
(9) 地域の市民の資質 9 2.4% 
(10) 市と市民の一体性 1 0.3% 
(11) 地域の経済発展 2 0.5% 
(12) 地域の歴史や伝統 117 31.5% 
(13) 町並みや景観 7 1.9% 
(14) 自然環境 101 27.2% 
(15) その他 5 1.3% 

 
無回答 15 4.0% 

 
 計 372 100% 
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佐倉市の長所については、「地域の歴史や伝統」「自然環境」が上位となって

いる。 
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無回答

佐倉の長所
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問２．健康福祉分野において、これからの５年間で佐倉市が特に取り組むべき

だと思うのはどれですか。次の中から２つまで選んで番号に○をつけて

ください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 

(1) 
ふれあい、助け合いのまちづくり(地域福祉の

推進、ボランティア活動の支援等) 
50 7.2% 

(2) 
人にやさしい生活環境の整備(バリアフリー化

の推進等) 
59 8.5% 

(3) 
保健・福祉・医療の連携とサービスの充実(市

と関係各機関との連携強化等) 
149 21.3% 

(4) 
健康づくりの推進(市民の健康づくり支援、保

健センターの活用等) 
44 6.3% 

(5) 
高齢者福祉の推進(生きがい支援、在宅介護支

援の推進等) 
149 21.3% 

(6) 
障害者福祉の推進(障害者の自立支援、社会参

加の促進等) 
24 3.4% 

(7) 
家庭・児童福祉の推進(保育サービス、子育て

支援の推進等) 
51 7.3% 

(8) 
青少年健全育成の推進(地域と連携した青少年

健全育成の推進等) 
31 4.4% 

(9) 
社会保障の充実(国保年金、介護保険の推進、

生活保護の充実等) 
130 18.6% 

(10) その他 5 0.7% 

 
無回答 6 0.9% 

 
 計 698 100% 
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健康福祉分野で今後 5 年間に取り組むべきことについては、「保健・福祉・医

療の連携とサービスの充実」「高齢者福祉の推進」「社会福祉の充実」が上位

となっている。 
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その他

無回答

５年間で取組むべきこと
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問３．国や県だけでなく、佐倉市においても厳しい財政状況が続いていますが、

保健・福祉サービスを維持・向上するためには、市はどうしていくべき

だと思いますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 

(1) 
教育や土木など、他の部門のサービスを削って

でも、保健・福祉サービスの水準を維持する 
45 12.1% 

(2) 
民間活力を促進したサービス提供体制を整え

る 
156 41.9% 

(3) 財政状況に応じたサービスを提供していく 105 28.2% 
(4) その他 29 7.8% 
(5) わからない 29 7.8% 

 
無回答 8 2.2% 

 
 計 372 100% 

 

 
 
保健サービス向上等に必要な市の体制については、「民間活力を促進したサー

ビス提供体制を整える」が最も多くなっている。 
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わからない

無回答

保健サービス向上等に必要な市の体制
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問４．これから先、あなたが最も不安に感じるものは何ですか。次の中から２

つまで選んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 老後の自分の世話 213 30.5% 

(2) 生計や所得水準 140 20.1% 

(3) 営業・営業等の継続 13 1.9% 

(4) 子供の教育 16 2.3% 

(5) 住まい 14 2.0% 

(6) 自分や家族の健康 173 24.8% 

(7) 近所との交流 20 2.9% 

(8) 家族のあり方 31 4.4% 

(9) 仕事と家庭の両立 17 2.4% 

(10) 地域の治安 48 6.9% 

(11) その他 11 1.6% 

 
無回答 2 0.3% 

 
 計 698 100% 

 

 
将来不安なことについては、「老後の自分の世話」が最も多くなっている。 
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その他

無回答

最も不安に感じるもの
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問５．健康福祉分野において、佐倉市全体として取り組むべき事業はどの事業

だと思いますか。次の中から２つまで選んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 救命・救急などの医療体制の充実 180 25.2% 

(2) 各種検診や予防接種など保健・疾病予防 76 10.6% 

(3) 乳幼児医療の充実 23 3.2% 

(4) 
高齢者医療や介護保険サービスなどの高齢福

祉の充実 
257 35.9% 

(5) 保育園の整備など児童福祉の充実 69 9.7% 

(6) ひとり親家庭福祉の充実 47 6.6% 

(7) 
リハビリや生活支援など障害者(児)福祉の充

実 
56 7.8% 

(8) その他 4 0.6% 

 
無回答 3 0.4% 

 
 計 715 100% 

 

 
健康福祉分野で取組むべき事業については、「高齢者福祉の充実」「医療体制

の充実」が多くなっている。 
 
  

180

76

23

257

69

47

56

4

3

0 50 100 150 200 250 300

医療体制の充実

保健・疾病予防

乳幼児医療の充実

高齢福祉の充実

児童福祉の充実

ひとり親家庭福祉の充実

障害者(児)福祉の充実

その他

無回答

健康福祉分野で取組むべき事業
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問６．今後、あなたはどのような健康づくり活動に参加したいですか。次の中

から３つまで選んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 町会や自治会の健康づくり活動 108 12.9% 

(2) 子どもの健康づくり活動 49 5.9% 

(3) 高齢者の介護予防活動 157 18.8% 

(4) 健康づくりボランティアとしての活動 80 9.6% 

(5) 食生活に関する活動 127 15.2% 

(6) スポーツ活動 118 14.1% 

(7) 学習会や講習会への参加 91 10.9% 

(8) 特に参加したい活動はない 88 10.6% 

(9) その他 13 1.6% 

 
無回答 3 0.4% 

 
 計 834 100% 

 

 
健康づくり活動については、「高齢者の介護予防活動」「食生活に関する活動」

「スポーツ活動」が多くなっている。 
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無回答

健康づくり活動
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問７．あなたの健康づくりを維持・継続させるためには何が最も大切だと思い

ますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 

№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 施設が身近にあること 66 17.7% 
(2) 友達や仲間がいること 59 15.9% 
(3) お金がかからないこと 81 21.8% 
(4) 家族の理解と協力があること 61 16.4% 
(5) 情報が十分にあること 44 11.8% 
(6) 指導者や支援者がいること 27 7.3% 
(7) 時間があること 14 3.8% 
(8) その他 8 2.2% 

 
無回答 12 3.2% 

 
 計 372 100% 

 

 
健康づくりの維持等に大切なことについては、「お金がかからないこと」が最

も多くなっている。 
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無回答

健康づくりの維持等に大切なこと
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問８．あなたは、すべての市民が健康で、いつまでも現役でこころ豊かに暮ら

せる健康なまちをめざした、佐倉市の健康増進計画『健康さくら２１』

を知っていますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) よく知っている 27 7.3% 
(2) 名前だけは聞いたことがある 116 31.2% 
(3) 全く知らない 224 60.2% 

 
無回答 5 1.3% 

 
 計 372 100% 

 

 
健康さくら２１の認知度については、「全く知らない」が最も多くなっている。 
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問９．市民のみなさんが自ら健康づくりに取り組むために、市は次の「市民を

支える取り組み」を進めようとしています。あなたは、どの取り組みを

優先的に行うべきだと思いますか。次の中から３つまで選んで番号に○

をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 

(1) 
『栄養・食生活』への取り組み (食生活に関す

る普及・啓発など) 
141 14.0% 

(2) 
『身体活動・運動』への取り組み (運動を継続

できる支援と環境の整備など) 
197 19.5% 

(3) 
『休養・こころの健康づくり』への取り組み(身
近な場所での相談窓口の提供など) 

130 12.9% 

(4) 
『たばこ』への取り組み (たばこの害や喫煙マ

ナーの啓発など) 
57 5.7% 

(5) 
『アルコール』への取り組み (アルコールと疾

病の関係の普及・啓発など) 
19 1.9% 

(6) 
『歯の健康』への取り組み (生活習慣病と歯科

疾患予防の関係についての知識の普及・啓発な

ど) 
45 4.5% 

(7) 
『生活習慣病』への取り組み (健診及び受診者

のフォロー体制の整備など） 
179 17.8% 

(8) 
『妊娠・出産・周産期』への取り組み (健やか

な妊娠・出産を迎えるための支援など) 
52 5.2% 

(9) 
『健康管理』への取り組み (子どもの健康管理

への支援など) 
43 4.3% 

(10) 
『育児』への取り組み (孤立化しない育児のた

めの普及・啓発など) 
66 6.5% 

(11) 
『思春期』への取り組み (薬物使用・性につい

ての知識の普及・指導など) 
58 5.8% 

(12) その他 4 0.4% 

(13) 特にない 12 1.2% 

 
無回答 5 0.5% 

 
 計 1,008 100% 
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健康づくりで市が優先して取り組むべきことについては、「身体活動・運動へ

の取り組み」「生活習慣病への取り組み」「栄養・食生活への取り組み」が上

位となっている。 
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特にない

無回答

健康づくりで市が優先すべき取組
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問１０． 市が健康づくりを進めるにあたって、「市民を支える取り組み」

は、どのようなコミュニティ(共同体、地域社会)の中で推進していくこと

が効果的だと思いますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてくだ

さい。 
№ 回答内容 回答数 構成比 

(1) 
現在ある単独の自治会や町内会といったコミ

ュニティ 
89 23.9% 

(2) 
小学校区・中学校区といった、複数の自治会や

町内会によるコミュニティ 
81 21.8% 

(3) 
PTA など特定の目的を持つ市民で構成するコ

ミュニティ 
0 0.0% 

(4) 
任意のサークルや NPO といった、自由な目的

の構成によるコミュニティ 
88 23.7% 

(5) 
高齢者クラブなど世代を限定した構成による

コミュニティ 
52 14.0% 

(6) その他 10 2.7% 
(7) 特にない 37 9.9% 

 
無回答 15 4.0% 

 
 計 372 100% 

 

 
健康づくりの取り組みを推進するコミュニティについては、「単独の自治会な

ど」が最も多くなっている。 
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無回答

健康づくりの取組を推進するコミュニティ
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問１１． あなたは、市の医療の取り組みとして、どのようなことが必要

だと思いますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 介護老人施設の拡充 101 27.2% 
(2) 終末期医療施設の確保 39 10.5% 
(3) 救急施設及び休日夜間診療の充実 110 29.6% 
(4) リハビリテーション施設の充実 19 5.1% 
(5) 訪問診療機関の充実 70 18.8% 
(6) 精神疾患入院施設の確保 10 2.7% 
(7) その他 7 1.9% 
(8) 特にない 7 1.9% 

 
無回答 9 2.4% 

 
 計 372 100% 

 

 
必要な医療の取組については、「救急施設及び休日夜間診療の充実」が最も多

くなっている。 
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無回答
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問１２． 市内の医療機関を探す際に、どのような確認手段を選んでいる

か伺います。最も利用する機会が多いものの中から１つ選んで番号に○

をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 佐倉市健康カレンダー（広報紙） 97 26.1% 
(2) 佐倉市ホームページ 27 7.3% 
(3) 市役所・保健センター 28 7.5% 
(4) 消防本部・消防署 12 3.2% 
(5) 電話帳 115 30.9% 
(6) ホームページ（検索エンジンより） 53 14.2% 
(7) その他 31 8.3% 

 
無回答 9 2.4% 

 
 計 372 100% 

 

 
医療機関の確認方法については、「電話帳」が最も多くなっている。 
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無回答
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問１３． 医療機関に関することについて、所在地・連絡先・診療科目・

診療時間のほか、どのような情報が必要ですか。最も必要と感じるもの

を次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 訪問・往診の可否 110 29.6% 
(2) 医師の氏名（性別） 14 3.8% 

(3) 
市の事業への参加状況（校医・予防接種・健診

への協力） 
37 9.9% 

(4) 専門分野 184 49.5% 
(5) その他 15 4.0% 

 
無回答 12 3.2% 

 
 計 372 100% 

 

 
医療機関の必要な情報については、「専門分野」が最も多くなっている。 
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無回答

医療機関の必要な情報
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問１４． あなたは、現在自分が健康であると感じますか。次の中から１

つ選んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 感じる 85 22.8% 
(2) どちらかというと感じる 138 37.1% 
(3) あまり感じない 75 20.2% 
(4) 感じない 35 9.4% 
(5) どちらともいえない（わからない） 37 9.9% 

 
無回答 2 0.5% 

 
 計 372 100% 

 

 
自分が健康であると感じるかについては、「どちらかというと感じる」が最も

多くなっている。 
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問１５． あなたは、佐倉市の取り組みを含む医療機関の急病診療体制が

良好だと思いますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 思う 37 9.9% 
(2) どちらかといえば思う 116 31.2% 
(3) あまり思わない 66 17.7% 
(4) 思わない 29 7.8% 
(5) どちらともいえない（わからない） 121 32.5% 

 
無回答 3 0.8% 

 
 計 372 100% 

 

 
医療機関の急病診療体制については、「どちらともいえない」が最も多くなっ

ている。 
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問１６． あなたは、気軽な育児相談や子育て情報の入手ができ、親子で

遊べる施設は、どのような場所にあればよいと思いますか。次の中から

２つまで選んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 近隣の保育園 67 10.4% 

(2) 児童センター・老幼の館 89 13.9% 

(3) 近隣の小学校 62 9.7% 

(4) 
近隣の公民館、コミュニティセンターなどその

他の市の施設 
179 27.9% 

(5) 自治会集会場など地元の施設 88 13.7% 

(6) 最寄りの駅周辺 77 12.0% 

(7) 商店街 38 5.9% 

(8) その他 6 0.9% 

(9) 特にない 24 3.7% 

 
無回答 12 1.9% 

 
 計 642 100% 

 

 
親子で遊べる施設の設置場所については、「公民館等市の施設」が最も多くな

っている。 
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188 
 

問１７． わが国では少子化が年々進んできていますが、あなたは、どう

すれば今よりも子どもを産み・育てやすい環境になると思いますか。次

の中から２つまで選んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 

(1) 
地域における子育て支援（保育園などの受入枠

の拡大、保育サービスの拡充等） 
171 24.5% 

(2) 
母性並びに乳児及び幼児の健康の確保及び増

進（妊婦に対する相談・支援の充実等） 
25 3.6% 

(3) 
子どもの心身の健やかな成長に資する教育環

境の整備（多様な体験活動と地域活動の充実

等） 
48 6.9% 

(4) 
子育てを支援する生活環境の整備（子どもと外

出しやすい環境づくり等） 
64 9.2% 

(5) 
職業生活と家庭生活との両立の推進（家庭や職

場等での男女平等参画意識の醸成等） 
121 17.4% 

(6) 
経済的支援の充実（子どもに対する手当及び医

療費助成、保育園などの費用負担軽減等） 
168 24.1% 

(7) 子ども等の安全確保（犯罪防止策の推進等） 45 6.5% 

(8) 
要保護児童への対応などきめ細かな取組の推

進（児童虐待の防止等） 
18 2.6% 

(9) その他 14 2.0% 

(10) 特にない 14 2.0% 

 
無回答 9 1.3% 

 
 計 697 100% 
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子供を育てやすい環境になる取組については、「地域における子育て支援」「経

済的支援の充実」が上位となっている。 
  

171

25

48

64

121

168

45

18

14

14

9

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

地域における子育て支援

母性・乳幼児の健康確保と増進

教育環境の整備

子育て支援の生活環境整備

家庭と職場の両立支援

経済的支援の充実

子ども等の安全確保

要保護児童への対応等

その他

特にない

無回答

子供を育てやすい環境になる取組
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問１８． 新聞等で「児童虐待」の記事をよく目にしますが、あなたは、

どうすれば児童虐待を防止することができると思いますか。次の中から

２つまで選んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 

(1) 
市や児童相談所など関係機関のネットワーク

づくりを強化する 
104 14.9% 

(2) 相談窓口の充実を図る 65 9.3% 

(3) 学校や幼稚園、保育園でのチェック体制を強化する  121 17.4% 

(4) 
地域での連絡体制の強化、孤立化しないコミュ

ニティづくり 
131 18.8% 

(5) 早期発見や対応のための職員体制を強化する 77 11.0% 

(6) 子どもの保護施設の充実を図る 31 4.4% 

(7) 
子育てのストレスを解消できる支援サービス

の充実を図る 
130 18.7% 

(8) 広報や学習機会を充実する 8 1.1% 

(9) その他 15 2.2% 

(10) 特にない 11 1.6% 

 
無回答 4 0.6% 

 
 計 697 100% 

 

 
児童虐待の防止については、「地域での連絡体制の強化、孤立化しないコミュ

ニティづくり」が最も多くなっている。 
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問１９． 児童生徒、青少年の成長にとって、より一層の取り組みが必要

と思われるものを次の中から３つまで選んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 子どもの学力向上 92 8.8% 

(2) 子どもの体力向上 101 9.7% 

(3) 子どもの事故防止 23 2.2% 

(4) 子どもに対する犯罪防止 46 4.4% 

(5) 子どもの体験活動の充実 108 10.4% 

(6) いじめ問題への取り組み 136 13.1% 

(7) 不登校・中退者への取り組み 42 4.0% 

(8) ニート・ひきこもりへの取り組み 54 5.2% 

(9) 児童虐待の防止 53 5.1% 

(10) 薬物乱用の防止 27 2.6% 

(11) 非行防止（万引き・飲酒・喫煙徘徊） 67 6.4% 

(12) 携帯電話やインターネット問題 87 8.4% 

(13) 家庭教育の充実 141 13.6% 

(14) 地域の教育力 40 3.8% 

(15) その他 9 0.9% 

(16) 特にない 4 0.4% 

 
無回答 10 1.0% 

 
 計 1,040 100% 
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子ども等の成長に必要な取り組みについては、「家庭教育の充実」、「いじめ

問題への取り組み」、「子どもの体験活動の充実」が多くなっている。 
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特にない

無回答

子ども等の成長に必要な取組
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問２０． あなたは、普段どれくらいスポーツ(ウォーキングや体操を含み

ます。)をしますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 週に４回以上 71 19.1% 
(2) 週に２～３回 96 25.8% 
(3) 週に１回 45 12.1% 
(4) 月に２～３回 26 7.0% 
(5) 月に１回 20 5.4% 
(6) ほとんどしない（月に１回未満） 77 20.7% 
(7) まったくしない 28 7.5% 

 
無回答 9 2.4% 

 
 計 372 100% 

 

 
 
スポーツの頻度については、「週に２～３回」が最も多くなっている。 
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問２１． 平成 21 年 4 月から市内 5 箇所に開設した地域包括支援センター

についてお伺いします。 
．あなたは地域包括支援センターを知っていますか。次の中から１つ選んで番

号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 知っている 51 13.7% 
(2) 聞いたことがある 54 14.5% 
(3) 知らない  問 22 へ 250 67.2% 

 
無回答 17 4.6% 

 
 計 372 100% 

 

 
地域包括支援センターの認知度については、「知らない」が最も多くなってい

る。 
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②．①で「１ 知っている」、「２ 聞いたことがある」を選んだ方にお伺い

します。あなたの地区の地域包括支援センターがどこにあるか知っていますか。

次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 知っている 58 55.2% 
(2) 知らない  問 21-④へ 44 41.9% 

 
無回答 3 2.9% 

 
 計 105 100% 

 

 
自分の地区の地域包括支援センターの認知度については、「知っている」が最

も多くなっている。 
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③．②で「１ 知っている」を選んだ方にお伺いします。あなたは地域包括支

援センターを利用したことがありますか。次の中から１つ選んで番号に○をつ

けてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) よく利用している 2 3.4% 
(2) １～数回利用したことがある 6 10.3% 
(3) 利用したことがない 47 81.0% 

 
無回答 3 5.2% 

 
 計 58 100% 

 

 
地域包括支援センターの利用頻度については、「利用したことがない」が最も

多くなっている。 
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④．①で「１ 知っている」、「２ 聞いたことがある」を選んだ方にお伺い

します。あなたは地域包括支援センターが、地域で暮らす高齢者の安心・安全

に役立っていると思いますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてくださ

い。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) そう思う 15 14.3% 
(2) どちらかといえばそう思う 28 26.7% 
(3) どちらかといえばそう思わない 9 8.6% 
(4) そう思わない 8 7.6% 
(5) どちらともいえない 26 24.8% 

 
無回答 19 18.1% 

 
 計 105 100% 

 

 
 
地域包括支援センターが役立っているかについては、「どちらかといえばそう

思う」が最も多くとなっている。 
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問２２． ひとり暮らし高齢者の孤独死が社会問題になっていますが、孤

独死を防止するためにはどのような取り組みが必要だと思いますか。次

の中から該当するものすべてを選んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) ひとり暮らし高齢者の実態把握調査 281 18.3% 

(2) 孤独死防止のための啓発活動 66 4.3% 

(3) 民生委員等による安否確認活動 164 10.7% 

(4) 
緊急通報装置（双方向通信システム）などの利

用促進 
159 10.3% 

(5) 
ライフライン検知、生体反応検知システムなど

による安否確認 
84 5.5% 

(6) 
いきいきサロン・ふれあい喫茶など、地域で高

齢者が集う場所の設置 
117 7.6% 

(7) 高齢者クラブなどの生きがい支援事業の充実 103 6.7% 

(8) 
行政、民生委員、自治会、社会福祉協議会など

による見守りネットワークの構築 
163 10.6% 

(9) 
地域包括支援センターなど、身近な場所での相

談事業の充実 
57 3.7% 

(10) 
ご近所、友人など地域住民レベルでの見守り、

声かけ活動 
229 14.9% 

(11) 有料老人ホームなど、高齢者専用住宅の整備 94 6.1% 

(12) その他 11 0.7% 

 
無回答 11 0.7% 

 
 計 1,539 100% 
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孤独死を防止する取組については、「ひとり暮らし高齢者の実態把握調査」、

「見守り、声かけ活動」、「民生委員等による安否確認活動」が多くなってい

る。 
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無回答

孤独死を防止する取組
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問２３． 介護保険サービスを受けようとするときに不満に感じることは

ありますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 認定までに時間がかかる 48 12.9% 
(2) 介護制度の内容説明が不足している 52 14.0% 
(3) 介護サービスの利用料（自己負担経費）が高い 57 15.3% 

(4) 
介護サービスの内容が現状と合わない場合が

ある 
25 6.7% 

(5) 介護サービスについて相談窓口がわからない 26 7.0% 
(6) その他 15 4.0% 
(7) 該当しない 122 32.8% 

 
無回答 27 7.3% 

 
 計 372 100% 

 

 

 
介護保険サービスへの不満については、「利用料(自己負担経費)が高い」が最も

多くなっている。 
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問２４． 介護予防事業として、通所型介護予防教室、介護予防に関する

出前講座、としとらん塾（一般向け介護予防教室）などを開催し、高齢

者が自立した生活をできるだけ長く送ることができるよう支援に努めて

います。あなたは、これらの取り組みを知っていますか。次の中から１

つ選んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 知っている 41 11.0% 
(2) 知らない 318 85.5% 

 
無回答 13 3.5% 

 
 計 372 100% 

 

 
 
介護予防事業の認知度については、「知らない」が最も多くなっている。 
  

41

318

13

0 50 100 150 200 250 300 350

知っている

知らない

無回答

介護予防事業の認知度
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問２５． 地域福祉の推進を図るための計画についてお伺いします。 
① ．「佐倉市地域福祉計画」は、市が横断的な視点から地域福祉を推進す

ることを目的として、平成２０年３月に策定した計画です。あなたはこ

の計画を知っていますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてくだ

さい。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 詳しく知っている 1 0.3% 
(2) ある程度知っている 20 5.4% 
(3) 聞いたことはあるが内容は分からない 80 21.5% 
(4) 知らない 262 70.4% 

 
無回答 9 2.4% 

 
 計 372 100% 

 

 
 
地域福祉計画の認知度については、「知らない」が最も多くなっている。 
  

1

20

80

262

9

0 50 100 150 200 250 300

詳しく知っている

ある程度知っている

聞いたことはあるが内容は分からない

知らない

無回答

佐倉市地域福祉計画の認知度
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② ．「佐倉市地域福祉活動計画」（ともに歩むふくしプラン）は、（社）

佐倉市社会福祉協議会が、地域社会のさまざまな福祉課題の解決をめざ

して平成１９年３月に策定した計画です。あなたはこの計画を知ってい

ますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 詳しく知っている 1 0.3% 
(2) ある程度知っている 22 5.9% 
(3) 聞いたことはあるが内容は分からない 71 19.1% 
(4) 知らない 266 71.5% 

 
無回答 12 3.2% 

 
 計 372 100% 

 

 
 
地域福祉活動計画の認知度については、「知らない」が最も多くなっている。 
  

1

22

71

266

12

0 50 100 150 200 250 300

詳しく知っている

ある程度知っている

聞いたことはあるが内容は分からない

知らない

無回答

佐倉市地域福祉活動計画の認知度



204 
 

問２６． （社）佐倉市社会福祉協議会発行の「社協 さくら」を見るこ

とはありますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1)  毎回見ている 76 20.4% 
(2)  ときどき見る 166 44.6% 
(3)  ほとんど見ない 117 31.5% 
(4)  その他 5 1.3% 

 
無回答 8 2.2% 

 
 計 372 100% 

 

 
 
社協さくらを見ているかについては、「ときどき見る」が最も多くなっている。 
 
  

76

166

117

5

8

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

毎回見ている

ときどき見る

ほとんど見ない

その他

無回答

社協さくらを見るか
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問２７． 現在の暮らしの中で、どのような人に社会福祉サービスが必要

だと思いますか。次の中から３つまで選んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 乳幼児の子育て中の方 79 8.0% 

(2) 不登校児童生徒やニートの方 32 3.2% 

(3) ひとり親家庭 92 9.3% 

(4) 一人暮らし高齢者・高齢者のみの世帯 242 24.4% 

(5) 認知症の方 135 13.6% 

(6) 寝たきり高齢者 181 18.2% 

(7) 身体障害児・者 71 7.2% 

(8) 知的障害児・者 33 3.3% 

(9) 精神障害児・者 28 2.8% 

(10) 低所得者 67 6.8% 

(11) わからない 13 1.3% 

(12) その他 7 0.7% 

 
無回答 12 1.2% 

 
 計 992 100% 

 

 
社会福祉サービス必要対象者については、「ひとり暮らし高齢者・高齢者のみ

の世帯」、「寝たきり高齢者」、「認知症の方」が多くなっている。 
  

79
32

92
242

135
181

71
33

28
67

13
7

136

0 50 100 150 200 250 300

乳幼児の子育て中の方

不登校児童生徒やニートの方

ひとり親家庭

一人暮らし高齢者・高齢者のみの世帯

認知症の方

寝たきり高齢者

身体障害児・者

知的障害児・者

精神障害児・者

低所得者

わからない

その他

無回答

社会福祉サービス必要対象者
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問２８． 保健・福祉・介護サービスが必要になったとき、誰に相談しま

すか。（相談したいと思いますか。）次の中から３つまで選んで番号に

○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 民生委員・児童委員 46 4.9% 

(2) 市役所の保健、福祉窓口 295 31.2% 

(3) 社会福祉協議会（地区社会福祉協議会含む） 52 5.5% 

(4) 心配ごと相談窓口 60 6.3% 

(5) 地域包括支援センター 50 5.3% 

(6) 障害者相談支援事業所 17 1.8% 

(7) ケアマネジャー（介護支援専門員） 43 4.5% 

(8) ホームヘルパー（訪問介護員） 15 1.6% 

(9) その他社会福祉施設 28 3.0% 

(10) 印旛保健所、市保健センターの保健師 39 4.1% 

(11) 診療所や病院の医師、看護師など 100 10.6% 

(12) 親戚、近隣の人、知人、友人など 163 17.2% 

(13) わからない 25 2.6% 

(14) その他 4 0.4% 

 
無回答 9 1.0% 

 
 計 946 100% 
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保健・福祉・介護の相談対象については、「市役所の保健、福祉窓口」、「親

戚等」、「医師、看護師」が多くなっている。 
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4

9
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ホームヘルパー

その他社会福祉施設

保健師

医師、看護師

親戚、近隣の人、知人、友人

わからない

その他

無回答

保健・福祉・介護の相談の対象
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問２９． 市では、第３次佐倉市総合計画後期基本計画（計画期間：平成

18 年度～22 年度）に基づき、以下のような取り組みをしてきました。あ

なたは以前と比較してどのように感じますか。「現在の満足度」と「重

要度」について、項目ごとに１つ選んで番号に○をつけてください。 

《現在の満足度》～健康福祉分野～ 
 
 

現在の満足度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(1)ふれあい、助け

合いのまちづくり 

(地域福祉の推進、

ボランティア活動

の支援等を行って

います。) 

回答数 6 47 117 27 9 146 20 372 

構成比 
(%) 

1.6 
(%) 

12.6 
(%) 

31.5 
(%) 

7.3 
(%) 

2.4 
(%) 

39.2 
(%) 

5.4 
(%) 

100 
(%) 

(2)人にやさしい生

活環境の整備 

(バリアフリー化の

推進等を行ってい

ます。) 

回答数 6 71 96 48 25 104 22 372 

構成比 
(%) 

1.6 
(%) 

19.1 
(%) 

25.8 
(%) 

12.9 
(%) 

6.7 
(%) 

28.0 
(%) 

5.9 
(%) 

100 
(%) 

(3)保健・福祉・医

療の連携とサービ

スの充実 

(市と関係各機関と

の連携強化等を行

っています。) 

回答数 10 62 116 31 13 118 22 372 

構成比 
(%) 

2.7 
(%) 

16.7 
(%) 

31.2 
(%) 

8.3 
(%) 

3.5 
(%) 

31.7 
(%) 

5.9 
(%) 

100 
(%) 

 (4)健康づくりの

推進 

(保健センター等を

活用して市民の健

康づくりを支援し

ています。) 

回答数 20 58 130 28 12 99 25 372 

構成比 
(%) 

5.4 
(%) 

15.6 
(%) 

34.9 
(%) 

7.5 
(%) 

3.2 
(%) 

26.6 
(%) 

6.7 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(5)高齢者福祉の推

進 

(生きがい支援、在

宅介護支援の推進

等を行っていま

す。) 

回答数 7 60 132 23 12 114 24 372 

構成比 
(%) 

1.9 
(%) 

16.1 
(%) 

35.5 
(%) 

6.2 
(%) 

3.2 
(%) 

30.6 
(%) 

6.5 
(%) 

100 
(%) 

(6)障害者福祉の推

進 

(障害者の自立支

援、社会参加の促進

等を推進していま

す。) 

回答数 8 43 117 25 12 142 25 372 

構成比 
(%) 

2.2 
(%) 

11.6 
(%) 

31.5 
(%) 

6.7 
(%) 

3.2 
(%) 

38.2 
(%) 

6.7 
(%) 

100 
(%) 

(7)家庭・児童福祉

の推進 

(保育サービス、子

育て支援の推進等

を行っています。) 

回答数 5 43 137 23 14 124 26 372 

構成比 
(%) 

1.3 
(%) 

11.6 
(%) 

36.8 
(%) 

6.2 
(%) 

3.8 
(%) 

33.3 
(%) 

7.0 
(%) 

100 
(%) 

(8)社会保障の充実 
(国保年金・介護保険

の推進、生活保護の

充実等を行ってい

ます。) 

回答数 11 43 133 47 29 82 27 372 

構成比 
(%) 

3.0 
(%) 

11.6 
(%) 

35.8 
(%) 

12.6 
(%) 

7.8 
(%) 

22.0 
(%) 

7.3 
(%) 

100 
(%) 

(9)総合的な健康づ

くりの推進 
（佐倉市健康増進

計画『健康さくら２

１』の策定および進

捗管理など、総合的

な健康づくりを推

進しています。） 

回答数 9 43 139 25 5 120 31 372 

構成比 
(%) 

2.4 
(%) 

11.6 
(%) 

37.4 
(%) 

6.7 
(%) 

1.3 
(%) 

32.3 
(%) 

8.3 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(10)市民の健康づく

り活動の展開 
（健康さくら２１

まつり、歯ッピーか

みんぐフェアの実

施、健康カレンダー

の配布など、市民の

健康づくりの充実

を推進していま

す。） 

回答数 14 52 137 20 8 116 25 372 

構成比 
(%) 

3.8 
(%) 

14.0 
(%) 

36.8 
(%) 

5.4 
(%) 

2.2 
(%) 

31.2 
(%) 

6.7 
(%) 

100 
(%) 

(11)健康づくりの基

盤の整備 
（保健事業を実施

している３センタ

ー(健康管理センタ

ー、西部保健センタ

ー、南部保健センタ

ー)を拠点とした保

健センターの活用

を推進していま

す。） 

回答数 26 59 123 24 4 108 28 372 

構成比 
(%) 

7.0 
(%) 

15.9 
(%) 

33.1 
(%) 

6.5 
(%) 

1.1 
(%) 

29.0 
(%) 

7.5 
(%) 

100 
(%) 

(12)地域医療の推進 
（休日夜間急病等

診療所、小児初期急

病診療所の運営等、

地域医療の推進を

行っています。） 

回答数 38 88 112 25 14 69 26 372 

構成比 
(%) 

10.2 
(%) 

23.7 
(%) 

30.1 
(%) 

6.7 
(%) 

3.8 
(%) 

18.5 
(%) 

7.0 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(13)保健サービスの

充実 
（各種健康診査、健

康教育、健康相談、

訪問指導など、健康

増進事業の充実を

推進しています。） 

回答数 17 75 122 27 12 92 27 372 

構成比 
(%) 

4.6 
(%) 

20.2 
(%) 

32.8 
(%) 

7.3 
(%) 

3.2 
(%) 

24.7 
(%) 

7.3 
(%) 

100 
(%) 

 (14)母子保健の充

実 
（妊婦・乳幼児健康

診査、訪問指導、乳

児相談、マタニティ

クラスなどを実施

しています。） 

回答数 16 50 131 14 2 122 37 372 

構成比 
(%) 

4.3 
(%) 

13.4 
(%) 

35.2 
(%) 

3.8 
(%) 

0.5 
(%) 

32.8 
(%) 

9.9 
(%) 

100 
(%) 

(15)予防接種及び感

染症対策の充実 
（予防接種の実施

や感染症に対する

知識の普及・啓発な

どを行っていま

す。） 

回答数 17 95 128 25 8 69 30 372 

構成比 
(%) 

4.6 
(%) 

25.5 
(%) 

34.4 
(%) 

6.7 
(%) 

2.2 
(%) 

18.5 
(%) 

8.1 
(%) 

100 
(%) 

(16)乳幼児の医療費

助成制度等の推進 
（乳幼児医療費助

成の支給などを行

っています。） 

回答数 16 65 110 12 7 127 35 372 

構成比 
(%) 

4.3 
(%) 

17.5 
(%) 

29.6 
(%) 

3.2 
(%) 

1.9 
(%) 

34.1 
(%) 

9.4 
(%) 

100 
(%) 

(17)保育の質的充実 
（一時保育や延長

保育の拡充、完全給

食を実施していま

す。） 

回答数 15 56 121 15 4 129 32 372 

構成比 
(%) 

4.0 
(%) 

15.1 
(%) 

32.5 
(%) 

4.0 
(%) 

1.1 
(%) 

34.7 
(%) 

8.6 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(18)学童保育の充実 
（放課後の学童保

育や児童クラブの

運営などを行って

います。） 

回答数 20 71 131 15 3 100 32 372 

構成比 
(%) 

5.4 
(%) 

19.1 
(%) 

35.2 
(%) 

4.0 
(%) 

0.8 
(%) 

26.9 
(%) 

8.6 
(%) 

100 
(%) 

(19)地域における子

育て支援等の推進 
（子育て支援セン

ターや保育園の園

庭開放、保育園にお

ける育児相談の実

施などを行ってい

ます。） 

回答数 13 58 126 16 4 123 32 372 

構成比 
(%) 

3.5 
(%) 

15.6 
(%) 

33.9 
(%) 

4.3 
(%) 

1.1 
(%) 

33.1 
(%) 

8.6 
(%) 

100 
(%) 

(20)保育園の多機能

化のための整備・充

実 
（計画的な施設の

改修・整備の実施な

どを行っていま

す。） 

回答数 9 36 128 23 3 135 38 372 

構成比 
(%) 

2.4 
(%) 

9.7 
(%) 

34.4 
(%) 

6.2 
(%) 

0.8 
(%) 

36.3 
(%) 

10.2 
(%) 

100 
(%) 

(21)児童厚生施設等

の整備・充実 
（学童保育所の整

備、児童センターや

老幼の館等の遊具

改修を行っていま

す。） 

回答数 11 35 128 23 3 136 36 372 

構成比 
(%) 

3.0 
(%) 

9.4 
(%) 

34.4 
(%) 

6.2 
(%) 

0.8 
(%) 

36.6 
(%) 

9.7 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(22)地域と連携した

青少年の健全育成 
（お祭り、敬老会、

各種教室等事業を

通して、多様な学び

や体験事業等を実

施するなど、地域と

行政が連携し、児童

生徒、青少年が健全

に育まれるよう努

めています。） 

回答数 17 50 149 15 5 103 33 372 

構成比 
(%) 

4.6 
(%) 

13.4 
(%) 

40.1 
(%) 

4.0 
(%) 

1.3 
(%) 

27.7 
(%) 

8.9 
(%) 

100 
(%) 

(23)青少年が安心し

て育つまちづくり 
（学校スクールボ

ランティア、アイア

イパトロール、携帯

電話・インターネッ

ト問題等、児童生

徒、青少年の事故防

止活動を推進して

います。） 

回答数 13 44 122 18 10 130 35 372 

構成比 
(%) 

3.5 
(%) 

11.8 
(%) 

32.8 
(%) 

4.8 
(%) 

2.7 
(%) 

34.9 
(%) 

9.4 
(%) 

100 
(%) 

 (24)児童育成の援

助 
（子どもに対する

手当の制度や子育

て世帯の相談など

健全育成を推進し

ています。） 

回答数 11 42 141 12 8 123 35 372 

構成比 
(%) 

3.0 
(%) 

11.3 
(%) 

37.9 
(%) 

3.2 
(%) 

2.2 
(%) 

33.1 
(%) 

9.4 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(25)ひとり親家庭へ

の手当や自立支援

策 
（児童扶養手当制

度や医療費の助成、

自立支援策など、ひ

とり親家庭への福

祉の充実を実施し

ています。） 

回答数 8 30 139 19 6 141 29 372 

構成比 
(%) 

2.2 
(%) 

8.1 
(%) 

37.4 
(%) 

5.1 
(%) 

1.6 
(%) 

37.9 
(%) 

7.8 
(%) 

100 
(%) 

(26)DV 被害者への

相談や支援の充実 
（DV 被害者への相

談や支援を行って

います。） 

回答数 5 22 129 16 8 164 28 372 

構成比 
(%) 

1.3 
(%) 

5.9 
(%) 

34.7 
(%) 

4.3 
(%) 

2.2 
(%) 

44.1 
(%) 

7.5 
(%) 

100 
(%) 

(27)生涯スポーツ施

策 
（スポーツに親し

む機会の充実（佐倉

朝日健康マラソン

大会・スポーツフェ

スティバル・各種ス

ポーツ教室等）、ス

ポーツ施設（市民体

育館等）の維持・管

理などを行ってい

ます。） 

回答数 20 79 152 13 9 73 26 372 

構成比 
(%) 

5.4 
(%) 

21.2 
(%) 

40.9 
(%) 

3.5 
(%) 

2.4 
(%) 

19.6 
(%) 

7.0 
(%) 

100 
(%) 

(28)福祉意識の啓発 
（広報紙や学校教

育などを通じて啓

発に取り組んでい

ます。） 

回答数 16 69 134 18 5 100 30 372 

構成比 
(%) 

4.3 
(%) 

18.5 
(%) 

36.0 
(%) 

4.8 
(%) 

1.3 
(%) 

26.9 
(%) 

8.1 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(29)ボランティア活

動の支援 
（社会福祉協議会

やボランティア団

体の活動援助など

を行っています。） 

回答数 12 61 135 24 3 106 31 372 

構成比 
(%) 

3.2 
(%) 

16.4 
(%) 

36.3 
(%) 

6.5 
(%) 

0.8 
(%) 

28.5 
(%) 

8.3 
(%) 

100 
(%) 

(30)地域による福祉

活動の推進 
（民生委員や自治

会、ＮＰＯ等の団体

が行う地域ごとの

福祉活動に対する

支援を行っていま

す。） 

回答数 15 52 146 19 8 99 33 372 

構成比 
(%) 

4.0 
(%) 

14.0 
(%) 

39.5 
(%) 

5.1 
(%) 

2.2 
(%) 

26.6 
(%) 

8.9 
(%) 

100 
(%) 

(31)公共施設、道路

等のバリアフリー

化の推進 
（歩道の段差解消

や点字ブロック、多

目的トイレの設置

を行っています。） 

回答数 16 86 112 32 31 68 27 372 

構成比 
(%) 

4.3 
(%) 

23.1 
(%) 

30.1 
(%) 

8.6 
(%) 

8.3 
(%) 

18.3 
(%) 

7.3 
(%) 

100 
(%) 

(32)鉄道駅のバリア

フリー化の促進 
（車いす対応エレ

ベータの設置など

を行っています。） 

回答数 65 143 65 24 6 45 24 372 

構成比 
(%) 

17.5 
(%) 

38.4 
(%) 

17.5 
(%) 

6.5 
(%) 

1.6 
(%) 

12.1 
(%) 

6.5 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(33)高齢者福祉の推

進 
（在宅介護の支援、

在宅福祉サービス

の充実などにより、

高齢者福祉の推進

を行っています。） 

回答数 16 75 128 26 11 87 29 372 

構成比 
(%) 

4.3 
(%) 

20.2 
(%) 

34.4 
(%) 

7.0 
(%) 

3.0 
(%) 

23.4 
(%) 

7.8 
(%) 

100 
(%) 

 (34)障害に対する

理解と意識の向上 
（啓発資料の配布

や啓発講座の実施

などを行い、障害に

対する理解や意識

を深め、障害をもつ

方の社会参加が促

進されるまちづく

りを推進していま

す。） 

回答数 6 48 125 21 10 132 30 372 

構成比 
(%) 

1.6 
(%) 

12.9 
(%) 

33.6 
(%) 

5.6 
(%) 

2.7 
(%) 

35.5 
(%) 

8.1 
(%) 

100 
(%) 

(35)障害者の文化・

芸術・スポーツ活動

への参加促進 
（障害者スポーツ

大会や障害者作品

展の開催などを行

っています。） 

回答数 4 33 144 18 1 140 32 372 

構成比 
(%) 

1.1 
(%) 

8.9 
(%) 

38.7 
(%) 

4.8 
(%) 

0.3 
(%) 

37.6 
(%) 

8.6 
(%) 

100 
(%) 

(36)障害者の情報提

供機会の充実 
（ホームページ、ケ

ーブルテレビや広

報紙などでお知ら

せしております。） 

回答数 5 31 128 15 4 154 35 372 

構成比 
(%) 

1.3 
(%) 

8.3 
(%) 

34.4 
(%) 

4.0 
(%) 

1.1 
(%) 

41.4 
(%) 

9.4 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(37)在宅福祉サービ

スの充実 
（ホームヘルプサ

ービスやショート

ステイ、入浴サービ

スなど障害者の主

体性・自立性を確立

し、日常生活におけ

る自立を支援して

います。） 

回答数 8 64 131 26 6 104 33 372 

構成比 
(%) 

2.2 
(%) 

17.2 
(%) 

35.2 
(%) 

7.0 
(%) 

1.6 
(%) 

28.0 
(%) 

8.9 
(%) 

100 
(%) 

 (38)施設利用サー

ビスの充実 
（日中に通う事業

所やグループホー

ムなど福祉施設の

充実に努めます。） 

回答数 7 54 138 17 8 116 32 372 

構成比 
(%) 

1.9 
(%) 

14.5 
(%) 

37.1 
(%) 

4.6 
(%) 

2.2 
(%) 

31.2 
(%) 

8.6 
(%) 

100 
(%) 

(39)外出・コミュニ

ケーション支援の

充実 
（移動支援や手話

通訳、要約筆記など

の支援を行ってい

ます。） 

回答数 5 33 136 13 7 145 33 372 

構成比 
(%) 

1.3 
(%) 

8.9 
(%) 

36.6 
(%) 

3.5 
(%) 

1.9 
(%) 

39.0 
(%) 

8.9 
(%) 

100 
(%) 

(40)相談体制の充実 
（相談支援事業所

や精神障害者相談

会などを実施して

います。） 

回答数 8 23 133 14 4 157 33 372 

構成比 
(%) 

2.2 
(%) 

6.2 
(%) 

35.8 
(%) 

3.8 
(%) 

1.1 
(%) 

42.2 
(%) 

8.9 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(41)就労支援の充実 
（日中に通う作業

所や企業での雇用

などの支援を行っ

ています。） 

回答数 2 17 133 23 16 146 35 372 

構成比 
(%) 

0.5 
(%) 

4.6 
(%) 

35.8 
(%) 

6.2 
(%) 

4.3 
(%) 

39.2 
(%) 

9.4 
(%) 

100 
(%) 

(42)医療・保健体制

の充実 
（難病患者のショ

ートステイや、車椅

子などの舗装具、日

常生活用具などの

充実を推進してい

ます。） 

回答数 9 39 131 19 7 135 32 372 

構成比 
(%) 

2.4 
(%) 

10.5 
(%) 

35.2 
(%) 

5.1 
(%) 

1.9 
(%) 

36.3 
(%) 

8.6 
(%) 

100 
(%) 

(43)早期療育や機能

訓練の充実 
（障害児の教育や、

リハビリテーショ

ンなどを推進して

います。） 

回答数 3 25 135 16 4 151 38 372 

構成比 
(%) 

0.8 
(%) 

6.7 
(%) 

36.3 
(%) 

4.3 
(%) 

1.1 
(%) 

40.6 
(%) 

10.2 
(%) 

100 
(%) 

(44)教育・育成環境

の充実 
（障害児の保育・教

育への受入れ体制

の整備を推進して

います。） 

回答数 4 29 128 19 4 150 38 372 

構成比 
(%) 

1.1 
(%) 

7.8 
(%) 

34.4 
(%) 

5.1 
(%) 

1.1 
(%) 

40.3 
(%) 

10.2 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(45)介護保険サービ

スの情報提供 
（市のホームペー

ジ、地域包括支援セ

ンター、市の窓口に

おいて介護保険制

度の内容の説明を

行うなど、サービス

利用の充実に努め

ています。） 

回答数 8 60 130 23 4 113 34 372 

構成比 
(%) 

2.2 
(%) 

16.1 
(%) 

34.9 
(%) 

6.2 
(%) 

1.1 
(%) 

30.4 
(%) 

9.1 
(%) 

100 
(%) 

(46)生活困窮者の支

援体制 
（生活困窮者に、相

談・支援等を行って

います。） 

回答数 6 31 143 13 9 133 37 372 

構成比 
(%) 

1.6 
(%) 

8.3 
(%) 

38.4 
(%) 

3.5 
(%) 

2.4 
(%) 

35.8 
(%) 

9.9 
(%) 

100 
(%) 
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健康福祉分野の満足度については、全般的に「どちらともいえない」、「取り

組みを知らない」が多くなっている。 

6
6
10
20
7
8
5
11
9
14
26
38

17
16
17
16
15
20

13
9
11
17
13
11
8
5
20
16
12
15
16

65
16
6
4
5
8
7
5
8
2
9
3
4
8
6

47
71
62

58
60

43
43
43
43

52
59

88
75

50
95

65
56

71
58

36
35

50
44
42

30
22

79
69

61
52

86
143

75
48

33
31

64
54

33
23

17
39

25
29

60
31

117
96
116

130
132

117
137
133
139

137
123

112
122

131
128

110
121

131
126

128
128

149
122
141

139
129

152
134

135
146

112
65

128
125

144
128

131
138

136
133

133
131

135
128

130
143

27
48
31

28
23

25
23

47
25

20
24

25
27

14
25

12
15

15
16

23
23

15
18

12
19

16
13

18
24
19

32
24

26
21
18

15
26

17
13

14
23

19
16
19

23
13

9
25

13
12

12
12

14
29

5
8

4
14

12
2

8
7
4

3
4

3
3

5
10

8
6

8
9

5
3
8

31
6

11
10
1

4
6

8
7

4
16

7
4
4

4
9

146
104

118
99

114
142

124
82

120
116
108

69
92

122
69

127
129

100
123

135
136

103
130
123
141

164
73

100
106
99

68
45

87
132

140
154

104
116

145
157
146

135
151
150

113
133

20
22
22
25
24
25
26
27
31
25
28
26
27

37
30
35
32
32
32
38
36
33
35
35
29
28
26
30
31
33
27
24
29
30
32
35
33
32
33
33
35
32
38
38
34
37

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(1)ふれあい、助け合いのまちづくり

(2)人にやさしい生活環境の整備

(3)保健・福祉・医療の連携とサー…

(4)健康づくりの推進

(5)高齢者福祉の推進

(6)障害者福祉の推進

(7)家庭・児童福祉の推進

(8)社会保障の充実

(9)総合的な健康づくりの推進

(10)市民の健康づくり活動の展開

(11)健康づくりの基盤の整備

(12)地域医療の推進

(13)保健サービスの充実

(14)母子保健の充実

(15)予防接種及び感染症対策の充実

(16)乳幼児の医療費助成制度等の…

(17)保育の質的充実

(18)学童保育の充実

(19)地域における子育て支援等の…

(20)保育園の多機能化のための整…

(21)児童厚生施設等の整備・充実

(22)地域と連携した青少年の健全…

(23)青少年が安心して育つまちづ…

(24)児童育成の援助

(25)ひとり親家庭への手当や自立…

(26)DV被害者への相談や支援の充実

(27)生涯スポーツ施策

(28)福祉意識の啓発

(29)ボランティア活動の支援

(30)地域による福祉活動の推進

(31)公共施設、道路等のバリアフ…

(32)鉄道駅のバリアフリー化の促進

(33)高齢者福祉の推進

(34)障害に対する理解と意識の向上

(35)障害者の文化・芸術・スポー…

(36)障害者の情報提供機会の充実

(37)在宅福祉サービスの充実

(38)施設利用サービスの充実

(39)外出・コミュニケーション支…

(40)相談体制の充実

(41)就労支援の充実

(42)医療・保健体制の充実

(43)早期療育や機能訓練の充実

(44)教育・育成環境の充実

(45)介護保険サービスの情報提供

(46)生活困窮者の支援体制

健康福祉分野(満足度)

よくなった まあまあよくなった どちらともいえない

あまりよくなっていない よくなっていない 取り組みを知らない

無回答
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《あなたにとってのこれからの重要度》～健康福祉分野～ 
 

あなたにとっての  

これからの重要度  
 
 
取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(1)ふれあい、助け合いのま

ちづくり 

(地域福祉の推進、ボランテ

ィア活動の支援等を行って

います。) 

回答数 100 131 98 17 3 23 372 

構成比 
(%) 

26.9 
(%) 

35.2 
 (%) 

26.3  
(%) 

4.6 
 (%) 

0.8 
 (%) 

6.2 
(%) 

100 
 (%) 

(2)人にやさしい生活環境の

整備 

(バリアフリー化の推進等を

行っています。) 

回答数 121 164 48 9 6 24 372 

構成比 
(%) 

32.5 
(%) 

44.1 
(%) 

12.9 
(%) 

2.4 
(%) 

1.6 
(%) 

6.5 
(%) 

100 
(%) 

(3)保健・福祉・医療の連携

とサービスの充実 

(市と関係各機関との連携強

化等を行っています。) 

 

回答数 173 128 40 3 4 24 372 

構成比 
(%) 

46.5 
(%) 

34.4 
(%) 

10.8 
(%) 

0.8 
(%) 

1.1 
(%) 

6.5 
(%) 

100 
(%) 

(4)健康づくりの推進 

(保健センター等を活用して

市民の健康づくりを支援し

ています。) 

回答数 102 121 89 25 8 27 372 

構成比 
(%) 

27.4 
(%) 

32.5 
(%) 

23.9 
(%) 

6.7 
(%) 

2.2 
(%) 

7.3 
(%) 

100 
(%) 

(5)高齢者福祉の推進 

(生きがい支援、在宅介護支

援の推進等を行っていま

す。) 

回答数 156 123 51 8 8 26 372 

構成比 
(%) 

41.9 
(%) 

33.1 
(%) 

13.7 
(%) 

2.2 
(%) 

2.2 
(%) 

7.0 
(%) 

100 
(%) 

(6)障害者福祉の推進 

(障害者の自立支援、社会参

加の促進等を推進していま

す。) 

回答数 132 102 89 15 9 25 372 

構成比 
(%) 

35.5 
(%) 

27.4 
(%) 

23.9 
(%) 

4.0 
(%) 

2.4 
(%) 

6.7 
(%) 

100 
(%) 

 (7)家庭・児童福祉の推進 

(保育サービス、子育て支援

の推進等を行っています。) 

回答数 128 102 82 18 15 27 372 

構成比 
(%) 

34.4 
(%) 

27.4 
(%) 

22.0 
(%) 

4.8 
(%) 

4.0 
(%) 

7.3 
(%) 

100 
(%) 
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あなたにとっての  

これからの重要度  
 
 
取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(8)社会保障の充実 
(国保年金・介護保険の推進、

生活保護の充実等を行って

います。) 

回答数 192 105 39 7 4 25 372 

構成比 
(%) 

51.6 
(%) 

28.2 
(%) 

10.5 
(%) 

1.9 
(%) 

1.1 
(%) 

6.7 
(%) 

100 
(%) 

(9)総合的な健康づくりの推

進 
（佐倉市健康増進計画『健康

さくら２１』の策定および進

捗管理など、総合的な健康づ

くりを推進しています。） 

回答数 94 112 111 18 9 28 372 

構成比 
(%) 

25.3 
(%) 

30.1 
 (%) 

29.8  
(%) 

4.8 
 (%) 

2.4 
 (%) 

7.5 
(%) 

100 
 (%) 

(10)市民の健康づくり活動

の展開 
（健康さくら２１まつり、歯

ッピーかみんぐフェアの実

施、健康カレンダーの配布な

ど、市民の健康づくりの充実

を推進しています。） 

回答数 73 104 124 34 12 25 372 

構成比 
(%) 

19.6 
(%) 

28.0 
(%) 

33.3 
(%) 

9.1 
(%) 

3.2 
(%) 

6.7 
(%) 

100 
(%) 

(11)健康づくりの基盤の整

備 
（保健事業を実施している

３センター(健康管理センタ

ー、西部保健センター、南部

保健センター)を拠点とした

保健センターの活用を推進

しています。） 

回答数 89 113 105 26 11 28 364 

構成比 
(%) 

23.9 
(%) 

30.4 
(%) 

28.2 
(%) 

7.0 
(%) 

3.0 
(%) 

7.5 
(%) 

100 
(%) 

(12)地域医療の推進 
（休日夜間急病等診療所、小

児初期急病診療所の運営等、

地域医療の推進を行ってい

ます。） 

回答数 207 96 36 5 1 27 372 

構成比 
(%) 

55.6 
(%) 

25.8 
(%) 

9.7 
(%) 

1.3 
(%) 

0.3 
(%) 

7.3 
(%) 

100 
(%) 
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あなたにとっての  

これからの重要度  
 
 
取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

 (13)保健サービスの充実 
（各種健康診査、健康教育、

健康相談、訪問指導など、健

康増進事業の充実を推進し

ています。） 

回答数 131 125 67 14 5 30 372 

構成比 
(%) 

35.2 
(%) 

33.6 
(%) 

18.0 
(%) 

3.8 
(%) 

1.3 
(%) 

8.1 
(%) 

100 
(%) 

(14)母子保健の充実 
（妊婦・乳幼児健康診査、訪

問指導、乳児相談、マタニテ

ィクラスなどを実施してい

ます。） 

回答数 111 85 80 14 40 42 372 

構成比 
(%) 

29.8 
(%) 

22.8 
(%) 

21.5 
(%) 

3.8 
(%) 

10.8 
(%) 

11.3 
(%) 

100 
(%) 

(15)予防接種及び感染症対

策の充実 
（予防接種の実施や感染症

に対する知識の普及・啓発な

どを行っています。） 

回答数 138 125 63 7 6 33 372 

構成比 
(%) 

37.1 
(%) 

33.6 
(%) 

16.9 
(%) 

1.9 
(%) 

1.6 
(%) 

8.9 
(%) 

100 
(%) 

 (16)乳幼児の医療費助成制

度等の推進 
（乳幼児医療費助成の支給

などを行っています。） 

回答数 120 80 91 14 30 37 372 

構成比 
(%) 

32.3 
(%) 

21.5 
(%) 

24.5 
(%) 

3.8 
(%) 

8.1 
(%) 

9.9 
(%) 

100 
(%) 

(17)保育の質的充実 
（一時保育や延長保育の拡

充、完全給食を実施していま

す。） 

回答数 112 86 88 21 30 35 372 

構成比 
(%) 

30.1 
(%) 

23.1 
 (%) 

23.7  
(%) 

5.6 
 (%) 

8.1 
 (%) 

9.4 
(%) 

100 
 (%) 

(18)学童保育の充実 
（放課後の学童保育や児童

クラブの運営などを行って

います。） 

回答数 106 84 100 20 29 33 372 

構成比 
(%) 

28.5 
(%) 

22.6 
(%) 

26.9 
(%) 

5.4 
(%) 

7.8 
(%) 

8.9 
(%) 

100 
(%) 

(19)地域における子育て支

援等の推進 
（子育て支援センターや保

育園の園庭開放、保育園にお

ける育児相談の実施などを

行っています。） 

回答数 97 96 103 16 26 34 372 

構成比 
(%) 

26.1 
(%) 

25.8 
(%) 

27.7 
(%) 

4.3 
(%) 

7.0 
(%) 

9.1 
(%) 

100 
(%) 
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あなたにとっての  

これからの重要度  
 
 
取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(20)保育園の多機能化のた

めの整備・充実 
（計画的な施設の改修・整備

の実施などを行っていま

す。） 

回答数 82 87 113 22 28 40 372 

構成比 
(%) 

22.0 
(%) 

23.4 
(%) 

30.4 
(%) 

5.9 
(%) 

7.5 
(%) 

10.8 
(%) 

100 
(%) 

(21)児童厚生施設等の整

備・充実 
（学童保育所の整備、児童セ

ンターや老幼の館等の遊具

改修を行っています。） 

回答数 73 86 126 20 28 39 372 

構成比 
(%) 

19.6 
(%) 

23.1 
(%) 

33.9 
(%) 

5.4 
(%) 

7.5 
(%) 

10.5 
(%) 

100 
(%) 

(22)地域と連携した青少年

の健全育成 
（お祭り、敬老会、各種教室

等事業を通して、多様な学び

や体験事業等を実施するな

ど、地域と行政が連携し、児

童生徒、青少年が健全に育ま

れるよう努めています。） 

回答数 84 88 122 25 17 36 372 

構成比 
(%) 

22.6 
(%) 

23.7 
(%) 

32.8 
(%) 

6.7 
(%) 

4.6 
(%) 

9.7 
(%) 

100 
(%) 

(23)青少年が安心して育つ

まちづくり 
（学校スクールボランティ

ア、アイアイパトロール、携

帯電話・インターネット問題

等、児童生徒、青少年の事故

防止活動を推進していま

す。） 

回答数 88 101 108 18 21 36 372 

構成比 
(%) 

23.7 
(%) 

27.2 
(%) 

29.0 
(%) 

4.8 
(%) 

5.6 
(%) 

9.7 
(%) 

100 
(%) 

(24)児童育成の援助 
（子どもに対する手当の制

度や子育て世帯の相談など

健全育成を推進していま

す。） 

回答数 97 88 107 17 26 37 372 

構成比 
(%) 

26.1 
(%) 

23.7 
(%) 

28.8 
(%) 

4.6 
(%) 

7.0 
(%) 

9.9 
(%) 

100 
(%) 
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あなたにとっての  

これからの重要度  
 
 
取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(25)ひとり親家庭への手当

や自立支援策 
（児童扶養手当制度や医療

費の助成、自立支援策など、

ひとり親家庭への福祉の充

実を実施しています。） 

回答数 91 100 100 20 28 33 372 

構成比 
(%) 

24.5 
(%) 

26.9 
 (%) 

26.9  
(%) 

5.4 
 (%) 

7.5 
 (%) 

8.9 
(%) 

100 
 (%) 

(26)DV 被害者への相談や支

援の充実 
（DV 被害者への相談や支

援を行っています。） 

回答数 90 97 102 20 29 34 372 

構成比 
(%) 

24.2 
(%) 

26.1 
(%) 

27.4 
(%) 

5.4 
(%) 

7.8 
(%) 

9.1 
(%) 

100 
(%) 

 (27)生涯スポーツ施策 
（スポーツに親しむ機会の

充実（佐倉朝日健康マラソン

大会・スポーツフェスティバ

ル・各種スポーツ教室等）、

スポーツ施設（市民体育館

等）の維持・管理などを行っ

ています。） 

回答数 69 103 125 28 19 28 372 

構成比 
(%) 

18.5 
(%) 

27.7 
(%) 

33.6 
(%) 

7.5 
(%) 

5.1 
(%) 

7.5 
(%) 

100 
(%) 

(28)福祉意識の啓発 
（広報紙や学校教育などを

通じて啓発に取り組んでい

ます。） 

回答数 72 103 136 16 10 35 372 

構成比 
(%) 

19.4 
(%) 

27.7 
(%) 

36.6 
(%) 

4.3 
(%) 

2.7 
(%) 

9.4 
(%) 

100 
(%) 

 (29)ボランティア活動の支

援 
（社会福祉協議会やボラン

ティア団体の活動援助など

を行っています。） 

回答数 72 99 134 24 12 31 372 

構成比 
(%) 

19.4 
(%) 

26.6 
(%) 

36.0 
(%) 

6.5 
(%) 

3.2 
(%) 

8.3 
(%) 

100 
(%) 

(30)地域による福祉活動の

推進 
（民生委員や自治会、ＮＰＯ

等の団体が行う地域ごとの

福祉活動に対する支援を行

っています。） 

回答数 80 106 129 14 12 31 372 

構成比 
(%) 

21.5 
(%) 

28.5 
(%) 

34.7 
(%) 

3.8 
(%) 

3.2 
(%) 

8.3 
(%) 

100 
(%) 



226 
 

 
あなたにとっての  

これからの重要度  
 
 
取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(31)公共施設、道路等のバリ

アフリー化の推進 
（歩道の段差解消や点字ブ

ロック、多目的トイレの設置

を行っています。） 

回答数 135 129 71 8 4 25 372 

構成比 
(%) 

36.3 
(%) 

34.7 
(%) 

19.1 
(%) 

2.2 
(%) 

1.1 
(%) 

6.7 
(%) 

100 
(%) 

(32)鉄道駅のバリアフリー

化の促進 
（車いす対応エレベータの

設置などを行っています。） 

回答数 145 135 57 6 5 24 372 

構成比 
(%) 

39.0 
(%) 

36.3 
(%) 

15.3 
(%) 

1.6 
(%) 

1.3 
(%) 

6.5 
(%) 

100 
(%) 

(33)高齢者福祉の推進 
（在宅介護の支援、在宅福祉

サービスの充実などにより、

高齢者福祉の推進を行って

います。） 

回答数 164 118 49 7 9 25 372 

構成比 
(%) 

44.1 
(%) 

31.7 
 (%) 

13.2  
(%) 

1.9 
 (%) 

2.4 
 (%) 

6.7 
(%) 

100 
 (%) 

(34)障害に対する理解と意

識の向上 
（啓発資料の配布や啓発講

座の実施などを行い、障害に

対する理解や意識を深め、障

害をもつ方の社会参加が促

進されるまちづくりを推進

しています。） 

回答数 96 110 109 12 11 34 372 

構成比 
(%) 

25.8 
(%) 

29.6 
(%) 

29.3 
(%) 

3.2 
(%) 

3.0 
(%) 

9.1 
(%) 

100 
(%) 

(35)障害者の文化・芸術・ス

ポーツ活動への参加促進 
（障害者スポーツ大会や障

害者作品展の開催などを行

っています。） 

回答数 64 98 139 22 14 35 372 

構成比 
(%) 

17.2 
(%) 

26.3 
(%) 

37.4 
(%) 

5.9 
(%) 

3.8 
(%) 

9.4 
(%) 

100 
(%) 

(36)障害者の情報提供機会

の充実 
（ホームページ、ケーブルテ

レビや広報紙などでお知ら

せしております。） 

回答数 65 83 155 18 16 35 372 

構成比 
(%) 

17.5 
(%) 

22.3 
(%) 

41.7 
(%) 

4.8 
(%) 

4.3 
(%) 

9.4 
(%) 

100 
(%) 
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あなたにとっての  

これからの重要度  
 
 
取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(37)在宅福祉サービスの充

実 
（ホームヘルプサービスや

ショートステイ、入浴サービ

スなど障害者の主体性・自立

性を確立し、日常生活におけ

る自立を支援しています。） 

回答数 125 119 83 5 9 31 372 

構成比 
(%) 

33.6 
(%) 

32.0 
(%) 

22.3 
(%) 

1.3 
(%) 

2.4 
(%) 

8.3 
(%) 

100 
(%) 

(38)施設利用サービスの充

実 
（日中に通う事業所やグル

ープホームなど福祉施設の

充実に努めます。） 

回答数 105 102 113 10 12 30 372 

構成比 
(%) 

28.2 
(%) 

27.4 
(%) 

30.4 
(%) 

2.7 
(%) 

3.2 
(%) 

8.1 
(%) 

100 
(%) 

(39)外出・コミュニケーショ

ン支援の充実 
（移動支援や手話通訳、要約

筆記などの支援を行ってい

ます。） 

回答数 81 97 130 20 11 33 372 

構成比 
(%) 

21.8 
(%) 

26.1 
(%) 

34.9 
(%) 

5.4 
(%) 

3.0 
(%) 

8.9 
(%) 

100 
(%) 

 (40)相談体制の充実 
（相談支援事業所や精神障

害者相談会などを実施して

います。） 

回答数 82 96 134 15 12 33 372 

構成比 
(%) 

22.0 
(%) 

25.8 
(%) 

36.0 
(%) 

4.0 
(%) 

3.2 
(%) 

8.9 
(%) 

100 
(%) 

(41)就労支援の充実 
（日中に通う作業所や企業

での雇用などの支援を行っ

ています。） 

回答数 98 81 130 14 17 32 372 

構成比 
(%) 

26.3 
(%) 

21.8 
 (%) 

34.9  
(%) 

3.8 
 (%) 

4.6 
 (%) 

8.6 
(%) 

100 
 (%) 

(42)医療・保健体制の充実 
（難病患者のショートステ

イや、車椅子などの舗装具、

日常生活用具などの充実を

推進しています。） 

回答数 111 110 106 6 8 31 372 

構成比 
(%) 

29.8 
(%) 

29.6 
(%) 

28.5 
(%) 

1.6 
(%) 

2.2 
(%) 

8.3 
(%) 

100 
(%) 
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あなたにとっての  

これからの重要度  
 
 
取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

 (43)早期療育や機能訓練の

充実 
（障害児の教育や、リハビリ

テーションなどを推進して

います。） 

回答数 104 98 111 12 10 37 372 

構成比 
(%) 

28.0 
(%) 

26.3 
(%) 

29.8 
(%) 

3.2 
(%) 

2.7 
(%) 

9.9 
(%) 

100 
(%) 

(44)教育・育成環境の充実 
（障害児の保育・教育への受

入れ体制の整備を推進して

います。） 

回答数 94 87 119 15 20 37 372 

構成比 
(%) 

25.3 
(%) 

23.4 
(%) 

32.0 
(%) 

4.0 
(%) 

5.4 
(%) 

9.9 
(%) 

100 
(%) 

(45)介護保険サービスの情

報提供 
（市のホームページ、地域包

括支援センター、市の窓口に

おいて介護保険制度の内容

の説明を行うなど、サービス

利用の充実に努めていま

す。） 

回答数 117 119 88 6 7 35 372 

構成比 
(%) 

31.5 
(%) 

32.0 
(%) 

23.7 
(%) 

1.6 
(%) 

1.9 
(%) 

9.4 
(%) 

100 
(%) 

(46)生活困窮者の支援体制 
（生活困窮者に、相談・支援

等を行っています。） 

回答数 104 94 107 15 19 33 372 

構成比 
(%) 

28.0 
(%) 

25.3 
(%) 

28.8 
(%) 

4.0 
(%) 

5.1 
(%) 

8.9 
(%) 

100 
(%) 
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健康福祉分野の重要度は、全般的に「重要」、「やや重要」が多くなっている。 
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(1)ふれあい、助け合いのまちづくり

(2)人にやさしい生活環境の整備

(3)保健・福祉・医療の連携とサービスの充実

(4)健康づくりの推進

(5)高齢者福祉の推進

(6)障害者福祉の推進

(7)家庭・児童福祉の推進

(8)社会保障の充実

(9)総合的な健康づくりの推進

(10)市民の健康づくり活動の展開

(11)健康づくりの基盤の整備

(12)地域医療の推進

(13)保健サービスの充実

(14)母子保健の充実

(15)予防接種及び感染症対策の充実

(16)乳幼児の医療費助成制度等の推進

(17)保育の質的充実

(18)学童保育の充実

(19)地域における子育て支援等の推進

(20)保育園の多機能化のための整備・充実

(21)児童厚生施設等の整備・充実

(22)地域と連携した青少年の健全育成

(23)青少年が安心して育つまちづくり

(24)児童育成の援助

(25)ひとり親家庭への手当や自立支援策

(26)DV被害者への相談や支援の充実

(27)生涯スポーツ施策

(28)福祉意識の啓発

(29)ボランティア活動の支援

(30)地域による福祉活動の推進

(31)公共施設、道路等のバリアフリー化の推進

(32)鉄道駅のバリアフリー化の促進

(33)高齢者福祉の推進

(34)障害に対する理解と意識の向上

(35)障害者の文化・芸術・スポーツ活動への参…

(36)障害者の情報提供機会の充実

(37)在宅福祉サービスの充実

(38)施設利用サービスの充実

(39)外出・コミュニケーション支援の充実

(40)相談体制の充実

(41)就労支援の充実

(42)医療・保健体制の充実

(43)早期療育や機能訓練の充実

(44)教育・育成環境の充実

(45)介護保険サービスの情報提供

(46)生活困窮者の支援体制

健康福祉分野(重要度)

重要 やや重要 どちらともいえない

あまり重要でない 重要ではない 無回答
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～あなたのことについてお伺いします<共通項目>～ 

問３０． あなたの性別はどちらですか。次の中から１つ選んで番号に○

をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 男性 169 45.4% 
(2) 女性 192 51.6% 

 
無回答 11 3.0% 

 
 計 372 100% 

 
問３１． あなたの年齢は次のうち、どれにあてはまりますか。次の中か

ら１つ選んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 20 歳～29 歳 29 7.8% 
(2) 30 歳～39 歳 43 11.6% 
(3) 40 歳～49 歳 43 11.6% 
(4) 50 歳～50 歳 69 18.5% 
(5) 60 歳～69 歳 119 32.0% 
(6) 70 歳以上 57 15.3% 

 
無回答 12 3.2% 

 
 計 372 100% 

 
問３２． あなたは、どちらの地区にお住まいですか。次の中から１つ選

んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 佐倉地区 74 19.9% 
(2) 志津地区 140 37.6% 
(3) 臼井地区 67 18.0% 
(4) 根郷地区 35 9.4% 
(5) 弥富地区 17 4.6% 
(6) 和田地区 14 3.8% 
(7) 千代田地区 13 3.5% 

 
無回答 12 3.2% 

 
 計 372 100% 
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問３３． あなたは、佐倉市に何年ぐらいお住まいですか。次の中からあ

てはまるものを１つ選んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 5 年未満 5 1.3% 
(2) 5 年～9 年 3 0.8% 
(3) 10 年～19 年 7 1.9% 
(4) 20 年～29 年 46 12.4% 
(5) 30 年以上 299 80.4% 

 
無回答 12 3.2% 

 
 計 372 100% 

 
問３４． あなたの職業は何ですか。次の中から１つ選んで番号に○をつ

けてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 農林業 10 2.7% 
(2) 自営業 20 5.4% 
(3) 会社または団体の役員 20 5.4% 
(4) 会社員または団体職員（正社員） 79 21.2% 
(5) 官公庁・学校などの公務員 7 1.9% 
(6) 派遣社員・パート・アルバイト 47 12.6% 
(7) 専業主婦・主夫 78 21.0% 
(8) 学生 5 1.3% 
(9) 無職 83 22.3% 
(10) その他 11 3.0% 

 
無回答 12 3.2% 

 
 計 372 100% 

 
問３５． あなたが通勤・通学なさっている場合、その通勤・通学先はど

ちらですか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 市内 63 16.9% 
(2) 成田市 11 3.0% 
(3) 東京都 48 12.9% 
(4) 千葉市 23 6.2% 
(5) 千葉県内の他市町村 43 11.6% 
(6) その他 8 2.2% 

 
無回答 176 47.3% 

 
 計 372 100% 
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～お子様についてお伺いします<共通項目>～ 
問３６．  

① ．現在、あなたのお子様は何人いらっしゃいますか。次の中から１つ選

んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 0 人 137 36.8% 
(2) 1 人 34 9.1% 
(3) 2 人 121 32.5% 
(4) 3 人 29 7.8% 
(5) 4 人 3 0.8% 
(6) 5 人以上 2 0.5% 

 
無回答 46 12.4% 

 
 計 372 100% 

 
② ．①で「２ １人」～「６ ５人以上」を選んだ方にお伺いします。平

成２２年３月１日現在のすべてのお子様の年齢と、そのお子様が小中学

生に該当する場合には、「小学」・「中学」のどちらかに○をつけた上、

学年についてご記入ください。（複数のお子様がいらっしゃる場合には、

年長者から順番にご記入ください。） 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 0 歳 4 0.9% 

(2) 1 歳 1 0.2% 

(3) 2 歳 0 0.0% 

(4) 3 歳 0 0.0% 

(5) 4 歳 3 0.7% 

(6) 5 歳 0 0.0% 

(7) 6 歳 1 0.2% 

(8) 1 年生 3 0.7% 

(9) 2 年生 1 0.2% 

(10) 3 年生 3 0.7% 

(11) 4 年生 0 0.0% 

(12) 5 年生 0 0.0% 

(13) 6 年生 0 0.0% 

(14) 中学生 6 1.4% 

(15) 高校生以上 112 25.7% 

 
無回答 302 69.3% 

 
 計 436 100% 
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③ ．①で「２ １人」～「６ ５人以上」を選んだ方にお伺いします。あ

なたは、子育てについて自信をもっていますか。今のあなたの気持ちに

最も近い番号を次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 自信をもっている 19 10.1% 
(2) どちらかというと自信をもっている 56 29.6% 
(3) どちらかというと自信をもっていない 16 8.5% 
(4) 自信をもっていない 3 1.6% 
(5) わからない 11 5.8% 

 
無回答 84 44.4% 

 
 計 189 100% 

 
問３７．  

① ．あなたが子育てをする上で、理想だと思う子どもの人数は何人ですか。

次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 0 人 9 2.4% 
(2) 1 人 6 1.6% 
(3) 2 人 172 46.2% 
(4) 3 人 131 35.2% 
(5) 4 人 11 3.0% 
(6) 5 人以上 1 0.3% 

 
無回答 42 11.3% 

 
 計 372 100% 

 
② ．①を選択した理由は何ですか。次の中から２つまで選んで番号に○を

つけてください。 
№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 子供が好き・子育てが好きだから 47 9.3% 

(2) 兄弟姉妹がいた方がいいと思うから 184 36.3% 

(3) 経済的理由・子育てにお金がかかるから 63 12.4% 

(4) 家庭と仕事の両立が困難であるから 9 1.8% 

(5) 
いまの生活スタイルを変えたくない・大切にし

たいから 
8 1.6% 

(6) 年齢によるもの 17 3.4% 

(7) 健康上の理由から 1 0.2% 

(8) 住宅事情によるもの 8 1.6% 

(9) 
出産後の子育て支援が不足していると思うか

ら 
8 1.6% 
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No. 回答内容 回答数 構成比 

(10) 
出産や育児に対する配偶者の理解が得られな

いから 
0 0.0% 

(11) 子どもが嫌いだから 3 0.6% 

(12) 不妊治療等の医療上の理由から 0 0.0% 

(13) その他 10 2.0% 

 
無回答 149 29.4% 

 
 計 507 100% 

 
～最後にお伺いします<共通項目>～ 
問３８． 佐倉は好きですか？次の中から１つ選んで番号に○をつけてく

ださい。 

№ 回答内容 回答数 構成比 
(1) 好き 244 65.6% 
(2) どちらともいえない 115 30.9% 
(3) 嫌い 4 1.1% 

 
無回答 9 2.4% 

 
 計 372 100% 
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市市民民協協働働・・男男女女平平等等参参画画分分野野ににつついいてて  
  

市民協働についてお伺いします。 
 
市民協働とは、市民、自治会・町内会、ボランティア団体、ＮＰＯ、事業者、

企業、市などの様々な主体が、公共の利益に資する同一の目的をもって取り組

むまちづくり活動に対し、対等の立場で連携の上、協力し、及び協調して取り

組むことです。 
 
問１． あなたは、ＮＰＯ・ボランティア活動などの市民活動に関心があります

か。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 関心がある 53 16.8% 
(2) ある程度関心がある 123 39.0% 
(3) どちらともいえない 66 21.0% 
(4) あまり関心がない 44 14.0% 
(5) 関心がない 27 8.6% 

 
無回答 2 0.6% 

 
 計 315 100% 

 

 
  

53
123

66
44

27
2

0 20 40 60 80 100 120 140

関心がある

ある程度関心がある

どちらともいえない

あまり関心がない

関心がない

無回答

NPO活動等への関心度
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問２． 問１で、「３ どちらともいえない」「４ あまり関心がない」を選ん

だ方にお伺いします。あなたは、ＮＰＯ・ボランティア活動などの市民活動

に、参加したいと思いますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてくだ

さい。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) ぜひ参加したい 2 1.8% 
(2) きっかけがあれば参加したい 21 19.1% 
(3) 条件が整えば参加したい 32 29.1% 
(4) あまり参加したくない 47 42.7% 
(5) 参加したくない 7 6.4% 

 
無回答 1 0.9% 

 
 計 110 100% 

 

 
  

2
21

32
47

7
1

0 10 20 30 40 50

ぜひ参加したい

きっかけがあれば参加したい

条件が整えば参加したい

あまり参加したくない

参加したくない

無回答

NPO活動等へ参加したいか
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問３． 市民活動に参加する場合、どのようなグループで参加しますか（したい

と思いますか）。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 職場 13 4.1% 
(2) 学校 10 3.2% 
(3) PTA 2 0.6% 
(4) 自治会・町内会 115 36.5% 
(5) NPO やボランティア団体 56 17.8% 
(6) 個人 70 22.2% 
(7) その他 19 6.0% 

 
無回答 30 9.5% 

 
 計 315 100% 

 

 
  

13
10

2
115

56
70

19
30

0 20 40 60 80 100 120 140

職場

学校

PTA
自治会・町内会

NPOやボランティア団体

個人

その他

無回答

どのグループで市民活動をしたいか
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問４． あなたはこれまでに地域活動やボランティア、ＮＰＯ活動など、地域づ

くりや社会貢献活動に参加したことがありますか。次の中から１つ選んで番

号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1)  積極的に参加している 24 7.6% 
(2)  ときどき参加している 67 21.3% 
(3)  参加したことがあるが、今はしていない 88 27.9% 
(4)  参加したことはない 130 41.3% 

 
無回答 6 1.9% 

 
 計 315 100% 

 

 
  

24

67

88

130

6

0 20 40 60 80 100 120 140

積極的に参加している

ときどき参加している

参加したことがあるが、今はしていない

参加したことはない

無回答

地域づくり等に参加したことがあるか
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問５． 市民活動に参加する場合、どのような条件があれば参加しやすいと思い

ますか。次の中から該当するものすべて選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 

(1) 
友人や地域の人など身近な人と一緒であるこ

と 
138 11.3% 

(2) 自分の都合に合わせた時間に参加できること 191 15.6% 
(3) 趣味や特技を生かせる活動であること 111 9.1% 
(4) 手続きが簡単であること 109 8.9% 
(5) 個人で参加できること 121 9.9% 
(6) 参加募集の情報が簡単に手に入ること 91 7.4% 
(7) 職場でボランティア休暇などが得られること 31 2.5% 

(8) 
ボランティア講座など研修や講座の機会があ

ること 
50 4.1% 

(9) 交通費などの実費がでること 78 6.4% 

(10) 
けがなどの場合に備えて保険に加入している

こと 
72 5.9% 

(11) 
活動内容に賛同するなど興味が持てるものが

あること 
151 12.3% 

(12) 家族や職場の理解が得られること 70 5.7% 

 
無回答 10 0.8% 

 
 計 1,223 100% 

 

 
市民活動への参加条件については、「自分の都合に合わせた時間に参加できる

こと」が最も多くなっている。 
  

138
191

111
109

121
91

31
50

78
72

151
70

10

0 100 200 300

身近な人と一緒であること

自分の都合に合わせた時間に参加できる…

趣味や特技を生かせること

手続きが簡単であること

個人で参加できること

参加募集の情報が簡単に手に入ること

職場でボランティア休暇が得られること

研修や講座の機会があること

交通費などの実費が出ること

けがなどに備えて保険に加入していること

興味が持てるものがあること

家族や職場の理解が得られること

無回答

市民活動への参加条件
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問６． 佐倉市では、市民公益活動団体などを行う市民の方々を応援する活動拠

点施設として「市民公益活動サポートセンター」を設置しています。あなた

は「市民公益活動サポートセンター」を利用したことがありますか。次の中

から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) よく利用している 6 1.9% 
(2) たまに利用している 6 1.9% 
(3) 知っているが、ほとんど利用しない 85 27.0% 
(4) あるのを知らなかった 214 67.9% 

 
無回答 4 1.3% 

 
 計 315 100% 

 

 
 
市民公益活動サポートセンター利用度については、「あるのを知らなかった」

が最も多くなっている。 
  

6
6

85
214

4

0 50 100 150 200 250

よく利用している

たまに利用している

知っているが、ほとんど利用しない

あるのを知らなかった

無回答

市民公益活動サポートセンター利用度
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問７． 市民公益活動サポートセンターの開館時間は、火曜日から金曜日までは

午前９時３０分から午後７時まで、土・日・祝日は午前９時３０分から午後

５時３０分までです。夜間の利用者は少ないですが、開館時間について適当

と思うものを、次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 

(1) 
午前９時３０分～午後７時（現在の火曜日から

金曜日までの開館時間） 
133 42.2% 

(2) 午前９時～午後６時 76 24.1% 
(3) 午前１０時～午後７時 51 16.2% 
(4) 午前９時３０分～午後６時３０分 23 7.3% 

 
無回答 32 10.2% 

 
 計 315 100% 

 

 
 
市民公益活動サポートセンター開館時間については、「9:30～19:00」が最も多

くなっている。 
  

133

76

51

23

32

0 20 40 60 80 100 120 140

9：30～19：00

9：00～18：00

10：00～19：00

9：30～18：30

無回答

市民公益活動サポートセンター開館時間
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問８． あなたは、市民公益活動サポートセンターで実施する事業としてより力

を入れるべきものはどれだと考えますか。次の中から該当するものすべて選

んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 

(1) 
ボランティア、ＮＰＯ活動などの情報収集・提

供 
145 17.2% 

(2) 団体活動をレベルアップさせる講座の実施 66 7.8% 

(3) 
会議室、ロッカー、メールボックスなど施設の

提供 
51 6.0% 

(4) コピー機、印刷機など、作業用機材の充実 59 7.0% 

(5) 
市民向けのボランティア、ＮＰＯ活動などへの

理解促進事業 
108 12.8% 

(6) 市民公益活動に関する相談事業 58 6.9% 
(7) 活動団体同士の交流事業  53 6.3% 
(8) 市民協働事業への支援 56 6.6% 
(9) いろいろな活動主体のコーディネート 30 3.6% 
(10) ボランティアなどの人材育成事業 84 10.0% 

(11) 
ボランティア、ＮＰＯ、市民協働などについて

の調査・研究 
28 3.3% 

(12) 活動団体が助成金を得るための支援 48 5.7% 
(13) その他 8 0.9% 

 
無回答 49 5.8% 

 
 計 843 100% 
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市民公益活動サポートセンターで力を入れる事業については、「ボランティア

活動などの情報収集・提供」が最も多くなっている。 
  

145
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59

108
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56

30
84

28
48

8
49

0 20 40 60 80 100 120 140 160

ボランティア活動などの情報収集・提供

団体活動をレベルアップさせる講座

施設の提供

作業用機材の充実

市民向けの理解促進

市民公益活動に関する相談事業

団体同士の交流事業

市民協働事業への支援

いろいろな活動主体のコーディネート

人材育成事業

ボランティアなどの調査・研究

活動団体助成金を得るための支援

その他

無回答

市民公益活動サポートセンターで力を入れる事業



244 
 

問９． あなたは、どの程度の近所づきあいをしていますか。次の中から１つ選

んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 毎日のようにお互い行き来する 10 3.2% 
(2) ときどき家を訪問したり、されたりする 57 18.1% 
(3) 会えば世間話をする程度 112 35.6% 
(4) 会えばあいさつを交わす程度 119 37.8% 
(5) つきあいはほとんどない 6 1.9% 

 
無回答 11 3.5% 

 
 計 315 100% 

 

 

 
近所づきあいの程度については、「会えばあいさつを交わす程度」が最も多く

なっている。 
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無回答

近所づきあいの程度
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問１０． あなた（世帯）は、自治会・町内会等に加入していますか。次

の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 加入している 293 93.0% 
(2) 加入していない 14 4.4% 

 
無回答 8 2.5% 

 
 計 315 100% 

 

 
 
自治会等への加入度については、「加入している」が最も多くなっている。 
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246 
 

問１１． 問１０で、「２ 加入していない」を選んだ方にお伺いします。

あなた（世帯）が、自治会・町内会等に加入していない理由は何ですか。次

の中から２つまで選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 勧誘されなかったから 3 13.0% 
(2) 会費が高いから 0 0.0% 
(3) 役員や当番になるのがいやだから 3 13.0% 
(4) 時間的に無理だから 4 17.4% 
(5) 活動を強制されるのがいやだから 2 8.7% 
(6) 近所づきあいをしたくないから 1 4.3% 
(7) 自治会・町内会等の存在を知らなかったから 2 8.7% 
(8) 自治会・町内会等が無いから 2 8.7% 
(9) 必要性を感じないから 4 17.4% 
(10) その他 1 4.3% 

 
無回答 1 4.3% 

 
 計 23 100% 

 

 
 
自治会等へ加入しない理由については、「時間的に無理」、「必要性を感じな

い」が最も多くなっている。 
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無回答

自治会等へ加入しない理由
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問１２． 問１０で、「１ 加入している」を選んだ方にお伺いします。

あなた（世帯）がお住まいの自治会・町内会等は、どのような活動をしてい

ますか（していましたか）。次の中から該当するものすべて選んで番号に○

をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) レクリエーションなどの親睦活動 138 13.2% 
(2) 防災・防犯・交通など安全確保に関する活動 171 16.3% 
(3) 子育て支援・青少年健全育成に関する活動 35 3.3% 
(4) 健康の維持・増進に関する活動 32 3.1% 
(5) 高齢者・障害者を支える福祉活動 53 5.1% 
(6) 街並み・景観形成に関する活動 49 4.7% 
(7) 地域の環境美化に関する活動 139 13.3% 
(8) リサイクルなどゴミの軽量化に関する活動 61 5.8% 
(9) 公園や道路の管理に関する活動 67 6.4% 
(10) 集会所等の維持・管理に関する活動 157 15.0% 
(11) 地域の課題の発見・自主的解決のための活動 40 3.8% 
(12) 行政機関への要望・提案に関する活動 65 6.2% 
(13) その他 9 0.9% 
(14) 特にない 21 2.0% 

 
無回答 9 0.9% 

 
 計 1,046 100% 
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あなたが住む自治会の活動については、「防災・防犯・交通など安全確保に関

する活動」が最も多くなっている。 
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特にない

無回答

あなたの住む自治会等の活動内容
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問１３． あなたがお住まいの地域の、自治会・町内会等の活動について、

改善すべき点があるとすれば何ですか。次の中から２つまで選んで番号に○

をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 

(1) 
防犯や福祉などの広域的な課題に対応できる

ようにする 
122 27.1% 

(2) 個人のプライバシーに配慮した運営を行う 36 8.0% 
(3) 会員の声をもっと反映できるようにする 52 11.5% 

(4) 
活動のマンネリ化を防ぎ、新しい活動に取り組

む 
83 18.4% 

(5) 
未加入世帯が多く負担が大きいので、加入世帯

を増やす 
28 6.2% 

(6) 
会計内容を明らかにするなど、わかりやすい運

営を心がける 
27 6.0% 

(7) その他 7 1.6% 
(8) 特に改善すべき点はない 67 14.9% 

 
無回答 29 6.4% 

 
 計 451 100% 

 

 
 
自治会等の活動で改善すべき点については、「防犯や福祉などの広域的な課題

に対応できるようにする」が最も多くなっている。 
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特にない

無回答

自治会等の活動で改善すべき点
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問１４． 自治会・町内会等の役員は、どなたが務めるべきだと思います

か。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 役員は、誰もが公平に務めれば良いと思う 138 43.8% 

(2) 
役員は、定年退職等で時間がある人が務めれば

良いと思う 
50 15.9% 

(3) 
役員は、誰でもやりたい人が務めれば良いと思

う 
104 33.0% 

(4) その他 12 3.8% 

 
無回答 11 3.5% 

 
 計 315 100% 

 

 
 
自治会等役員はどなたが務めるべきかについては、「誰もが公平に務める」が

最も多くなっている。 
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誰もが公平に務める

定年退職等で時間がある人が務める

誰でもやりたい人が務める

その他

無回答

自治会等役員はどなたが務めるべきか
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問１５． あなた（世帯）が、自治会・町内会等が企画・実施する事業の

なかで、参加してみたい、または、どのような事業にすべきであると考えま

すか。次の中から３つまで選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) レクリエーションなどの親睦活動 71 9.5% 
(2) 防災・防犯・交通など安全確保に関する活動 121 16.2% 
(3) 子育て支援・青少年健全育成に関する活動 47 6.3% 
(4) 健康の維持・増進に関する活動 75 10.1% 
(5) 高齢者・障害者を支える福祉活動 97 13.0% 
(6) 街並み・景観形成に関する活動 35 4.7% 
(7) 地域の環境美化に関する活動 71 9.5% 
(8) リサイクルなどゴミの軽量化に関する活動 45 6.0% 
(9) 公園や道路の管理に関する活動 36 4.8% 
(10) 集会所等の維持・管理に関する活動 15 2.0% 
(11) 地域の課題の発見・自主的解決のための活動 31 4.2% 
(12) 行政機関への要望・提案に関する活動 43 5.8% 
(13) その他 1 0.1% 
(14) 特にない 38 5.1% 

 
無回答 19 2.6% 

 
 計 745 100% 

 

 
自治会等の事業で参加したいものについては、「防災・防犯・交通など安全確

保に関する活動」が最も多くなっている。  
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特にない

無回答

自治会等の事業で参加したいもの
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問１６． あなたは、各種のボランティア活動などの地域のコミュニティ

活動への参加についてどう思われていますか。次の中から１つ選んで番号に

○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 積極的に参加する 10 3.2% 
(2) 内容によっては参加する 117 37.1% 
(3) 誘いがあれば参加する 43 13.7% 

(4) 
参加したい気持ちはあるが種々の事情で参加

できない 
80 25.4% 

(5) 興味がないので参加しない 27 8.6% 
(6) わからない 19 6.0% 
(7) その他 6 1.9% 

 
無回答 13 4.1% 

 
 計 315 100% 

 

 
 
地域コミュニティ活動への参加については、「内容によっては参加する」が最

も多くなっている。 
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無回答

地域コミュニティ活動への参加について
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問１７． あなたは、およそ過去１年間に、どのようなコミュニティ活動

に参加されましたか。次の中から３つまで選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 自治会・町内会 131 22.5% 
(2) 商工団体の活動 3 0.5% 
(3) 青年会の活動 1 0.2% 
(4) 老人会の活動 8 1.4% 
(5) 子ども会の活動 12 2.1% 
(6) 婦人会の活動 5 0.9% 
(7) PTA の活動 8 1.4% 
(8) 消防団の活動 9 1.5% 
(9) スポーツ活動 15 2.6% 
(10) 祭りなどの催し 89 15.3% 
(11) 地域の文化活動 23 4.0% 
(12) 地域の趣味の会 17 2.9% 
(13) 地域の団体旅行 9 1.5% 
(14) 道路等の清掃 85 14.6% 
(15) 地域の緑化 9 1.5% 
(16) 共同購入などの消費者活動 6 1.0% 
(17) 廃棄物のリサイクル活動 18 3.1% 
(18) 福祉ボランティア活動 11 1.9% 
(19) 防犯に関する活動 18 3.1% 
(20) その他 4 0.7% 
(21) 特にない 86 14.8% 

 
無回答 15 2.6% 

 
 計 582 100% 
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過去１年間に参加したコミュニティ活動については、「自治会・町内会」が最

も多くなっている。 
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無回答

過去１年間に参加したコミュニティ活動
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問１８． あなたのお住まいの地域をより住みやすくするために、どのよ

うなまちづくりの考え方が大切だと思いますか。次の中から１つ選んで番号

に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 市民が主体で行政に頼らず進める 4 1.3% 
(2) 市民が主体となって、行政は側面から協力する 71 22.5% 

(3) 
市民と行政がそれぞれ役割を分担し、協働です

すめる 
144 45.7% 

(4) 
行政主導で進めることを基本として、市民はそ

れに協力する 
46 14.6% 

(5) 行政が主体で進める 9 2.9% 
(6) わからない 35 11.1% 

 
無回答 6 1.9% 

 
 計 315 100% 

 

 
 
どのようなまちづくりが大切かについては、「市民と行政がそれぞれ役割を分

担し、協働ですすめる」が最も多くなっている。 
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無回答
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問１９． あなたが一体感や身近さを感じられるコミュニティの範囲とは

どの程度ですか（コミュニティとは住民による自治的活動がなされている一

定の地域及びその人々の集団を指します。）。次の中から１つ選んで番号に

○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 自治会・町内会くらいの範囲 163 51.7% 
(2) 小学校区くらいまでの範囲 50 15.9% 
(3) 中学校区くらいまでの範囲 24 7.6% 

(4) 
７地区（佐倉地区・志津地区・臼井地区・根郷

地区・弥富地区・和田地区・千代田地区）単位

の範囲 
35 11.1% 

(5) 市内全域 24 7.6% 
(6) その他 1 0.3% 

 
無回答 18 5.7% 

 
 計 315 100% 

 

 
 
身近さを感じるコミュニティの範囲については、「自治会・町内会くらいの範

囲」が最も多くなっている。 
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無回答
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問２０． 佐倉市では住み良いまちづくりのため、小学校区を基準に地域

の皆さんが主体的に組織する「地域まちづくり協議会」の設立支援を行って

います。あなたは、地域まちづくり協議会を知っていますか。 
次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 

（地域まちづくり協議会とは、各小学校区を基準として、区域内で活動する自

治会・町内会や市民団体・組織が、それぞれの目的や活動を尊重し合い、緩や

かに連携・協力することで、地域が対応できる課題などは、協働して、その解

決を図っていただこうとする組織です。現在、３つの地域まちづくり協議会が

設立されています。） 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) よく知っている 9 2.9% 

(2) 
制度は知っている、または、活動している団体

を知っている 
18 5.7% 

(3) 名称を聞いたことはある 133 42.2% 
(4) まったく知らない 144 45.7% 
(5) その他(   ) 1 0.3% 

 
無回答 10 3.2% 

 
 計 315 100% 

 

 
 
地域まちづくり協議会の認知度については、「まったく知らない」が最も多く

なっている。 
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問２１． 佐倉市では市民と一緒に市政運営に取り組む市民協働によるま

ちづくりを推進しています。あなたは、市民からの提案による市民協働事業

（市民提案型）の制度を知っていますか。次の中から１つ選んで番号に○を

つけてください。 
（市民協働事業（市民提案型）は 10 名以上の市民で構成された団体が主体的に

取り組む事業について市が事業費の１/２を補助する制度です。） 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) よく知っている 8 2.5% 

(2) 
制度は知っている、または、活動している団体

を知っている 
13 4.1% 

(3) 名称を聞いたことはある 87 27.6% 
(4) まったく知らない 196 62.2% 
(5) その他(   ) 0 0.0% 

 
無回答 11 3.5% 

 
 計 315 100% 

 

 
 
市民提案の市民協働事業の認知度については、「まったく知らない」が最も多

くなっている。 
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問２２． あなたは市が行っている市民公益活動推進事業、市民協働事業、

自治会・町内会等の支援事業などの各種コミュニティ活動推進についてどの

ように感じていますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) よくなった 10 3.2% 
(2) まあまあよくなった 50 15.9% 
(3) あまりよくなっていない 32 10.2% 
(4) よくなっていない 13 4.1% 
(5) どちらともいえない 71 22.5% 
(6) 取組をしらない 126 40.0% 

 
無回答 13 4.1% 

 
 計 315 100% 

 

 
 
各種コミュニティ活動推進については、「取り組みをしらない」が最も多くな

っている。 
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問２３． 市では、防犯資器材の貸し出しや防犯リーダー研修などの自主

防犯活動団体支援、防災無線などを使った防犯情報の提供や防犯キャンペー

ンなど、防犯施策の充実に取り組んでいますが、あなたはどのくらい満足し

ていますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
（自主防犯活動団体とは、自治会・町内会活動の一環として防犯活動を行って

いる団体、自主防犯グループ等の団体のことです） 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 満足している 16 5.1% 
(2) どちらかといえば満足している 92 29.2% 
(3) どちらかといえば不満 43 13.7% 
(4) 不満である 11 3.5% 
(5) どちらともいえない 137 43.5% 

 
無回答 16 5.1% 

 
 計 315 100% 

 

 
 
防犯体躯の満足度については、「どちらともいえない」が最も多くなっている。 
  

16

92

43

11

137

16

0 20 40 60 80 100 120 140 160

満足している

どちらかといえば満足している

どちらかといえば不満

不満である

どちらともいえない

無回答

防犯対策の満足度
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問２４． あなたが、現在心配している防犯上の課題はどのようなことで

すか。次の中から３つまで選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 身近な場所での犯罪（空き巣など）の増加 240 31.5% 

(2) 
地域の自主的な取り組みに対する関係機関の

支援不足 
54 7.1% 

(3) 青少年の犯罪意識の低下による犯罪の増加 155 20.4% 

(4) 
公園や道路上でのひったくりや痴漢行為等の

事件の増加 
92 12.1% 

(5) 児童虐待など家庭内の暴力の増加 78 10.2% 
(6) 振り込め詐欺などの詐欺事件 114 15.0% 
(7) その他(   ) 9 1.2% 
(8) 特にない 11 1.4% 

 
無回答 8 1.1% 

 
 計 761 100% 

 

 

 
防犯上の課題については、「身近な場所での犯罪（空き巣など）の増加」が最

も多くなっている。 
  

240
54

155
92

78
114

9
11
8

0 50 100 150 200 250 300

身近な場所での犯罪の増加

地域の取り組みに対する関係機関の支援…

青少年の犯罪意識の低下による犯罪の増加

公園や路上でのひったくりや痴漢等の増加

家庭内暴力の増加

振り込め詐欺など詐欺事件

その他

特にない

無回答

防犯上の課題
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問２５． 「自らの地域は自ら守る」という考えのもと、地域の安全を確

保するために自主防犯活動団体による防犯パトロールの取り組みが市内で

も行われています。防犯パトロールなど地域の自主防犯活動に参加したこと

がありますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 現在参加している 25 7.9% 
(2) 過去に参加したことがある 57 18.1% 

(3) 
一度も参加したことがないが、機会があれば参

加したい 
79 25.1% 

(4) 
一度も参加したことがなく、今後も参加する予

定はない 
40 12.7% 

(5) 
一度も参加したことがなく、今後についてはわ

からない 
110 34.9% 

 
無回答 4 1.3% 

 
 計 315 100% 

 

 
 
地域自主防犯活動については、「一度も参加したことがなく、今後については

わからない」が最も多くなっている。 
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4
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現在参加している

過去に参加したことがある

参加したことがないが、機会があれば参…

参加したことがなく、今後も参加する予…

参加したことがなく、今後はわからない

無回答

地域自主防犯活動について
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問２６． 地域の防犯活動について重要だと思うことはどのようなことで

しょうか。次の中から３つまで選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 近所づきあいなど地域とのかかわりを強くする 216 26.8% 
(2) 徒歩による防犯パトロールを行う 111 13.8% 

(3) 
車（青色回転灯装備車など）による防犯パトロ

ールを行う 
67 8.3% 

(4) 
防犯設備の取り付けなど個人で防犯対策を講じ

る 
78 9.7% 

(5) 公園や駐車場など夜間の照度を高める 162 20.1% 
(6) 防犯の情報提供を充実させる 154 19.1% 
(7) その他(  ) 4 0.5% 
(8) 特にない 8 1.0% 

 
無回答 5 0.6% 

 
 計 805 100% 

 

 
 
地域自主防犯活動での重要度については、「近所づきあいなど地域とのかかわ

りを強くする」が最も多くなっている。 
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近所づきあいなど地域とのかかわりを強くする

徒歩による防犯パトロールを行う

車による防犯パトロールを行う

防犯設備など個人での対策を講じる

公園や駐車場など夜間の照度を高める

防犯の情報提供を充実

その他

特にない

無回答

地域自主防犯活動での重要度



264 
 

人権・男女平等についてお伺いします。 
 
市では、平成９年に「人権尊重・人権擁護都市宣言」をし、人権尊重社会の構

築に向けて各種の取り組みを推進しています。 
人権尊重・人権擁護都市宣言 
わたしたちは、個性を認めあい、協調性のあるまちづくりをすすめています。

みんなの顔がきらめいて、希望にあふれる都市をつくりたいと願っています。 
 それは、一人ひとりが大切にされ、人間らしく生きることができるまちにす

ることです。 
 そのために、わたしたちは基本的人権を正しく理解して、人権感覚の向上に

努めなければなりません。 
 わたしたちは、差別や偏見をなくすために、人権尊重の教育や啓発活動に積

極的に取り組みます。そして、わたしたち一人ひとりが、人権擁護のまちづく

りの主人公となるため、ここ佐倉市を「人権尊重・人権擁護都市」とすること

を宣言します。 
 
問２７． あなたは市の「人権尊重・人権擁護都市宣言」を知っています

か。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 知っている 70 22.2% 
(2) 内容は知らないが聞いたことがある 125 39.7% 
(3) 知らない 114 36.2% 

 
無回答 6 1.9% 

 
 計 315 100% 

 

 
人権尊重・人権擁護都市宣言の認知度については、「内容は知らないが聞いた

ことがある」が最も多くなっている。  
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6
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知っている

内容は知らないが聞いたことがある

知らない

無回答

人権尊重・人権擁護都市宣言の認知度
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問２８． あなたは、差別や偏見を受けたことがありますか。次の中から

１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 過去にあり、現在もある 10 3.2% 
(2) 過去にあったが、現在はない 51 16.2% 
(3) 過去になかったが、現在はある 4 1.3% 
(4) 一度もない 242 76.8% 

 
無回答 8 2.5% 

 
 計 315 100% 

 

 
 
差別・偏見の有無については、「一度もない」が最も多くなっている。 
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51
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242

8
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過去にあり、現在もある

過去にあったが、現在はない

過去になかったが、現在はある

一度もない

無回答

差別・偏見の有無
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問２９． 問２８で「１ 過去にあり、現在もある」「２ 過去にあった

が、現在はない」「３ 過去になかったが、現在はある」を選んだ方にお伺

いします。差別や偏見はどこで受けましたか（受けていますか）。次の中か

ら該当するものすべて選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 市内 46 63.0% 
(2) 佐倉市以外の県内 12 16.4% 
(3) 県外 14 19.2% 

 
無回答 1 1.4% 

 
 計 73 100% 

 

 
 
差別・偏見を受けた地域は「市内」が最も多くなっている。 
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市内

佐倉市以外の県内

県外

無回答

差別・偏見を受けた地域
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問３０． あなたは他の方が、差別や偏見を受けているのを見たことがあ

りますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 過去にあり、現在もある 35 11.1% 
(2) 過去にあったが、現在はない 66 21.0% 
(3) 過去になかったが、現在はある 2 0.6% 
(4) 一度もない 198 62.9% 

 
無回答 14 4.4% 

 
 計 315 100% 

 

 
 
差別・偏見を見たことがあるかについては、「一度もない」が最も多くなって

いる。 
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過去にあり、現在もある

過去にあったが、現在はない

過去になかったが、現在はある

一度もない

無回答

差別・偏見を見たことがあるか
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問３１． 問３０で「１ 過去にあり、現在もある」「２ 過去にあった

が、現在はない」「３ 過去になかったが、現在はある」を選んだ方にお伺

いします。差別や偏見を受けているのをどこで見ましたか（見ていますか）。

次の中から該当するものすべて選んで番号に○をつけてください。  
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 市内 56 45.9% 
(2) 佐倉市以外の県内 34 27.9% 
(3) 県外 29 23.8% 

 
無回答 3 2.5% 

 
 計 122 100% 

 

 
 
差別・偏見を見た地域は、「市内」が最も多くなっている。 
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無回答

差別・偏見を見た地域
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問３２． 市では、第３次佐倉市総合計画後期基本計画（計画期間：平成

18 年度～22 年度）に基づき、以下のような取り組みをしてきました。あな

たは以前と比較してどのように感じますか。「現在の満足度」と「重要度」

について、項目ごとに１つ選んで番号に○をつけてください。 

《現在の満足度》～人権・男女平等分野～ 
 
 

現在の満足度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(1)自治会・町内会等

が実施する各種コ

ミュニティ事業 
（自治会・町内会で

は、さまざまな事業

を実施していま

す。） 

回答数 25 66 106 25 9 56 28 315 

構成比 
(%) 

7.9 
(%) 

21.0 
(%) 

33.7 
(%) 

7.9 
(%) 

2.9 
(%) 

17.8 
(%) 

8.9 
(%) 

100 
(%) 

(2)人権教育・啓発の

推進体制の整備と

充実 
（人権啓発のため

の拠点及び資料の

在り方の検討など

を推進していま

す。） 

回答数 2 24 113 10 9 119 38 315 

構成比 
(%) 

0.6 
(%) 

7.6 
(%) 

35.9 
(%) 

3.2 
(%) 

2.9 
(%) 

37.8 
(%) 

12.1 
(%) 

100 
(%) 

(3)メディアの活用

による人権情報の

提供 
（広報に啓発記事

を連載していま

す。） 

回答数 10 36 126 10 7 88 38 315 

構成比 
(%) 

3.2 
(%) 

11.4 
(%) 

40.0 
(%) 

3.2 
(%) 

2.2 
(%) 

27.9 
(%) 

12.1 
(%) 

100 
(%) 

 (4)人権に関する市

民意識の調査 
（人権問題に関す

る市民意識調査を

実施しています。） 

回答数 4 30 113 21 8 101 38 315 

構成比 
(%) 

1.3 
(%) 

9.5 
(%) 

35.9 
(%) 

6.7 
(%) 

2.5 
(%) 

32.1 
(%) 

12.1 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(5)男女平等参画社

会の理念の普及 
（男女平等参画講

演会、学習会を開催

しています。） 

回答数 6 42 108 12 7 104 36 315 

構成比 
(%) 

1.9 
(%) 

13.3 
(%) 

34.3 
(%) 

3.8 
(%) 

2.2 
(%) 

33.0 
(%) 

11.4 
(%) 

100 
(%) 

(6)女性相談体制の

整備・充実 
（佐倉市男女平等

参画推進センター

ミウズにおける相

談業務を実施して

います。） 

回答数 9 31 101 12 8 121 33 315 

構成比 
(%) 

2.9 
(%) 

9.8 
(%) 

32.1 
(%) 

3.8 
(%) 

2.5 
(%) 

38.4 
(%) 

10.5 
(%) 

100 
(%) 

(7)人権啓発活動の

強化 
（人権問題講演会

「さくらヒューマ

ントーク」を開催し

ています。） 

回答数 0 27 97 10 8 130 43 315 

構成比 
(%) 

0 
(%) 

8.6 
(%) 

30.8 
(%) 

3.2 
(%) 

2.5 
(%) 

41.3 
(%) 

13.7 
(%) 

100 
(%) 

(8)市民相談業務の

充実 
（法律・人権・行政

相談、消費生活相

談、結婚相談などを

実施しています。） 

回答数 11 47 135 18 13 54 37 315 

構成比 
(%) 

3.5 
(%) 

14.9 
(%) 

42.9 
(%) 

5.7 
(%) 

4.1 
(%) 

17.1 
(%) 

11.7 
(%) 

100 
(%) 

(9)人権尊重社会の

構築 
(人権啓発・教育の充

実、男女平等参画社

会の意識の啓発を

行っています。) 

回答数 2 33 116 12 7 105 40 315 

構成比 
(%) 

0.6 
(%) 

10.5 
(%) 

36.8 
(%) 

3.8 
(%) 

2.2 
(%) 

33.3 
(%) 

12.7 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

 (10)政策決定にお

ける男女平等参画

の推進 
（各種審議会委員

等への女性委員の

参画を推進してい

ます。） 

回答数 6 29 115 6 9 108 42 315 

構成比 
(%) 

1.9 
(%) 

9.2 
(%) 

36.5 
(%) 

1.9 
(%) 

2.9 
(%) 

34.3 
(%) 

13.3 
(%) 

100 
(%) 

 (11)男女平等参画

の地域づくり 
（男女平等参画推

進条例の策定や広

報、啓発活動を行っ

ています。） 

回答数 5 33 111 11 6 109 40 315 

構成比 
(%) 

1.6 
(%) 

10.5 
(%) 

35.2 
(%) 

3.5 
(%) 

1.9 
(%) 

34.6 
(%) 

12.7 
(%) 

100 
(%) 

(12)男女平等の教

育・学習の充実 
（男女平等に関す

る講演会を開催し

ています。） 

回答数 5 30 112 6 4 119 39 315 

構成比 
(%) 

1.6 
(%) 

9.5 
(%) 

35.6 
(%) 

1.9 
(%) 

1.3 
(%) 

37.8 
(%) 

12.4 
(%) 

100 
(%) 

(13)男女平等推進拠

点の整備・充実 
（男女平等参画推

進センター（ミウ

ズ）の整備などを行

っています。） 

回答数 4 36 106 4 3 122 40 315 

構成比 
(%) 

1.3 
(%) 

11.4 
(%) 

33.7 
(%) 

1.3 
(%) 

1.0 
(%) 

38.7 
(%) 

12.7 
(%) 

100 
(%) 

(14)男女平等参画基

本計画の策定 
（男女平等参画基

本計画を策定して

います。） 

回答数 3 21 107 12 3 131 38 315 

構成比 
(%) 

1.0 
(%) 

6.7 
(%) 

34.0 
(%) 

3.8 
(%) 

1.0 
(%) 

41.6 
(%) 

12.1 
(%) 

100 
(%) 
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現在の満足度 
 
 
取り組み内容 

よ
く
な
っ
た 

ま
あ
ま
あ
よ
く
な
っ
た 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
っ
て
い
な
い 

よ
く
な
っ
て
い
な
い 

取
り
組
み
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

計 

(15)男女平等参画社

会の実現 
（男女平等参画社

会実現への取り組

みを推進していま

す。） 

回答数 3 24 108 15 4 122 39 315 

構成比 
(%) 

1.0 
(%) 

7.6 
(%) 

34.3 
(%) 

4.8 
(%) 

1.3 
(%) 

38.7 
(%) 

12.4 
(%) 

100 
(%) 
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人権・男女平等分野の満足度については、全般的に「どちらともいえない」、

「取り組みを知らない」が多くなっている。 
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36

30
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31

27

47
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21

24

106

113

126

113
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116

115
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11

6

4

12
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9
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7
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8

13

7
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3

4

56

119

88

101

104

121

130
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105

108

109
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122
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38

38

38

36

33

43

37

40

42

40

39

40

38

39

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(1)自治会・町内会等が実施する各種コミュニ

ティ事業

(2)人権教育・啓発の推進体制の整備と充実

(3)メディアの活用による人権情報の提供

(4)人権に関する市民意識の調査

(5)男女平等参画社会の理念の普及

(6)女性相談体制の整備・充実

(7)人権啓発活動の強化

(8)市民相談業務の充実

(9)人権尊重社会の構築

(10)政策決定における男女平等参画の推進

(11)男女平等参画の地域づくり

(12)男女平等の教育・学習の充実

(13)男女平等推進拠点の整備・充実

(14)男女平等参画基本計画の策定

(15)男女平等参画社会の実現

人権・男女平等分野(満足度)

よくなった まあまあよくなった どちらともいえない

あまりよくなっていない よくなっていない 取り組みを知らない

無回答
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《あなたにとってのこれからの重要度》～人権・男女平等分野～ 
 

あなたにとっての 

これからの重要度 
 
 

取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(1)自治会・町内会等が実施

する各種コミュニティ事業 
（自治会・町内会では、さま

ざまな事業を実施していま

す。） 

回答数 57 104 96 15 9 34 315 

構成比 
(%) 

18.1 
(%) 

33.0 
 (%) 

30.5  
(%) 

4.8 
 (%) 

2.9 
 (%) 

10.8 
(%) 

100 
 (%) 

(2)人権教育・啓発の推進体

制の整備と充実 
（人権啓発のための拠点及

び資料の在り方の検討など

を推進しています。） 

回答数 44 83 118 19 10 41 315 

構成比 
(%) 

14.0 
(%) 

26.3 
(%) 

37.5 
(%) 

6.0 
(%) 

3.2 
(%) 

13.0 
(%) 

100 
(%) 

(3)メディアの活用による人

権情報の提供 
（広報に啓発記事を連載し

ています。） 

回答数 35 83 125 18 11 43 315 

構成比 
(%) 

11.1 
(%) 

26.3 
(%) 

39.7 
(%) 

5.7 
(%) 

3.5 
(%) 

13.7 
(%) 

100 
(%) 

(4)人権に関する市民意識の

調査 
（人権問題に関する市民意

識調査を実施しています。） 

回答数 37 84 125 14 12 43 315 

構成比 
(%) 

11.7 
(%) 

26.7 
(%) 

39.4 
(%) 

4.4 
(%) 

3.8 
(%) 

13.7 
(%) 

100 
(%) 

(5)男女平等参画社会の理念

の普及 
（男女平等参画講演会、学習

会を開催しています。） 

回答数 36 83 118 24 13 41 315 

構成比 
(%) 

11.4 
(%) 

26.3 
(%) 

37.5 
(%) 

7.6 
(%) 

4.1 
(%) 

13.0 
(%) 

100 
(%) 

(6)女性相談体制の整備・充

実 
（佐倉市男女平等参画推進

センターミウズにおける相

談業務を実施しています。） 

回答数 46 79 120 19 13 38 315 

構成比 
(%) 

14.6 
(%) 

25.1 
(%) 

38.1 
(%) 

6.0 
(%) 

4.1 
(%) 

12.1 
(%) 

100 
(%) 

 (7)人権啓発活動の強化 
（人権問題講演会「さくらヒ

ューマントーク」を開催して

います。） 

回答数 16 80 130 24 14 51 315 

構成比 
(%) 

5.1 
(%) 

25.4 
(%) 

41.3 
(%) 

7.6 
(%) 

4.4 
(%) 

16.2 
(%) 

100 
(%) 
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あなたにとっての 

これからの重要度 
 
 

取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

(8)市民相談業務の充実 
（法律・人権・行政相談、消

費生活相談、結婚相談などを

実施しています。） 

回答数 78 100 78 11 6 42 315 

構成比 
(%) 

24.8 
(%) 

31.7 
(%) 

24.8 
(%) 

3.5 
(%) 

1.9 
(%) 

13.3 
(%) 

100 
(%) 

(9)人権尊重社会の構築 
(人権啓発・教育の充実、男

女平等参画社会の意識の啓

発を行っています。) 

回答数 43 88 110 14 16 44 315 

構成比 
(%) 

13.7 
(%) 

27.9 
 (%) 

34.9  
(%) 

4.4 
 (%) 

5.1 
 (%) 

14.0 
(%) 

100 
 (%) 

(10)政策決定における男女

平等参画の推進 
（各種審議会委員等への女

性委員の参画を推進してい

ます。） 

回答数 39 84 113 18 16 45 315 

構成比 
(%) 

12.4 
(%) 

26.7 
(%) 

35.9 
(%) 

5.7 
(%) 

5.1 
(%) 

14.3 
(%) 

100 
(%) 

(11)男女平等参画の地域づ

くり 
（男女平等参画推進条例の

策定や広報、啓発活動を行っ

ています。） 

回答数 33 84 116 21 16 45 315 

構成比 
(%) 

10.5 
(%) 

26.7 
(%) 

36.8 
(%) 

6.7 
(%) 

5.1 
(%) 

14.3 
(%) 

100 
(%) 

(12)男女平等の教育・学習の

充実 
（男女平等に関する講演会

を開催しています。） 

回答数 37 84 114 21 15 44 315 

構成比 
(%) 

11.7 
(%) 

26.7 
(%) 

36.2 
(%) 

6.7 
(%) 

4.8 
(%) 

14.0 
(%) 

100 
(%) 

(13)男女平等推進拠点の整

備・充実 
（男女平等参画推進センタ

ー（ミウズ）の整備などを行

っています。） 

回答数 33 73 129 18 18 44 315 

構成比 
(%) 

10.5 
(%) 

23.2 
(%) 

41.0 
(%) 

5.7 
(%) 

5.7 
(%) 

14.0 
(%) 

100 
(%) 

(14)男女平等参画基本計画

の策定 
（男女平等参画基本計画を

策定しています。） 

回答数 35 80 121 20 17 42 315 

構成比 
(%) 

11.1 
(%) 

25.4 
(%) 

38.4 
(%) 

6.3 
(%) 

5.4 
(%) 

13.3 
(%) 

100 
(%) 
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あなたにとっての 

これからの重要度 
 
 

取り組み内容 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

無
回
答 

計 

 (15)男女平等参画社会の実

現 
（男女平等参画社会実現へ

の取り組みを推進していま

す。） 

回答数 39 82 117 19 15 43 315 

構成比 
(%) 

12.4 
(%) 

26.0 
(%) 

37.1 
(%) 

6.0 
(%) 

4.8 
(%) 

13.7 
(%) 

100 
(%) 
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人権・男女平等分野の重要度については、全般的に「どちらともいえない」が

多くなっている。 
  

57

44

35

37

36

46

16

78

43

39

33

37

33

35

39

104

83

83

84

83

79

80

100

88

84

84

84

73

80

82

96

118

125

125

118

120

130

78

110

113

116

114

129

121

117

15

19

18

14

24

19

24

11

14

18

21

21

18

20

19

9

10

11

12

13

13

14

6

16

16

16

15

18

17

15

34

41

43

43

41

38

51

42

44

45

45

44

44

42

43

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(1)自治会・町内会等が実施する各種コ

ミュニティ事業

(2)人権教育・啓発の推進体制の整備と充

実

(3)メディアの活用による人権情報の提供

(4)人権に関する市民意識の調査

(5)男女平等参画社会の理念の普及

(6)女性相談体制の整備・充実

(7)人権啓発活動の強化

(8)市民相談業務の充実

(9)人権尊重社会の構築

(10)政策決定における男女平等参画の推進

(11)男女平等参画の地域づくり

(12)男女平等の教育・学習の充実

(13)男女平等推進拠点の整備・充実

(14)男女平等参画基本計画の策定

(15)男女平等参画社会の実現

人権・男女平等分野(重要度)

重要 やや重要 どちらともいえない

あまり重要でない 重要ではない 無回答
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問３３． 市では佐倉市男女平等参画推進条例を制定し、男女平等参画社

会の実現をめざしています。あなたは次の各分野で男性と女性が平等になっ

ていると感じますか。項目ごとに１つ選んで番号に○をつけてください。 
《家庭の中で》 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 平等になっている 132 41.9% 
(2) 平等になっていない 67 21.3% 
(3) どちらともいえない 73 23.2% 
(4) わからない 13 4.1% 

 
無回答 30 9.5% 

 
 計 315 100% 

 
《学校教育の中で》 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 平等になっている 92 29.2% 
(2) 平等になっていない 39 12.4% 
(3) どちらともいえない 65 20.6% 
(4) わからない 72 22.9% 

 
無回答 47 14.9% 

 
 計 315 100% 

 
《職場の中で》 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 平等になっている 44 14.0% 
(2) 平等になっていない 103 32.7% 
(3) どちらともいえない 73 23.2% 
(4) わからない 49 15.6% 

 
無回答 46 14.6% 

 
 計 315 100% 

 
《地域社会の中で》 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 平等になっている 53 16.8% 
(2) 平等になっていない 98 31.1% 
(3) どちらともいえない 97 30.8% 
(4) わからない 32 10.2% 

 
無回答 35 11.1% 

 
 計 315 100% 
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《社会通念や習慣、しきたりの中で》 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 平等になっている 25 7.9% 
(2) 平等になっていない 142 45.1% 
(3) どちらともいえない 86 27.3% 
(4) わからない 25 7.9% 

 
無回答 37 11.7% 

 
 計 315 100% 

 
《法律や制度の上で》 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 平等になっている 64 20.3% 
(2) 平等になっていない 97 30.8% 
(3) どちらともいえない 76 24.1% 
(4) わからない 39 12.4% 

 
無回答 39 12.4% 

 
 計 315 100% 

 

 
 
各分野での男女平等については、家庭、学校教育では「なっている」が多くな

っているが、その他の分野では「なっていない」が多くなっている。 
  

132

92

44

53

25

64

67

39

103

98

142

97

73

65

73

97

86

76

13

72

49

32

25

39

30

47

46

35

37

39

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭の中で

学校教育の中で

職場の中で

地域社会の中で

社会通念の中で

法律の上で

各分野で男女平等になっているか

なっている なっていない どちらともいえない わからない 無回答
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問３４． 今後、佐倉市において男女平等参画社会づくりを推進していく

ために、あなたが市に望むことは何ですか。次の中から３つまで選んで番号

に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 保育所、学童保育所など子育て援助の充実 161 21.0% 
(2) ワーク・ライフ・バランスの推進 61 8.0% 

(3) 
特別養護老人ホームなどの施設や高齢者福祉

サービスの充実 
185 24.2% 

(4) 
講演会、講座などを通じた男女平等参画の学習

機会の充実 
36 4.7% 

(5) 職業紹介、職業訓練などの女性の就労支援 87 11.4% 
(6) 学校教育の場での男女平等教育の充実 46 6.0% 
(7) 男性の地域参加の機会となる催しの拡充 46 6.0% 
(8) 女性に対する相談体制の充実 45 5.9% 
(9) 市政運営の場への女性の積極的登用 55 7.2% 
(10) その他(   ) 5 0.7% 
(11) 特にない 16 2.1% 

 
無回答 22 2.9% 

 
 計 765 100% 

 

 
 
男女平等参画社会のために市に臨むことについては、「保育所、学童保育所な

ど子育て援助の充実」、「特別養護老人ホームなどの施設や高齢者福祉サービ

スの充実」、「職業紹介、職業訓練などの女性の就労支援」が多くなっている。 
  

161
61

185
36

87
46
46
45

55
5

16
22

0 50 100 150 200

子育て援助の充実

ワーク・ライフ・バランスの推進

高齢者福祉の充実

後援会、講座など学習機会の充実

女性の就労支援

学校での男女平等教育の充実

男性の地域参加の機会となる催しの拡充

女性に対する相談体制の充実

市政運営の場への女性の積極的登用

その他

特にない

無回答

男女平等参画社会のため市に望むこと
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問３５． あなたは、「男女平等参画推進センター」を利用していますか。

次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1)  よく利用している 2 0.6% 
(2)  たまに利用している 7 2.2% 
(3)  知っているが、利用したことがない 101 32.1% 
(4)  あるのを知らなかった 188 59.7% 

 
無回答 17 5.4% 

 
 計 315 100% 

 

 
男女平等参画推進センター利用度については、「あるのを知らなかった」が最

も多くなっている。 
  

2

7

101

188

17

0 50 100 150 200

よく利用している

たまに利用している

知っているが利用したことがない

あるのを知らなかった

無回答

男女平等参画推進センター利用度
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問３６． あなたは今後、「男女平等参画推進センター」が行う事業また

は施設を利用したいと思いますか。項目ごとに１つ選んで番号に○をつけて

ください。 
《男女平等参画講演会》 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 思う 44 14.0% 
(2) 思わない 96 30.5% 
(3) どちらともいえない 134 42.5% 

 
無回答 41 13.0% 

 
 計 315 100% 

 
《ミウズ学習会》 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 思う 22 7.0% 
(2) 思わない 97 30.8% 
(3) どちらともいえない 145 46.0% 

 
無回答 51 16.2% 

 
 計 315 100% 

 
《女性のための相談》 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 思う 67 21.3% 
(2) 思わない 84 26.7% 
(3) どちらともいえない 113 35.9% 

 
無回答 51 16.2% 

 
 計 315 100% 

 
《図書コーナー》 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 思う 111 35.2% 
(2) 思わない 57 18.1% 
(3) どちらともいえない 98 31.1% 

 
無回答 49 15.6% 

 
 計 315 100% 
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《学習室》 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 思う 77 24.4% 
(2) 思わない 70 22.2% 
(3) どちらともいえない 120 38.1% 

 
無回答 48 15.2% 

 
 計 315 100% 

 
《ミーティング・スペース》 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 思う 65 20.6% 
(2) 思わない 70 22.2% 
(3) どちらともいえない 132 41.9% 

 
無回答 48 15.2% 

 
 計 315 100% 

 

 

 
男女平等センターの事業・施設を利用したいかについては、全般的に「どちら

ともいえない」が多くなっている。 
  

44

22

67

111

77

65

96

97

84

57

70

70

134

145

113

98

120

132

41

51

51

49

48

48

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男女平等参画講演会

ミウズ学習会

女性のための相談

図書コーナー

学習室

ミーティングスペース

男女平等センターの事業・施設を利用したいか

思う 思わない どちらともいえない 無回答
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問３７． 男女平等参画推進センターは、年末・年始を除き、毎日午前９

時から午後９時まで開館しています。（イ）開館日と（ロ）開館時間につい

て適当と思うものを、次の（イ）、（ロ）の中からそれぞれ１つずつ選んで

番号に○をつけてください。 
開館日 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) このままがよい 152 48.3% 
(2) 月 1 回程度は閉館日があってよい 28 8.9% 
(3) 月 2 回程度は閉館日があってよい 82 26.0% 

 
無回答 53 16.8% 

 
 計 315 100% 

 

 
 
開館時間 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) このままがよい 182 57.8% 
(2) 午前１０時～午後８時 25 7.9% 
(3) 午前１０時～午後７時 56 17.8% 

 
無回答 52 16.5% 

 
 計 315 100% 

 

 
男女平等参画推進センターの開館日及び開館時間については、「このままがよ

い」が最も多くなっている。 
  

152
28

82
53

0 20 40 60 80 100 120 140 160

このままがよい

月1回程度は閉館日があってよい

月2回程度は閉館日があってよい

無回答

男女平等参画推進センターの開館日

182
25

56
52

0 50 100 150 200

このままがよい

10：00～20：00
10：00～19：00

無回答

男女平等参画推進センターの開館時間
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消費者問題についてお伺いします。 
 
問３８． あなたは、日常生活をする上で、消費者問題に対して不安に思

いますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 思う 100 31.7% 
(2) どちらかといえば思う 94 29.8% 
(3) あまり思わない 50 15.9% 
(4) 思わない 17 5.4% 
(5) どちらともいえない(わからない) 36 11.4% 

 
無回答 18 5.7% 

 
 計 315 100% 

 

 

 

消費者問題に対して不安に思うかについては、「思う」が最も多くなっている。 

  

100
94

50
17

36
18

0 20 40 60 80 100 120

思う

どちらかといえば思う

あまり思わない

思わない

どちらともいえない

無回答

消費者問題に対して不安に思うか
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問３９． 消費生活におけるトラブルの未然防止と消費生活の安定向上の

ため、市が力を入れて取り組むべきことは何だと思いますか。次の中から１

つ選んで番号に○をつけてください。 

No. 回答内容 回答数 構成比 

(1) 
消費生活センターでの消費生活相談を充実さ

せる 
89 28.3% 

(2) 消費生活に関する各種講座を充実させる 12 3.8% 
(3) 地域へ出向いて行う出前講座を充実させる 20 6.3% 

(4) 
広報等を活用し全市民に対する情報提供を充

実させる 
127 40.3% 

(5) 
市民による消費者問題への取り組みを支援す

る 
23 7.3% 

(6) その他(   ) 0 0.0% 
(7) 特にない 23 7.3% 

 
無回答 21 6.7% 

 
 計 315 100% 

 

 

 

消費生活のトラブル防止のため市が行うことについては、「広報等を活用し全

市民に対する情報提供を充実させる」が最も多くなっている。 
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～あなたのことについてお伺いします<共通項目>～ 

問４０． あなたの性別はどちらですか。次の中から１つ選んで番号に○

をつけてください。 

No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 男性 136 43.2% 
(2) 女性 168 53.3% 

 
無回答 11 3.5% 

 
 計 315 100% 

 

問４１． あなたの年齢は次のうち、どれにあてはまりますか。次の中か

ら１つ選んで番号に○をつけてください。 

No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 20 歳～29 歳 22 7.0% 
(2) 30 歳～39 歳 41 13.0% 
(3) 40 歳～49 歳 28 8.9% 
(4) 50 歳～59 歳 55 17.5% 
(5) 60 歳～69 歳 108 34.3% 
(6) 70 歳以上 49 15.6% 

 
無回答 12 3.8% 

 
 計 315 100% 

 

問４２． あなたは、どちらの地区にお住まいですか。次の中から１つ選

んで番号に○をつけてください。 

No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 佐倉地区 81 25.7% 
(2) 志津地区 104 33.0% 
(3) 臼井地区 55 17.5% 
(4) 根郷地区 24 7.6% 
(5) 弥富地区 12 3.8% 
(6) 和田地区 16 5.1% 
(7) 千代田地区 9 2.9% 

 
無回答 14 4.4% 

 
 計 315 100% 
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問４３． あなたは、佐倉市に何年ぐらいお住まいですか。次の中からあ

てはまるものを１つ選んで番号に○をつけてください。 

No. 回答内容 回答数 構成比 
(1)  5 年未満 2 0.6% 
(2)  5 年～9 年 5 1.6% 
(3)  10 年～19 年 11 3.5% 
(4)  20 年～29 年 45 14.3% 
(5)  30 年以上 242 76.8% 

 
無回答 10 3.2% 

 
 計 315 100% 

 

問４４． あなたの職業は何ですか。次の中から１つ選んで番号に○をつ

けてください。 

No. 回答内容 回答数 構成比 
(1)  農林業 8 2.5% 
(2)  自営業 21 6.7% 
(3)  会社または団体役員 5 1.6% 
(4)  会社員または団体職員（正社員） 66 21.0% 
(5)  官公庁・学校などの公務員 5 1.6% 
(6)  派遣社員・パート・アルバイト 35 11.1% 
(7)  専業主婦・主夫 75 23.8% 
(8)  学生 6 1.9% 
(9)  無職 71 22.5% 
(10)  その他(  ) 9 2.9% 

 
無回答 14 4.4% 

 
 計 315 100% 

 

問４５． あなたが通勤・通学なさっている場合、その通勤・通学先はど

ちらですか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 

No. 回答内容 回答数 構成比 
(1)  市内 53 16.8% 
(2)  成田市 9 2.9% 
(3)  東京都 28 8.9% 
(4)  千葉市 12 3.8% 
(5)  千葉県内の他市町村 49 15.6% 
(6)  その他(都府県名:  ) 4 1.3% 

 
無回答 160 50.8% 

 
 計 315 100% 
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～お子様についてお伺いします<共通項目>～ 

 

問４６．  

① 現在、あなたのお子様は何人いらっしゃいますか。次の中から１つ選ん

で番号に○をつけてください。 

No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 0 人 →問４７へ 92 29.2% 
(2) 1 人 24 7.6% 
(3) 2 人 114 36.2% 
(4) 3 人 39 12.4% 
(5) 4 人 2 0.6% 
(6) 5 人以上 0 0.0% 

 
無回答 44 14.0% 

 
 計 315 100% 

 

 ①で「２ １人」～「６ ５人以上」を選んだ方にお伺いします。平成２２

年３月１日現在のすべてのお子様の年齢と、そのお子様が小中学生に該当する

場合には、「小学」・「中学」のどちらかに○をつけた上、学年についてご記

入ください。（複数のお子様がいらっしゃる場合には、年長者から順番にご記

入ください。） 

No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 0 歳 0 0.0% 
(2) 1 歳 1 0.5% 
(3) 2 歳 2 1.0% 
(4) 3 歳 0 0.0% 
(5) 4 歳 2 1.0% 
(6) 5 歳 2 1.0% 
(7) 6 歳 0 0.0% 
(8) 1 年生 2 1.0% 
(9) 2 年生 1 0.5% 
(10) 3 年生 0 0.0% 
(11) 4 年生 3 1.6% 
(12) 5 年生 3 1.6% 
(13) 6 年生 2 1.0% 
(14) 中学生 5 2.6% 
(15) 高校生以上 47 24.5% 

 
無回答 122 63.5% 

 
 計 192 100% 
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 ①で「２ １人」～「６ ５人以上」を選んだ方にお伺いします。あなたは、

子育てについて自信をもっていますか。今のあなたの気持ちに最も近い番号を

次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 

No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 自信をもっている 14 7.8% 
(2) どちらかというと自信をもっている 38 21.2% 
(3) どちらかというと自信をもっていない 12 6.7% 
(4) 自信をもっていない 8 4.5% 
(5) わからない 16 8.9% 

 
無回答 91 50.8% 

 
 計 179 100% 

 

問４７．  

① ．あなたが子育てをする上で、理想だと思う子どもの人数は何人ですか。

次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 

No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 0 人 3 1.0% 
(2) 1 人 6 1.9% 
(3) 2 人 111 35.2% 
(4) 3 人 110 34.9% 
(5) 4 人 5 1.6% 
(6) 5 人以上 5 1.6% 

 
無回答 75 23.8% 

 
 計 315 100% 

 

② ．①を選択した理由は何ですか。次の中から２つまで選んで番号に○を

つけてください。 

No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 子ども・子育てが好きだから 32 8.2% 
(2) 兄弟姉妹がいた方がいいと思うから 131 33.6% 
(3) 経済的理由・子育てにお金がかかるから 28 7.2% 
(4) 家庭と仕事の両立が困難であるから 3 0.8% 

(5) 
今の生活スタイルを変えたくない・大切にした

いから 
6 1.5% 

(6) 年齢によるもの 8 2.1% 
(7) 健康上の理由から 3 0.8% 
(8) 住宅事情によるもの 2 0.5% 

(9) 
出産後の子育て支援が不足していると思うか

ら 
8 2.1% 
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No. 回答内容 回答数 構成比 

(10) 
出産や育児に対する配偶者の協力が得られな

いから 
0 0.0% 

(11) 子どもが嫌いだから 2 0.5% 
(12) 不妊治療等の医療上の理由から 0 0.0% 
(13) その他(  ) 3 0.8% 

 
無回答 164 42.1% 

 
 計 390 100% 

 

～最後にお伺いします<共通項目>～ 

 

問４８．佐倉は好きですか？次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 

No. 回答内容 回答数 構成比 
(1) 好き 216 68.6% 
(2) どちらともいえない 69 21.9% 
(3) 嫌い 10 3.2% 

 
無回答 20 6.3% 

 
 計 315 100% 
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◆自由意見 
 
自由意見については、有効回収数 1,443 票中 467 票に回答があり、912 件の意見が

ありました。 
記述内容の傾向をとらえると、「まちづくり」に関する意見が最も多く 60 件、第

2 位は「車道」に関する意見の 52 件、第 3 位は「アンケート調査」に対する意見の

50 件、第 4 位は「市職員」に対する意見の 44 件、第 5 位は「買物（商業）」と「自

然環境」に関する意見の 41 件でした。 
なお、自由意見の集計にあたり、1 人が複数の意見を記述した場合については、そ

れぞれの意見を 1 件としてカウントしています。 
 
市政に関するご意見やご要望、まちづくりのアイデアなどがございましたら、自由に

ご記入ください。 
 
順位 意見項目 意見数  順位 意見項目 意見数 

1 まちづくり 60 件  23 防犯・防災 15 件 
2 車道 52 件  

24 
児童福祉 14 件 

3 アンケート調査 50 件  教育 14 件 
4 市職員 44 件  街灯 14 件 

5 買物（商業） 41 件  27 市議会 13 件 
自然環境 41 件  28 住民マナー 11 件 

7 行政改革 40 件  29 障害者福祉 9 件 
8 広報 38 件  30 下水道 8 件 
9 交通 36 件  文化・芸術 8 件 

10 福祉 32 件  
32 

景観 7 件 
公共施設 32 件  介護保険 7 件 

12 歩道 30 件  住宅施策 7 件 
13 土地利用 27 件  35 鉄道・設備 6 件 

14 公園・街路樹 26 件  上水道 6 件 
産業振興 26 件  37 生活保護 5 件 

16 イベント 25 件  
38 

市民協働・自治人権 4 件 

17 ごみ 22 件  総合計画 4 件 
税金 22 件  ペット 4 件 

19 観光 20 件  41 健康 3 件 

20 歴史 19 件  駐車場 3 件 
地域コミュニティ 19 件  43 その他 31 件 

22 医療 17 件  合 計 912 件 
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１．まちづくりについて 
№ 意見の概要(まちづくりについて) 
1 ・「歴史や文化を生かした…」アピール力や戦略が欠けていると思う。 
2 ・JR・京成共に駅前整備、トイレの美化、「また来たい」と思われる街づく

りが必要である。 
3 ・今ある自然や歴史を大切にし、壊さないまちづくりを考えてほしい。 
4 ・未解決問題(志津霊園問題等)に取り組むことを望む。街づくりが他市町村よ

り遅れている気がする。 
5 ・医療費や教育費ほか福祉施設等も充実させてほしい。 
6 ・個性ある佐倉市の将来の活性化のために取り組んでほしい。 
7 ・子供育成や老後に役立つ明るいまちづくりをしてほしい。 
8 ・佐倉市は自然と都市が共存した街なので、今後もっと素晴らしくなること

を期待している。 
9 ・佐倉を自慢できるまちにしてほしい。 

10 ・市民を増やすため、特別居住区的なことも検討してみたらいかがか。 
11 ・商店街に人通りがあり、笑顔と活気のあるまちづくりをしてほしい。 
12 ・地域間格差が大きすぎるのでは。道路、環境等行政サービス間にも格差を

感じる。 
13 ・まちづくりに対する住民のアイデアを聞き入れ、予算を増やしてほしい。 
14 ・八千代市に近く、中心の佐倉地区には遠い為、利用する際不便が多数ある。

市内全域に目を広げてほしい。 
15 ・若い人が住み続けてくれるようなまちにしてほしい。 
16 ・若い人たちが住みやすく、子育てが安心してできる街に、また老人たちも

楽しく暮らせるまちづくりをしてほしい。 
17 ・古い体質で残念。（特に志津霊園問題の事業費投入）子供育成や老後に役

立つ明るいまちづくりをしてほしい。 
18 ・佐倉の個性を生かしていくことが大事ではないか。 
19 ・市街地では道路整備され、田舎に行くと上下水道すら整備されていない不

便さに困惑。 
20 ・市政に市民意見を取り入れることは重要。すぐに結論が出ない場合もある

が、将来に渡り良策を検討してほしい。 
21 ・JR 佐倉駅周辺は、住みやすくなった。これからも、住みやすい市になる事

を期待する。 
22 ・佐倉市が通過地点から目的地点になれるよう、イベントや食、文化の魅力

を高めてほしい。 
23 ・佐倉市は地区毎に住民意識が異なる為、公聴会を逐次開催してほしい。 
24 ・生後ずっと佐倉市に住み続け、この町が好きだ。これからも良い市にして

ほしい。 
25 ・特色あるまちづくりを目指してほしい。（佐倉を尋ねたい、住みたい等） 
26 ・弥冨地区は過疎化傾向で小学校存続も危うい。若者定着、人口増加政策を

講じてほしい。 
27 ・一人ひとりが幸福に住みやすい町になるようにお願いする。 
28 ・県内でも常に目立つ、特徴ある街づくりをしてほしい。 
29 ・国際化に関しては絶対反対。お金や職員の能力の問題もあるので。 
30 ・佐倉が好きなので、年をとっても安心して暮らせる町であってほしい。 
31 ・佐倉地区は旧態依然で残念である。市民体育館を岩名に移転してはどうか。 
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№ 意見の概要(まちづくりについて) 
32 ・佐倉の町は面白味がない。隠れ家的カフェ等のガイドブックを作ってはい

かがか。 
33 ・佐倉市は、未だ“田舎の市”なので、近代化させてほしい。 
34 ・姉妹都市は問題。市長、議員の観光にすぎない。 
35 ・市内を幾つかの区画に分け、それぞれテーマを持った街づくりを行っては

どうか。 
36 ・子供、老人が自由に町を歩き会話できる、ホッとする町になってほしい。 
37 ・市民や来訪者等が住みやすい、過ごしやすい街になると良いと願っている。 
38 ・自然、歴史、文化があり落ち着いた温かい恵まれた街に住んで良かったと

思っている。 
39 ・若い夫婦にとっての魅力ある街づくりが欠かせないのでは。 
40 ・町をもっと活性化し、良くしてほしい。 
41 ・農村地帯の道路、下水道、街灯を整備してほしい。都市部と格差がありす

ぎる。 
42 ・平和に関する市の取組みを評価している。今後も、市民協働、平和を基本

に、住んで良かったと思える街づくりを望む。 
43 ・里山を宅地化しすぎでは。人口増加に伴いインフラ整備が必要になるが、

追い付いていない。 
44 ・JR 佐倉駅周辺を歴史のまちにふさわしい町並みに整備してほしい。 
45 ・活性化は大事だが、自然も大切だ。自然共存のまちづくりをしてほしい。 
46 ・佐倉市は、自然と歴史が豊かで、住みやすい大好きなまちである。 
47 ・素晴らしく暮らしやすいまちづくりをしてほしい。 
48 ・住みやすく安全なまちづくりを推進してほしい。 
49 ・文化・歴史・自然のまちづくりに好感が持てるので、上手に PR してほし

い。 
50 ・町全体にあんまり活気がないように思える。 
51 ・佐倉市民とは、佐倉駅周辺の住民の事のように感じる。 
52 ・市の中心部ばかり向いているように見える。外縁部の部落も見てほしい。 
53 ・佐倉はよく住みやすいということを耳にする。 
54 ・新町周辺はもっと活気のある華やかなまちになってほしい。  
55 ・住みやすく便利なまちづくりをお願いする。 
56 ・活気と気品のある住みやすいまちづくりをしてほしい。 
57 ・志津地区は人口が多いのに、行政サービス拠点が少ないので、充実してほ

しい。 
58 ・自分らしい人生が歩めるまちづくりを進め、楽しく生活できるようにして

ほしい。 
59 ・住むだけの街ではなく、心の通じ合うまちづくりをしてほしい。 
60 ・全般的に環境や治安が良くなり、住みやすいまちになってきていると感じ

ている。 
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２．車道について 
№ 意見の概要(車道について) 
1 ・臼井駅北口ロータリーに歩車を分離する柵のようなものを設けてほしい。 
2 ・国道 296 号が毎日渋滞し、困惑している。志津霊園問題を早急に解決して

ほしい。 
3 ・志津霊園の道路整備が進むことになり市長に感謝している。一日も早い開

通を期待している。 
4 ・渋滞がひどい。 
5 ・水道道路から角栄団地に入る道に狭小な個所があり、危険である。また、

角栄団地から四街道上志津原線に抜ける道路整備をしてほしい。 
6 ・生活道路が狭く降雨時には泥だらけになるので、生活しやすい道路整備を

してほしい。 
7 ・寺崎地区の商業施設の増加は良いが、交通渋滞を解消してほしい。 
8 ・成田、佐倉、館山間を結ぶ県を横断する広域幹線道路を整備してはどうか。 
9 ・ベイシア周辺の交通渋滞を解消するため、二車線にすべきと考える。 

10 ・ベイシアの通り（Ⅰ－32 号線）に道の駅を造ってほしい。 
11 ・道が狭く凸凹である。 
12 ・霊園問題を早く解決してほしい。 
13 ・下水工事、ガス工事完了後の道路の穴埋めが下手すぎると思う。 
14 ・我が家は（佐倉市と八千代市の）行政界にあり、佐倉市と他市で道路のア

スファルトの厚さが違うため、今後統一してほしい。 
15 ・いずれは電柱のない町並みが望ましい。 
16 ・税金を無駄にせず、志津霊園を早く解決してほしい。 
17 ・寺崎の住宅地内クランク道路に、凸凹を付けてスピードが出ない工夫をし

てほしい。 
18 ・都計道用地（3.4.5 井野酒々井線の西端）を、子供達の遊び場として活用で

きないのか。 
19 ・ベイシア付近の道路渋滞を解消できないのか。 
20 ・毎年度末、どうでもいいような道路を整備している。金を使い切る為でな

く、本当に必要な所を整備してほしい。 
21 ・ようやく霊園問題動き出して良かった。速やかに進めてほしい。 
22 ・幹線道路行政が遅れている（右折車線等）。 
23 ・工業団地付近の道路を整備してほしい。 
24 ・国道 51 号神門交差点の右折レーンの早期開通を要請してほしい。（JR 佐

倉方面→千葉方面） 
25 ・市道整備の対応に地域間格差があるように感じる。 
26 ・志津霊園の道路を早急に開通させてほしい。 
27 ・志津霊園の道路整備の為の資金はどこに消えたのか？整備遅延により渋滞

がひどい。 
28 ・志津霊園を早く通過できるようにしてほしい。 
29 ・車道はすれ違いが出来るようにしてほしい。 
30 ・新町通りの大型車規制強化と電線地中化工事の仮舗装の手直し。 
31 ・税金の無駄遣い（特に道路の掘り返し等）はやめてほしい。 
32 ・道路事情が悪く、信号渋滞も多い。 
33 ・道路整備等の対応が非常に良くなり、住み良い佐倉市になった。 
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№ 意見の概要(車道について) 
34 ・和田地区の道路整備が遅れている。特に下勝田、瓜坪間は悪すぎる。 
35 ・臼井地区における国道 296 号線の整備（渋滞緩和）と迂回路の早期着工を

期待する。 
36 ・車の渋滞がいつも同じ場所で発生しているので、解消してほしい。 
37 ・志津霊園の道路開通問題の早期解決を望んでいる。 
38 ・志津霊園問題では、税金を無駄に使用しているのに、説明不足である。 
39 ・自転車が車道を通らなければならないのは、危険である。 
40 ・寺崎地区の道路は 2 車線でなく残念。右折レーンを十分確保してほしい。 
41 ・道路をきれいにしてほしい。 
42 ・東山病院前の道路が狭く、自転車で通るのが大変である。 
43 ・道の駅を整備してほしい。 
44 ・志津霊園問題に憤慨しており、市当局に不信がある。 
45 ・道路整備が遅れている。 
46 ・JR 陸橋の道路では、通勤時間帯に交通渋滞が激しく困っている。 
47 ・志津霊園の事を早くはっきりさせてほしい。 
48 ・市は墓地問題から手を引くべき。今後、人口や車は増えないので、現状で

対応可能と考える。 
49 ・水道道路は、いつ通過できるのか。 
50 ・志津霊園の道路を早く開通してほしい。税金の使い道が不透明。ポケット

パークのごみ箱の必要性も疑問。 
51 ・志津霊園問題について過去の問題を明確にし、賠償してほしい。税金の無

駄遣いは許せない。 
52 ・電線地中化により、電柱のないまちづくりをしてほしい。 

 

３．アンケート調査について 
№ 意見の概要(アンケート調査について) 
1 ・アンケートと言われても佐倉の事があまりわからない。 
2 ・アンケートの設問の表現に難解な部分が多くあった。 
3 ・アンケート調査協力で粗品がもらえるといい。 
4 ・意識調査も必要だと思うが、まず身内から贅肉を落とせ。 
5 ・大きな用紙でのアンケートは税金の無駄ではと思う。 
6 ・こうしたアンケートに使うお金がもったいない。 
7 ・このようなアンケートは働き盛りの方にお願いしたい。 
8 ・今回の調査協力者に対し、結果報告をしてほしい。 
9 ・市政に役立つのであれば、今後もアンケート調査をすべきだと考える。 

10 ・市の具体的取り組みに関し、自分自身よくわかっていないことを認識した。 
11 ・大変記載が多く疲れた。 
12 ・以前も調査協力したが、結果等が知らされず、反映された様子もなく、調

査目的が理解できない。 
13 ・今回のアンケートに参加できてよかった。 
14 ・アンケート結果がわからないし、アンケート自体が無駄であると思う。 
15 ・今後、アンケートに協力しないので送らないでほしい。難しくてわからな

いので。 
16 ・設問内容が難しかった。 
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№ 意見の概要(アンケート調査について) 
17 ・小さい子供がいないので、娘に書いてもらった。 
18 ・調査票発送、回収、集計が手作業では税金の無駄遣い。インターネットも

併用すべき。 
19 ・意見に対する市民へのフィードバックが必要。専門用語で難しく伝えるの

では分からない。 
20 ・今回の調査の設問の中で、はっきり理解できないものがあった。 
21 ・市が住みやすい町づくりを推進している事が分かり、有り難く嬉しく感じ

た。 
22 ・市長をはじめ、市職員が献身的に努力している事が良く分かり、心から感

謝している。 
23 ・市民として、知らない事、分からない事が多くて驚いた。 
24 ・時間、税金、資源の無駄である。 
25 ・質問が多すぎる。 
26 ・質問に内容説明や地図等の補足資料もなく、分かりにくかった。 
27 ・取組みは知っているが、不要・活用不能な為、調査に回答できない。 
28 ・政策内容と結果レビューを周知してほしい。 
29 ・調査方法について再検討すべき。 
30 ・満足度調査が年代によって答えられない設問もあり、とまどった。 
31 ・要望、アイデア等考えた事もなかった。今回の調査は、有意義だった。 
32 ・アンケートにあったサービスが有効に機能しているか疑問である。 
33 ・子育て年齢と熟年とに分類して調査すべきであり、税金の無駄遣いである。 
34 ・この調査内容が反映されることは難しいことと思われます。 
35 ・市が直接福祉サービスを実施する表現があるが、大半が委託では。その辺

を明確に。 
36 ・自治会活動・ボランティア活動支援に関する調査を実施したらどうか。 
37 ・質問数が多く、趣旨もわからず、何を分析するのか見えてこない。 
38 ・質問数が多すぎる為、今後は、質問数について検討してほしい。 
39 ・市のホームページ等を活用し、全回答を公表すべきである。 
40 ・市民生活実態調査、サービス効果検証等を今後も実施してほしい。 
41 ・似た内容の質問がある為、回答が難しく、細かくてわからなかった。 
42 ・無作為抽出とあるが、個人名の送達なので、回答者が特定できるのでは。 
43 ・今まで保健、医療、福祉に携わった事がなく、判断がつかなかった。 
44 ・調査結果を公表し、調査依頼した市民に対して報告すべきである。 
45 ・アンケート調査をしたことで自己満足に終わっているのではないか。 
46 ・今後は、年寄りにも見やすい文字、わかりやすい文章でお願いしたい。 
47 ・こんなアンケート調査より、市職員が足で聞いて回り、市の繁栄へ努力す

る事が一番と考える。 
48 ・言葉の言い回しや文章等わからないことばかりで、意味がないと感じた。 
49 ・内容が専門的・事務的でどう回答すればよいのか分からない。 
50 ・無関心すぎたのかもしれないが、もっと情報を知りたいと感じた。 

 
  



299 
 

４．市職員について 
№ 意見の概要(市職員について) 
1 ・市が色々なことに取り組んでいる様子が市民には届いてこず、さみしい。 
2 ・市職員給料と退職金を民間並みに下げるべきである。 
3 ・市職員数を減らしたほうがよい。 
4 ・市職員の対応がとても良くなったと思う。 
5 ・市職員の態度は他市より非常に悪いため、職員教育が必要である。 
6 ・市長にもっと市民の生の声を聞くなどコミュニケーションをとってほしい。 
7 ・組織について縦割りでなく、横の連携を持つこと。 
8 ・ただちに市職員定数を削減し、給与ベースを国水準とすべきである。 
9 ・市議を「先生」と呼ぶことを検討されたい。この辺から変えていかないと

市民は市政に期待が持てない。 
10 ・市職員を削減すべきである。 
11 ・ユーカリが丘出張所で不快な思いをした為、利用する事をやめた。改めた

方が良いと思う。 
12 ・市職員（全員ではないが）は対応が下手で市民の為という気持ちが無い。 
13 ・市職員の人件費をカットすべきである。 
14 ・市と市民の一体感が感じられない。小さな事でも実現できるものがあれば

お願いする。 
15 ・市職員が多く給与ベースが高い。市民目線に立った姿勢が欠けている。 
16 ・市政の取組みに敬意を表す。職員の対応も丁寧で感謝の念が湧く。 
17 ・出張所の暇な様子が目に余る為、繁忙期のみ増員する等の工夫をしてはど

うか。 
18 ・窓口で市民が待っているのに、席で雑談し、茶菓子を食べる姿を見かけた。

考え直してほしい。 
19 ・市職員がサンダル履きで仕事をしているのはおかしいと思う。 
20 ・市職員が巡回し、市民へ声かけすれば、市民と市政が活気付くのでは。 
21 ・市職員給与は国家公務員以上であるらしいが、何故下げないのか。 
22 ・市職員数が妥当なのか疑問に感じる。 
23 ・市職員数を減少することが経費節減の第一条件である。 
24 ・市の職員が多すぎる。 
25 ・市の職員が多すぎる。職員採用を抑えたらどうか。 
26 ・市民以外の職員が多いので、自分の街という認識が欠けているのでは。 
27 ・税収が無いのに、給料アップ、ボーナス支給はおかしいのでは。 
28 ・全市民に対してやさしい行政サービスを実施してほしい。 
29 ・日頃、市民のために努力していただき、感謝している。 
30 ・市の赤字対策として、市職員の定数を削減したらどうか。 
31 ・市長や市の職員と直接話し合いができる機会を作ってほしい。 
32 ・市民の為に仕事をするということを忘れないでほしい。 
33 ・市役所内の職員の人数が妥当なのか疑問に思う。 
34 ・出張所職員が不親切で、市民の聞きたい事を聞き入れてもらえない。 
35 ・市職員、警察の不祥事が多すぎる。 
36 ・市職員数が多すぎるので、少し減らしてはいかがか。 
37 ・市でボランティア活動を推奨しておきながら、参加している市職員は非常

に少ないと聞いている。職員の意識改革が必要ではないか。 
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№ 意見の概要(市職員について) 
38 ・職務の継続的実践の為、担当者を短期間で異動させないよう人事も考える

必要があるのでは。 
39 ・形・知識ばかり追わず、無駄せず公僕として自覚ある行動をしてほしい。 
40 ・市職員給与が一般市民より高い。 
41 ・市職員給与を引下げ県平均とし、正職員とパート等の総給与を開示すべき

である。 
42 ・市民１人ひとりにわかり易い行政を希望する。 
43 ・市民が文化と希望を持って生きていけるよう力を注いでほしい。 
44 ・自分のことで精一杯の時代なので、お金を出す側のニーズにもう少し敏感

になってもいいのではと感じた。 
 

５．買物（商業）について 
№ 意見の概要(買物(商業)について) 
1 ・ＪＲ周辺に大型店舗ができてきたが、足がないことにはどうしようもない。 
2 ・駅前に市（いち）や特産店を作り、地元農産物や工芸品、ゆるキャラグッ

ズを販売すれば活気が出ると考える。 
3 ・お茶や食事ができる店舗が少ないように感じる。 
4 ・かつては新町商店街にも活気があったが、最近では 寂しいまちになり残

念に思っている。 
5 ・京成佐倉駅周辺には、品揃えが豊富な商店がなく不便である。 
6 ・佐倉には城下町という変な誇りがあり、「売ってやろう」精神が根強いこ

とから、従業員教育が必要である。 
7 ・志津駅周辺の商店が少ないので、もっと便利になってほしい。 
8 ・市内に観光バスの駐車場と団体が利用できる食事処がない。 
9 ・市内に商店街かスーパーがもう少し増えるようなことはないのか。 

10 ・新町、表町、栄町等の商店街がさびしい。店側の態度にも一因があるので
は。 

11 ・新町商店街に駐車場を整備しないといずれシャッター通りになってしまう
のでは。 

12 ・スーパーが少ないので増やしてほしい。 
13 ・大規模店舗がなく、駅前店舗も少ないので、非常に住みづらく不便である。 
14 ・他市に比べコンビニが少ないし、商店街に活気が無い。 
15 ・単身高齢者等の為に車で商品を運んできて、自宅近くで買い物ができるよ

うなサービス(コープみたいな)を考えてほしい。 
16 ・農協の野菜直売所などが駅周辺にほしい。 
17 ・臼井駅周辺は徒歩圏の商店が少なく、飲食店も活気がなく、不便に感じる。 
18 ・駅前商店街の状態が良くないので、活性化策を講じてほしい。 
19 ・近くの商店街で昔ながらの接客方法で売る店をよく利用する。大型店等で

はこのような事がない。 
20 ・郊外のスーパーは不便であり、旧商店街が元気になってくれれば安心で住

みやすく豊かに過ごせる。 
21 ・佐倉商店街全体で使えるポイント制度があれば、地元商店街利用者が増加

すると考える。 
22 ・志津には賑わうような店がないので、お年寄りの街みたいになっている。 
23 ・志津地区には、空き店舗を使用したカフェが増えてくれるとうれしい。 

24 
・新町通りの「スーパーのぐちや」、「ヤックスドラッグ」等は、高齢で車
の運転のできない人にとって日常の食材等を調達できる貴重な店である。(頑
張って継続してほしい。) 
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№ 意見の概要(買物(商業)について) 
25 ・新町通りを若者たちの力で活気付けることができないものだろうか。 
26 ・歩いて買い物へ行く範囲は限られ、生協に重点を置いた数十年だった。 
27 ・魅力ある土産屋、商店街、入って（覗いて）みたくなる店舗を整備（誘致）

してほしい。 
28 ・JR 佐倉駅前（南・北）商店街の活性化に力を入れてほしい。 
29 ・JR 佐倉駅前に大型デパートなどを建ててほしい。 
30 ・京成佐倉駅から市立美術館へ向かう沿道店舗が素敵にリニューアルしたら

良いと思う。 
31 ・商店街を活性化してほしい。 
32 ・大型店は便利だが、「シャッター通り、駐車場通り」では悲しすぎる。 
33 ・JR 佐倉駅周辺に、ファーストフード店がほしい。 
34 ・お店が近所に無く、非常に不便である。 
35 ・買物が不便である。 
36 ・高齢で運転不能になった時、バスも少なく近所に商店もない為不便である。 
37 ・なんでもそろう大型店スーパーがほしい。 
38 ・和田地区には大きなスーパーが無いので造ってほしい。 
39 ・ＪＲ佐倉駅周辺に商業を誘致したらどうか。 
40 ・歩いて行ける身近なスーパーでは、品揃えが少なく、困っている。 
41 ・中小規模の商店では、大手スーパーに対抗し、買物の配達を小まめに行う

システムを整えると良いと考える。 
 

６．自然環境について 
№ 意見の概要(自然環境について) 
1 ・今ある自然を保全してほしい。 
2 ・印旛沼をもっと浄化してほしい。 
3 ・開発しても里山は残すようにし、町内会の管理により、住民に開放してほ

しい。 
4 ・最近、緑豊かな自然が失われていき心配である。佐倉は自然と歴史の町で

あるだけに自然破壊が忍びない。 
5 ・桜の木のオーナーを募り、川沿いに桜の木を植えたら良いと考える。 
6 ・自然と緑を大切にしてほしい。 
7 ・市の環境保全活動は他市に勝るものがあるので、継続的な市の協力体制に

期待したい。 
8 ・周辺市町村とともに、印旛沼の浄化活動に力を入れてほしい。 
9 ・人口増加に伴い、自然が少なくなったことがさびしい。 

10 ・水と緑の佐倉市にマンションが林立し、楽しい散歩の畦道がなくなってい
る。 

11 ・緑を減らさないでほしい。 
12 ・森や緑が開発でなくなり、とてもがっかりしている。 
13 ・緑を活かす。 
14 ・ECO を推進してほしい。 
15 ・上座公園をはじめとした豊かな自然をいつまでも守ってほしい。 
16 ・ビオトープ等自然環境や印旛沼周辺を整備してほしい。 
17 ・昔は自然があったのに、最近、コンクリートだらけの景色で嫌気がさす。 
18 ・根郷地区には、荒れた田畑や山林等があり、利用されないのはもったいな

い事である。 
19 ・自然をなるべく残してほしい。 
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№ 意見の概要(自然環境について) 
20 ・小さい頃遊んだ雑木林がなくなり、宅地化されているのが残念である。 
21 ・地球温暖化防止の為、自然破壊はやめてほしい。人口減で宅地不要。 
22 ・緑が少なくなっている事を痛感している。自然を出来るだけ残してほしい。 
23 ・緑豊かな町が失われつつある。もっと自然環境を大切にしてほしい。 
24 ・街路樹、緑は大切なのでまちづくりにたくさん取り入れてほしい。 
25 ・川は拡幅するよりも浚渫すべきと考える。 
26 ・今後開発が進行しても緑の里山等の優れた自然環境を保全してほしい。 
27 ・佐倉川に汚水流入箇所がある為、印旛沼浄化に向け改善してほしい。 
28 ・自然が無くなり悲しい。 
29 ・自然環境を重視した地域づくりを行い、多くの人が訪れるような体制づく

りが必要である。 
30 ・自然保護を唱えるなら個々による大木伐採に対し関心を持ってほしい。 
31 ・市民生活が便利になるのは良いが、自然や田畑を失くしてまで便利にした

いと考えない。 
32 ・人口増加で上水道が地下水のみで賄えなくなった。自然を大切にすること

を心がけたい。 
33 ・なるべく昔の面影を残すために、緑を残してほしい。 
34 ・開発で失われてしまった森を返してほしい。 
35 ・里山モデル地区を指定し、整備してはどうか。 
36 ・市の木である桜の木をもっと植栽してほしい。 
37 ・森を残してほしい。 
38 ・以前は佐倉が好きだったが、今はガッカリしている。もっと緑を残してほ

しい。 
39 ・印旛沼の浄化と稚魚放流、アシ、マモコ場作りの推進、屋形船などのＰＲ。 
40 ・印旛沼等を水質改善し、生活・観光資源、災害時の飲料水として使用でき

るようにしてほしい。 
41 ・休耕地を利用し、市民へ開放してはどうか。 

 

７．行政改革について 
№ 意見の概要(行政改革について) 
1 ・色々な施策が羅列されているが、中途半端。マンネリは活性化を阻害する。 
2 ・定年退職者には無報酬でも何か活動したいと思っている人もいるのでは。 
3 ・更なる高齢化に備え、市政の有効活用方策を検討すべきであると考える。 
4 ・地産地消→ラーメンや名物料理の開発をしてはどうか。(→商店街活性化に

つながる) 
5 ・道路整備、環境整備など行政サービス間にも格差を感じる。 
6 ・「箱モノ」から「人」へはトレンド。改善、改革できない無能な市政に税を

使う資格は無い。 
7 ・しっかり仕分けを行い、無駄なお金を使わないでほしい。 
8 ・前例踏襲主義でなく、必要性を十分検証した上で施策にあたってほしい。 
9 ・景気を良くする政策を実施してほしい。 

10 ・佐倉は全体的に遅れているのでもっと見直してほしい。 
11 ・市職員採用に抜本的改善を。そうしなければ、業務改善も行政改革にも繋が

らない事を意識されたい。 
12 ・事業仕分けが話題となったが、可視化は重要である。 
13 ・事務事業の簡素化や組織改革、行財政改革に真剣に取り組んでほしい。 
14 ・良い自治体の特徴は、高齢者と子育て等の高福祉に注力しているように思う。 
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№ 意見の概要(行政改革について) 
15 ・財政圧迫しない身の丈に合ったサービスを期待する。 
16 ・財政立て直しの為、市外からの金銭流入を考え、工場・商業誘致、観光に力

を入れるべき。 
17 ・市政が全てできるという幻想を捨てチェック機関として在るべきである。 
18 ・市政と市民がもっと近づくため、どうすればよいのか考えてほしい。 
19 ・市長は人々の立場、情報や認識を共有して市民目線に立った市政運営をして

ほしい。 
20 ・市の財政の仕分けが必要だと思う。仕事に無駄が多い。 
21 ・市の施設は、ボランティアを活用し、経費削減を図ってほしい。 
22 ・地場産品の即売会を実施すれば、活性化につながると考える。 
23 ・市民と一体となり、一緒にやっていくという姿勢が市の再構築に必要では。 
24 ・住民票等の無人発行機を駅に設置してほしい。または、コンビニで受け取り

できるようにしてほしい。 
25 ・税収減少であれば、市自ら事業着手し活性化策に使えばいいのでは。 
26 ・全国に誇れる市民の誇れるものをつくり、力強い発展あるテーマを持つ市に

なってほしい 
27 ・相談窓口がはっきりわかるようにしてほしい。 
28 ・高い税金を支払っているのに、市の取り組み内容が伝わってこない。 
29 ・広く浅いサービスでは効果が出ない為、１つずつ実りあるサービスを実施す

べきと考える。 
30 ・福祉や税制面で、県内一の自慢できる誇れる市になってほしい。 
31 ・市のイメージキャラクターを作ってほしい。 
32 ・市政だけでなく、民生委員等、民間協力を生かしたネットワーク作りが更に

必要だと感じる。 
33 ・自分の事は自分がやる。民間活力は市の出資で育たない。市民を育てるのは

家庭の力、公教育、地域社会だ。 
34 ・夕張にならぬよう市が主体となり、先手を打ってほしい。 
35 ・財源（市税）はゼロベースで見直しをし、課税も多様化した方が良い（ペッ

ト、住民登録していない人等々） 
36 ・ミレニアムセンターを民間に貸し、専門店を入れてみてはどうか。 
37 ・他の市や県に自慢できる市であってほしい。 
38 ・他市（県）に誇れるもの、真の住民増加に連なるものを掲げ、その実現を進

めてほしい。 
39 ・非常勤の 110 番、119 番は特別料金を集金した方が良い。 
40 ・無駄な電気等はきちんとこまめに消すなど、税金を大切に使ってほしい。 

 

８．広報について 
№ 意見の概要(広報について) 
1 ・アド街やなんでも鑑定団等のメディア利用を続ければ街が活性化していく

と考える。 
2 ・一般市民が情報を取得できる広報が必要である。 
3 ・京成駅前と JR 駅前に佐倉のここを見てほしいといった PR がない。 
4 ・ケーブルテレビで市の行事等を見ている中で、良い市であると考えている。 
5 ・広報で市が推進している事を PR してほしい。 
6 ・佐倉は住みやすく良い所なので、その良さをアピールしてほしい。 
7 ・市民であるために、広報等をよく見て、税金の使途にも目を向けていきた

い。 
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№ 意見の概要(広報について) 
8 ・城下町でありながら、歴史ある佐倉に関する広報が少数のボランティアの

みに任されている感じが否めない。 
9 ・地域イベント情報をもっとわかりやすく広報してほしい。 

10 ・もっと佐倉に住みやすくなるように広報活動をすべきではないか。 
11 ・市政、商業、産業等いずれにも関心が薄かったことを反省し、今後は市の

広報等を読もうと思った。 
12 ・22.3.1 こうほう佐倉に人口・世帯数が載っていないのはなぜ？ 
13 ・広報の紙質を少し落として良いのでは。それだけで経費を節減できる。 
14 ・市政に関する情報をホームページにきちんと載せてほしい。 
15 ・市の取組みを知らなすぎ。広く啓発し、職員自らの行動で知らせてほしい。 
16 ・印旛沼周辺を自然のまま残してほしい。（歩道付きの道路だけはきちんと

整備してほしい。） 
17 ・佐倉は子育てしやすい素晴らしい街だと思うので、アピールすべき。 
18 ・市のホームページにライブカメラ（例：ふるさと広場）を載せてほしい。 
19 ・市の国民健康保険料を調べたが HP に未掲載だった。HP の内容を充実さ

せてほしい。 
20 ・市政に関し知らない事が多すぎるので、もっと広報を読むようにしたい。 
21 ・目に触れる広報活動があれば良い。広報紙は全部読まない為、興味が沸く

作り方を。 
22 ・広報に消費生活センターの記事があった為振込め詐欺を回避できた。今後

も情報提供を。 
23 ・広報を真剣に読もうと思う。WEB 上に提出用紙等を充実させ、WEB で提

出できるようにしてほしい。 
24 ・市の活動は、広報等で知る機会が多い為、分かりやすい形で公表すれば、

市と市民が一体化し、市全体が良くなっていくものと考える。 
25 ・市のサービスを知らなかった為、分かりやすい PR をしてほしい。 
26 ・情報が入ってこない。 
27 ・新聞をとっていないので、広報紙等を見ることができず残念である。 
28 ・通り一辺倒の情報提供だけでなく、きめ細かい周知をする事が必要である。 
29 ・ホームページを利用できないので、広報紙を充実させてほしい。 
30 ・市の取組みが地域住民に分からないので PR を。 
31 ・成田空港に市の職員が行って、もっと佐倉市を宣伝してほしい。 
32 ・活動内容をもっと市民に情報提供するよう改善してほしい。 
33 ・これからもわかりやすい「広報さくら」を発行してほしい。 
34 ・市の HP の表示が小さすぎる。なぜ大きくできないのか。 
35 ・総合計画を市民に伝達する手段を再検討してほしい。（広報紙では十分に

理解できない。） 
36 ・広報紙等に各種の情報が掲載されているので、今後は、もっときちんと読

みたいと思う。 
37 ・佐倉市に住んでいるのに知らないことが多い。情報を知る手段はないのか。 
38 ・情報をより浸透させる方法を検討すべきである。懸命な活動状況が伝わっ

てこない。 
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９．交通について 
№ 意見の概要(交通について) 
1 ・京成佐倉駅周辺から JR 佐倉駅周辺のスーパー等を結ぶ循環バス（買物バス）

がほしい。 
2 ・公共交通（マイクロバス）を充実してほしい。 
3 ・公共交通の便が悪く、市役所へ行きづらい。 
4 ・市全域に循環バスを走らせ、買い物や病院等に行けるよう配慮してほしい。 
5 ・市の循環バスで志津地区と佐倉地区を結ぶ路線が整備されれば、利便性が

高まると考える。 
6 ・循環バスのような公共交通網を志津ユーカリ地区にも導入してほしい。 
7 ・職場が千葉市で佐倉市～千葉市への公共交通アクセスが悪い為、千葉市に

引っ越した。 
8 ・低賃金のバスを走らせてほしい。 
9 ・日常の食糧品を買うのにスーパーへ行かねばならない為、市民が日常利用

できる循環バスがほしい。 
10 ・バスの運行が少なすぎるので、何とかしてほしい。 
11 ・隣接市のように、循環バスを運行することができないのか。 
12 ・現在国道 296 号の臼井～志津間はバスが無く不便な為、バス運行を再開し

てほしい。 
13 ・車の運転ができない人は、田舎の良さを味わう機会を逃していると思う。 
14 ・JR 佐倉駅から根郷地区間に信号、横断歩道を増やしてほしい。 
15 ・JR 佐倉駅北口の信号機の待ち時間をもう少し短くしてほしい。（橋から駅

へ直進するほう） 
16 ・高齢者は長距離歩けない為、循環バスを整備してほしい（井野方面）。 
17 ・志津駅北口の信号（押しボタン）は歩行者が使いづらく危険な為改善して

ほしい。 
18 ・バスの便数を増やしてほしい。特に、夜間の便数を増やしてほしい。 
19 ・バスの運行を 21 時以降にのばしてほしい。 
20 ・バスの便が悪くて困る。行きはバス利用できても、帰りはタクシーである。

何とかならないか。 
21 ・ユーカリ地区での EV カーシェアリングは、素晴らしい企画だと思うので

ぜひ継続してほしい。 
22 ・幹線道路行政が遅れている（信号の継続時間）。 
23 ・京成と JR のアクセスをもっと良くしてほしい。 
24 ・高齢化社会に見合った交通機関を整備してほしい。（デマンド方式の利用

料金は十分な検討を。） 
25 ・国道 51 号神門交差点に、右折信号（時差式）を付けてほしい。（JR 佐倉

方面→千葉方面） 
26 ・市内を一周しても 100 円程度で乗れるバスがほしい。 
27 ・他市への路線バスやタクシー、電車利用する際、市から補助がほしい。 
28 ・弥冨地区には、若者がいない。住み続ける為に交通機関を充実してほしい。 
29 ・旧市街地や農村集落等にも巡回バスを走らせてほしい。 
30 ・交通が不便である。 
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№ 意見の概要(交通について) 
31 ・志津地区は、バス路線が皆無でとても不便なため、公共交通を確保してほ

しい。 
32 ・弥富地区は、交通の便が悪いので、コミュニティバスを走らせてほしい。 
33 ・弥冨地区は道路が狭いので、大型車の出入りを禁止してほしい。 
34 ・遅い時間にバスが運行しない為、各家庭で２台以上車を所有している。 
35 ・循環バスルート（通院・買物）を増設し、30 分に 1 本程度走らせてほしい。 
36 ・現在、弥富地区の公共交通について色々案が出ているようだが、一日も早

い実現を望む。 
 

１０．福祉について 
№ 意見の概要(福祉について) 
1 ・各老人世帯にパソコンを置き、地元の商店と PC を通じて商品の取引がで

きるようにしてほしい。 
2 ・高齢者が住みやすいまちづくりをしてほしい。 
3 ・高齢者に優しい市政はやめてほしい。 
4 ・高齢者向けに土地を担保に資金を融資してほしい。（リバースモーゲージ） 
5 ・市税は他市区より高いが、東京や神奈川に比べ高齢者向けサービスが劣っ

ていると感じる。 
6 ・少子高齢化社会に向け、福祉の充実を図る対策を望む。 
7 ・老後に安心して生活できる環境を整備してほしい。 
8 ・高齢化社会の進む中、もっと身近な社会福祉制度に力を入れてほしい。 
9 ・特別養護老人ホームを志津ユーカリ地区にも新設してほしい。 

10 ・安心した老後を暮らす為、高齢者福祉に力を入れてほしい。 
11 ・高齢者福祉の充実を切に望む。 
12 ・老後の事が不安な為、相談窓口や手続き方法等の分かりやすい説明がほし

い。 
13 ・老人が多くなりつつある為、健康に関する講習会等を希望する。 
14 ・安価で入所できる老人ホームを整備してほしい。 
15 ・一家庭ごとにデータ入力すれば状況把握やネット相談・回答もできる。新

たな仕組みを構築すべきである。 
16 ・介護者の生活を支援する為市政、地域で問診する必要があるのでは。 
17 ・高齢者のボウリング大会の開催回数を増やしてほしい。 
18 ・子育てや介護など、自分達の時代と比べれば、確実に良くなってきている

と感じる。 
19 ・孤立死を防ぐ為、市、地域、自治会、民生委員の連携を強化し、行動する

事が重要である。 
20 ・今後バリアフリーの面で高齢者・障害者に優しいまちづくりをしてほしい。 
21 ・民生委員に活動しない人もいる為、恩恵を受けられない住民がいる。 
22 ・幼児と高齢者が触合う保育園等と介護施設の複合施設を整備してほしい。 
23 ・和田地区では、福祉施策が行われている事が感じられない。 
24 ・音楽ホールを高齢者等に開放し、娯楽による閉じこもり予防策を講じてほ

しい。 
25 ・過去、民生委員を務めたが市民が行動しないと行政は何もしてくれない。 
26 ・広報紙に高齢者向け体操等の募集があり、とても良いと感じている。 
27 ・市内のバリアフリー度チェック。特に個人医院入口（玄関）階段の改善が

必要。 
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№ 意見の概要(福祉について) 
28 ・都道府県から参考とされる健康福祉等の向上を図り、安心で明るい生活が

出来る市になってほしい。 
29 ・高齢者の健康増進施策として、公園等に運動器具を設置してはいかがか。 
30 ・福祉の充実に取り組んでほしい。 
31 ・老後、市が財産を管理してくれて入居できるような施設がほしい。 
32 ・高齢者福祉、介護（介護者への援助）施策を早急に整えてほしい。 

 

１１．公共施設について 
№ 意見の概要(公共施設について) 
1 ・公民館にエレベーターを設置してほしい。 
2 ・佐倉図書館に閲覧室や蔵書等を充実させ、DVD 等の貸出も実施してほしい。 
3 ・都営のスポーツセンターでは、住民が安く利用できるが、佐倉市は私営ジ

ムに通うしかない。 
4 ・図書館や公民館は高齢者のたまり場で受験勉強の学生が利用できない。 
5 ・西志津多目的広場は、何もないのがとてもいい。 
6 ・ふれあいセンター等の施設は、広く大きなものを整備し、イベント対応で

きるようにしてほしい。 
7 ・街中に広い敷地を確保し、市民が集って休憩できる場所づくりをしてほし

い。 
8 ・身近な公共施設の改善等、高齢者の生きがいになるような施設を考えてほ

しい。 
9 ・多目的広場は現状のまま保全してほしい。 

10 ・病院、各学校（幼・小・中）、高齢者施設等をまとめ、交通利便地区に設
置してほしい。 

11 ・JR 佐倉駅周辺に行政サービスを充実してほしい（図書館や出張所等）。 
12 ・寺崎に市の施設が出来る約束だが、市民参加型健康増進施設がほしい。 
13 ・臼井公民館図書室について、蔵書数や広さの面で充実させてほしい。 
14 ・公共施設、病院等との取引・納入は地元企業・商店を優先すべきと考える。 
15 ・公民館等に児童館のようなものを併設したらどうか。 
16 ・高齢者の健康維持に寄与する運動施設をもっと造ってほしい。 
17 ・佐倉図書館の拡大をしてほしい。 
18 ・市民誰もが利用できる文化センター、市民ホール的施設がほしい。 
19 ・志津公民館の設備を改修してほしい。（特にトイレ） 
20 ・庁舎は現状で結構。改築は禁止。 
21 ・JR 佐倉駅周辺に安価で習い事ができるコミュニティ施設がほしい。 
22 ・安価で自由に利用できるプールや娯楽施設等を併設する複合施設を造って

ほしい。 
23 ・現存する体育館の冷暖房の使用料が高いので、安価な価格設定に見直して

ほしい。 
24 ・高齢者が集える集会場を増設してほしい。 
25 ・託児所付き体育館などのスポーツ施設を充実させてほしい。 
26 ・雨天時でも子供が遊べる大型の屋内施設がほしい。 
27 ・現在の佐倉図書館は汚く、様々な面で他地区に劣っているので、充実して

ほしい。 
28 ・市には、色々な施設があるが、市民の多くは設置目的等を知らないのでは。

もっと PR すべきではないか。 
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№ 意見の概要(公共施設について) 
29 ・市民が気軽に施設を利用できるよう、受付相談、広報、情報発信に力を入

れてほしい。 
30 ・図書館に新しい本を入れてほしい。 
31 ・春先に寺崎小や佐倉南高校のグラウンドに散水してほしい。（砂ほこり対策）  
32 ・図書館を充実してほしい。 

 

１２．歩道について 
№ 意見の概要(歩道について) 
1 ・自転車専用道がなく危険なため、歩道と自転車道を整備してほしい。 
2 ・船戸大橋に歩道を整備してほしい。 
3 ・歩道が少なく、歩きづらい。 
4 ・歩道橋が少ない。横断歩道だけでは危ないと思う。 
5 ・歩道と車道の区別をわかりやすくしてほしい。 
6 ・現在国道 296 号の臼井～志津間は歩道が狭いので不便である。歩道を拡張

してほしい。 

7 
・新町通りの歩道は、車道と区別する為か一段段高くなって凸凹していて、
表面の緩衝剤が剥がれている。高齢者にとってバリアフリーとは逆の障害物
歩行競争をしているように思う。 

8 ・ガードレールが古い。 
9 ・志津駅周辺の国道 296 号歩道が一部傾斜しているので改修してほしい。 

10 ・平成 12 年に完成予定だった神門地区の歩道は、今も未完成で危険。県と協
力して打開できないのか。 

11 ・マラソンコースの歩道をフラット化してほしい。 
12 ・歴史的町並みの観光の視点で京成佐倉駅～美術館方面への歩道整備。 
13 ・臼井地区を通る国道 296 号沿いの歩道が狭く段差もあるので、早急に整備

してほしい。 
14 ・高崎川・鹿島川の両岸に歩道（遊歩道）、サイクリング道を造ってほしい。 
15 ・根郷地区は歩道が狭く、片側のみの場所も多い為、整備してほしい。 
16 ・志津コミュニティセンター下と井野下を結ぶ畦道を舗装してほしい。 
17 ・町を散歩探索できるようにし、歩きながら楽しめるようにしてほしい。 
18 ・店舗前の歩道上に店看板が設置してある為、行政指導してほしい。稲荷台

3 丁目では、中央分離帯にも看板が設置されている。 
19 ・歩道、道路の整備を強化してほしい。 
20 ・歩道ガードレールを整備してほしい。 
21 ・歩道が無く危険な箇所が沢山あるので、子供の安全を考えてほしい。 
22 ・歩道は、見た目と機能面の両者をきちんと取り入れて整備してほしい。 
23 ・京成、JR 駅から市街地中心部へアクセスする歩道を整備してほしい。 
24 ・西志津図書館へ行く歩道に点字ブロックがなかった為対応してほしい。 
25 ・歩道整備が遅れている。 
26 ・旧市街地の歩道確保・歩道の平面化を早く進めてほしい。 
27 ・王子台側水道道路と稲荷台側の歩道に凸凹がありすぎ、歩行者に不便であ

る。 
28 ・歩道の段差が気になる。難しいのは分かるが、バリアフリーにしようとい

う志が感じられない。 
29 ・歩道を整備してほしい。（段差解消、無電柱化等で車椅子移動を容易に） 
30 ・和田地区は、歩道の整備が不充分で危険な状態なので、早く工事を進めて

ほしい。 
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１３．土地利用について 
№ 意見の概要(土地利用について) 
1 ・駅周辺が栄えていない。 
2 ・同じような飲食店やコンビニばかり造られているように感じる。 
3 ・京成佐倉駅周辺は昔と様相が変わっておらず、佐倉の玄関口としての魅力

が皆無である。 
4 ・京成佐倉駅前の雑然とした商店街や JR 佐倉駅前の閑散さは来訪者を失望

させている。 
5 ・志津駅北口の再開発を行い、活性化を図る必要がある。 
6 ・志津駅前がさびしすぎる。 
7 ・寺崎地区では、大型店舗と駐車場の影響が地球温暖化に拍車をかけている。

そのため、植栽を建築条件に入れてほしい。 
8 ・どんどん自然をなくして建物が建っていくのが怖い。もう充分なのでは。 
9 ・緑がなくなるので、これ以上の開発や大規模施設も不要である。 

10 ・ユーカリが丘地区が良好な住宅地になるのは良いが、もう少し緑を残して
おいてほしかった。 

11 ・5 年、10 年、20 年後の都市計画完成図を公開してほしい（強く希望） 
12 ・高齢で営農できなくなった田畑を市民農園として活用してはどうか。 
13 ・これ以上、畑、山を潰してアパートや住宅地を造らないでほしい。 
14 ・志津駅北口はもっときれいにして発展してほしい。 
15 ・京成・JR 佐倉駅前は、活気が無く寂しく感じる。 
16 ・荒地を市民の為の施設（老人ホーム、保育園等）として活用してほしい。 
17 ・市街化した方が良い場所も多くあるのでは（例：聖隷病院の西側等）。 
18 ・他地区に比べ、弥冨地区は格差があるのでは。市街化調整区域の解除等必

要では？ 
19 ・土地をまだまだ有効活用してほしい。 
20 ・JR 佐倉駅周辺の発展の遅さが気になる。 
21 ・開発行為や建築行為で違法行為があった場合、厳しく対応してほしい。 
22 ・志津地区には市全体の約 4 割の人がいるが、開発志向が JR 佐倉駅方面に

集中しているように感じる。 
23 ・調整区域が多すぎるので、線引きの見直しをする必要があると考える。 
24 ・JR 佐倉駅及び同駅周辺を再開発し、駅内ショッピングセンター整備及び改

札増設等をしてはいかがか。 
25 ・最近、駅周辺にマンションが建ちはじめ、今までの佐倉ではなくなってし

まうような気がする。 
26 ・休耕農地等を有効利用し、家庭菜園等が手軽に行なえる環境を作ってほし

い。 
27 ・志津地区をモデルにした一戸建ての開発、同時に緑の街との融和、高層建

築物の制限。 
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１４．公園・街路樹について 
№ 意見の概要(公園・街路樹について) 
1 ・子供達が野球やサッカー等を行える場所の確保が必要。 
2 ・里山等を利用した広域公園を整備し、地域住民の憩いの場づくりをしてほ

しい。 
3 ・菖蒲園の近くに駐車場がほしい。 
4 ・城址公園の現状は良いので、建物等は増やさず、今後も市民の憩いの場と

してほしい。 
5 ・（仮）西部自然公園に期待している。あまり手を加えなくてよいと思う。 
6 ・秋冬になると公園の落葉を掃除しているが、税金の無駄遣いだと感じる。 
7 ・スケートボードやローラースケート、BMX 等が出来る公園を造ってほしい。 
8 ・街路樹選定時は場所や樹種、剪定等の手間が不要な事等を考慮されたい。 
9 ・形だけの公園を造らないでほしい（変な遊具は不要）。 

10 ・公園が少ない。（大きい公園） 
11 ・公園内の砂場等が犬・猫のウンチだらけで子供が遊べない。 
12 ・佐倉市の公園は、他市と比較し、公衆便所が少ないと思う。 
13 ・子供が遊べる公園が少ない為、遊具等が充実した公園を整備してほしい。 
14 ・子供達の為に野球場、サッカー場、アスレチック、公園を増やしてほしい。 
15 ・七井戸公園を以前のように美しくしてほしい。 
16 ・遊具施設を充実してほしい。 
17 ・六崎市営住宅の跡地を公園にしてほしい。 
18 ・井野町 2 区内に公園が無いので、2 箇所程度整備してほしい。 
19 ・印旛沼周辺の自然環境を利用した施設を更に拡充してほしい。 
20 ・休耕田等を有効活用してドッグランを整備してはどうか。 
21 ・公共のスポーツ施設（野球場やサッカー場）が少ないので、もっと造って

ほしい。 
22 ・宿内公園をスポーツのできる公園として整備してほしい。 
23 ・ソフトボールグラウンド整備用の砂の提供等、補助をお願いしたい。（上

座公園） 
24 ・街路樹は、剪定せず、落葉掃除を市民に一任するなど経費が安くなる方法

を考えるべきである。 
25 ・公園内の樹木について、適正な維持管理をしてほしい。 
26 ・空き地、公園等に、ドングリの木・果樹を植え、動物・鳥等が共生する環

境を作ってほしい。 
 
 

１５．産業振興について 
№ 意見の概要(産業振興について) 
1 ・（仮称）さくらちゃんのような新キャラを作り、ゆるキャラ着ぐるみを各

イベントに登場させ、市のシンボルとして定着を図るべきと考える。 
2 ・IT 等、特色ある産業を集中的に伸ばす。 
3 ・各種イベントの成果により地域が活性化すれば、雇用状況、税収もアップ

してくると考える。 
4 ・企業誘致は、市の財政上必要である事は理解できるが、広大な農地等を犠

牲にしてよいという事にはならないと思う。 
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№ 意見の概要(産業振興について) 
5 ・県とタイアップし、○○ランドのようなレジャー施設を造る。 
6 ・佐倉産の農産物に付加価値を付け、販売していくための新たな取組が必要

だと考える。 
7 ・市内に大きな企業を誘致するなど、市が裕福になるような施策を実施して

ほしい。 
8 ・市に来れば、こんなにおいしい食事ができるという有名店を誘致してほし

い。 
9 ・就業支援の情報がどこで手に入るのかわからない。市の HP 等でわかりや

すく掲載してほしい。 
10 ・年齢を問わず、地元（佐倉市）での就職支援を強化してほしい。 
11 ・ゆるキャラみたいなキャラクターを作ってほしい。 
12 ・和田地区では高齢化が進み、農地の放置が懸念される為、後継者育成等の

対応策を考えてほしい。 
13 ・市内で正規社員として就労できていない青年層が 100%正規となるように

施策を打つべき。 
14 ・収入財源の確保に向け、企業誘致をすれば市政の活性化につながる。 
15 ・地産地消の仕組みを作ってほしい。魅力的な朝市や道の駅が身近な所にあ

るとよい。 
16 ・環境問題に積極的な企業を誘致してほしい。 
17 ・若い人に仕事がないようなので、仕事ができるようにお願いする。 
18 ・農地を守る手立てがほしい。 
19 ・房の駅みたいな所で地産・地商を立ち上げてほしい。 
20 ・企業や学校等を誘致し、税収を上げて、市民生活を豊かにしてほしい。 
21 ・佐倉市内の仕事、職業基金訓練、福祉、職業セミナー等の求人告知に限定

したフリーペーパーを発行してほしい。 
22 ・働く場所がない。 
23 ・介雇用対策・職業訓練を充実させてほしい。 
24 ・佐倉市にも、ハローワークや年齢無差別職業サポートステーションを整備

してほしい。 
25 ・環境に配慮した大企業（ネームバリューのある企業）を誘致してはいかが

か。 
26 ・誰もが就労でき、働く喜びを得られる仕事が確保できるようにしてほしい。 

 

１６．イベントについて 
№ 意見の概要(イベントについて) 
1 ・各種施策を実施するため、花火大会の経費を福祉にまわしてほしい。 
2 ・各スーパーに地域施設の利用方法やイベント内容等の広告を掲示してはど

うか。 
3 ・佐倉出身の著名人を招いてイベント等を実施し、活性化すれば良いと考え

る。 
4 ・自然と緑を活かすイベントをもっと実施してほしい。（要宣伝） 
5 ・地元出身の著名人を絡めたイベント等を開催してほしい。 
6 ・センスあるイベントを実施する。（時代まつりのような安易なイベントは

この際やめるべき） 
7 ・花火大会にお金を使わないでほしい。 
8 ・花火大会は、志津地区には何のメリットもない。 
9 ・花火大会は、無駄な金遣いだと考える。 
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№ 意見の概要(イベントについて) 
10 ・花火大会は、確保できる予算内で無理のない規模で開催してほしい。 
11 ・各種イベントを利用し、地元特産物等をアピールしてほしい。 
12 ・昔に比べ、市内行事に力が入っていないように感じる。 
13 ・花火大会、秋祭りを毎年楽しみにしているので、今後も継続してほしい。 
14 ・花火大会は、税金の無駄遣い。無駄のないよう仕分けをすべきである。 
15 ・花火大会やチューリップまつり等、多くの市職員、ボランティアに感謝す

る。 
16 ・佐倉の秋祭りをもっと盛り上げてほしい。 
17 ・市民に対する講習、イベントは土日祝日に開催してほしい。 
18 ・時代まつりのコースを拡張し、佐倉城址までとしたら良いのでは。 
19 ・全てが中途半端のスポーツ、文化、イベントで年間を通して佐倉の魅力が

ない。 
20 ・チューリップ祭りは、皆がもう少しお金を落としていくような形にできな

いのか。 
21 ・チューリップ祭りに他のイベントを共催する等プラスしてはどうか。 
22 ・チューリップ祭りの駐車場は、降雨時は使用不可である。 
23 ・まちおこし活動、イベントを広く公募してはどうか。 
24 ・夏の花火を楽しみにしている。 
25 ・新潟県小千谷市の花火（3 尺玉）の様に 3 尺玉 2 段打ちなどをしてはいか

がか。 
 

１７．ゴミについて 
№ 意見の概要(ゴミについて) 
1 ・田舎ではゴミを燃やし、煙が出ても平然としているので迷惑している。 
2 ・学校におけるポイ捨てをしない為の指導が不足しているのではないか。 
3 ・川の淵が汚いので、清掃・整備してもらいたい。 
4 ・ゴミ代が負担になっているのか不法投棄が減らない。大型ゴミを無料で回

収したらどうか。 
5 ・ゴミの分別処理について、現状を市民に知らせるとともに、このままで良

いか検討してほしい。 
6 ・ゴミ袋が高い。 
7 ・ゴミ不法投棄に対して、より厳しく取り締まってほしい。 
8 ・ペットボトルを回収してほしい。 
9 ・指定ごみ袋は本当にエコか。缶・ビン等は、近隣市同様コンテナ方式が良

いのでは。 
10 ・ポイ捨て、ゴミ不法投棄をなくす方法の研究。 
11 ・ポイ捨てゴミ（ペットボトル等）が目に付く。ネットを活用しボランティ

アを募ったらどうか。 
12 ・空地（空家）の所有者自身の管理意識を強化すべき。 
13 ・高速道路沿いの不法投棄対策を講じてほしい。 
14 ・市指定ごみ袋(ビン）を現行サイズとハーフサイズの 2 種類にしてほしい。

（重くかさばる為） 
15 ・鹿島川の土手がゴミで汚い。ゴミの無いきれいな町になってほしい。 
16 ・大型ゴミの不法投棄を無くす為、以前のように集積所で回収する形にして

はどうか。 
17 ・ゴミ収集料金が、他市町村に比べ高いので検討してほしい。 
18 ・ゴミ問題は、小さな子供の時から家庭などで教育すべきである。 
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№ 意見の概要(ゴミについて) 
19 ・剪定した小枝等を指定袋以外の方法で処理できないか教えてほしい。 
20 ・自分の家周辺に、ゴミやタバコの吸い殻等が捨てられ、とても汚い。 
21 ・タバコやゴミ、犬のふん等のポイ捨てに対し、市で条例（罰則等）を制定

してほしい。 
22 ・不法投棄を監視し、取り締まってほしい。 

 

１８．税金について 
№ 意見の概要(税金について) 
1 ・以前住んでいた所より市民税が高い。 
2 ・納めた税金がきちんと市民に還元されているといった実感がほしい。 
3 ・佐倉市の税金は他市より高いと思う。 
4 ・佐倉市は、公共料金が高い。（上下水道代、ゴミ袋代等） 
5 ・市では税金の督促ばかりで市民の要求には空を向いている。 
6 ・市民税が高い。 
7 ・税金が高い。 
8 ・税金は大事に使ってほしい。 
9 ・年金生活者にとって、市民税等の支払いが多いと非常に苦しい。 

10 ・税金が高いし、きちんと使われていないように感じる。 
11 ・税金を有意義に使ってほしい（図書館で寄贈図書を有効に使用する等）。 
12 ・税金を有効活用してほしい。 
13 ・低所得者層の住民税が高いので、軽減してほしい。 
14 ・健康保険税は支払っているだけで使ったことがない為還付してほしい。 
15 ・市民税が少し高い。 
16 ・市民税が高い。 
17 ・税金が高い。 
18 ・必要な所に的確に税金が投入されるようお願いする。 
19 ・もう少し税金を下げてほしい。 
20 ・税金の無駄遣いが多いように感じる。 
21 ・無駄金を使って税金を割引かないのは市民を馬鹿にしている。 
22 ・住民税額相当のサービスを受けていない。 

 

１９．観光について 
№ 意見の概要(観光について) 
1 ・JR 佐倉駅周辺及びミレニアムセンターの銅像は税金を投入してまで作る必

要があったのか。 
2 ・印旛沼の観光をもっと推進したら良いと思う。 
3 ・印旛沼を活用するプロジェクトを立ち上げ、観光都市を考えてほしい。 
4 ・観光に力を入れてほしい。 
5 ・旧市内、特に新町通りに公衆トイレが無いので、速やかに設置してほしい。 
6 ・坂の街なので、自転車でも観光できるようレンタルサイクルを導入してほ

しい。 
7 ・土・日、祝日に歴博に来る観光客を城下町にも誘導できる観光コースを作

ったらどうか。 
8 ・スポーツ施設の充実化、印旛沼・里山を活用した娯楽場、遊園地等を造り、

観光客を誘致できるよう検討すべきである。 
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№ 意見の概要(観光について) 
9 ・標識やトイレを整備し、観光客が食事や買い物をしやすくしてほしい。 

10 ・印旛沼に故郷・歴史等のイメージがある観光拠点を造ってほしい。 
11 ・観光客が来たくなるよう、建物自体をきれいに見栄え良くしたらどうか。 
12 ・観光施設を充実してほしい。（草ぶえの丘、チューリップ広場等） 
13 ・市のアピールが弱い。 
14 ・鹿島川、高崎川の堤防に桜を植樹すべき。また鯉のぼりを揚げる。 
15 ・観光案内所に大きなマークは不要である。 
16 ・観光に力を入れ、地域にお金を落としてもらえるようにしてほしい。 
17 ・市の観光名物として、印旛沼に世界一高い噴水設備を整備してはいかがか。 
18 ・市長でも構わないから、観光に力を入れてほしい。 
19 ・佐倉城を建てて名所を増やしてはどうか。 
20 ・史跡巡りと川魚料理、印旛沼遊覧（投網等の実演）、チューリップ・すみ

れ・桜まつり等観光資源を併せてのＰＲ。 
 
 

２０．歴史について 
№ 意見の概要(歴史について) 
1 ・佐藤泰然や津田梅子の物語等のドラマ作成やアニメ作成等を手掛けてはい

かがか。 
2 ・城下町佐倉の古い建物等を保存し、町並み整備ができれば、観光で賑わい

を創出できると考える。 
3 ・豊富な歴史的資源に関して宣伝不足である。 
4 ・歴史ある佐倉市をメディアを通して PR するよう努力してほしい。 
5 ・歴史あるまち佐倉というなら、もう少し新町通りの整備に力を入れていた

だきたいと考える。 
6 ・「佐倉学」を活かして歴史をもう少しアピールし、市を活性化できないか。 
7 ・佐倉は歴史のまちなので、“歴女ブーム”で全国に知ってほしい。 
8 ・昔からの建物等を沢山の人に色々な目的で使用してもらうのはどうか。 
9 ・歴史ある佐倉をこれからも守ってゆくべきだと思う。 

10 ・歴史の街を謳っているが、様々な面でインパクトが弱いと感じる。 
11 ・歴史をアピールし、桜並木を街全体で作り、佐倉城を建立しては如何か。 
12 ・「歴史あるまち」が生かし切れていないのでもっと PR すべきと考える。 
13 ・佐倉の歴史・文化をもっと広く PR し、外部からの集客力を高めるように

努力してほしい。 
14 ・歴史のまちとして、いつまでも環境を守ってほしい。 
15 ・現山形市宝沢地区が佐倉藩の直轄地だったと聞き、歴史的背景を知りたい。 
16 ・歴史が埋もれるまちにならぬよう、小・中学校の授業でもっととり上げて

ほしい。 
17 ・歴史と伝統のある佐倉市を、もっといろんな県の人達に見てほしい。 
18 ・歴史のある町との事だが他市を模倣しているだけ。 
19 ・歴博を主体に、街並みや自然環境を整え、文化・歴史特区になるべきだと

考える。 
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２１．地域コミュニティについて 
№ 意見の概要(地域コミュニティーについて) 
1 ・佐倉に嫁いで 40 年以上経ったが、地元に受け入れられた実感がない。 
2 ・他市より転入して 10 年以上だが、先住者によそ者扱いされ、とけこめない。 
3 ・今後、異世代交流を行い、相互扶助、知識・情報交換の場を増やせば良い

と思う。 
4 ・自治会役員の負担を軽減する為、市職員が現場へ出向いてほしい。 
5 ・バラの祭典に向かい、皆で協力して色々な所で咲かせられたら町も明るく

なるのでは。 
6 ・近隣コミュニケーション不足の為、常日頃からコミュニケーションを図れ

る施策があれば良いと考える。 
7 ・悪意のない善意の方々で形成されるコミュニティが理想である。 
8 ・市全体のまとまりがない（地区同士の連携）。 
9 ・問題意識のある人々を増やすため、各地域にコーディネーターを養成して

はどうか。 
10 ・コミュニケーションする場の提供に配慮すべきと考える。 
11 ・地域教育への関心強化。 
12 ・町内会未加入世帯に回覧文書が届かず、情報が伝わらない。状態を改善し

てほしい。 
13 ・子供会・老人会減少の昨今、増加させる方法。 
14 ・自治会活動は必要最小限な取り組みにしてほしい。 
15 ・自分達でもっと地域に目を向け、協力し合い、何か出来ないだろうかと考

えている。 
16 ・地域（自治会）において福祉関連の研修強化 
17 ・地域活動のリーダー養成に力を入れてほしい。（現行の自治会とは別に） 
18 ・地域内福祉組織の構築 
19 ・町内会役員（全員）は任期半ばで市と意見交換をすべきである。 

 

２２．医療について 
№ 意見の概要(医療について) 
1 ・救急病院が足りない。 
2 ・他地域に比べ、医療支援などの対応が遅い。（インフルエンザ予防接種時

等） 
3 ・病院の詳細情報がわかる HP が少ないので、評判等がわかる HP がほしい。 
4 ・医療について、高齢者、乳児について専門病院を整える。 
5 ・高齢者の為、医療の連携をしてほしい。 
6 ・小学校卒業時まで医療費助成をしてほしい。 
7 ・地元で往診してくれる医療機関がほしい。またその情報を市の医療機関一

覧に掲載してほしい。 
8 ・JR 佐倉駅周辺に総合病院を。無理ならば駅と総合病院を結ぶ直通バスがほ

しい。 
9 ・救急病院の勤務医の診療科目を消防署で把握できないか。 

10 ・救急病院を拡充してほしい。 
11 ・休日診療、夜間診療で、診察を快く受け入れてくれなかったので指導して

ほしい。 
12 ・小児救急医療が夜間病院ではない事をきちんと周知すべきである。 
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№ 意見の概要(医療について) 
13 ・仕事帰りに産婦人科医にかかる人が多いので、診療時間延長や休日診療が

できるとよい。 
14 ・終末医療病院を拡充してほしい。 
15 ・病院が近所に無く、非常に不便である。 
16 ・聖隷病院は最近充実してきたが、病床・医療従事者の増加、待遇・救急受

入れの改善等、更なる向上を望む。 
17 ・病院での健康診断の負担金をもう少し軽くなるようお願いしたい。 

 

２３．防犯・防災について 
№ 意見の概要(防犯・防災について) 
1 ・犯罪のない安心して住める街にしてほしい。その為、パトロール強化が必

要である。 
2 ・防犯の面から門灯の夜間点灯をするよう、啓蒙してほしい。 
3 ・娘を持つ親として、変質者の出没に頭が痛い。 
4 ・佐倉市は犯罪が多すぎるので、警察のパトロールを強化してほしい。 
5 ・防災用スピーカーがなく、市の情報が伝わらない。是非取り付けてほしい。 
6 ・このアンケート調査の経費で防災無線が聞えるようにしてほしい。 
7 ・治安の安定をお願いする。 
8 ・防災無線の放送内容が全く聞き取れない為、善処してほしい。（井野・加

賀清水公園付近） 
9 ・防犯パトロール（人）のモラルが悪い。 

10 ・防災無線音に悩まされている。メール等で周知できないか。 
11 ・安全面ではとても安心している。 
12 ・治安を維持するため、防犯パトロールを強化してほしい。 
13 ・防災無線が聞えない。なぜ設置場所を増やせないのか。 
14 ・防災無線がよく聞き取れないので、聞こえるようにしてほしい。 
15 ・天災、災害に備え、電気、ガス、水道のライフラインの安全、安定供給を

考えてほしい。 
 

２４．児童福祉について 
№ 意見の概要(児童福祉について) 
1 ・女性が働けるよう保育所を整備してほしい。 
2 ・市立保育園をもっと増やしてほしい。 
3 ・若いお母さん向けに、子育て勉強会の機会がたくさんあるとよいと考える。 
4 ・学童保育所の設備状況に、同じ市内でも地域間格差があるのはなぜか？ 
5 ・学童保育を充実してほしい。（出来れば、校内に設置） 
6 ・子供が子供を産んでるような状態が長く続き、数も質も落ち不安である。 
7 ・子供手当は不要であると考える。 
8 ・託児施設をたくさん増やすと同時に、職員募集も増やしてほしい。 
9 ・児童福祉が拡充されているが、施設の耐震化対策を万全にしてほしい。 

10 ・保育園、幼稚園の給食は食物アレルギーに配慮した対応をしてほしい。 
11 ・少子化要因の非婚者増加を抑制する為、取組む必要があると考える。 
12 ・子供への支援が不足している。目先の事だけでなく、将来を見てほしい。 
13 ・保育所等を充実してほしい。 
14 ・子供手当を廃止し、高校までの給食費を無料化してはいかがか。 
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２５．教育について 
№ 意見の概要(教育について) 
1 ・学校から子供にリーフレットが配布されるが、あまり読まずゴミになる。

税金の無駄である。 
2 ・個性を尊重し、優しさや思いやりのある平和的な教育を大切にする事が一

番大事だと考える。 
3 ・子供が佐倉小に通学しているが、老朽化で安全面に不安だ。また、通学路

も荒れているので早急に対処してほしい。 
4 ・AD/HD、LD の子供に対し、市ではどのような対応をしているのか。 
5 ・学校運営で最も大切な事は、子供が主人公で保護者や現場教師の意見が尊

重される事。教育委員会の下請等にならぬようお願いする。 
6 ・教育関係の安全と充実を求めたい。 
7 ・佐倉の子供には、元気で、生き生きした大人に育ってほしい。良い教育を！ 
8 ・車で走行中、小学生の集団下校で車道に出そうな子が多く目につく。 
9 ・小・中学生の学力向上は基本だが、同時に人としての「モラル」を教える

事が重要だと思う。 
10 ・小・中学校の学区域に疑問がある。（他市では学区外でも選択可能） 
11 ・小中学校の PTA 役員制度は廃止してほしい。 
12 ・身を守る教育と他人を助ける教育、それを教えられる指導者を育てる事が

大事である。 
13 ・特徴ある教育を希望する。（例：子供の英語の会話能力が抜群等） 
14 ・歴史上名を残した人物を小・中学校の授業でもっと取り上げてほしい。学

校間の交流や生徒と地域の人々の触合う場を。 
 

２６．街灯について 
№ 意見の概要(街灯について) 
1 ・臼井駅北口には街灯が無く、夜間暗すぎて怖い。 
2 ・街灯が旧型？で暗いので交換等により明るくしてほしい。 
3 ・街灯が少なく、夜出歩くのが怖い。街灯を増やして明るい街にしてほしい。 
4 ・街灯が少なく暗い。 
5 ・防犯の為、夜の道にライトを増やし、明るくしてほしい。 
6 ・JR 佐倉駅北口周辺の街灯を増やしてほしい。 
7 ・街灯が古い。 
8 ・ベイシアから染井野迄の道路に街灯を設置してほしい。 
9 ・街灯も良いが、フットライトの方が暗い道も明るく感じるのではないか。 

10 ・街灯を増やしてほしい。 
11 ・志津方面の街灯があまりないので、増設してほしい。 
12 ・街灯が少ないので、もっと増設してほしい。 
13 ・街灯をたくさん設置し、安心して歩ける道にしてほしい。 
14 ・街灯が少ない。 

 
  



318 
 

２７．市議会について 
№ 意見の概要 
1 ・市議会議員が 30 名も本当に必要なのか。税金の無駄ではないか。 
2 ・市議会議員数を減らしたほうがよい。 
3 ・市議数を削減し、報酬も下げるべきである。 
4 ・佐倉の議員の評判は良くない。特に古い議員は、報酬と貢献度のバランス

が悪いのでは。 
5 ・市の財源不足を解消するため、市議会議員を削減してはいかがか。また、

議員の高齢化も問題である。 
6 ・市議会議員数を削減してはいかがか。 
7 ・市会議員の人数や給料を落とした方がいいと思う（任期も制限しては。） 
8 ・市の赤字対策として、市議会議員の定数を削減したらどうか。 
9 ・市議が多すぎる。 

10 ・市議会の TV 放映等で情報公開をもっとすべきである。 
11 ・議会による決定が偏りすぎている。少数意見も大切にしてほしい。 
12 ・市議の特別年金は廃止し、手当ては日当制にした方が良い。 
13 ・市議会議員数が多すぎるので、少し減らしてはいかがか。 

 

２８．住民マナーについて 
№ 意見の概要 
1 ・飲食店での禁煙を実施してほしい。 
2 ・不法投棄する大人が多すぎる。子供をしかる前に大人がしっかりしてほし

いと思う。 
3 ・駅周辺の違法駐車を取り締まり、駐車違反を排除してほしい。 
4 ・近所が不良連中や暴走族のたまり場と化して連日困惑している。 
5 ・夜間のバイク騒音がなくなるように呼びかけてほしい。 
6 ・自転車のルールやマナー教育に力を入れ、誰もが交通ルールを守れる社会

にしてほしい。 
7 ・山道や田舎道にゴミが捨てられて困っている。人のモラルは子供の時から

教育すべき。 
8 ・建物出入口付近は喫煙禁止にしてほしい。 
9 ・交通マナーが悪いと感じている。 

10 ・交通マナー違反者を取り締まってほしい。 
11 ・集合住宅住民がゴミ出しルールを守らない等、マナーが悪く、苦慮してい

る。 
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２９．障害者福祉について 
№ 意見の概要 
1 ・車椅子に優しいまちづくりを取り入れてほしい。 
2 ・障害者の場合、市窓口での会話が通じず、困ることがあるので、障害者担

当を長く固定してほしい。 
3 ・知的障害者が市内で暮らし続けられるようグループホームを整備してほし

い。 
4 ・身体障害者に配慮したまちづくりをしてほしい。 
5 ・JR 佐倉駅周辺には精神障害者向けの病院が無い。 
6 ・精神障害でも子ども達を見る職種で働けれることが理想である。 
7 ・知的障害者の息子がいる為、将来が不安になる。グループホーム等を充実

させてほしい。 
8 ・気分障害になった場合、障害者手帳をもらうべきなのかわからない。 
9 ・障害者が活躍し、働くことのできるまちづくりをしてほしい。 

 

３０．下水道について 
№ 意見の概要 
1 ・下水道が未整備なので、早急に整備してほしい。 
2 ・生活環境の基本として下水道整備が重要である。 
3 ・下水を家の近くまで通してほしい。 
4 ・下水側溝等を整備してほしい。 
5 ・住宅の道路（下水）を市が整備してくれない。大雨が降るたび心配である。 
6 ・下水の蓋にヒールの先が入って困るので、全てふさいでほしい。 
7 ・住宅地が多いのに、下水処理場が少ないのでは。 
8 ・補助金を出して浄化槽整備をせずに、下水道整備をすべきである。 

 

３１．文化・芸術について 
№ 意見の概要 
1 ・教育や文化をアピールできる水準に高める事を望む。 
2 ・市立美術館は無意味。川村美術館のマネでは無駄。 
3 ・市立美術館は、お金がかかる割に、一部の市民だけにしか利用されていな

いのでは。 
4 ・大スクリーンの映画館を建設してはいかがか。 
5 ・フルオーケストラが入る市民音楽ホールを建設してはいかがか。 
6 ・薪能の復活を強く希望する。 
7 ・良い博物館や美術館があるので、文化都市になる事を希望する。 
8 ・立派な文化施設があるのに知られていない。歴史・文化・自然が揃ったス

テータスの高い街のイメージを定着させてほしい。 
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３２．景観について 
№ 意見の概要 
1 ・せっかくの自然環境もゴミがたくさん落ちているので景観を損ねてもった

いない。 
2 ・歴史や文化資源周辺の景観形成やそれぞれを線で結ぶ為の戦略が欠けてい

ると思う。 
3 ・歴史ある佐倉の景観を美しくし、観光地としての価値を高めてほしい。 
4 ・歴史的町並み保全の観点で、景観に配慮した環境整備、高層建築不可。 
5 ・志津地区はマンションが増え続けている為、景観を大切にしてほしい。 
6 ・開発が進むにつれ、以前の景観が失われて寂しく感じる。 
7 ・ポスター等が所狭しと貼られ、町並がとてもよくない。 

 

３３．介護保険について 
№ 意見の概要 
1 ・JR 佐倉駅周辺に介護施設、デイサービス等を増やしてほしい。 
2 ・在宅介護は家族負担が増す為、介護施設を増やし介護従事者へ十分な手当

を出す等、地域の支援体制作りを進めるべきである。 
3 ・デイサービスを充実してほしい。 
4 ・特別養護老人ホームを拡充してほしい。 
5 ・有料老人ホーム（一般型特定施設）がもっとあればよいと考える。 
6 ・特養、グループホーム、ケアハウスなどを増設してほしい。 
7 ・介護保険制度は、要介護者のみ対象とせず、介護者をアシストする存在が

絶対必要であると考える。 
 

３４．住宅施策について 
№ 意見の概要 
1 ・旧城下町地区で、大手業者による無秩序な居住環境が形成される為、再考

してほしい。 
2 ・自宅の接道幅員が狭く、建築手続きが難しいので、苦慮している。 
3 ・市で耐震補助を受けようとした際、市の対応が遅く、あきらめた。地震対

策が進まなくて当然。 
4 ・耐震面における家屋調査と補助をしてほしい。 
5 ・老朽化したブロック塀に対し、市で補強工事を進めてほしい。 
6 ・独居高齢者が、他の家族等と暮らせるシステムがあれば、住んでみたい。 
7 ・住宅の耐震補強リフォームの相談や補助金制度を充実してほしい。 

 

３５．鉄道・設備について 
№ 意見の概要 
1 ・ユーカリが丘駅の特急停車に向け、市として積極的に取り組んでほしい。 
2 ・志津駅北口エレベーターは大変助かる。 
3 ・駅の手すりの点字が分からないので、大きなシールを貼ったらいかがか。 
4 ・京成佐倉駅北口（駅舎）にエレベーターを設置してほしい。 
5 ・鉄道駅近くの踏切では渋滞が発生する為、車や人が事故に遭う確率が高く

なるのでは。 
6 ・京成線の津田沼乗り換えは不便である。 
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３６．上水道について 
№ 意見の概要 
1 ・井野地区では、水道水がそのまま飲めて美味しく嬉しく思っているが、今

後、どのようになるのか不安である。 
2 ・まだ水道が通っていないので、佐倉市は遅れているのではないか。 
3 ・水道料金が他市と比べて高すぎる。佐倉市向上の為に行動しているのか。 
4 ・この頃水が変だ。手賀沼の水が利根川経由で千葉の浄水場にきているとい

うことはないのか？ 
5 ・佐倉の水はうまいので、おいしい水道水を維持管理してほしい。 
6 ・水道代が高い。 

 

３７．生活保護について 
№ 意見の概要 
1 ・医師から入院を勧められたが、職に就けず入院費も無いことから、通院を

余儀なくされている。 
2 ・坂が多いので、他市のようにバイクに乗ることを承諾してほしい。 
3 ・市の赤字対策として生活保護に関する仕分けのやり直しをしたらどうか。 
4 ・生活保護の認定を慎重に行ってほしい。 
5 ・ホームレス等がいても、対処方法がわからない。連絡先や支援方法等を書

いたものがあれば、渡せるのだが。 
 

３８．市民協働・自治人権について 
№ 意見の概要 
1 ・差別や偏見、いじめ等がない社会作りをすることが大事だと考える。 
2 ・NPO の財団等に補助育成をお願いする。 
3 ・家庭内暴力（犯罪）の増加を受け、大人（保護者）への教育を充実させて

ほしい。 
4 ・男女平等については、女性の職業支援や就業機会の創出に力を入れてほし

い。 
 

３９．総合計画について 
№ 意見の概要 
1 ・将来ビジョンを示してほしい。「夢と希望のもてる街」づくりに期待して

いる 
2 ・総合計画策定への取り組みが見えない。 
3 ・市の第 3 次総合計画そのものをよく知らなかった。 
4 ・計画には、理想ばかり書くのでなく、目標を持って実践されなければなら

ない。 
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４０．ペットについて 
№ 意見の概要 
1 ・道路、公園で飼い犬のフンの後始末をしない人がいる為、強く指導してほし

い。 
2 ・公園内に犬の糞が置き去りにされて事が多いので、飼い主に対する啓発をし

てほしい。 
3 ・犬のフン等が道端で放置されているため、市で条例を定め、罰則を作ってほ

しい。 
4 ・死んだペットを弔う為の火葬場を造ってほしい。 

４１．健康について 
№ 意見の概要 
1 ・ご当地体操を考えてみたらいかがか。 
2 ・パソコンが無いので、健康づくり活動の告知について、定期的に紙ベース

で配布してほしい。 
3 ・昨年、健康管理という事で３日間の食事内容を提出した後、何もアドバイ

ス等がなく納得いかない。 
 

４２．駐車場について 
№ 意見の概要 
1 ・JR 佐倉駅にもっと安い料金の駐車場がほしい。 
2 ・各駅に安価な有料駐車場があるとよい。 
3 ・JR 佐倉駅周辺に安価な市営駐車場を建設してはどうか。 

 

４３．その他 
№ 意見の概要(その他) 
1 ・子供から高齢者に至るまで、スポーツが愛されるまちになってほしい。 
2 ・市、市関係団体等の 60 歳以上の職員・従業者は全て給与所得合計を 600 万

円/年以下とすること。 
3 ・平和宣言都市であるが、十分平和なので、佐倉らしい宣言をしたほうがよ

いと考える。 
4 ・町中に椅子等を設置してほしい。 
5 ・雨天、薄暗での車のライト点灯が遅い為、免許更新時に強く啓蒙してほし

い。 
6 ・JR 佐倉駅改札前がとても滑りやすいので、対策をお願いする。 
7 ・グリーンアドバイザーとして街角を歩く人が花壇を見てホッとするよう努

力している。 
8 ・ゆうちょ銀行を市の取り扱い金融機関に加えてほしい。 
9 ・近くに郵便ポストがなく、すごく不便である。 

10 ・市の事に関心を持っており、参加したいと思っている。 
11 ・市全体の更なる発展を願い、自分に出来る範囲で協力していきたい。 
12 ・市役所、出張所に行かないと情報がない。又は PC 限定。広い公開（条例公

開）を。 
13 ・地デジ対応に市として取り組んでほしい（職員が市民と対話を！） 
14 ・反社会的（サラ金広告）広告は、断固取り締まってほしい。 
15 ・弁護等に関わる費用補助を。無料相談が限られており、不足が目立つ。 
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№ 意見の概要(その他) 
16 ・JR 佐倉駅周辺に駐車場完備の安価な葬儀場がもっとほしい。 
17 ・印西市と合併し、印旛沼の浄化に取り組んでほしい。 
18 ・運動会の早朝花火の音に悩まされている。メール等で周知できないか。 
19 ・確定申告で成田市まで出向くのは大変なので、市内で行えないのか。 
20 ・近所の郵便ポストが撤去され不便。市で対処できないか。 
21 ・社協さくらを充実させてほしい。 
22 ・早急に、酒々井町と合併し、歴史のまちづくりを行う事が必要である。 
23 ・タクシーは小型タクシーがほしい。 
24 ・パートタイマーの給料を 103 万円以上にしてほしい。 
25 ・国政は市民生活の実態を知らずに推進されている事が多く、住民や自治体

が頑張っても有効な活動は出来ない。 
26 ・サラリーマン（官・民）年金者は、所得 100％近く判明。他の職業は不公

平のようだ。 
27 ・共同墓地を佐倉市にぜひ設置してほしい。 
28 ・市民は行政に関心を持ち、自身で出来ることを実行することが大切だと考

える。 
29 ・所得 1,000 万円以下の小売業の消費税はどこへいっているのか。 
30 ・消費生活センターの存在意義は重要だと考える。 
31 ・全国的国民生活の根本から大改造が急務である。 
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